OBČINA TRŽIČ

ŽUPAN

OBČINA TRŽIČ

OBČINSKI SVET

Številka: 4780-88/2007-35
Datum: 13.11.2007
ZADEVA: Prodaja zasedenega trisobnega stanovanja št. 4 s kletjo, površine 91,48 m2, lociranega v 3. etaži večstanovanjskega objekta na naslovu Ravne 6 v Tržiču
ZAKONSKA PODLAGA: 

29. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/2007, uradno prečiščeno besedilo, ZLS-UPB2), 18. člen Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/2001 in 79/2001), Zakon o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 14/07) in Uredba o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 84/07 in 94/07)
PREDLAGATELJ: Župan Občine Tržič, mag. Borut Sajovic 
PRIPRAVLJALKA: Podsekretarka za pravne zadeve, Melita Nikše, univ.dipl.iur.

FINANČNE POSLEDICE: Prihodek proračuna Občine Tržič najmanj v višini izklicne cene 82.866,00 EUR.

OBRAZLOŽITEV: 

Občina Tržič namerava po metodi javnega zbiranja ponudb na podlagi določil 44. člena Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (v nadaljevanju – Uredba) prodati trisobno stanovanje št. 4 s kletjo, površine 91,48 m2, ki je locirano v 3. etaži  večstanovanjske stavbe na naslovu Ravne 6, Tržič (večstanovanjska stavba stoji na parc.št. 392/3 k.o. Tržič, identifikacijska številka stavbe: 2143-14). Stanovanje je v zemljiški knjigi Okrajnega sodišča v Kranju vknjiženo kot etažna lastnina v zemljiškoknjižnem podvložku št. 1057/4 k.o. Tržič (oznaka nepremičnine: 4.E). 
Stanovanje je ocenil pooblaščeni ocenjevalec vrednosti nepremičnin pri Slovenskem inštitutu za revizijo, mag. Branko Dolenc iz Radovljice v cenitvenem poročilu z dne 5.11.2007 na 82.866,00 EUR. Navedena vrednost predstavlja v postopku javnega zbiranja ponudb izhodiščno oz. izklicno ceno.

Dosedanja najemnica navedenega stanovanja ima v postopku javnega zbiranja ponudb predkupno pravico.
Priloge:

· posamični program ravnanja z dne 12.11.2007 z osnutkom besedila javnega zbiranja ponudb in osnutkom prodajne pogodbe
PREDLOG SKLEPA:

Občinskemu svetu Občine Tržič predlagam, da sprejme naslednji sklep:

Občinski svet Občine Tržič sprejme posamični program ravnanja z dne 12.11.2007 in sklep o prodaji trisobnega stanovanja št. 4 s kletjo, skupne koristne površine 91,48 m2, ki je locirano v 3. etaži večstanovanjske stavbe na naslovu Ravne 6, Tržič in je v zemljiški knjigi vknjiženo kot etažna lastnina v zemljiškoknjižnem podvložku št. 1057/4 k.o. Tržič (nepremičnina - stanovanje ima oznako 4.E), in sicer na podlagi izvedbe metode razpolaganja – javnega zbiranja ponudb, skladno z določili Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 84/07 in 94/07) za izklicno ceno 82.866,00 EUR.

Pripravljalka:                                                                                Predlagatelj:

Melita Nikše, univ.dipl.iur.                                                         Župan Občine Tržič

                                                                                               mag. Borut Sajovic 
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