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I. UVOD

	Predlagatelj:
	 Župan 


	Način sprejemanja:
	redni postopek za sprejem odloka – II. OBRAVNAVA


	II. OBRAZLOŽITEV:
PREDLOG SKLEPA:

	Občinski svet Občine Prevalje je dne 17.12.2015 na 11. redni seji obravnaval program opremljanja in odlok v prvem branju. Občinski svet Občine Prevalje je imenoval Komisijo za pregled predloga Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka v Občini Prevalje ter predloga Programa opremljanja v Občini Prevalje v času do konca drugega branja v naslednji sestavi:

· Zdravko Fajmut, predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja, predsednik,

· Matej Pečnik, predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstva okolja, član,

· Stašo Lodrant, predsednik Odbora za proračun in finance, član,

· Ivan Backović, predsednik Odbora za gospodarske dejavnosti, član.

Komisija je pregledala odlok in program opremljanja ter podala spremembe in dopolnitve, kakor izhaja iz priloženega odloka (iz komentarjev so razvidne spremembe k posameznim členom). Komisija je predlagala naslednje vsebinske dopolnitve in spremembe:
- da se dopolni 18. člen odloka, tako da se doda možnost, da občina lahko s posebnim splošnim pravnim aktom občine sprejme uvedbo neplačila za gradnjo posameznih vrst stavb za izobraževanje, znanstveno-raziskovalno delo in zdravstvo po enotni klasifikaciji vrst objektov in/ali sprejme delno ali celotno oprostitev plačila komunalnega prispevka za gradnjo vseh ali posameznih vrst ne-stanovanjskih stavb po enotni klasifikaciji vrst objektov. V primeru oprostitve plačila komunalnega prispevka mora občina oproščena sredstva v enaki višini nadomestiti iz nenamenskih prihodkov občinskega proračuna.
S tem se omogoči, da občina s posebnim odlokom ali pravilnikom uredi delno ali celotno oprostitev plačila komunalnega prispevka ali da s posebnim odlokom odloči, da ne bo računala komunalnega prispevka za določene objekte javnega pomena. 
· da se v prvem odstavku 8. člena briše zadnja alineja in spremeni predzadnja alineja, ki določa faktorje dejavnosti. S tem se določi za ostale objekte, ki niso uvrščeni nikjer drugje, da se ne glede na višino objekta, določi enotni faktor za vse dejavnosti, in sicer 1,15 (briše pa se 1,3). 
· da se drugi in tretji odstavek 8. člena brišeta.  Komunalni prispevek se izračuna glede na dejansko namembnost, kakor izhaja iz projekta. Ne določi se pretežna namembnost, ker bi v upravnem postopku prihajalo do težav pri dokazovanju pretežne namembnosti. Takšna rešitev je bolj pravična za investitorje.
- da se v četrtem odstavku 12. člena odloka doda natančnejša definicija, kaj se šteje kot uradna evidenca na Geodetski upravi RS, in sicer katastrski izpis. Uradna evidenca za objekte je kataster stavb in podatki, ki se nanašajo na stavbe, ki so vpisane v kataster stavb, se štejejo kot pravilni in jih upravni organ občine uporabi v postopku odmere komunalnega prispevka. Podatki za stavbe, ki niso vpisane v kataster stavb, pa se ne štejejo kot verodostojni podatki, čeprav so vpisani v evidenci GURS-a.
- spremeni se 13. člen odloka tako, da se doda domneva, da imajo obstoječi objekti poravnane obveznosti iz naslova komunalnega prispevka za tisto vrsto komunalne opreme, na katero je objekt priključen s soglasjem upravljalca gospodarske javne infrastrukture, v velikosti tega obstoječega objekta. Na novo se doda ta stavek, ker je dokazovanje za nazaj v praksi zelo težko, tako s strani občine, kot s strani investitorja.
Komisija je predlagala tudi nekaj slovničnih in slogističnih napak ter terminoloških neustreznosti, ki so v predlaganih aktih v drugem branju že odpravljene.

Grafična priloga bo zaradi prevelike datoteke na voljo na vpogled na odborih in na seji občinskega sveta.
Občinski svet Občine Prevalje sprejme Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Prevalje.
Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.



	
	



Župan Občine Prevalje:


dr. Matija TASIČ

III. BESEDILO

- v prilogi
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