
Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 100/08 – Odl US, 79/09 in 51/10), 7. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98), Nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji 2014 – 2023, 6. člena  Pravilnika za vrednotenje letnega programa športa v Občini Prevalje (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 11/07 in 3/08) in 17. člena Statuta Občine Prevalje (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 70/2015) je Občinski svet Občine Prevalje na  __. redni seji dne  ______.2016 sprejel

L E T N I   P R O G R A M

športa Občine Prevalje za leto 2016
1. UVOD

Evropska listina o športu, ki jo je sprejel Odbor za razvoj športa pri Svetu Evrope, opredeljuje ključna načela glede splošnega razvoja športa. V tej listini je navedena definicija športa, ki se pogosto pojavlja v različnih strateških dokumentih in je osnova za nadaljnja ravnanja. Listina opredeljuje, da šport zajema »vse oblike telesne dejavnosti, katere namen je s pomočjo občasne ali redne udeležbe izražati ali izboljšati telesno pripravljenost in duševno počutje, ustvarjati družbene odnose ali pridobivati rezultate na tekmovanjih vseh stopenj«.

Šport je dejavnost, ki bogati kakovost posameznikovega življenja, zaradi svojih učinkov pa pomembno vpliva na družbo. Šport ima izjemne možnosti, da združuje ljudi in da doseže vsakogar ne glede na starost ali socialno pripadnost. Ljudje se v veliko večino športnih dejavnosti vključujejo ljubiteljsko, določenim ljudem pa je šport tudi poklic. S športom se lahko ukvarjajo neorganizirano, lahko pa se združujejo v društvih ali drugih športnih organizacijah.

Družbena vloga športa izhaja iz znanstveno dokazanega pomena športa za javno zdravje (telesno, socialno in duševno), socializacijo in gospodarstvo. Športu se priznava tudi zelo pomembna vloga pri spodbujanju k prostovoljnemu delu in k aktivni udeležbi v družbi, doseganju solidarnosti, strpnosti, odgovornosti in drugih pozitivnih družbenih vrednot. Zaradi vpliva na razvoj mladega človeka in s tem tesno povezanega oblikovanja zdravega življenjskega sloga ter pridobivanja socialnih kompetenc predstavlja športna dejavnost otrok in mladine prednostno vsebino programa športa.

Z vidika družbene vloge športa, ki izhaja iz znanstveno dokazanega pomena športa na posameznika, je šport del javnega interesa, zato se sofinancira iz javnih sredstev, za njegov razvoj pa se ustvarjajo ustrezni sistemski družbeni pogoji. Istočasno je šport ena od tistih družbenih dejavnosti, ki v veliki meri prispeva k promociji občine. 
Občina Prevalje z letnim programom športa določa:

· vrste in obseg programov športa, ki bodo v letu 2016 sofinancirani iz proračuna občine ter
· obseg sredstev, ki se za ta namen zagotovijo v proračunu občine. 
Z izvajanjem letnega programa športa težimo k doseganju postavljenih ciljev na osnovi sprejetih izhodišč:

· šport krepi človekovo zdravje,

· šport sooblikuje posameznika,

· šport prispeva k ravnovesju med delom in sprostitvijo,

· šport spodbuja razvoj ustvarjalnosti.

2. CILJI LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA OBČINE ZA LETO 2016
S programom športa občina soustvarja pogoje za razvoj športa kot pomembnega dejavnika razvoja posameznika in družbe ter prispeva k zmanjševanju neenakosti na področju dostopnosti do športne vadbe. Program športa opredeljuje javni interes, ki ga udejanjajo nosilci in izvajalci športnih programov. Udejanjanje javnega interesa na področju športa bomo dosegli tako, da bomo: 

Na področju športne vzgoje

· zagotovili vsakemu posamezniku možnosti za dejavno sodelovanje v športu v varnem in zdravem okolju, 

· zagotovili stabilno sofinanciranje programov interesne športne vzgoje od predšolskih otrok do srednješolske mladine in povečali ponudbo na tem področju,

· zagotovili vsem mladim kakovostno zunajšolsko športno udejstvovanje, ki jim bo skupaj s kakovostnim poukom športne vzgoje omogočilo pridobiti gibalne in druge kompetentnosti na taki ravni, da bo šport postal del njihovega zdravega življenjskega sloga.

Na področju kakovostnega športa

· športnim klubom in društvom, ki nastopajo v rednem tekmovalnem sistemu, omogočili uporabo objektov za vadbo v okviru razpoložljivih kapacitet objektov, ki so namenjeni izvajanju letnega programa športa.

Na področju vrhunskega športa

· pomagali klubom in društvom, ki imajo v svojih vrstah vrhunske športnike, in jim zagotovili čim boljše pogoje za njihovo delo.

Na področju športne rekreacije

· omogočili dostopnost programov športne rekreacije in športnih objektov čim širšemu krogu občanov,
· povečali število redno sodelujočih v programih športne rekreacije (športa za vse in vsakogar).

Na področju razvojnih in strokovnih nalog

· zagotovili  sofinanciranje pomembnejših športnih prireditev in programov, 

· omogočili  izobraževanja kadrov za delo v športu,

· zagotavljali promocijo športa in rekreacije kot zdravega načina preživljanja prostega časa z raznimi aktivnostmi, namenjenimi vsem občanom.

Na področju uporabe športnih objektov

· zagotovili maksimalno dostopnost objektov za organizirane programe športa v obsegu Letnega programa športa, 

· zagotovili brezhibno obratovanje in vzdrževanje javnih športnih objektov,

· zagotovili sofinanciranje obratovanja in vzdrževanja športnih objektov v obsegu Letnega programa športa,

· skladno z načeli trajnostnega razvoja ustvarjali spodbudno okolje za razvoj različnih oblik športne dejavnosti za vse skupine prebivalstva, njihovega druženja in preživljanja prostega časa (igrišča, parki, naravne poti idr.).
Vrednost celotnega letnega programa športa Občine Prevalje v letu 2016 znaša 221.974,48 €.
3. ŠPORTNA VZGOJA OTROK IN MLADINE  
Na osnovi usmeritev nacionalnega programa športa predstavlja športna dejavnost otrok in mladine prednostno vsebino zaradi vpliva na razvoj mladega človeka in s tem tesno povezanega oblikovanja zdravega življenjskega sloga in pridobivanja socialnih kompetenc. 

Ponudba športnih programov za otroke in mladino v Občini Prevalje zajema veliko skupin otrok in mladine v različnih programih športa. V programe interesnih dejavnosti se vključuje okoli 200 predšolskih otrok, 600 šoloobveznih otrok in mladine, v programe za otroke in mladino, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport je vključenih 300 otrok in mladih.

Strateški cilji
· Povečati delež dnevno športno dejavnih otrok in mladine.
· Izboljšati gibalno zmogljivost otrok in mladine.
· S športno vadbo pomagati otrokom in mladostnikom k pridobivanju socialnih kompetenc in zdravemu razvoju.

Kazalniki

· Število otrok in mladine v športnih programih Mali sonček, Zlati sonček, Krpan, Naučimo se plavati, Šolska športna tekmovanja, Ciciban planinec, Mladi planinec, Hura, prosti čas, idr. 

· Delež otrok in mladine, ki se v prostem času (med tednom, v pouka prostih dnevih) redno ali občasno ukvarjajo s športom.

· Mnenje staršev / otrok / mladine o vsebini in kakovosti programov.

3.1. Športna vzgoja predšolskih otrok 

Interesne dejavnosti so za otroke najpogosteje prvi, strokovno vodeni programi športa. Od tega prvega stika s športom, je v veliki meri odvisno nadaljnje ukvarjanje in vključevanje v športne dejavnosti. Na področju predšolske vzgoje bomo v letu 2016 sofinancirali izvajanje športnih programov Naučimo se plavati, Smučarski tečaj, Zlati sonček (mali sonček) in Ciciban planinec.

V letu 2016 se iz sredstev lokalne skupnosti sofinancirajo naslednje vsebine športne vzgoje predšolskih otrok:

3.1.1   Naučimo se plavati 

-  sofinancira se izvedba programa Naučimo se plavati v višini 1.750,00 €.

3.1.2   Ciciban planinec

· sofinancira se izvedba programa v višini  678,00 €.
3.1.3   Smučarski tečaj
-   sofinancira se izvedba programa Smučarski tečaj v višini 2.400,00 €.

3.1.4  Zlati sonček (mali sonček)
-  sofinancira se izvedba programa Zlati sonček (mali sonček) v višini 643,00 €.

Iz proračuna Občine Prevalje se v letu 2016 za športne programe predšolskih otrok namenjajo sredstva v višini 5.471,00 €. Sredstva so v proračunu občine zagotovljena na proračunski postavki 43181720 Financiranje športa v vrtcih in šolah.

3.2 Športna vzgoja šoloobveznih otrok (starost otrok od 6 do 15 let ) 
3.2.1 Interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok

Program se izvaja v zgodnejšem razvojnem obdobju otrok, namenjen je razvoju osnovnih telesnih sposobnosti in spoznavanju posameznih športov, kasneje pa je program namenjen mladim, ki v športu nimajo ambicij dosegati visokih rezultatov ali pa za to nimajo ustreznih sposobnosti. Program nudi možnost redne, strokovno vodene športne aktivnosti.

Programi interesnih dejavnosti, ki jih izvajajo različni izvajalci izven šole, pomembno dopolnjujejo in širijo ponudbo programa interesnih dejavnosti, ki jo izvaja šola. Pomembna prednost teh programov je njihova vertikalna prehodnost. Otroke in mladino, ki imajo potrebno nagnjenost in sposobnosti usmerjajo v nadaljnjo vadbo v programih za nadarjene otroke in mladino.  Športni programi, ki se izvajajo na lokalni ravni, so: Zlati sonček, Krpan, drugi 80-urni programi ter šolska športna tekmovanja. Prav tako bodo v letu 2016 zagotovljena sredstva za pokritje materialnih stroškov različnih dejavnosti otrok za aktivne počitnice in počitniške programe.  

Iz sredstev lokalne skupnosti se v letu 2016 sofinancirajo naslednje vsebine športne vzgoje šoloobveznih otrok:

3.2.1.1  Zlati sonček 

- sofinancira se izvedba programa Zlati sonček v višini 692,00 €.

3.2.1.2  Krpan 

- sofinancira se izvedba programa Krpan v višini 722,00 €.

3.2.1.3  Šolska športna tekmovanja 

- sofinancira se organizacija in izpeljava šolskih športnih prvenstev, šolska športna tekmovanja na nivoju Mežiške doline, področna športna tekmovanja. Za sofinanciranje šolskih športnih tekmovanj se v letu 2016 namenjajo sredstva v višini 1.973,00 €.

3.2.1.4  Specifične športne panoge
- sofinancira se dejavnost specifičnih športnih panog v višini 200,00 €.

Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 43181720 Financiranje športa v vrtcih in šolah.

Iz proračuna Občine Prevalje se v letu 2016 za športne programe interesne športne  vzgoje šoloobveznih otrok (za športni program Zlati sonček in Krpan, za organizacijo in izpeljavo šolskih športnih prvenstev, šolskih športnih tekmovanj na nivoju Mežiške doline, področnih športnih tekmovanj ter za specifične športne panoge) namenjajo sredstva v višini 3.587,00 €. Sredstva so v proračunu občine zagotovljena na proračunski postavki 43181720 Financiranje športa v vrtcih in šolah.

3.2.1.5  Drugi do 80-urni programi

- sofinancira se izvedba različnih do 80-urnih športnih programov v organizaciji društev in drugih izvajalcev.
Vrednost programa v letu 2016 znaša 3.500,00 €.

Sredstva za sofinanciranje izvedbe različnih do 80-urnih športnih programov v organizaciji društev in drugih izvajalcev so v proračunu občine zagotovljena na proračunski postavki 43181710 Financiranje športnih društev po programih.

3.2.1.6 Za različne dejavnosti v okviru programov preživljanja prostega časa otrok med šolskimi počitnicami (smučanje, plavanje, drsanje, »Hura, prosti čas«, idr.)  je na proračunski postavki 43181746/411999 Program preživljanja prostega časa otrok med počitnicami zagotovljenih 4.000,00 €. Sredstva se namenijo direktno za pokritje materialnih stroškov - npr. vstopnic (smučanje, bazen, drsanje, idr.) za šoloobvezne otroke, za pokritje prevoznih stroškov, za pokritje stroškov posameznih športnih (»Hura, prosti čas«,…) in drugih programov med počitnicami, ki potekajo organizirano in pod ustreznim strokovnim vodstvom in pomenijo aktivno preživljanje prostega časa otrok med počitnicami.

Sredstva se porabljajo na podlagi prejetih računov po dejanski realizaciji posameznega programa.

3.2.2 Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport
Kakovostna športna dejavnost otrok in mladine, ki se ukvarjajo s športom zaradi doseganja vrhunskih dosežkov, je temeljni pogoj kasnejše športne uspešnosti. Ti programi vključujejo načrtno skrb za mlade športnike na njihovi poti za doseganje vrhunskih rezultatov, primerljivih z dosežki vrstnikov v mednarodnem merilu. Temeljijo na kakovostni športni vzgoji, ki se odvija v športnih društvih in njihovih zvezah ter nadgrajuje v trening posamezne športne panoge, ki ga izvaja strokovno izobražen ali pa tudi strokovni kader, ki ima najmanj drugo stopnjo usposobljenosti za opravljanje vzgojno-izobraževalnega dela v športu. Programi morajo ob športnem udejstvovanju omogočati športniku uspešno izobraževanje.  

Strateška cilja

· Povečati število otrok in mladine v tekmovalnih sistemih.

· Povečati število športnikov mladinskega razreda.

Kazalnika 

· Število otrok in mladostnikov, ki so vključeni v tekmovalne programe nacionalnih panožnih športnih zvez.

· Število športnikov mladinskega razreda.
3.2.2.1  Športna vzgoja otrok, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport

Programi športa za nadarjene otroke so namenjeni mladim, ki imajo ustrezne psihofizične sposobnosti in nagnjenosti za doseganje vrhunskih rezultatov. 

Iz sredstev lokalne skupnosti se sofinancirajo programi razdeljeni v tri stopnje:

· cicibani in cicibanke za izvajanje programov v obsegu do 240 ur,

· mlajši dečki in deklice za izvajanje programov v obsegu od 240 do 400 ur,

· starejši dečki in deklice za izvajanje programov v obsegu od 300 do 800 ur,

Iz sredstev lokalne skupnosti se sofinancirajo programi za skupine otrok, starih od 6 do 15 let.

Iz proračuna Občine Prevalje se v letu 2016 za programe športne vzgoje otrok, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport namenjajo sredstva v višini 27.000,00 €. Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 43181710 Financiranje športnih društev po programih.

Vrednost programa v letu 2016 je 27.000,00 €.
3.3. Športna vzgoja mladine ( starost nad 15 do 20 let)



Interesna športna vzgoja  mladine je dejavnost mladih, ki se prostovoljno vključujejo v športne programe.

Športna dejavnost v tem obdobju je namenjena predvsem izboljšanju športnih znanj, zagotavljanju primerne psihofizične sposobnosti mladine, odpravljanju in zmanjševanju negativnih posledic sedenja in drugih negativnih vplivov sodobnega življenja, preprečevanju zdravju škodljivih razvad.

Programe za mladino od 15. do 20. leta lahko izvajajo vsi izvajalci športne dejavnosti.

3.3.1_ Do 80-urni športni programi 

Do 80-urni športni programi se izvajajo v organiziranih skupinah (v organizaciji društev in drugih izvajalcev). Iz sredstev lokalne skupnosti se sofinancira strokovni kader.

Vrednost programa v letu 2016 znaša 2.500,00 €.

3.3.2_Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport 

Programi športa za nadarjeno mladino, so namenjeni mladim, ki imajo ustrezne psihofizične sposobnosti in nagnjenosti za doseganje vrhunskih rezultatov.

Iz sredstev lokalne skupnosti se sofinancirajo programi razdeljeni v dve stopnji:

· mlajši mladinci, mladinke v obsegu  od 400 do 800 ur in
· starejši mladinci, mladinke v obsegu 400 do 1100 ur.
Iz sredstev lokalne skupnosti se sofinancira delovanje panožnih športnih šol za izpeljavo programov s skupinami mladine v starosti od 15 do 20 let.

Iz proračuna Občine Prevalje se v letu 2016 za programe športne vzgoje mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport namenjajo sredstva v višini 30.000,00 €. 

Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 43181710 Financiranje športnih društev po programih. 

Vrednost programa v letu 2016 znaša 30.000,00 €.

4. KAKOVOSTNI  ŠPORT

Kakovostni šport zajema priprave in tekmovanja ekip in posameznikov, ki nimajo objektivnih strokovnih, organizacijskih in materialnih možnosti za vključitev v program vrhunskega športa in jih program rekreacije ne zadovoljuje, so pa pomemben dejavnik razvoja športa. Športniki v okviru kakovostnega športa nastopajo v uradnih tekmovalnih sistemih do naslova državnega prvaka.

Skladno z Nacionalnim programom športa se iz sredstev lokalne skupnosti sofinancira najem objekta za 320-urni program. 

Iz proračuna Občine Prevalje se za programe kakovostnega športa posameznim izvajalcem športnih programov ne namenjajo sredstva za najem objekta za 320-urne programe.

5. SPECIFIČNE ŠPORTNE PANOGE

Med specifične športne panoge spada šah, planinci in taborniki. Sofinancirajo se dejavnosti specifičnih športnih panog (pohodništvo, planinske šole, poletni tabori, zimovanja, …)

Za izvajanje programov specifičnih športnih panog se iz proračuna sofinancira strokovni kader  in objekt.

Iz proračuna Občine Prevalje se v letu 2016 za programe specifičnih športnih panog namenjajo sredstva v višini 500,00 €. 

Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 43181710 Financiranje športnih društev po programih.

Strateški cilj

· Povečati število udeležencev v specifičnih športnih panogah.

Kazalnik 

· Število udeležencev, ki so vključeni v specifične športne panoge.

6. ŠPORTNI OBJEKTI – VZDRŽEVANJE ŠPORTNIH OBJEKTOV 
Pomemben dejavnik športnega udejstvovanja je tudi dostopna mreža kakovostnih športnih objektov.  Športni prostori v šolah morajo biti kar najbolje izkoriščeni, tudi za potrebe učencev zunaj šolskih delovnih dni, za potrebe klubov in društev ter občanov. Objekti za športno rekreacijo morajo biti dostopni vsem skupinam prebivalstva. Športni objekti morajo slediti stalnemu razvoju posameznih športnih panog, ki se v teh objektih izvajajo.  
Že zgrajeno mrežo športnih objektov in površin za šport je potrebno ustrezno vzdrževati in obnavljati po načelih trajnostnega razvoja. Prireditveni športni objekti predstavljajo javni interes, ki presega področje športa, zato mora biti njihova gradnja povezana z razvojnimi možnostmi povezovanja z drugimi družbenimi področji (šolstvo, turizem, kultura, idr.). 

Strateški cilji
· Kakovostno izkoriščanje in učinkovito ravnanje s športnimi objekti in površinami za šport.
· Zagotavljanje zadostnega števila pokritih in nepokritih športnih površin.
· Izboljšanje učinkovitosti uporabe javnih športnih objektov.
Kazalniki

· Površina pokritih in nepokritih javnih športnih objektov po športnih panogah.
· Površina šolskih športnih dvoran in zunanjih šolskih športnih površin na učenca.
· Število športnih objektov in zasedenost športnih objektov s športnimi programi.
6.1 Vzdrževanje športnih objektov

V proračunu Občine Prevalje so na postavki 43181735 Vzdrževanje športnih objektov in 43181736 Vzdrževanje športnega objekta Leše zagotovljena sredstva za vzdrževanje športnih objektov v skupni višini 36.190,48 €. 

Iz sredstev za tekoče vzdrževanje športnih objektov se pokrivajo stroški tekočega vzdrževanja športnih objektov, in sicer:  elektrike, stroškov ogrevanja, vode in komunalnih storitev, stroški vzdrževanja igrišč, idr.

Vrednost stroškov vzdrževanja športnih objektov v letu 2016 znaša 36.190,48 €.

6.2 Skrbništvo športnih objektov

Za skrbništvo telovadnice in športnih objektov pri OŠ so zagotovljena sredstva na proračunski postavki 43181745 v višini 13.200,00 €.
Za skrbništvo športnih igrišč v športnem parku Ugasle peči so v proračunu namenjena sredstva v  višini 10.800,00 € na proračunski postavki 43181747.
Sredstva za skrbništvo se porabljajo na osnovi sklenjenih pogodb o skrbništvu in na podlagi izstavljenih  mesečnih računov. 

6.3 Investicije na področju športa

6.3.1 Pridobitev opreme in izgradnja igrišča pri POŠ Šentanel
Občina Prevalje je v letu 2015 z investicijo Pridobitev opreme in izgradnja igrišča pri POŠ Šentanel kandidirala na javnem razpisu Fundacije za šport. Investicija zajema pridobitev novih športnih površin, športnega igrišča pri POŠ Šentanel in izvedbo gradbenih del ter dobavo športne opreme za športno dvorano in nogometno igrišče pri OŠ, športni park Ugasle peči in športno igrišče na Lešah. Izgradnja novih zunanjih športnih površin, igrišča za košarko, mini odbojko in vadbo otrok pri pouku športne vzgoje zajema največji delež in sicer 32,67% od celotne investicije.

V okviru investicije je predvidena izvedba gradbenih del, dobava in montaža športne opreme in izvedba strokovnega gradbenega nadzora.

V proračunu občine so za projekt Pridobitev opreme in izgradnja igrišča pri POŠ Šentanel zagotovljena sredstva na proračunski postavki 43181760 v višini 77.226,00 €. Skladno z oddano prijavo na javni razpis se predvideva sofinanciranje investicije s strani Fundacije za šport v višini 31.650,00 €.
Vrednost investicijskega projekta v letu 2016 znaša 77.226,00 €.

7. ŠPORTNE, ŠPORTNO REKREATIVNE PRIREDITVE IN PROMOCIJA ŠPORTA IN OBČINE S ŠPORTOM

Športne prireditve so osrednji dogodek organizacijske kulture športa z vplivom na promocijo okolja, v katerem potekajo, in na razvoj turizma ter gospodarstva. Ob tem imajo velik pomen za razvoj in negovanje športne kulture, saj lahko pospešujejo motivacijo za šport in športno dejavnost, zato predstavljajo najpomembnejšo obliko promocije športa. 

Organizacija športnih prireditev je pomembna za športne organizacije, ki prireditve organizirajo, ter tudi za lokalno okolje, v katerem športne prireditve potekajo. Športne prireditve imajo večinoma pozitivne učinke na človeka in družbo, nekateri njihovi vplivi pa so lahko tudi negativni. Koristi organizacije športnih prireditev lahko na splošno delimo na ekonomske in neekonomske koristi. Ekonomsko korist predstavlja dodatna potrošnja v gospodarstvu zaradi organizacije športne prireditve, neekonomske koristi pa predstavljajo družbeno-socialne, promocijske, športne, kulturne in infrastrukturne (prostorske) koristi, ki lahko nastanejo zaradi prireditve.

Strateški cilj:
· Povečanje števila športnih in športno rekreativnih prireditev na lokalni ravni (mednarodna tekmovanja, nacionalna tekmovanja, druga območna tekmovanja, druge množične športne prireditve).

Kazalniki:
· Število izvedenih športnih prireditev, ki se  sofinancirajo iz občinskega proračuna.

· Število izdanih soglasij lokalnih skupnosti in izvedenih športnih prireditev.

7.1 Športne in športno rekreativne prireditve

Občina Prevalje bo v letu 2016 zagotovila sofinanciranje športnih in športno rekreativnih prireditev posameznih izvajalcev športnih in športno rekreativnih prireditev. Iz proračuna Občine Prevalje se v letu 2016 za športne in športno rekreativne prireditve namenjajo sredstva v višini 5.500,00 €. 

Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 43181710 Financiranje športnih društev po programih.

Vrednost programa v letu 2016 znaša 5.500,00 €.

7.2 Promocija športa in občine s športom

Občina Prevalje bo v letu 2016 zagotovila sofinanciranje materialnih stroškov večjih tekmovanj in športnih prireditev, ki so odmevna v širšem prostoru in hkrati pomenijo promocijo Občine Prevalje.

Sredstva se porabljajo na podlagi izstavljenih računov za pokritje materialnih stroškov. Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 43181750 Promocijske športne prireditve.

Vrednost programa v letu 2016 znaša 2.500,00  €.

8. ŠPORTNI OBJEKTI ZA IZVAJANJE LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA 

Za izvajanje Letnega programa športa Občine Prevalje za leto 2016 bodo na razpolago naslednji termini športnih objektov v času obratovanja objektov:

· Športna dvorana pri OŠ Prevalje, maksimalno v obsegu  7,5 ur/dan;

· Mala telovadnica pri OŠ Prevalje, maksimalno v obsegu 7,5 ur/dan;

· Igrišča v sklopu Športnega parka Ugasle peči (nogometno igrišče z umetno travo,  malo nogometno igrišče z umetno travo in druga igrišča), maksimalno v obsegu 7,5 ur/dan (8 mesecev na leto);

· Kegljišče v Družbenem domu, maksimalno v obsegu 4 ure/dan;

· Športni objekt in igrišče na Lešah.

Številka: 6712-0001/2016-11

Prevalje, dne ______.2016
                                                                                                                      Župan Občine Prevalje

                                                                                                                        Dr. Matija TASIČ, l.r.
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