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	MESTNA OBČINA KRANJ

	ŽUPAN 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 00, fax. 04/ 237 31 06


	Številka:
	032-0031/2008-43/11 

	Datum:
	07.03.2008


SVET MESTNE OBČINE KRANJ,

tu

ZADEVA: ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O 
                   ORGANIZACIJI IN DELOVNEM PODROČJU OBČINSKE UPRAVE 
                   MESTNE OBČINE KRANJ – 1. OBRAVNAVA
1. OCENA STANJA

V Mestni občini Kranj je trenutno veljaven Odlok o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Kranj (Uradni list RS, št. 49/2007). 

2. PRAVNA PODLAGA

Pravno podlago predstavlja drugi odstavek 49. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/2007-UPB2), 18. ter 75. člen Statuta Mestne občine Kranj (Uradni list RS, št. 33/2007), ki svetu podeljujejo pristojnost za ustanovitev občinske uprave s splošnim aktom, ki ga predlaga župan, in s katerim svet določi njene naloge in notranjo organizacijo.
3. NAMEN IN CILJI

Namen sprejetja sprememb odloka je uskladiti organizacijo občinske uprave z novoustanovljenim organom skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat Kranj, katerega naloge se bodo v skladu s četrtim odstavkom 49. a člena Zakona o lokalni samoupravi opravljale znotraj okvira občinske uprave Mestne občine Kranj. 
Hkrati se bodo v Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Kranj določene naloge občinske uprave ustrezneje umestile v drugo notranjo organizacijsko enoto občinske uprave. 
4. OBRAZLOŽITEV ODLOKA
Pretežni del sprememb v predlaganem besedilu predstavljajo spremembe, potrebne zaradi ustanovitve Medobčinskega inšpektorata Kranj kot skupnega organa občinske uprave Mestne občine Kranj in ostalih občin ustanoviteljic, ki je ustanovljen za učinkovitejše izvrševanje upravnih nalog na področju inšpekcijskega in redarskega nadzora na območju občin ustanoviteljic. 

Posebej je določeno, da vodja inšpektorata za izvrševanje upravnih nalog odgovarja direktorju občinske uprave in županu tiste občine, v katere krajevno pristojnost spada konkretna naloga. Drugače je urejena tudi izločitev vodje inšpektorata ali zaposlenega v inšpektoratu – o tem odloča direktor občinske uprave, v katere krajevno pristojnost zadeva spada. Če izloči vodjo inšpektorata, pa o zadevi tudi odloči. Posebnosti imata pravno podlago v 49. c členu Zakona o lokalni samoupravi.
Povsod je v ustreznem sklonu »Mestni inšpektorat« nadomeščen z »Medobčinski inšpektorat« oz. krajše »inšpektorat«, »mestno redarstvo« pa z »medobčinsko redarstvo«.

Ostale spremembe (2.,3. in 4. člen) so potrebne zaradi primernejše umestitve delovnih nalog občinske uprave v notranje organizacijske enote. Alineja «izdaja dovoljenja za začasno prekoračitev hrupa na prireditvah« ter alineja »načrtuje in izvaja naloge s področja kmetijstva« se črtata pri nalogah Oddelka za splošne zadeve. Prva se doda nalogam Oddelka za okolje in prostor, druga pa Oddelka za razvoj in investicije.

Župan je zavezan k uskladitvi sistemizacije s spremembami odloka v roku enega meseca od pričetka veljavnosti sprememb.

5. FINANČNE IN DRUGE POSLEDICE

Sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Kranj ne bo pomenil neposrednih finančnih posledic. 
Svetu Mestne občine Kranj predlagam, da sprejme naslednji
S K L E P :

Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Kranj – 1. obravnava
	Pripravila:
Sabina Metelko, univ.dipl.prav.
	

	
	

	
	

	Tatjana Hudobivnik, univ. dipl. prav.
	Damijan Perne, dr.med.spec.psih.

	VODJA ODDELKA ZA SPLOŠNE ZADEVE
	ŽUPAN




Priloga:

· Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Kranj – 1. obravnava
BESEDILO ZA PRVO OBRAVNAVO

Na podlagi 49. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/2007-UPB 2), 18. ter 75. člena Statuta Mestne občine Kranj (Uradni list RS, št. 33/2007) in v skladu z določili Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/2007 – UPB3) je Svet Mestne občine Kranj na ___. seji, dne  __.__.2008 sprejel 
ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 

ODLOKA O ORGANIZACIJI IN DELOVNEM PODROČJU OBČINSKE UPRAVE MESTNE OBČINE KRANJ

1. člen

V prvem odstavku 7. člena Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Kranj (Uradni list RS, št. 49/2007, v nadaljevanju: Odlok) se osma alineja črta in nadomesti z »Medobčinski inšpektorat Kranj«.

Doda se nov, drugi odstavek, ki se glasi: 

»Medobčinski inšpektorat Kranj skladno z Odlokom o ustanovitvi skupnega organa občinske uprave Medobčinski inšpektorat Kranj (Uradni list RS, št. 19/2008) deluje kot skupni organ občinske uprave Mestne občine Kranj ter ostalih občin ustanoviteljic.«

Dosedanji drugi odstavek se nadomesti z naslednjim besedilom in postane tretji odstavek:

»Notranja organizacijska enota Medobčinskega inšpektorata Kranj, kot služba v sestavi, je Medobčinsko redarstvo.«

Dosedanji tretji odstavek postane četrti odstavek.

2. člen

V 10. členu se črtata tretja in enaindvajseta alineja.

3. člen

V 12. členu se kot nova, devetnajsta, vstavi naslednja alineja:

· izdaja dovoljenja za začasno prekoračitev hrupa na prireditvah;

4. člen

V 14. členu se kot nova, četrta, vstavi naslednja alineja:

· načrtuje in izvaja naloge s področja kmetijstva; 

5. člen

Naslov 15. člena se spremeni v Medobčinski inšpektorat Kranj.

Kot nov prvi odstavek se doda odstavek z naslednjim besedilom:

»Medobčinski inšpektorat Kranj (v nadaljevanju: inšpektorat) je ustanovljen za učinkovitejše izvrševanje upravnih nalog na področju inšpekcijskega in redarskega nadzora na območju občin ustanoviteljic.«

V dosedanjem prvem odstavku, ki postane drugi odstavek, se »Mestni inšpektorat« črta in nadomesti z »Inšpektorat«, v prvi alineji pa se besedi »občina ureja« črta in nadomesti z »občine ustanoviteljice urejajo«.

V dosedanjem drugem odstavku, ki postane tretji odstavek, se »mestno redarstvo« črta in nadomesti z »medobčinsko redarstvo«. 

6. člen

V 22. členu se prvi odstavek spremeni tako, da se glasi:

»Notranje organizacijske enote vodijo vodje, ki jih imenuje župan.«

Kot nov četrti odstavek se doda odstavek z naslednjim besedilom:

»Vodja inšpektorata, ki tudi predstavlja in zastopa inšpektorat, odgovarja za izvrševanje upravnih nalog, ki spadajo v krajevno pristojnost posamezne občine ustanoviteljice, direktorju in županu te občine.«

Dosedanji četrti odstavek postane peti odstavek.

7. člen

V 28. členu se doda nov tretji odstavek:

»O izločitvi vodje inšpektorata ali zaposlenega v inšpektoratu odloča direktor občinske uprave, v katere krajevno pristojnost zadeva spada, ki v primeru izločitve vodje inšpektorata o zadevi tudi odloči.«

8. člen

Ostali členi ostanejo nespremenjeni.

PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

9. člen

V roku 1 meseca od veljavnosti tega odloka župan sprejme akt o sistemizaciji delovnih mest v Občinski upravi Mestne občine Kranj

10. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Številka: 032-0031/2008-43/11 

Datum:   





 


Damijan Perne, dr.med.spec.psih.

                        




                     ŽUPAN

PAGE  
1

