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	 P-2-029/06-46/07
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	ZADEVA:
	 Lokalni energetski koncept Mestne občine Kranj – druga obravnava


Lokalni energetski koncept je dokument, ki skladno z nacionalnim energetskim programom opredeljevati načrt razvoja energetike v lokalni skupnosti. Izdelavo lokalnega energetskega koncepta opredeljuje  Energetski zakon in spremembe zakona (Ur. List RS 26/2005 in 118/2006), ki v 17. členu izvajalce energetskih dejavnosti in lokalne skupnosti zavezuje, da v svojih razvojnih dokumentih načrtujejo obseg porabe ter način oskrbe z energijo v skladu z nacionalnim energetskim programom in energetsko politiko RS. S spremembami zakona so bili določeni tudi roki za izdelavo lokalnih energetskih konceptov, ki so za mestne občine 1.1.2009, za ostale občine pa do 1.1.2011.
Energetska zasnova MO Kranj je izdelana skladno z Osnutkom pravilnika o metodologiji in obveznih sestavinah lokalnih energetskih konceptov in Priročnika za izdelavo lokalnih energetskih konceptov.
Energetska zasnova občine je izdelana z namenom, da se ugotovi obstoječe stanje oskrbe in rabe vseh vrst energije, da se to stanje analizira in ugotovi šibke točke. Na osnovi tega se predvidijo možni ukrepi, ki upoštevajo tudi načrtovani razvoj občine ter predlagajo najučinkovitejše rešitve za zmanjšanje rabe energij in zmanjšanje emisij.

Nameni in cilji energetskega koncepta so:

· Izdelava temeljnega dokumenta za energetsko strategijo, povezano z uglašeno energetski in okoljsko politiko občine, ki je osnova za delovanje na energetskem področju v občini. 

· Priprava konkretnih ukrepov na področju učinkovite rabe energije, uvajanje oz. večja raba obnovljivih virov energije, in decentralizacija oskrbe z energijo.

· Izbira in določitev ciljev energetskega načrtovanja v občini.

· Pregled preteklega stanja na področju rabe in oskrbe z energijo ter okolja, vključno z oblikovanjem baze podatkov.

· Pregled ukrepov za učinkovito izboljšanje energetskega stanja (raba, proizvodnja, distribucija).

· Oblikovanje in primerjava različnih možnosti in scenarijev razvoja.

· Izdelava predloga kratkoročne in dolgoročne energetske politike.

· Možnost za spremljanje in dokumentiranje sprememb energetskega in okoljskega stanja

Sprejetje lokalnega energetskega koncepta bo imelo finančne posledice, ki so podrobno opredeljene v akcijskem načrtu.  Finančne posledice so bile usklajene s pripravo proračuna za leto 2008 in 2009. V tem obdobju bo potrebno: 
· izdelati študije, ki bodo opredelile možnosti izrabe posameznih virov energije,
· uvesti obračun po dejanski porabi toplote  
· izvesti energetske preglede javnih objektov

· uvesti energetsko knjigovodstvo

· imenovati energetskega managerja 
V obdobju po letu 2009 pa bomo pričeli v skladu z energetsko politiko občine in sprejetim proračunom izvajati sofinanciranje ukrepov učinkovite rabe energije in obnovljivih virov energije, ki jih bodo izvajale fizične osebe, načrtujemo pa tudi energetske prenove javnih objektov, kjer bomo vključili kapital zasebnega sektorja podobno kot to že izvajamo.
Svet Mestne občine Kranj je na svoji 14. Seji opravil prvo obravnavo energetskega koncepta. Na seji je bilo postavljenih več vprašanj, ki so bila v večjem delu na isti seji že pojasnjena.  
V sklopu gradiva za drugo obravnavo se je uprava zaradi obsežnosti gradiva odločila, da prilog k lokalnem energetskem konceptu posebej ne pošilja saj so ostale identične. Dokument lokalni energetski koncept pa se sprejema v celoti s prilogami. Priloge je možno dobiti s strani službe za svet.
Splošne pripombe:
Bile so dane pripombe, da manjkajo konkretni izračuni in napotki, niso pa ta področja bila navedena. Pri posameznih poglavjih namreč napotki in izračuni so.

Naj navedemo samo dva primera:

· posebej so navedeni konkretni primeri v poglavju o predlaganih ukrepih – poglavje 11 (posebej za rabo energije s poudarkom na večstanovanjskih zgradbah)

· v poglavju 13 – kjer so posamezni predlagani ukrepi tudi analizirani 

· koliko lahko prihranimo z ukrepi, ki jih predlagamo, je navedeno v poglavju 10 (analiza potencialov, kjer so prikazane tudi vrednosti v €)

Kaj je dobro in kaj slabo, primerjava s Slovenijo:

Pri analizi rabe energije (poglavje 5) so za vsako skupino porabnikov energije navedeni kazalniki, po katerih je prikazana primerjava rabe energije in za vsako skupino so tudi navedene primerjalne vrednosti, ki se v praksi uporabljajo.

Primeri:

· za večstanovanjske objekte je navedena in analizirana raba energije v sistemu Planina (tabela 5.4) in navedena primarna raba energije na m2, podrobnejša analiza tega pa je podana v poglavju 11.1.2

· za šole in vrtce je še posebej narisan diagram (5.4., 5.5. in 5.6.), iz katerega je razvidno, kateri  objekti rabijo energijo v povprečju, kateri so nad tem in v katerih je raba energije alarmantna

· za javno razsvetljavo je navedena primerjava porabe v Kranju in podatka iz veljavnega pravilnika – seveda z ustreznim komentarjem

Program

Sestavljen je spisek ukrepov (poglavje 13) in tudi natančnejša pojasnila, kaj je potrebno za izvajanje posameznega ukrepa izvesti  (poglavje 15). V poglavju 14 pa je v akcijskem načrtu vsak ukrep tudi finančno ovrednoten. Finančna sredstva pa so usklajeno s sprejetim proračunom.

Pripombe po sklopih:

16.6. Možni prihranki v javni razsvetljavi

Javna razsvetljava je podrobneje obdelana v poglavju 5.5.2, v prilogi pa so samo razložene tehnične možnosti, kako do prihranka. V ukrepih je navedeno kako je možno izboljšanje stanja doseči. 

16.7. Področje Planina

Področje je zelo konkretno obdelano v več poglavjih: tako s strani rabe energije v sistemu (opozarjamo na visoka energijska števila, ugotavljamo vzroke in tudi v spisku ukrepov predlagamo rešitve – poglavji 5 in 11) kot tudi s stališča oskrbe, kjer so navedeni konkretni podatki o samem sistemu – poglavje 6.2.

16.13 in 16.14.

Kdaj in zakaj so posamezne lokacije primerne za izkoriščanje lesne biomase, je navedeno v prilogi  16.12., te lokacije, ki so v LEK pa so navedene izključno zaradi interesa občanov, ki so ga izkazali - drugje ni bilo odziva in tudi tu bi želeli vključiti še druge  predloge.

16.16., 16.17. in 16.18

Toplotne črpalke, geotermija in bioplin.

V poglavju 9.1. so prikazane tudi nekatere možnosti rabe te energije v MOK, za bioplin je konkretno navedeno, kje so možnosti, medtem ko je za ostala dva vira navedeno, da je potrebno pripraviti program izrabe. Zavedamo se, da tu manjkajo konkretno objekti, vendar smo mnenja, da je potrebno v program zapisati, naj občina spodbuja izrabo tovrstnih virov. To smo v akcijskem načrtu tudi potrdili z načrtovanimi subvencijami. Vendar naj  konkretne objekte določijo zainteresirani investitorji, občina pa mora biti pri tem zgled s postavitvijo projektov dobre prakse (predvideno v akcijskem načrtu) na javnih objektih.  

16.19 in 16.20

Možnosti rabe energije na deponijah

Konkretno je v poglavju 9.1.6.2 zapisano, da mora MOK spremljati razvoj regijskega centra odlagališča odpadkov in skladno s tem po potrebi načrtovati izrabo tovrstne energije, kar je v prilogi je samo opis, kakšne so tehnične možnosti.

16.21

Daljinsko ogrevanje – opis že pod točko 16.7., dodamo naj le še to, da so pod točko 10.3.3. navedeni možni prihranki (v €) na sistemu daljinskega ogrevanja v MO Kranj z uvedbo predlaganih ukrepov.

16.22.

Obračun toplote po dejanskih stroških

Strinjamo se, da je obračun toplote po dejanskih stroških povsod nujen, da je to šibka točka  in smo to tudi v LEK zapisali na več mestih (poglavje 11.2.1, 13.1.1.), hkrati pa predvideli ukrepe in zapisali v akcijski načrt s predvidenimi vzpodbudami za uvajanje. V LEKu je zapisano, da se v sistemu Planina uvaja od 1.1.2007. LEK je bil konkretno zaključen v januarju letošnjega leta, ko še niso bili na voljo podatki o celi kurilni sezoni, zato je bila predlagana analiza in ponovno vrednotenje tega dela v roku enega leta.

Plinsko omrežje je podrobno opisano v poglavju oskrbe z energijo 6.3., ugotovljena je šibka točka (poglavje 11.2.2) v akcijskem načrtu pa je predvidenih tudi nekaj aktivnosti za izboljšanje učinkovitosti.

Strinjamo se, da LEK kot sprejeti dokument ne sme biti samo učbenik. Izdelujemo ga z namenom, da bi služil kot osnova za izvajanje energetske politike. To pa bo lahko samo v primeru, da bodo predvidene aktivnosti sprejete s soglasjem in da se bodo dejansko izvajale.

Izdelovalec LEKa, podjetje El-tec Mulej je usmerjeno v projekte učinkovite rabe energije.  Ima izkušnje na večino področjih, ki jih LEK obravnava. Zato smo prepričani, da vsebuje LEK Mestne občine Kranj vse ukrepe, ki bodo vodili do zastavljenih ciljev. Ti so v skladu z usmeritvami države in EU, postavljeni so realno in zato dosegljivi, niso pa prenizki. 

Na predlog svetnikov smo poleg že vključenih strokovnjakov za posamezna področja, ki so sodelovali pri osnutku LEKa, pridobili dodatne informacije na področjih kot je npr. Geotermalna energija. Sestali smo se prav tako s podjetji Gorenjskih elektrarn in Geosonda, ki pokrivata več področij, ki jih obravnava LEK. Drugo besedilo LEKa je v teh poglavjih tudi dopolnjeno.
Svetu Mestne občine Kranj predlagamo, da sprejme naslednji 






SKLEP

Sprejme se lokalni energetski koncept Mestne občine Kranj s prilogami.
mag. MARKO HOČEVAR 

Vodja Oddelka za razvoj in investicije
	
	 
	Damijan Perne, dr.med.spec.psih.
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