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      SVET

MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Odgovor svetnici  Ireni Oman glede Šmartinskega doma in Prošporta
Na 2. seji Sveta Mestne občine Kranj dne 20.12.2006 je svetnica Irena Oman zastavila dve vprašanji, in sicer je eno bivši TVD Partizan (danes objekt Prošporta) in drugo Šmartinski dom.

ODGOVOR:

Objekt Prošporta:

Bivši TVD Partizan Stražišče se je z združitvijo s ŠD Mladost oktobra 1963 preimenovalo v TVD Kranj. V 70-tih letih 20. stoletja so se telesno kulturni delavci Stražišča tesneje povezali s tovarno Sava Kranj, saj TVD Kranj ni bil več kos razmahu množičnosti športnega udejstvovanja, vzdrževanju in gradnji novih objektov. Tako se je društvo na občnem zboru 21.1.1972 preimenovalo v Športno društvo Sava Kranj, kasneje pa se je preoblikovalo v Zvezo športnih društev Sava Kranj.

Na podlagi 64. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98) so po sklepu o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj (Uradni list RS, št. 28/99 z dne 22.4.1999) postali objekti, navedeni v tem sklepu (med njimi je bil tudi Športni dom Stražišče, Jernejeva ulica 12, Kranj), lastnina Mestne občine Kranj, namenjeni pa so bili uresničevanju javnega interesa na področju športa. Rok za priglasitev zahtevkov  za izločitev nepremičnin iz navedenega sklepa je bil eno leto od uveljavitve Zakona o športu ali pa šest mesecev potem, ko pristojni organ lokalne skupnosti opredeli objekte občinskega pomena. Pravočasno ga je vložila med drugimi tudi Zveza športnih društev Sava Kranj. Mestna občina Kranj je nato na osnovi sklepov 13. seje Sveta Mestne občine Kranj dne 23.2.2000 sprejela sklep o spremembi Sklepa o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj, in sicer je iz sklepa med drugim izvzela tudi Športni dom Stražišče, Jernejeva ulica 12, Kranj, skupaj z igriščem in parkiriščem, parc.št. 211/3 in 212 k.o. Stražišče in s tem ugodila Zvezi športnih društev Sava Kranj, ki je tako ostala lastnica navedenih nepremičnin.

Na podlagi dogovora o vlaganju z dne 20.12.2002 je danes lastnik in upravitelj nepremičnin parc.št. 211/3 in 212 k.o. Stražišče zavod Prošport, razvoj in promocija športa in prostega časa, Jernejeva ulica 12, Kranj, katerega ustanovitelj je tudi Zveza športnih društev Sava Kranj.
Šmartinski dom:
Upravna enota Kranj je z delno odločbo št. 351-663/94-04/MJ z dne 4.6.1996 vrnila v last in posest nepremičnino parc.št. 287/1 k.o. Stražišče (Šmartinski dom). Ugotovila je, da je bila nepremičnina nacionalizirana Fari Stražišče na podlagi Zakona o agrarni reformi in kolonizaciji in v zvezi z Odločbo okrajne komisije za agrarno reformo v Kranju št. 42/46 z dne 30.5.1946, Odločbo št. 57/46 z dne 18.7.1946 in Odločbo okrajnega ljudskega odbora Kranj št. 80/49 z dne 11.1.1949. Župnijski urad Kranj – Šmartin je po odločbah o podržavljenju, po vknjižbah na podlagi Zakona o pravnem položaju verskih skupnosti in po cerkvenem pravu, pravni naslednik Fare Stražišče.
Zavezanec za vračilo v tem postopku denacionalizacije je bila Krajevna skupnost Stražišče kot zemljiškoknjižni lastnik, zato Mestna občina Kranj v postopek ni bila vključena. Vsi spisi so bili vročeni Krajevni skupnosti Stražišče kot zavezani stranki v postopku denacionalizacije. 

Upravna enota Kranj je na podlagi cenitve, ki jo je dne 30.4.1996 izdelal sodni cenilec in izvedenec g. Pavle Ješe, ugotovila tudi, da se je vrednost nepremičnine po podržavljenju povečala za 26,98%, kar v skladu s 25. členom Zakona o denacionalizaciji ni bistveno povečanje vrednosti (povečanje ne presega 30%), zato se nepremičnina lahko vrne brez poračunavanja vrednosti. Cenitvi je priložen tudi dopis Save Kranj z dne 26.4.1996, v katerem je navedeno, da je Sava Kranj na osnovi takratnega Samoupravnega sporazuma v celoti financirala sistem toplovodnega ogrevanja objekta in sledeča dela: odcep toplovoda iz zunanjega magistralnega toplovoda, toplotno postajo v objektu, toplovodno instalacijo z radiatorji, umetno prezračevanje glavnih prireditvenih prostorov, izdelavo obloge tal v parketu v dvorani in obloge tal iz marmorja v vhodni avli. V dopisu je navedeno tudi, da Sava Kranj sporoča te podatke z namenom, da se v vrednosti Šmartinskega doma v sedanjem stanju ne upošteva vrednost navedenih del. Po pregledu cenitve ugotavljamo, da vrednost vlaganj Save Kranj ni ocenjena in je iz cenitve zato ni možno razbrati.
Mestna občina Kranj je v aprilu in maju 2006 nudila strokovno pomoč tako Krajevni skupnosti Stražišče kot tudi iniciativnemu odboru za obnovo postopka denacionalizacije. Zahteva za obnovo postopka očitno ni bila vložena, pretekli pa so tudi vsi zastaralni roki.

Pripravila:

Polona Tavčar Korenčan, univ.dipl.org.

TATJANA HUDOBIVNIK, univ.dipl.prav.                   DAMIJAN PERNE, dr.med.spec.psih.

        V.d. direktorice občinske uprave
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