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SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Odgovor svetniku g. Evstahiju Drmoti
Svetnik g. Evstahij Drmota je na 2. seji Sveta Mestne občine Kranj, dne 20.12.2006 izpostavil problem priključka Škofjeloške ceste na Delavsko cesto, kjer je AH Vrtač in s tem povezano razlaganje vozil na vozišču.

Ustavitev ali parkiranje na vozišču je po Zakonu o varnosti cestnega prometa dovoljeno le na desni strani vozišča v smeri vožnje. Če so na desni strani vozišča tirnice, je dovoljena ustavitev ali parkiranje na levi strani vozišča. Na enosmerni cesti je dovoljena ustavitev ali parkiranje na obeh straneh smernega vozišča.

Na vozišču ustavljeno ali parkirano vozilo mora biti vzporedno z robom vozišča in sme biti oddaljeno od roba največ 30 cm, razen če je drugače določeno s predpisano prometno signalizacijo. Parkiranje v drugi vrsti, ob parkiranih vozilih, je prepovedano.

Ustavitev in parkiranje je prepovedano na kolesarski stezi, kolesarski poti, pločniku, pešpoti, kolesarskem pasu ali na tirnicah. Če je s predpisano prometno signalizacijo dovoljeno parkiranje na pločniku, mora biti za pešce zagotovljen najmanj 1,60 m širok del pločnika, ki ne sme mejiti na vozišče.

Ustavitev in parkiranje je prepovedano na delu ceste, kjer bi bil prost prehod med ustavljenim oziroma parkiranim vozilom in neprekinjeno ločilno črto ali usmerjevalnim poljem na vozišču ali nasprotnim robom vozišča ali kakšno drugo oviro na cesti širok manj kot 3 m.

Nalaganje ali razlaganje tovora na cesti je dovoljeno pod pogojem, da zaradi tega ni ustavljen promet vozil ali onemogočen promet drugih udeležencev cestnega prometa.

Če je treba zaradi nalaganja ali razlaganja tovora vozilo ustaviti na pešpoti ali kolesarski poti, mora imeti voznik za to dovoljenje pristojnega organa lokalne skupnosti.

Vodja oddelka mestne inšpekcije MOK je bil v letu 2006 o problematiki ustavljanja in parkiranja vozil na pločnikih in cestišču pred AH Vrtač nekajkrat obveščen s strani člana Sveta KS Stražišče g. Janeza Bajžlja. Zaradi ponavljajočih se težav je vodja OMI na nepravilnosti in kršitve telefonsko in osebno opozoril AH Vrtač. Posledično se je pričel vršiti tudi poostren nadzor mirujočega prometa na navedeni lokaciji s strani občinskih redarjev. V letu 2006 je bilo tako ugotovljenih 186 prekrškov. Stanje se je proti koncu leta 2006 in v začetku leta 2007 izboljšalo kar je potrdil tudi g. Bajželj. Najbolj pereče še vedno ostaja razlaganje vozil. V zvezi s tem je inšpektor OMI od AH Vrtač že zahteval pisno pojasnilo in odpravo nepravilnosti. Prav tako bo pristojni nadzorstveni organ sankcioniral vsako ugotovljeno kršitev določil Zakona o varnosti cestnega prometa oz. Odloka o ureditvi in varnosti cestnega prometa v Mestni občini Kranj.

Janez Rakar, univ. dipl. ekon.


Damijan Perne, dr. med. spec. psih. 
Vodja Oddelka mestne inšpekcije
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