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SVETU 

MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Parkirišča na Zlatem polju
Na 2. seji Sveta Mestne občine Kranj je svetnik, g. Beno Fekonja, opozoril, da bo na Zlatem polju pri Ekonomski gimnaziji nastal bo še večji problem parkiranja,ker se predvideva okrog 50 parkirnih mest, kar je bistveno premalo. Predlagal je, da se oceni nastalo stanje in ugotovi kakšne so lahko rešitve.
Odgovor:

Za potrebe parkiranja na področju Zlatega polja so danes na voljo parkirišča ob Tehniškem šolskem centru, Fakulteti za organizacijske vede in v okolici Dijaškega ter študentskega doma. Ob novi Ekonomski gimnaziji je za njihove potrebe zgrajeno šestdeset z zapornico ograjenih parkirišč. Novih 50 javnih parkirišč je načrtovano še ob večnamenski dvorani s pokritim drsališčem, ki bo postavljena v spomladanskem času.
Vsakodnevno smo priča nepravilnega parkiranja ob asfaltirani pešpoti, ostaja pa veliko praznih parkirnih mest na urejenem in označenem parkirišču za stavbo Elektra Gorenjske.

Fakulteta v biltenu in na spletnih straneh študente obvešča o tem, da morajo vozila parkirati na omenjenem parkirišču, vendar vsi tega ne upoštevajo.

Nova parkirna mesta so načrtovana med toplarno in novo Ekonomsko gimnazijo ter ob glavni cesti proti Naklem, ko se bo gradilo visokošolsko študijsko središče Zlato polje (Univerzitetni campus).
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Marko Trebec, univ.dipl.org

Nada Bogataj Kržan, univ.dipl.pol.
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