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SVETU 

MESTNE OBČINE KRANJ
Zadeva: Parkirišča pod mestnim jedrom

Na 2. seji Sveta Mestne občine Kranj je svetnik, g. Alojz Gorjanc, predlagal, da se preuči možnost izgradnje parkirišč pod mestnim jedrom.
ODGOVOR:

V februarju 1996 je Inštitut za geologijo, geotehniko in geofiziko (nadalje IGGG) iz Ljubljane po naročilu Mestne občine Kranj izdelal Poročilo o geoloških in geotehničnih karakteristikah tal s katastrom geotehničnih raziskav ožjega področja mesta Kranj, za potrebe podzemne povezave med obstoječimi obvoznimi cestami, težavnosti gradnje in stanja obstoječih podzemnih objektov. Poročilo je bilo izdelano na podlagi ideje o podzemni cestni povezavi, rezultate pa lahko povzamemo tudi za idejo o podzemnih parkiriščih pod mestom. 
Mestno jedro Kranja leži na različno sprijetem pleistocenskem konglomeratu, ki ga na različnih območjih prekriva bodisi prodnati zasip bodisi glina. Konglomerat je na večih mestih razpokan, v njem se pojavljajo kaverne, ponekod je zakrasel. Konglomeratne stene kanjona reke Kokre in Save so zaradi erozije in propustnosti konglomerata na večih mestih spodjedene (spodmoli) in nestabilne, večinoma pa so stabilne. 
Pod mestnim jedrom že obstajajo podzemni objekti. Gre za podzemne rove v dolžini 1040 m. Večina teh rovov je betonsko podprtih in so kljub svoji starosti še vedno dobro ohranjeni. Širina in višina rovov se giblje okrog 2,5 m. 
Parkirišča pod mestnim jedrom bi se nahajala nad nivojem podzemne vode, kar je ugodno. Manj ugodna je propustnost konglomerata glede na meteorne in odpadne vode, toda ta problem se lahko reši z ureditvijo meteorne in fekalne kanalizacije na celotnem območju mestnega jedra. Problem se v zadnjih letih rešuje s pospešeno obnovo mestnih ulic in ureditvijo kanalizacije. 
Glede seizmične (potresne) varnosti je pleistocenski konglomerat pod mestom Kranj varen in ugoden za gradnjo podzemnih objektov. 

Po oceni IGGG je gradnja podzemnih objektov v primerni globini pod površjem možna, v kolikor se z umestitvijo podzemnih objektov umikamo površinskim objektom. 
V naslednji fazi bi bilo potrebno glede na prometno zasnovo Kranja določiti primerno lokacijo za podzemno parkirišče ter izdelati idejni projekt, na podlagi katerega bi se izvedle nadaljnje raziskave (geofizikalne raziskave, raziskovalno vrtanje, …) z natančnejšo geomehansko analizo. Pridobiti bi bilo potrebno tudi pogoje Zavoda za varstvo kulturne dediščine (območna enota Kranj) in Zavoda za varstvo narave (območna enota Kranj) ter parkirišča vnesti v nove prostorske akte občine.
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