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SVETU MESTNE OBČINE KRANJ
Zadeva : Odgovor na  vprašanje svetnika, gospoda Jožeta Lombarja
Na 2. seji Sveta Mestne občine Kranj, 20. decembra 2006, je g. Jože Lombar želel odgovor, zakaj še ni izdano gradbeno dovoljenje za izgradnjo telovadnice pri PŠ Žabnica in kdo je kriv za to, da je bilo trikrat zavrnjena vloga za izdajo gradbenega dovoljenja.
Odgovor:

Po pridobitvi PGD projektne dokumentacije podjetja MEGA iz Britofa pri Kranju smo 21.07.2005 prvič vložili na Upravni enoti v Kranju zahtevek za izdajo gradbenega dovoljenja. Zaradi želja sosedov, da se pred izgradnjo uredijo parcelne meje, smo istočasno pri geometru Matjažu Tičarju iz Preddvora, naročili parcelacijo par. št. 1561/3, 1561/2 in 1508/2 k.o. Žabnica, to je zemljišč, ki so v lasti Mestne občine Kranj. Postopek odmere se je zavlekel, ker se eden od mejašev ni strinjal z odmero. S tem pa je nastal tudi problem projektirane trase komunalnih vodov. To je bil razlog, da je Upravna enota Kranj prvič zavrnila vlogo. 
Ker se kljub dogovarjanju in usklajevanju in ob pomoči KS Žabnica nismo mogli sporazumeti z mejašem, je projektant spremenil potek komunalnih vodov in jih prestavil na traso obcestnega pasu, ker se je pričakovalo, da bomo soglasja lažje pridobili od Direkcije za ceste RS kot pa od spornega soseda. Vlogo z vso dokumentacijo smo ponovno vložili na Upravno enoto Kranj 20.03.2006. Upravna enota je 05.04.2006 zahtevala, da v roku 30 dni vlogo dopolnimo z spremembami, ki so nastale zaradi nastale spremembe. Pridobiti je bilo potrebno soglasje Direkcije RS za ceste in skleniti služnostno pogodbo za izvedbo komunalnih vodov, novo lokacijsko informacijo in pogodbo o čiščenju komunalnih odplak, kar ob prvi predložitvi vloge za izdajo gradbenega dovoljenja ni bilo potrebno. Vse te spremembe ni bilo možno urediti v predpisanem roku, zato nam je Upravna enota vlogo ponovno zavrnila. 
Dopolnjeno PGD projektno dokumentacijo z soglasji in pogodbami smo 01.06.2006 ponovno vložili na Upravni enoti v Kranju za pridobitev gradbenega dovoljenja. Zaradi velikega pretoka vozil na državni cesti Kranj – Škofja loka je Upravna enota zahtevala, da se izdela projekt prometne ureditve (cestna priključka – zavijanje v levo) in projekt javne razsvetljave na tem cestnem odseku. Oba projekta smo 27.10.2006 pridobili in jih posredovali upravnemu organu. Ta nas je obvestila, da je na delu, kjer cestno telo posega v privatno zemljišče (10 m2 pločnika), le tega pred izdajo gradbenega dovoljenja potrebno odkupiti, ker služnost, ki smo jo že predhodno pridobili, sedaj ni dovolj. UE je še dodatno zahtevala, da od Direkcije za ceste RS pridobimo še služnostne pravice za ureditev dveh cestnih priključkov z državno cesto ter za ureditev javne razsvetljave. Zaradi ponovnega dolgotrajnega postopka s strani Direkcije za ceste RS nismo mogli pravočasno predložiti služnostnih pogodb, je bila vloga ponovno zavrnjena.
Glede na dodatne zahteve je na dnevni red 3. seje mestnega sveta 31.1.2007 uvrščena pogodba za odkup 10 m2 zemljišča, služnostni pogodbi pa sta tudi že podpisani in ju je potrebno le še s strani Ministrstva za promet in zveze overiti pri notarju.
S spoštovanjem,
Pripravil:

Ivan Mihovec

Višji svetovalec III
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