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Številka:    160-0019/2006 - 47/04

Datum:      3.1.2007

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Koncesija za opravljanje zasebne zdravstvene dejavnosti na področju zobozdravstvenega varstva odraslih za Vidrih Aleksandro

Zakon o zdravstveni dejavnosti (Uradni list RS, 36/2004, prečiščeno besedilo) v prvem odstavku 42. člena določa, da koncesijo za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti podeli z odločbo občinski oziroma mestni upravni organ, pristojen za zdravstvo, s soglasjem ministrstva, pristojnega za zdravje.

Koncesionarka Tatjana Bergant Jarc, dr. stom., ki je opravljala dejavnost zobozdravstvenega varstva odraslih, v prostorih na Ljubljanski 24 v Kranju, je odpovedala koncesijsko pogodbo s 31.12.2006. Tako je bilo potrebno s 1.1.2007 poiskati novega delavca za opravljanje zobozdravstvenega varstva odraslih, v prostorih na Ljubljanski 24, Kranj. V ta namen smo v Mestni občini Kranj v sredstvih javnega obveščanja objavili javni razpis, na katerega sta prispeli dve popolni vlogi. Strokovna komisija je izbrala kot kandidatko Aleksandro Vidrih iz Ljubljane. Pritožbe na izbor ni bilo, zato je župan sprejel sklep, št. 160-0011/06-47/04, z dne 24.10.2006, s katerim se je začel postopek pridobivanja potrebnih mnenj in soglasij zavodov, za pridobitev koncesije Aleksandre Vidrih.

Aleksandra Vidrih, dr.dent.med., stanujoča Gabrščkova 91, Ljubljana, je na navedeni javni razpis posredovala vsa potrebna dokazila: licenco za delo št. 7082, z dne 14.2.2003; odločbo Zdravniške zbornice kot licenca za delo št. L4-437/2005 AN, z dne 24.11.2005; začasno odločbo o registraciji zasebnega zdravnika št. 149/2006-ZO, z dne 20.10.2006; potrdilo Ministrstva za pravosodje o nekaznovanosti št. 021-20015/2006(3), z dne 13.10.2006; pismo o nameri za sklenitev pogodbe o najemu poslovnih prostorov z dne 13.10.2006; diplomo Medicinske fakultete, št. 1327, z dne 30.12.1997.

V nadaljnjem postopku reševanja zadeve, k predlogu za podelitev koncesije, je po omenjenem Zakonu o zdravstveni dejavnosti, občinski upravni organ pridobil:

· pozitivno mnenje Zdravniške zbornice Slovenije, št. 231-kon-2006, z dne 20.10.2006,

· pozitivno mnenje Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije, št. 5199-3/06-DI/90, z dne 14.11.2006,

· soglasje Ministrstva za zdravje, št.503-161/99, z dne 28.11.2006.

Iz navedenih mnenj in soglasij izhaja, da so vsi organi ugotovili, da Aleksandra Vidrih, dr. dent. med. izpolnjuje vse pogoje in so dali pozitivno mnenje in soglasje za podelitev koncesije.

V skladu s Statutom Mestne občine Kranj pa podeljuje koncesije Svet Mestne občine Kranj. Ker se Svet Mestne občine Kranj v obdobju med objavo javnega razpisa in 1.1.2007, ko je sedanji koncesionarki prenehala koncesija, ni sestal oziroma se je sestal na konstitutivni seji, je upravni organ Mestne občine Kranj, zaradi kontinuiranega poteka dela na Ljubljanski 24 v Kranju, v skladu z 221. členom Zakona o splošnem upravnem postopku v zadevi izdal začasno odločbo o podelitvi koncesije, z dne 1.12.2006 (v prilogi) in tudi sklenil pogodbo za določen čas, z dne 7.12.2006 (v prilogi). Dne 8.12.2006 pa je Aleksandra Vidrih, dr. dent. med. Mestno občino Kranj obvestila, da bo zasebno dejavnost zobozdravstvenega varstva odraslih opravljala preko zasebnega podjetja VIAL, d.o.o., Gabrščkova 91, Ljubljana.
Glede na to, da je bila Aleksandra Vidrih, dr.dent.med. izbrana na javnem razpisu in da so vsi zgoraj našteti organi, ki morajo po sprejeti zakonodaji podati mnenje oziroma soglasje podali le to pozitivno in, ker s tem Aleksandra Vidrih, dr. dent. med. izpolnjuje vse pogoje predlagamo, da se imenovani podeli koncesija za opravljanje zdravstvene dejavnosti na področju zobozdravstvenega varstva odraslih.

Svetu mestne občine Kranj predlagam v sprejem naslednji

S K L E P :

Občinski upravni organ podeli koncesijo za opravljanje zasebne zdravstvene dejavnosti na področju zobozdravstvenega varstva odraslih, Aleksandri Vidrih, dr. dent.med., v prostorih na Ljubljanski 24, Kranj.

Pripravila:

Manja Vovk, univ.dipl.soc.del.                                                           

Nada Bogataj Kržan, univ. dipl. pol.                                 Damijan Perne, dr.med.spec.psih.

Vodja Oddelka za družbene javne službe                                              ŽUPAN
Priloga:

- soglasje Ministrstva za zdravje

- pozitivno mnenje Zdravniške zbornice Slovenije

- pozitivno mnenje ZZZS

- začasna odločba in pogodba

