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	MESTNA OBČINA KRANJ

	ŽUPAN 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 61, fax. 04/ 237 31 67


Številka:   189-0001/07 – 47/04 

Datum:     26.1.2007

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Odgovor na vprašanje g. svetnika Aleksandra Ravnikarja

Na 2. seji Sveta Mestne občine Kranj dne 20.12.2006 je svetnik g. Aleksander Ravnikar predlagal, da se v proračun za leto 2007 vključi cepljenje proti raku materničnega vratu, ker bo nacionalni program cepljenja sprejet šele naslednje leto ali še kasneje.

Odgovor:

Za informacije glede cepljenja proti raku materničnega vratu smo se obrnili na Zavod za zdravstveno varstvo Kranj in na Osnovno zdravstvo Gorenjske, Zdravstveni dom Kranj.

Iz odgovora Zdravstvenega doma Kranj izhaja, da deklet v šolskem dispanzerju še ne cepijo. Cena treh doz cepiva po njihovih podatkih znaša približno 354,00 EUR. Priporočajo pa cepljenje starostne populacije deklet med 9 in 14 letom starosti. Cepljenje po njihovih podatkih prinaša 70% zaščito in je potrebno še vedno izvajati vso ostalo preventivo pri dekletih in ženah.

Iz odgovora Zavoda za zdravstveno varstvo pa izhaja, da je cena treh doz cepiva 299,99 EUR brez DDV in 325,47 EUR z DDV. Do sedaj še niso opravili nobenega cepljenja, se pa posamezniki že zanimajo zanj. Nadalje navajajo, da temelji indikacija za cepljenje na dokazu klinične učinkovitosti cepiva v populaciji žensk v starosti od 16 do 26 let in na dokazu imunogenosti cepiva v skupini otrok in mladostnikov od 9 do 15 let, pri tem je cepivo najbolj učinkovito pri dekletih in ženskah, še preden imajo spolne odnose. Navajajo tudi, da spremembo celic materničnega vratu, ki v redkih primerih pripeljejo do raka materničnega vratu lahko povzroči 15 različnih tipov HPV. Cepivo, ki se uporablja za preprečevanje sprememb pa se uporablja za 4 genotipe, zato je poleg cepljenja potrebno upoštevati tudi vsa druga poznana načela varne spolnosti. Omenimo pa lahko še nekaj statističnih podatkov, in sicer v letu 2003 je na novo za rakom materničnega vratu zbolelo 208 žensk, 55 pa jih je zaradi tega umrlo. Smrtnost zaradi raka materničnega vratu je v Sloveniji po evropskim povprečjem.

Naredili smo izračun stroškov za cepljenje deklic. V koliko bi cepili vse deklice od 4 razreda osemletne osnovne šole dalje oziroma od petega razreda do devetega razreda devetletne osnovne šole, bo to pomenilo za 1.246 deklic zagotovitev 135.178,54 EUR (32.394.185,33 sit) iz proračuna MOK. V kolikor pa bi zajeli populacijo deklet, ki obiskujejo osmi razred devetletke, bi to pomenilo za 248 deklet zagotovitev 26.905,52 EUR (6.447.638,81 sit) iz proračuna MOK.

Pobudo svetnika g. Vitomirja Rožeja o možnosti brezplačnega pregleda nuhalne svetline tudi za nosečnice pod 35 letom ter možnosti brezplačne prisotnosti očeta pri porodu pa smo naslovili na Skupnost občin Slovenije kot je bilo predlagano.
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