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SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Odgovor članici Sveta Mestne občine Kranj, ga. Marti Kolar Nagy 
Na 32. seji Sveta Mestne občine Kranj, ki je bila dne 25.1.2006, je članica Sveta Mestne občine Kranj ga. Marta Kolar Nagy razpravljala  glede zavetišča za zapuščene živali in glede odgovora Občinske uprave v zvezi z zavetiščem.  

V nadaljevanju navajamo pojasnila v zvezi z razpravo.  Aktivnosti Mestne občine Kranj na področju zaščite zapuščenih živali temeljijo na veljavni zakonodaji s tega področja. 

S ciljem zmanjševanja števila zapuščenih živali, ki so v prvi vrsti posledica neodgovornih ravnanj brezvestnih ljudi, smo že v preteklih letih sofinancirali izvedbe preventivnih akcij kastracije in sterilizacije živali, ki jo je izvajal Medicovet d.o.o. Kranj.  Zadnja vloga je bila vložena za akcijo v novembru in decembru 2004, ki smo jo sofinancirali  v višini 99.600,00 tolarjev. 

Svet zavetišča za zapuščene živali za območje trinajstih gorenjskih in ene osrednjeslovenske občine (Občine Bled, Občine Bohinj, Občine Cerklje na Gorenjskem, Občine Jesenice, Občine Kranjska gora, Občine Naklo, Občine Preddvor, Občine Radovljica, Občine Šenčur, Občine Tržič, Občine Žiri, Občine Žirovnica, Mestne občine Kranj in Občine Medvode) v sestavi: 

- Ivan Demšar, Komunalni redar Občine Jesenice, kot predstavnik občin na območju Upravne enote Jesenice,

- Barbara Čirič, univ.dipl.ekon., višja svetovalka II na Oddelku za gospodarske in

premoženjske zadeve v Mestni občini Kranj, kot predstavnica občin na območju Upravne enote Kranj,

- Alojz Sterle, občinski svetnik občine Radovljica, kot predstavnik občin na območju Upravne enote Radovljica,

- Brane Kvasnik, Komunalni redar Občine Tržič, kot predstavnik občin na območju Upravne enote Tržič,

- Branko Pirc, imetnik zavetišča za zapuščene živali,

- Irena Vidic, predstavnica Kinološkega društva Jesenice,

- Rudi Bernik, dr.vet.med., predstavnik Veterinarske uprave RS, 

še ni konstituiran, ker je  sklepe o njegovem imenovanju sprejelo šele sedem od štirinajstih svetov občin, katerih območje s svojim delovanjem pokriva zavetišče. Svet Mestne občine Kranj je gradivo v zvezi z imenovanjem sveta zavetišča obravnaval na 30. seji, dne 14.11.2005, in sprejel predlagani sklep. V izogib morebitnim dvomom glede sestave sveta zavetišča je bilo s strani Občine Jesenice na Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 15. decembra 2005  posredovano zaprosilo za pojasnilo glede imenovanja predstavnika društva za zaščito živali, določenega v 10. členu Pravilnika o pogojih za zavetišča za zapuščene živali. Odgovora do sedaj še nismo prejeli.   

Stroški Mestne občine Kranj v zvezi z zavetiščem za zapuščene živali so v letu 2005 znašali 2.103.824,62 tolarjev. V letu 2005 je bilo v zavetišče sprejetih 27 psov in 2 mački, oddanih pa 10 psov in 1 maček oziroma 38 % sprejetih živali.  Podatki o najditeljih zapuščenih živali in pravih oziroma novih lastnikih oddanih živali se  nahajajo na Oddelku za gospodarske in premoženjske zadeve. Prilagamo pa kopijo pogodbe za opravljanje storitev pomoči, oskrbe in namestitve zapuščenih živali v zavetišču ter izvleček iz registra živali od 1.1.2005 do 31.12.2005. 
Zakon o zaščiti živali med drugim določa tudi vire sredstev za vzpostavitev in za delovanje zavetišča. Imetnik zavetišča lahko pridobi sredstva za delovanje zavetišča iz proračuna Republike Slovenije samo v primeru, da je imetnik društvo, ki deluje v javnem interesu. Za vzpostavitev zavetišč za zapuščene živali  pa so bila državna sredstva za sofinanciranje do 50% gradbenih del in opreme na voljo do decembra 2004.  
Pripravila:

BARBARA ČIRIČ, univ.dipl.ekon. 

TATJANA HUDOBIVNIK, univ.dipl.prav. 

V.d. direktorice občinske uprave                                   MOHOR BOGATAJ, univ.dipl.org.
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