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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Oddelek za 

gospodarske javne službe 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 03, fax. 04/ 237 31 07


	Datum:
	20. februar 2006


ZADEVA: Odgovori na predloge, pobude in vprašanja članov Sveta Mestne občine Kranj, podane na 32. seji Sveta Mestne občine Kranj

Svetnik g. Vitomir Rožej:

· povedal je, da je pretekli teden na Stanovanjskem skladu izvedel, da so bili njihovi predstavniki pretekli teden in že pred časom v Kranju, oziroma so bili na Stanovanjskem skladu g. župan Bogataj, g. podžupan Osojnik in takratni direktor občinske uprave g. Hočevar in se dogovarjali o možnosti, da bi Stanovanjski sklad v Kranju gradil. Ker so te pogovori tekli tudi glede zemljišč na Planini jug, se je pozanimal po kakšni ceni bi bili pri Stanovanjskem skladu RS pripravljeni prodajati stanovanja in po elektronski pošti je dobil odgovor, da bi Stanovanjski sklad RS prodajal m2 stanovanja v Kranju po ceni 1050 EUR. Tržna cena je 1600 EUR in več, kupci bi bili na ta način vsaj za 500 EUR/m2 na boljšem. Zanimalo ga je kolikšno ceno je Stanovanjski sklad RS ponudil Mestni občini Kranj za m2 zazidalnega zemljišča v skupni izmeri 8542 m2 na območju zazidalnega načrta Planina jug oziroma koliko več je Mestna občina Kranj na dražbi iztržila, zato da bo lahko ta znesek, ki ga je Mestna občina Kranj dobila primerjal s prihrankom, ki bi ga imeli novi kupci, mlade družine, če bi lahko kupovali m2 stanovanja, ki bi ga financiral Stanovanjski sklad RS, po ceni 1050 EUR. Bil je prepričan, da gre tukaj za mnogokratnike prihranka občanov in občank Kranja, ki se jim je občina zaradi nekaj milijonov pri prodaji zemljišč odrekla. 

G. župan, Mohor Bogataj je svetniku Rožeju povedal, da je že nekajkrat na sejah Sveta Mestne občine Kranj pojasnil, da Mestna občina Kranj zida na Zlatem polju stanovanja po ceni približno 700, 800 EUR /m2, ampak so to neprofitna stanovanja. Svetnik Rožej pa je govoril o profitnih stanovanjih, v letošnjem letu pa planira Mestna občina Kranj v Struževem graditi blok z 20 do 30 stanovanji po ceni okrog 800 EUR/m2, kar je bistveno nižje kot Stanovanjski sklad RS. Povedal je še, da bodo člani Sveta Mestne občine Kranj prejeli pisni odgovor v zvezi s Stanovanjskim skladom RS. 

Svetnik g. Vitomir Rožej: 

· poudaril je, da je župan govoril o neprofitnih stanovanjih, sam pa je govoril o stanovanjih za trg. Razlika pri 330 stanovanjih, ki jih gradi recimo Stanovanjski slad RS in jih prodaja po 1050 EUR/m2 in nekim drugim izvajalcem, ki bi prodajal po 1600 EUR/m2, je več milijonska. Vprašal je, zakaj Kranjčanom in Kranjčankam ne privošči cenejša stanovanja. 

ODGOVOR:
Prodajna cena novo zgrajenih stanovanj je v Kranju v preteklem letu znašala:

· 1208 do 1392 EUR/m2 – po podatkih MO Kranj
· 1210 do 1360 EUR/m2 – po podatkih Domplan d.d.

· 1470 EUR/m2 – po podatkih IC DOM
Po preveritvi prodajnih cen novozgrajenih stanovanj s strani Stanovanjskega sklada RS, ta ocenjuje prodajno ceno v občini Kranj  na 1150 EUR/m2, medtem ko znaša po njihovih ocenah prodajna cena v Ljubljani 1300 EUR/m2. Predstavnik Stanovanjskega sklada je po razgovoru ocenil, da bi znašala tržna cena stanovanj na območju Planine JUG 1150 EUR/m2. Predstavniki Stanovanjskega sklada RS so pred prodajo zemljišč na območju Planine JUG opravili informativni razgovor s predstavniki MO Kranj.  Po proučitvi zemljišč, ki so bila predmet dražbe so se odločili, da na dražbi ne bodo sodelovali.  Po pogovoru z njimi smo prav tako izvedeli, da pripravljajo nov razpis za soinvestitorstvo pod spremenjenimi ugodnejšimi pogoji in ocenjujejo, da bo tako prišlo do večjega sodelovanja z občinami, kar bo privedlo do ugodnih cen stanovanj.
Marko Hočevar, dipl. inž. stroj.
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Mohor Bogataj, univ. dipl. org.
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