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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Oddelek za 

gospodarske javne službe 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 03, fax. 04/ 237 31 07


	Datum:
	14. februar 2006


ZADEVA: Odgovori na predloge, pobude in vprašanja članov Sveta Mestne občine Kranj, podane na 32. seji Sveta Mestne občine Kranj

Svetnik g. Janez Frelih:
· povedal je, da je na sestanku Odbora pri Komisiji za krajevne skupnosti pri točki razno predsednik krajevne skupnosti Bitnje g. Alojz Hafnar opozoril, da je bilo 14.6. 2005 na javni tribuni na temo Problematika izvajanja javnega potniškega prometa v Kranju dogovorjeno, da se bo uredilo podaljšanje avtobusne linije iz Bitenj do Žabnice. Odbor pri komisiji za KS je zato predlagal, da se ta problematika prouči in da se odbor in krajevno skupnost Bitnje pisno seznani z ukrepi. Obenem je bila dana pobuda, da bi se avtobusna linija, ki prevaža šolske otroke podaljšala do OŠ Orehek, ki jo obiskuje kar nekaj otrok iz Bitenj in Žabnice. Prav tako je na progi do Podreče. Najprej  je bila do Brega, potem je bila podaljšana do Mavčič.. Prouči naj se možnost, da bi ta linija podaljšala do krožišča v Medvodah, ker je drugače ta del »Zasavja« odrezan od glavne prometne povezave proti Ljubljani, ki teče po magistralni cesti. Prebivalci »Zasavja« bi se tako lahko z lokalnim avtobusom odpeljali do Medvod in od tam nadaljevali pot v Ljubljano, zdaj pa se morajo najprej pripeljati v Kranj. Želel je samo, da se ta predlog prouči. 
ODGOVOR:

Na predlog KS Bitnje je bila 1. aprila 2005 podaljšana proga št.4 do Spodnjih Bitenj. Z omenjenim podaljšanjem je bil porabljen čas, ki je Alpetouru še ostal na voljo za vzdrževanje urnega intervala na progi. Z ugoditvijo pobude o podaljšanju proge do Žabnice, bi se čas vožnje Žabnica-Struževo-Žabnica podaljšal preko ene ure. Posledično bi se odhodi iz začetnega postajališča vsako uro nekoliko zamikali, s tem pa bil porušen ustaljen časovni razmik (npr. vsako polno uro iz določenega postajališča), istočasno pa bi se porušile tudi povezave do osnovnih in srednjih šol. Na progi vozi le ena vozna enota. Da bi Alpetour lahko vzdrževal urni interval na tej progi, bi moral vključiti dodatni avtobus. Z vključitvijo le tega, bi se stroški obratovanja podvojili, kar bi posledično pomenilo nerentabilnost proge.

Za potrebe Osnovnih šol Stražišče in Orehek sedaj vozi večji-50 sedežni avtobus na relaciji Žabnica-Bitnje-Stražišče-Orehek z odhodom ob 7.45 uri, ter povratkom ob 13.30 uri in 14.35 uri. Po podatkih Alpetoura je omenjeni avtobus zaseden primerno in nemalokrat tudi polno, v nobenem primeru pa ne vozi prazen.

Večina avtobusov na progi 8 in tako imenovani "Ljubljančani" povezujejo kraje na desnem bregu Save z Medvodami in prestolnico ter obratno. Le nekaj avtobusov ima obračališče v Podreči. Kot primeri povezav z Ljubljano in Medvodami so spodaj navedeni odhodi do omenjenih krajev. V obratni smeri je približno enako število odhodov. 

 

KRANJ - LJUBLJANA VIA MAVČIČE              

05:20 Š       05:50 ZŠPG    05:50 Š     13:30 ŠP   14:20 D*      17:30 Š       19:35 Š      22:15 D

 

MEDVODE - VIA MAVČIČE                

05:20 Š       05:50 ZŠPG   05:50 Š        10:10 D   12:20 D       13:30 D*        14:20 D*       15:20 ŠP        
17:30 Š       19:35 Š          22:15 D

Alpetour je v okviru svojih zmožnosti na podlagi predlogov pripravljen določene odhode podaljšati preko Podreče do rondoja v Medvodah.

Svetnica ga. Danica Kokošar:

· v imenu stanovalcev Ceste Jaka Platiše od številk 13 – 17, to je pred lokalom Mona Liza, je ponovno vprašala ali bo v tem letu asfaltirano parkirni prostor v celoti. Asfaltirane so samo dovozne poti. Povedala je še, da je isto vprašanje postavila že pred 2 leti in prosila za pisni odgovor.   
ODGOVOR:
Projekti so že v pripravi. Parkirišče bo urejeno še v letošnjem letu.

Svetnik g. Jakob Klofutar:
· ob Likozarjevi cesti se gradijo nova stanovanja v Mestni občini Kranj. Ob tej cesti pa je pločnik, na katerem so večino časa v času obratovanja gradbišča parkirani avtomobili, ki onemogočajo varno pot prebivalcem Planine 2 na poti v center mesta, šolo ali kam drugam. Predlagal je, da redarji večkrat obiščejo to območje, lahko se postavijo na vseh koncih tega gradbišča opozorilne table za voznike, možnost je tudi prestavitev prehoda za pešce. Ena od opcij pa je tudi, da se podhod, ki je na tem področju očisti snega, peska in zemlje, ki ga sedaj zapira in se prebivalce Planine 2 dodatno opozori na ta podhod. Izrazil je upanje, da se bo tam nekaj naredilo preden bo prišlo do kakšne nesreče.  
ODGOVOR:

V omenjenem primeru prestavitev prehoda za pešce ne pride v poštev. Poskrbeli bomo, da se usposobi podhod, ki pomeni najvarnejšo obliko prehajanja pešcev.
Svetnica ga. Saša Kristan:

· povedala je, da je pred 2 leti predlagala, da se na cesti Bitnje – Žabnica zariše več prehodov za pešce. Takrat je od bivšega direktorja občinske uprave g. Ivana Hočevarja prejela odgovor, da so bili v zvezi s predlogom za ureditev prehodov za pešce z direkcijo že opravljeni razgovori ter, da je potrebno pridobiti še projekt in določena soglasja. Zanimalo jo je, zakaj traja tako dolgo oziroma kaj je s to zadevo. 
ODGOVOR:

V letu 2005 sta bila v programu preureditve dva prehoda za pešce in sicer ureditev prehoda za pešce v Tenetišah in v Srednjih Bitnjah. V začetku leta 2005 je bila sklenjena pogodba za izdelavo projektne dokumentacije. Zaradi vedno novih in dodatnih zahtev Direkcije RS za ceste, se je izdelava projektne dokumentacije zavlekla do konca leta 2005. Ta trenutek je omenjeni projekt v fazi izbire izvajalca preureditve.

 V začetku leta 2006 je bila podpisana pogodba za izdelavo projektne dokumentacije za ureditev prehoda v Zgornjih Bitnjah in v Spodnjih Bitnjah. V kolikor bo na voljo dovolj finančnih sredstev, računamo, da bomo do konca leta 2006 preuredili tudi ta dva prehoda za pešce. Za orientacijo naj navedemo, da je preureditev prehoda za pešce v Srednjih Bitnjah ocenjena na 9,5 MIO SIT.

Marko Hočevar, dipl. inž. stroj.
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Mohor Bogataj, univ. dipl. org.
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