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	MESTNA OBČINA KRANJ

	S V E T

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 19, fax. 04/ 237 31 14


	Datum:
	15.02. 2006


ZADEVA: Odgovori na predloge, pobude in vprašanja članov Sveta Mestne občine Kranj, podana na 30. seji Sveta Mestne občine Kranj

Svetnica ga. Vlasta Sagadin:  
· V zvezi s čiščenjem ulic in pločnikov ob sneženju je povedala, da se ji zdi, da je Komunala sicer dobro opravila delo, vendar jo je motilo, da je predolgo trajalo, da so bili očiščeni pločniki, ki vodijo mimo šol ali pa v staro mestno jedro. Pločnik ob Cesti 1. maja. Po katerem hodi veliko pešcev, je bil najprej – zdaj po enem mesecu je temeljito očiščen-ampak najprej pa je bil očiščen samo za eno osebo, kar je bilo včasih kar nevarno. Po tem pločniku hodijo šolarji v OŠ Staneta Žagarja in naprej na Srednjo biotehnično šolo. Podobni problemi se pojavljajo na Župančičevi in Likozarjevi cesti. Prosila je, da se o tem obvesti javno podjetje Komunala Kranj, ki naj bo v bodoče pozorna predvsem na ceste, ki vodijo do šol.  

Odgovor: 
Komunalo Kranj smo seznanili z vašo pripombo. Komunala ceste in pločnike čisti po izdelanem prioritetnem planu, ki je razdeljen na tri faze. Pločniki mimo šol poleg najbolj prometnih cest spadajo v prvo prioriteto, vendar je potrebno vedeti, da je ob taki količini snega, kot je bila to zimo, težko zagotoviti nemoteno prehodnost povsod naenkrat. Zato se na cestah, ki imajo obojestranski pločnik, najprej očisti pločnik na eni strani, nekoliko kasneje pa še na drugi strani. 
Svetnik g. Darko Jarc:  

· Vprašal je, katera je tista oseba na Mestni občini Kranj, ki se jo lahko pokliče in se ji sporoči probleme, ki se vežejo na komunalne storitve, tako kot je predhodno župan predlagal svetnici Sagadinovi v primeru pluženja snega.  

Odgovor: 

Glede na to, da se določen problem lahko zgodi tudi v popoldanskem ali celo nočnem času, predlagamo da se obrnete direktno na dežurnega na Komunali Kranj, ki je zadolžen za določeno področje. Te številki sta:
· za področje vzdrževanja cest 031 328 363 

· za okvare na vodovodu 031 316 579

· pogrebna služba 041 638 561

Je pa Komunala Kranj tudi v stalnem stiku s centrom za obveščanje na tel. 112, ki ji sproti posreduje vse klice, ki so vezani na zgoraj naštete probleme.
Pripravil:

Boštjan Zavrl

Marko Hočevar, dipl. inž. stroj.

VODJA ODDELKA ZA

GOSPODARSKE JAVNE

            SLUŽBE 


Mohor Bogataj, univ. dipl. org.

                                                                                                                            ŽUPAN
