Mestna občina Kranj

Oddelek za okolje in prostor

Številka:

Datum  :  15.2.2006

SVET MESTNE OBČINE KRANJ, tu

ZADEVA: Odgovora na svetniški vprašanji

Svetnik Stane Štravs je na 32. seji Sveta Mestne občine Kranj dne 25.1.2006 postavil vprašanje kaj Mestna občina Kranj dela na področju podjetniško obrtnih con, v katerih bi se omogočila podlaga za razvoj gospodarstva in podjetništva v Kranju? Zanima ga kako daleč so napori za določanje teh podjetniško obrtnih con, kje jih občina vidi. Prav posebno ga zanima območje okrog novega Merkatorja in sicer severno proti Britofu in del vzhodno od te cone.

ODGOVOR:

V veljavnem dolgoročnem planu Mestne občine Kranj je za potrebe proizvodnih dejavnosti namenjeno cca 82 ha pvršin. Preko 80 ha površin pa je namenjenih za kombinirane proizvodne, storitvene in trgovske dejavnosti. Te površine se nahajajo predvsem v območjih nekdanjih industrijskih con (Opekarna Stražišče, Iskra, Tekstilindus, IKOS, Planika, Gradbinčevi obrati na Kokrici in gramoznica Struževo). V teh območjih je s prenovo in sanacijo degradiranih območij možno zagotoviti še kar nekaj prostorskega potenciala za razvoj podjetništva.

Nove podjetniške cone bo možno zagotoviti ob pripravi strategije prostorskega razvoja in prostorskega reda Mestne občine Kranj, ob tem je potrebno opozoriti, da bo širitev teh con na nove površine možna le , če bo občina dokazala, da so obstoječa območja že izkoriščena.

Območje severno od novega Merkatorja v pasu cca 100m je namenjeno mešanim dejavnostim z oznako MB, to so območja namenjena za gradnjo poslovnih, trgovskih in storitvenih stavb. Gradbeno dovoljenje za gradnjo posameznih stavb   investitorjem izda Upravna enota Kranj. Zemljišča, ki ležijo vzhodno od te cone so po planskih aktih občine kmetijska zemljišča, ki so trajno namenjena kmetijski  proizvodnji.

Svetnik Janez Frelih je na isti seji pripomnil, da je v Kranjčanki zasledil prispevek » Kako vpisati funkcionalno zemljišče« in predlagal, da občina v svojih objavah briše izraz funkcionalno zemljišče, ker veljavna zakonodaja tega izraza ne pozna več. Opozoril je tudi na 190.člen Stanovanjskega zakona v katerem ni nikjer govora o prodaji zemljišč, ampak o pravici uporabe, ki je bila dana posameznemu stanovanjskemu objektu in posameznemu etažnemu lastniku.

ODGOVOR:

Z omenjenim prispevkom smo želeli občanom in občankam Mestne občine Kranj pojasniti kaj je gradbena parcela in opisati postopek za določitev gradbene parcele. Ker je v praksi še  vedno uveljavljen izraz funkcionalno zemljišče smo tudi že samem prispevku napisali, daje z uveljavitvijo nove prostorske zakonodaje od 1.1.2003 dalje ta izraz nadomeščen z novim pojmom gradbena parcela.

Določiteve gradbenih parcel ter pravice in obveznosti posameznih subjektov bodo potekale v skladu s predpisi, tudi v skladu s Stanovanjskim zakonom, kjer se bo pravica uporabe etažnih lastnikov v večstanovanjskih stavbah ugotavljala, po posameznih primerih, na podlagi dokumentov in pravnih aktov na podlagi katerih je potekala gradnja večstanovanjskih stavb.
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