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SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: KADROVSKE ZADEVE
A) SOGLASJE K IMENOVANJU V.D.DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA ZAVOD ZA ŠPORT KRANJ
Svet javnega zavoda Zavod za šport Kranj je z dopisom, z dne 6.2.2006 razširil predlog za imenovanje vršilca dolžnosti direktorja javnega zavoda Zavod za šport Kranj še z dosedanjim vršilcem dolžnosti direktorja g. Jožetom Jenštrletom. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 29. seji, dne 14.2.2006 sprejela sklep, da se do prihodnje seje komisije pridobi pravno mnenje ali je imenovanje vršilca dolžnosti direktorja javnega zavoda Zavod za šport Kranj v pristojnosti ustanovitelja. 
V januarju 2006 je bilo na Ministrstvo za javno upravo naslovljeno sledeče vprašanje: 
V mesecu novembru 2005 je bil objavljen javni razpis za direktorja Zavoda za šport Kranj. V skladu z odlokom o ustanovitvi javnega zavoda »Zavod za šport Kranj« imenuje direktorja Svet zavoda po predhodnem soglasju ustanovitelja. Tako je Svet zavoda po končanem javnem razpisu izmed prijavljenih kandidatov izbral najustreznejšega in ga predlagal v potrditev Svetu Mestne občine Kranj, ki pa soglasja predlaganemu kandidatu ni dal. Trenutno to funkcijo opravlja v.d. direktorja, mandat pa mu poteče februarja 2006. Po vsej verjetnosti Svet Mestne občine Kranj ne bo potrdil podaljšanja mandata v.d. direktorju, kar hkrati tudi pomeni, da poteče mandat prejšnjemu, novi direktor pa še ni imenovan.

Na podlagi navedenega nas zanima, ali se lahko za v.d. direktorja imenuje kandidata, ki sicer soglasja ni dobil, prav tako pa ni v delovnem razmerju na zavodu. Prosimo vas za vaše mnenje o nastali situaciji in nam predlagate najustreznejši način rešitve zadeve v skladu z zakonodajo.
Na podlagi odgovora in odgovoru priložene sodbe, je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja želela podrobnejše pravno mnenje, ki ga je 20.2.2006 ga. Tatjana Pečaver iz Ministrstva za javno upravo posredovala in je priloženo v prilogi.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 30. seji, dne 21.02.2006 soglasno 5 ZA sprejela naslednja 

SKLEPA:

I. 

Svet Mestne občine Kranj daje soglasje za imenovanje vršilca dolžnosti direktorja javnega zavoda Zavod za šport Kranj do imenovanja direktorja, vendar največ za eno leto in sicer za g. Jožeta Jenšterleta.

II.
Razpis za direktorja javnega zavoda Zavod za šport Kranj naj se objavi v 14 dneh po seji Sveta Mestne občine Kranj.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Svetu Mestne občine Kranj, da predlagana sklepa sprejme.
O kandidatu za vršilca dolžnosti direktorja javnega zavoda Zavod za šport Kranj, g. Igorju Potočniku so člani komisije glasovali 1 ZA, 4 PROTI.
	
	MARJAN GANTAR

Predsednik


Priloge:

· dopis Sveta zavoda Zavod za šport Kranj

· mnenje ga. Tatjane Pečauer z Ministrstva za javno upravo, 2x
