OBČINA SEMIČ 

Gradivo za 5. sejo občinskega sveta v aprilu 2007 - k točki 7 dnevnega reda

Številka: 322-04/2007-2
Zadeva: Obravnava in izdaja soglasja k Planu poslovanja Javnega zavoda RIC Bela krajina za leto 2007
V skladu s 26. členom Odloka o ustanovitvi Razvojno informacijskega centra Bela krajina (Ur. l. RS, št. 23/2004-UPB), v nadaljevanju RIC, je Javni zavod dolžan posredovati občinam ustanoviteljicam program dela in finančni načrt za naslednje proračunsko leto, h kateremu občine ustanoviteljice dajo svoje soglasje.

Plan poslovanja Javnega zavoda RIC Bela krajina je obravnaval Svet zavoda na svoji seji dne 06.03.2007 in ga v predlagani vsebini tudi potrdil.
Plan poslovanja je obravnaval tudi Občinski svet Občine Črnomelj na svoji seji dne 15.03.2007 in nanj izdal soglasje, s tem, da je v točki VII. – Kadrovsko organizacijski načrt RIC-a za leto 2007, dopolnil z naslednjim tekstom:
»Z namenom, da bo javni zavod povečal obseg dela na področju pospeševanja podjetništva, se projektno zaposli oseba za namene projektnega dela, ki bo skupaj s timom, oblikovanim z zainteresiranimi podjetniki in ostalimi zainteresiranimi osebami (npr. študentje), pripravljala in izvajala posamezne projekte na področju podjetništva. Financiranje za te namene se zagotovi iz sredstev po finančnem planu javnega zavoda, ki so namenjena za pospeševanje podjetništva in iz sredstev, ki se jih poskuša pridobiti na podlagi projektov in vlaganja zasebnega kapitala v konkretne priprave projektov.
PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:

Izda se soglasje k  Planu poslovanja Javnega zavoda RIC Bela krajina za leto 2007.









Predlagatelj:








           

Ivan Bukovec, župan
