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	MESTNA OBČINA KRANJ

	ŽUPAN 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 00, fax. 04/ 237 31 06


	Številka:
	410-0138/2007   

	Datum:
	01.07.2008


SVET MESTNE OBČINE KRANJ

PREDMET: DOPOLNITEV LETNEGA NAČRTA RAZPOLAGANJA Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM MESTNE OBČINE KRANJ ZA LETO 2008 

PRAVNA PODLAGA

Zakon o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, številka 14/2007, objavljen 16.02.2007, veljavnost od 03.03.2007, uporaba od 03.09.2007) in Uredba o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, številka 84/2007, objavljena 18.09.2007, veljavnost od 19.09.2007). 

Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem samoupravnih lokalnih skupnosti sprejme svet samoupravne lokalne skupnosti na predlog organa pristojnega za izvajanje proračuna samoupravne lokalne skupnosti. Svet samoupravne lokalne skupnosti lahko določi, da letni načrt pridobivanja in razpolaganja za nepremičnine samoupravne lokalne skupnosti pod določeno vrednostjo sprejme organ, pristojen za izvajanje proračuna.

Postopek razpolaganja z nepremičnim premoženjem se lahko izvede le, če je nepremično premoženje vključeno v letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem.

Organ, pristojen za izvajanje proračuna, v 30 dneh od uveljavitve proračuna uskladi letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem s sprejetim proračunom.

V letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem so vključena zemljišča in stavbe.

Zemljišča se v letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem vpisujejo s podatki o:

· upravljavcu,
· šifri in imenu katastrske občine,
· parcelni številki,
· velikosti parcele,
· vrsti dejanske rabe zemljišča,
· orientacijski vrednosti,
· statusu nepremičnine (je v uporabi, ni v uporabi),
· solastniškem deležu,
· stavbni pravici ter,
· opombe – morebitni drugi podatki o zemljišču.

Stavbe se v letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem vpisujejo s podatki o:

· upravljavcu,
· občini, naselju, ulici, hišni številki, dodatku k hišni številki,
· šifri in imenu katastrske občine,
· številki stavbe,
· številki dela stavbe,
· vrsti rabe in velikosti,
· solastniškem deležu,
· orientacijski vrednosti,
· statusu nepremičnine (je v uporabi, ni v uporabi) ter,
· morebitni drugi podatki o stavbi, ki izhajajo iz katastra stavb (gradbena parcela, občina, naselje, ulica, hišna številka, dodatek k hišni številki, številka stanovanja in nadstropje).

Letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem se spremeni ali dopolni enkrat letno, praviloma v prvi polovici tekočega leta. Lahko pa se letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem izjemoma v posebej utemeljenih primerih spremeni ali dopolni.

Svet Mestne občine Kranj je na 14. seji 20.02.2008 sprejel letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Kranj za leto 2008 in na 16. seji 23.04.2008 dopolnitev letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Kranj za leto 2008.  
Svetu Mestne občine Kranj predlagamo v sprejem naslednji SKLEP 
Letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Kranj za leto 2008 sprejet na 14. seji 20.02.2008, z dopolnitvijo sprejeto na 16. seji 23.04.2008, se dopolni v postavki:

ZEMLJIŠČA
Zemljišča pod transformatorskimi postajami

Predmet prodaje so zemljišča, na katerih v naravi že stojijo transformatorske postaje. Za posamezno transformatorsko postajo se predvideva prodaja približno 30 m2 zemljišča.
Predmet prodaje bodo zemljišča pod TP Jaka Platiša, na zemljišču parcelna številka 405/1 k.o. Klanec, TP Papeževa ulica, na zemljišču parcelna številka 410/1 k.o. Klanec, TP Hrovatova ulica, na zemljišču parcelna številka 253/1 k.o. Klanec, TP Rivolijeva, na zemljišču parcelna številka 208/1 k.o. Klanec, TP Prešernove brigade, na zemljišču parcelna številka 350/1 k.o. Primskovo, TP Pucljeva, na zemljišču parcelna številka 204/1 k.o. Klanec.
Ocenjena vrednost: 27.300,00 EUR. 
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