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 Objave Svetnikov v Kranjčanki
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	MESTNA OBČINA KRANJ

	ŽUPAN 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 01, fax. 04/ 237 31 06


Datum: 7. julij 2008
Številka: 039-15/2008-2-(41/06)
SVET MESTNE OBČINE KRANJ
ZADEVA: Predlogi, pobude in vprašanja članov Sveta Mestne občine Kranj
Na 17. seji sveta Mestne občine Kranj 28. maja 2008 je svetnik Stanislav Boštjančič želel obrazložitev v zvezi s spremembami o zakupu prostora v Kranjskem glasu oziroma Kranjčanki.
ODGOVOR:

Kot smo že razložili v dopisu marca 2008, nas je izdajatelj Kranjčanke Gorenjski glas že dobro leto opozarjal, da bodo vsebinsko prenovili prilogo in jo preoblikovali v revijo, ki bo bolj kot zahtevnim vsebinskim temam namenjena branju za prosti čas. Zato so predlagali, da občina v bodoče prostor za svoje objave in za objave svetniških skupin zakuplja prostor v novi prilogi časopisnega formata Kranjski glas. V ponudbi so zagotovili, da bo priloga izhajala v zadostni nakladi, da jo bodo brezplačno prejemala vsa gospodinjstva v Mestni občini Kranj, priložena pa bo tudi vsem izvodom časopisa Gorenjski glas in bo dosegla tudi druge dele Gorenjske.
O stroških zakupa približno enake količine prostora v Kranjskem glasu, kot je bil na voljo v Kranjčanki, smo se z izdajateljem Gorenjskim glasom kar precej časa usklajevali in v času obvestila svetnikom je bila pogodba s strani MOK usklajena in podpisana, s strani Gorenjskega glasa pa res šele 4. aprila 2008. V 3. členu pogodbe je med drugim posebej navedeno, da je za objave svetniških skupin namenjeno 1,33 strani, s tem da se »člani Sveta Mestne občine Kranj sami odločajo in dogovarjajo za obseg objav, pri čemer se za zgornjo mejo upošteva razdelilnik prostora glede na velikost svetniške skupine po številu svetnikov.« Morda smo z dopisom svetnikom preveč pohiteli, vendar z dobrim namenom, da vas s spremembami čim prej seznanimo, saj je bil prehod na novo obliko občinskega glasila predviden za april 2008.
Taka dikcija pogodbe ustreza tudi zagotovitvi sredstev za obveščanje (stroške oglaševalskih storitev), ki so v letošnjem proračunu za potrebe svetniških skupin na ustreznem podkontu v okviru sredstev, namenjenih za delovanje svetniških skupin, in ne več skupaj v okviru sredstev, namenjenih za stroške občinske uprave. Prej skupna sredstva za objave na občinskih straneh tiskanega medija, ki ga prejmejo vsa gospodinjstva v občini, smo razdelili na del za objave občinske uprave in del za objave svetniških skupin, pri čemer je svetniškim skupinam skupaj pripadlo približno 20% več sredstev na posameznega svetnika kot preteklo leto. V celoti pa je obseg sredstev za ta namen ostal na enaki ravni kot predhodno leto. Založniku smo ustno tudi posebej razložili potek financiranja informativnih objav za občinsko upravo in svetniške skupine ter da bodo potrebni posebni dogovori z vsako svetniško skupino za obseg objav v Kranjskem glasu.
V Kranjčanki smo kot stalen partner in na predlog izdajatelja še vedno prisotni s temami s področja kulture, s prireditvami in protokolarnimi dogodki. Tako so občani bolj ažurno obveščeni o dogodkih, ki jih občina pripravlja ali sodeluje pri njihovi izvedbi, bodisi finančno ali organizacijsko.
Kot rečeno, namen sprememb je bil dober: objavljati v bolj moderni – evropski obliki občinskega glasila, ki zagotavlja obveščenost vseh občank in občanov, hkrati pa v sorazmernem deležu prenaša novice tudi na območje regije. Po drugi strani smo z razdelitvijo sredstev za ta namen (za potrebe občinske uprave in svetniških skupin) svetniškim skupinam zagotovili avtonomno porabo sredstev. Pri tem so bili spoštovani doslej sprejeti sklepi mestnega sveta o financiranju objav svetniških skupin v občinskem glasilu. 
Pripravili:

Mendi Kokot, višja svetovalka v kabinetu župana

Ana Vizovišek
vodja kabineta župana


Damijan Perne, dr.med.spec.psih.

ŽUPAN
PAGE  
2

