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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Oddelek za razvoj in investicije

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 03, fax. 04/ 237 31 07


	Datum:
	2. julij 2008


ZADEVA: Odgovori na predloge, pobude in vprašanja članov Sveta Mestne občine Kranj, podana na 17. seji Sveta Mestne občine Kranj
Svetnica ga. Doroteja Osterman: 

- zanimalo jo je, kje lahko parkirajo tisti občani, ki so pred postavitvijo zapornice parkirali na parkirišču pred Čebelico. Ljudje parkirajo na parkirišču KS Huje in na parkirišče, namenjeno stanovalcem Ulice Gorenjskega odreda in Gubčeve ulice. Stanovalci tega območja so zgroženi in jih zanima, kje in kako lahko rezervirajo parkirišče, ki jim pripada na eno stanovanje.  
ODGOVOR:

Vozniki in voznice motornih vozil lahko parkirajo na vseh ostalih javnih parkirnih površinah. Dokler parkirišča okrog večstanovanjskih objektov niso v postopku določena kot sestavni del gradbene parcele (funkcionalno zemljišče), so parkirišča javna.
Svetnik g. Darko Jarc:
· je zaradi nevarnosti ceste in avtobusnega postajališča pri McDonaldsu dal pobudo za zaprtje tega kraka ceste za promet z obeh strani, in sicer naj bo to peš cona, ostali lokalni promet naj se primerno uredi okrog tega otoka. Želel je, da uprava pobudo prouči in do naslednje seje sveta posreduje odgovor; 
ODGOVOR:

Po zadnjih informacijah je gradbeno dovoljenje za obnovo Globusa tik pred izdajo. Iz tega razloga bo omenjeni krak ceste zaprt za motorni promet z dnem 07.07.2008.
Svetnik g. Stanislav Boštjančič:

· je vprašal, ali je možno glede na nove spremembe zakona o varnosti cestnega prometa preveriti, tam, kjer je v občinski pristojnosti tudi spremeniti, tam, kjer ni, pa dati pobudo, koliko so znaki, ki omejujejo oz. določajo hitrost, primerni glede na določene prometne situacije, npr. v Besnici, Čirčah.  
ODGOVOR:

Po podatkih Policije je previsoka hitrost eden izmed glavnih vzrokov pri prometnih nesrečah. Iz tega razloga je poviševanje največje dovoljene hitrosti na posameznih cestah, oziroma delih cest zelo občutljivo, zato zaenkrat niti v Besnici, niti v Čirčah ali kjerkoli drugje na območju Mestne občine Kranj ne načrtujemo povišanje dovoljene hitrosti. Nasprotno, dnevno se srečujemo s pobudami za umiritev hitrosti prometa motornih vozil.

Svetnik g. Rudi Čebulj: 
· se je zahvalil za čiščenje kulturnih spomenikov v Prešernovem gaju in opozoril, da niso odstranjeni nekateri grafiti na sredinskem paviljonu;  
ODGOVOR:

V Prešernovem gaju so bili do danes vsi grafiti odstranjeni, smo pa ugotovili, da so na sredinskem paviljonu že nastali novi. Dogovorili sem se z izvajalcem, da bo med vikendom tudi te odstranil.

Svetnik g. Alojz Gorjanc: 

· je predlagal, da se od vznožja čirškega klanca do nakupovalnega centra Qulandia zgradijo stopnice po že uhojeni poti;  
ODGOVOR:

Glede ureditve stopnišča od vznožja Čirčanskega klanca do Qualandije bi bilo smiselno, da bi se ta poseg urejal vzporedno z izgradnjo nove kanalizacije, ki bo potekala od Hrastij skozi Čirče in po Fučkovem klancu navzdol do »Koreje«. 

Za izgradnjo stopnic v letošnjem proračunu ni rezerviranih sredstev zato bomo pri pripravi proračuna za naslednja leta predlagali, da se planirajo tudi ta finančna sredstva.
Svetnik g. Borut Zatler: 

· je povedal, da se je pred 14 dnevi okrog Planine 25 popravila tlakovana pot, čez dva dni je bilo vse ponovno razbito zaradi slabe izdelave. Zanimalo ga, ali kdo nadzira delo izvajalcev; 
ODGOVOR:

V mesecu maju se je napravil popis del za popravilo poškodovane tlakovane poti. Postopek izbora izvajalca že poteka. Dela se bodo izvedla do sredine meseca avgusta.  
· zanimalo ga je, kdaj se bo začela izgradnja parkirišč na Planini, za katera so bila zagotovljena sredstva v proračunu;  
ODGOVOR:

Izgradnja parkirišč na Planini je že v teku in bo zaključena do sredine meseca julija.

· zanimalo ga je, ali se bo popravila cesta proti pokopališču, saj je od izgradnje Qulandie v zelo slabem stanju zaradi težkih kaminov in vprašal, kdo je odgovoren za to; 

ODGOVOR:

Cesta proti pokopališču oziroma zbirna mestna cesta  LZ 183580 Cesta Jake Platiše – Cesta Talcev – Planina na odseku od križišča s Cesto 1. maja do kotlarne je bila v času gradnje cestnega omrežja in komunalne infrastrukture na območju OLN Planina – jug večkrat prečno prekopana zaradi povezave novozgrajenih komunalnih vodov z obstoječim omrežjem in sicer plinovoda,  elektro omrežja in vodovoda  s hišnimi priključki za obstoječe objekte ob cesti. Občinski lokacijski načrt in projektna dokumentacija za izvedbo cestnega omrežja in komunalne infrastrukture nista predvidevala rekonstrukcije ali obnove ceste, zato so bili sanirani le navedeni prekopi. Od izvedbe do sedaj se je vozišče na mestih prekopov posedlo. Od izvajalca del bomo zahtevali popravilo.

Svetnica ga. Petra Mohorčič:

· je ponovno opozorila na zanemarjenost okolice Globusa;   
ODGOVOR:

Javno podjetje Komunala Kranj je bila o zanemarjeni okolici opozorjena. Pričakujemo, da se bo javna snaga na omenjenem območju izvajala na način, da bo v bodoče pripomb manj. 
Svetnik g. Evstahij Drmota:

· je na predlog krajanov Pševske ulice predlagal, da se opravi prometna ovira. 
ODGOVOR:

Po ustaljenem postopku bodo na Pševski ulici najprej opravljene meritve hitrosti prometa motornih vozil. Na podlagi dobljenih rezultatov se bomo odločali o morebitnih dodatnih ukrepih za umiritev hitrosti.
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