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KMVVI


Številka:  032-0003/2018
Datum:    22.11.2021
· OBČINSKEMU SVETU OBČINE TRŽIČ

ZADEVA:  SOGLASJE OBČINE USTANOVITELJICE K IMENOVANJU DIREKTORJA OZG, OE ZDRAVSTVENI DOM TRŽIČ 
Skladno z 29. členom Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO in 76/16 – odl. US) in 18. členom Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/13 in 74/15) vam pošiljam v obravnavo in sprejem točko:

	SOGLASJE OBČINE USTANOVITELJICE K IMENOVANJU DIREKTORJA OZG, OE ZDRAVSTVENI DOM TRŽIČ



Na podlagi 25. in 26. člena Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/13 in 74/15) ter drugega odstavka 113. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 1/15 in 81/15) bo kot poročevalec na seji Sveta sodeloval:

· Andraž Žitnik, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

PREDLOG SKLEPA:
Občinski svet Občine Tržič podaja soglasje k imenovanju prim. dr. Iztoka Tomazina, dr. med. spec., za direktorja OZG, Območne enote Zdravstveni dom Tržič za mandatno obdobje 5 let od 1.1.2022 do 31.12.2026. 
                                                                                 mag. Borut Sajovic
                                                                                            Župan

O b r a z l o ž i t e v
Občina Tržič je dne 21.10.2021 prejela zaprosilo OZG, z dne 18.10.2021, s katerim je bila občina naprošena, da k imenovanju prim. dr. Iztoka Tomazina, dr. med. spec., za direktorja OZG, OE ZD Tržič, poda soglasje v skladu s 36. členom Odloka o preoblikovanju OZG.

KMVVI je zadevo obravnavala na svoji 21. redni seji dne 17.11.2021 in odločila, da Občinskemu svetu Občine Tržič predlaga, da poda soglasje k imenovanju prim. dr. Iztoka Tomazina, dr. med. spec., za direktorja OZG, Območne enote Zdravstveni dom Tržič za mandatno obdobje 5 let od 1.1.2022 do 31.12.2026, in sicer z naslednjo obrazložitvijo:
Gospod prim. dr. Iztok Tomazin, dr. med. spec., opravlja funkcijo direktorja ZD Tržič že dvajset let in je pri svojem delu izjemno uspešen. Pod njegovim vodstvom imamo Tržičanke in Tržičani zagotovo eno najboljših zdravstvenih oskrb na Gorenjskem in tudi širše. Tako kadrovsko, kot prostorsko je naš Zdravstveni dom na izredno visokem nivoju, kar je nedvomno zasluga direktorja, gospoda dr. Iztoka Tomazina, ki je izjemen strokovnjak na zdravstvenem področju, izkušen in načelen manager, ki zna svojo ekipo dobro organizirati in motivirati ter trd pogajalec, ko si mora izboriti sredstva za investicije v objekte in opremo. To zadnje še posebej dobro občuti naša Občinska uprava, ko dr. Tomazin od nje pričakuje sofinanciranje investicij v Zdravstvenem domu, ki so vselej dobro premišljene in nedvomno upravičene in potrebne.

Ne samo, da KMVVI podpira kandidaturo dr. Iztoka Tomazina za direktorja ZD Tržič, članica in člani komisije se mu zahvaljujemo za njegovo pripadnost naši in njegovi občini, saj poleg zahtevnega dela v ZD Tržič nesebično pomaga tudi kot zdravnik - gorski reševalec.

Pod njegovim vodstvom bomo Tržičanke in Tržičani še naprej imeli zagotovljeno zdravstveno oskrbo na zavidljivo visokem nivoju.

	Pripravila:
Metka Keršmanc,
višja svetovalka za pravne zadeve
	
	Andraž Žitnik,
predsednik 

Komisije za mandatna vprašanja,

volitve in imenovanja




Priloge:

· dopis OZG, št. 1620-01/2021 z dne 18.10.2021 
· Sklep OZG št. 1621-01/2021 z dne 18.10.2021
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