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	MESTNA OBČINA KRANJ

	ŽUPAN

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 61, fax. 04/ 237 31 67


Številka:   15301-0044/05 - 47/04

Datum:     9.5.2005

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA:   Poročilo o opravljenem delu LAS-a za preprečevanje zlorabe drog v Mestni občini Kranj za leto 2004
Lokalna akcijska skupina za preprečevanje zlorabe drog v Mestni občini Kranj (v nadaljevanju LAS) je bila ustanovljena leta 1999. LAS je strokovno posvetovalno telo župana. Sestavljajo ga strokovnjaki, predstavniki služb, ki se profesionalno ukvarjajo z bio-psiho-socialnimi vidiki zdravja prebivalstva, predstavniki prostovoljnih in humanitarnih organizacij, predstavniki represije, politike.

Med nalogami, ki jih letno izvaja LAS je tudi naloga, da najmanj enkrat letno poroča svetu Mestne občine Kranj. V prilogi je tako poročilo o opravljenem delu LAS-a v letu 2004 z narejeno oceno stanja na področju problematike drog v Mestni občini Kranj v letu 2004. LAS je deloval na preventivnem področju z organizacijo okroglih miz, predavanj; sofinanciral je izvajanje počitniških dejavnosti v času šolskih letnih počitnic, sofinanciral je preventivne programe po osnovnih šolah, srednjih šolah in v kranjskih vrtcih; sofinanciral projekte v preventivnem mesecu in izdelal novo zloženko.

Svetu Mestne občine Kranj predlagamo, da sprejme naslednji:

SKLEP:

Svet Mestne občine Kranj se je seznanil s poročilom o opravljenem delu LAS-a za preprečevanje zlorabe drog v Mestni občini Kranj za leto 2004.

Pripravila:

Manja Vovk, univ.dipl.soc.del.                                                           

Nada Bogataj Kržan, univ. dipl. pol.                                   
Mohor Bogataj, univ. dipl. org.

Vodja Oddelka za družbene javne službe                      

                 ŽUPAN
Priloga:

 Poročilo
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Datum:      9.5.2005

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Poročilo o opravljenem delu LAS-a za preprečevanje zlorabe drog v Mestni občini 

                  Kranj za leto 2004

Eksperimentiranje in uživanje droge je še vedno prisotno na ulicah, šolah, delovnih mestih. V Kranju je trenutno evidentiranih 422 uživalcev drog, (v letu 2000 je bilo evidentiranih 236 uživalcev drog, v letu 2001 246, v letu 2002 325, v letu 2003 366 in v letu 2004 422). Največ evidentiranih je bilo že obravnavanih tudi kot uživalcev psihoaktivnih snovi. Porast števila evidentiranih uživalcev drog gre predvsem na račun možnosti vključevanja v oba programa (Zdravstveni dom Kranj in Center za odvisnosti Kranj), ki na območju Mestne občine Kranj zmanjšujeta število uporabnikov drog iz tako zvanega sivega polja. Zapažen je še vedno porast obravnavanih kot eksperimentatorjev v kajenju marihuane in Ext, predvsem pri učencih višjih razredov osnovnih šol in prvih letnikov srednjih šol. Na CSD Kranj in Centru za odvisnost je bilo  v letu 2004 na novo sprejetih in obravnavanih 46 eksperimentatorjev (za primerjavo v letu 2001 je bilo sprejetih in obravnavanih 27 eksperimentatorjev, v letu 2002 37 in v letu 2003 51). V to število ni všteta obravnava s področja zdravstva. Podani številki je potrebno tudi dodati, da je število uživalcev verjetno višje, kajti nemogoče je dobiti podatke o tistih uživalcih, ki šele kratek čas uživajo drogo. Iz Mestne občine Kranj je v letu 2004 odšlo na zdravljenje v različne komune ali terapevtske skupnosti (Karitas, Projekt Človek, Dianova, Tero center, Cenacolo) 19 odvisnikov (v letu 2003 11 odvisnikov), vsega skupaj pa jih je trenutno v komunah ali terapevtskih skupnostih 19 (v letu 2003 pa 21).

Naj povemo še, da je na Gorenjskem po raziskavi ESPAD viden kar 7,5% večji poseg jemanja psihoaktivnih snovi, največji porast pa je opazen pri večkratnem uživanju alkohola, marihuane in topila.

Lokalna akcijska skupina LAS za preprečevanje zlorabe drog v Mestni občini Kranj je bila ustanovljena leta 1999. Njeni člani so: Mile Hodnik – predsednik (predstavnik sociale), Nada Bogataj Kržan - namestnica predsednika (predstavnica MOK), Darko Jarc (predstavnik svetnikov), Marko Novak (predstavnik policije), Nataša Kern (predstavnica zdravstva), Franci Rozman (predstavnik srednjih šol), Ivka Sodnik (predstavnica osnovnih šol), Danica Gaber (predstavnica vrtcev), Milka Miklavčič (predstavnica nevladnih organizacij), Alenka Žunič (predstavnica mladih), David Gradišek (predstavnik mladih), Manja Vovk (koordinator članov).

Osnova za delovanje LAS je letni program dela. Glede na zastavljeni program za leto 2004 se je LAS na svojih sejah v letu 2004 sestal 5 krat.

a) Program, ki je bil zastavljen, se je v celoti realiziral, in sicer:

--------------------------------------------------------------------------------

A. Splošni del programa

Narejena je bila ocena stanja na področju problematike drog v Mestni občini Kranj, ki jo podajamo v prilogi. Sprotno se je spremljalo gibanje problematike drog v občini in svetovanje pri usklajevanju služb; programov, ki se ukvarjajo s preprečevanjem zlorabe drog. Poleg tega so se člani LAS-a udeležili več posvetov in seminarjev, in sicer 7. nacionalne konference LAS v Novem mestu in 3. seminarja LAS v Grosupljem. Na osnovi poslovnika in programa dela, LAS vsako leto poroča o svojem delu in pripravi program za prihodnje leto.

B. Operativni del programa

Preventivno področje:

1. Javnost je LAS seznanil o pojavnosti zlorabe drog v lokalni skupnosti preko lokalnih sredstev javnega obveščanja in organiziranih okroglih miz.

V mesecu januarju je LAS sodeloval na okrogli mizi, ki jo je organizirala KS Planina, Huje in Bratov Smuk v prostorih OŠ Jakoba Aljaža. Na okrogli mizi so sodelovali M. Hodnik, N. Kern, M. Novak – predstavniki LAS, I. Hočevar – direktor uprave MOK, M. Košir – urad za droge, R. Masten – Filozofska fakulteta, J. Remškar – RK Slovenije in predsednik Fundacije Vincenca Drakslerja, povezoval M. Kleč. Na okrogli mizi se je govorilo o velikem problemu uživanja alkohola in drog v Kranju.

V mesecu januarju je LAS organiziral predavanje g. Janeza Pezlja, ki je predstavil svojo knjigo: »Nevarna prepoved«. Vsebina knjige odpira vrsto dilem med katerimi nekatere niso nove, a so do danes pogosto neodgovorjene. G. Pezelj se v knjigi loteva za ta čas najbolj drznih vprašanj povezanih z drogami in nam daje tudi precej drzne odgovore v tem smislu. Delo temelji na analizi zakonodaje petih sosednjih držav: Italije, Avstrije, Madžarske, Hrvaške in Slovenije. Avtor pa zagovarja tezo, da ta problematika terja multidisciplinaren pristop, dekriminalizacijo, medikalizacijo, reševanje problema v lokalnih skupnosti in počasno legalizacijo. LAS je knjigo »Nevarna prepoved« namenil za svoje člane in jo v tednu mladih podaril tudi Študijski knjižnici, Zavodu za zdravstveno varstvo Kranj, Centru za odvisnost, Centru za socialno delo, Župnijski Karitas, Mladinskemu kulturnemu centru, Radiu Kranj in GTV Kranj.

V mesecu maju je bila ob Tednu mladih organizirana okrogla miza v dvorani kina Storžič na temo: »Alkohol – Ali je res tako »cool«, ki jo je LAS organiziral skupaj z Art centrom in Klubom študentov Kranj. Gostja okrogle mize je bila priznana strokovnjakinja Marjetka Hovnik Keršmanc, dr. med. Okrogle mize se je udeležilo preko 60 mladih, ki so povedali svoja mnenja in izkušnje v zvezi z alkoholom.

Zavod za zdravstveno varstvo je članom LAS v mesecu oktobru predstavil raziskavo ESPAD – Evropska raziskava o alkoholu in preostalih drogah med šolsko mladino 2003. Zavod je omenjeno raziskavo predstavil v publikaciji, ki je bila razdeljena članom LAS. Če samo na kratko povemo, je za dijake 1. letnikov gorenjskih srednjih šol večina že vsaj enkrat v življenju posegla po eni drogi, le 5% dijakov, še nikoli v življenju ni poskusilo nobene droge. Med dijaki je najbolj razširjeno uživanje alkohola (izkušnjo je imelo 93% anketiranih) in kajenje tobaka (izkušnjo je imelo 69% anketiranih). Druge droge so med gorenjskimi mladostniki manj razširjene. V skupini ilegalnih drog je največ anketiranih imelo izkušnjo z marihuano (38% anketiranih). Poleg tega je do 16. leta starosti tretjina dijakov že razmišljala o samopoškodovanju, 16% pa jih je poskusilo narediti samomor.

V preventivnem mesecu boja proti zasvojenosti je LAS v sodelovanju z Art centrom organiziral v Kinu Storžič okroglo mizo na temo škodljivosti drog. Dijaki so si najprej ogledali projekcijo slovenskega filma Slepa Pega, nato pa je sledil pogovor o filmu in tematiki drog. Na okrogli mizi so sodelovali predstavniki LAS, Art centra in urada za droge. Udeležilo se jo je okoli 50 mladih.

2. Izveden je bil javni razpis za izbiro izvajalca za izvajanje preventivnih programov v Mestni občini Kranj v šolskem letu 2004/05 - za program odvisnosti v Kranjskih vrtcih; v osnovnih šolah; v srednjih šolah in zdravstvena vzgoja na temo odvisnost. Javni razpis je bil objavljen v majski številki Kranjčanke. Za omenjene programe je bilo razpisanih 2.900.000,00 SIT. Na javni razpis je prispelo dvanajst prijav. Strokovna komisija pa je izbrala sledeče:

· za program odvisnost v Kranjskih vrtcih so bili izbrani Kranjski vrtci za izvedbo 16 delavnic za starše, vzgojiteljice, strokovne in ostale delavce na temo: »Varovalni dejavniki otrokovega psihosocialnega razvoja – da bo otrok znal reči ne« - v višini 400.000,00 sit,

· za program odvisnost v osnovnih šolah sta bila izbrana dva programa Centra za odvisnost, in sicer: program »Odvisnost in droge« (za izvedbo 53 delavnic za učence 7. razredov, 19 predavanj za starše, 9 predavanj za učitelje na temo - v višini 802.000,00 sit) in program »Razvijanje pozitivne samopodobe otrok in mladostnikov« (za 54 delavnic za učence z objektivno izkazano najbolj rizičnih razredov na temo  - v višini 498.000,00 sit),

· za program odvisnost v srednjih šolah je bila izbrana Ekonomska šola Kranj (za izvedbo 16 delavnic za 16. oddelkov 2. letnikov, 5 predavanj za starše, 100 delavnic za 5 oddelkov pilotska študija – v višini 360.000,00 sit), Srednja trgovska šola Kranj (za izvedbo 4 delavnic za dijake 1. letnikov – v višini 50.000,00 sit) ter Gimnazija Kranj za izvedbo treh programov (za izvedbo programa »Za manj zavedne« v višini 170.000,00 sit; program »Skrb za druge namesto drog« v višini 120.000,00 sit in program »Več znanja – boljša odločitev« v višini 200.000,00 sit),

· za program zdravstvena vzgoja na temo odvisnosti je bilo izbrano Območno združenje Rdečega križa Kranj na temo Preprečevanje uživanja dovoljenih drog za 10 delavnic za učence petih osnovnih šol tretjih razredov, 22 delavnic za učence desetih šol 5. razredov – v višini 300.000,00 sit.

Programi se izvajajo po vrtcih, osnovnih in srednjih šolah ter zdravstvenemu domu skozi celo šolsko leto 2004/2005.

3. Na podlagi sprejetega programa je LAS sofinanciral izvajanje počitniških dejavnosti v času letnih šolskih počitnic, in sicer:

· Center mladih je v organiziral za učence osnovnih šol projekt: »Poletje na igrišču«. Projekt je bil izviden na igriščih osnovnih šol Matija Čop in France Prešeren ter pred Prošport centrom Stražišče. Izvajale so se naslednje aktivnosti: družabne igre, delavnice, športne igre in angleške igralne urice. Omenjene dejavnosti so se izvajale na mladim zanimiv način, v glavnem skozi igro. Odziv otrok je bil odličen.

· Klub prijateljev mladine Marindolus Kranj pa je organiziral Poletno druženje, in sicer: poletni tabor v Marindolu – učenje za življenje; športni piknik in izlet v Aqualuno.

· Gimnazija Kranj je organizirala Geološko delavnico za učence višjih razredov osnovnih šol. Delavnica je potekala teden dni v obliki predavanj in ogledov mineralov in fosilov.

V LAS-u je bila za izvajanje počitniških dejavnosti  izdana tudi zloženka.

4. LAS je ob mesecu preventive in 1. decembru – dnevu boja proti aidsu sofinancirala izvedbo projekta Osnovne šole Matija Čop, Jakoba Aljaža in Orehka. Namen projekta je bilo predvsem opozarjanje mladih na nevarnost, ki jo predstavljata aids in droga. Šole so pripravile različne teme, in sicer: »Reševanje konfliktov in tudi sam sem povzročal težave«; predavanja na teme: odvisnosti, učne motivacije, motenj hranjenja, kako postati še boljši starši, ali starši preveč ali premalo obremenjujemo svoje otroke.

5. LAS je izdelala tudi novo zloženko »Kam po pomoč«, ki smo jo razdelili med osnovne šole, srednje šole, kranjske vrtce, policijo, zdravstvo, Dijaški in študentski dom, Gorenjske lekarne, Centru mladih, Centru za socialno delo, Zavodu za zdravstveno varstvo, Zavodu za zaposlovanje. Na zloženki so predstavljeni osnovni podatki, z naslovi in telefonskimi številkami kamor se lahko vsak, ki ima težave z drogami oziroma imajo težave z drogami njegovi sorodniki, prijatelji, znanci,…

Področje analitične dejavnosti

V mesecu decembru 2004 je gdč. Martina Kern predstavila magistersko nalogo na temo: »Odkrivanje dejavnikov rizičnosti, ki vodijo k odvisnosti od ilegalnih drog«. Raziskava zajema populacijo osmih razredov osnovnih šol, s ciljem izdelave merskega instrumenta pri ugotavljanju rizičnih faktorjev, ki vodijo v ekspirementiranje in uživanje drog mladoletnih.

b. Finančno poročilo za leto 2004

-----------------------------------------
v SIT

Zagotovljena sredstva v proračunu Mestne občine Kranj za leto 2004
4.829.000,00
Finančni plan LAS za leto 2004:

1. preventivne dejavnosti






3.996.000,00

2. stroški, aktivnosti LAS






   533.000,00

3. rezerva LAS







   300.000,00

skupaj









4.829.000,00

Odhodki








4.357.617,00

1. preventivne dejavnosti - skupaj





4.127.239,00

- javni razpis – Center za odvisnost





1.300.000,00

- javni razpis – kranjski vrtci






   400.000,00

- javni razpis – rdeči križ






   300.000,00

- javni razpis – Ekonomska šola Kranj




   360.000,00

- javni razpis – Srednja trgovska šola Kranj




     50.000,00

- javni razpis – Gimnazija Kranj


  


   490.000,00

- počitniški program – center mladih





   300.000,00

- počitniški program – Gimnazija Kranj




   120.000,00

- počitniški program – Mrindolus Kranj




   180.000,00

- preventivni mesec – Art center





   190.000,00

- preventivni mesec – Matija Čop





   110.000,00

- preventivni mesec – Jakob Aljaž





     70.000,00

- preventivni mesec – Matija Čop





   200.000,00

- razno (mat. stroški, udeležba na seminarjih)



     57.239,00

2. stroški, aktivnosti LAS-a






   230.378,30

- organizacija okroglih miz






     59.294,20

- zloženke za počitniški program





     75.984,00

- zloženka Kam po pomoč






     58.800,00

- nakup strokovne literature



   


     36.300,06

Pripravila:

Manja Vovk, univ.dipl.soc.del.



MILE HODNIK, soc. del.









       Predsednik LAS

Priloga:

· ocena stanja

· zloženka

MESTNA OBČINA KRANJ

LOKALNA AKCIJSKA SKUPINA

Slovenski trg 1

4000     KRANJ

Datum:    9.5.2005

Številka: 15301-0044/05 – 47/04

OCENA STANJA NA PODROČJU PROBLEMATIKE DROG V MOK V LETU 2004

Policijska postaja Kranj

Na Policijski postaji Kranj smo ocenili trenutne razmere po problematiki prepovedanih drog na območju Policijske postaje Kranj za leto 2004. Ocena zajema celotno območje, ki ga pokriva policijska postaja Kranj, saj smo mnenja, da problematike prepovedanih drog ne moremo ocenjevati samo za območje MO Kranj. Uživalci in preprodajalci prepovedanih drog namreč operirajo na širšem prostoru in se ne ozirajo na občinske meje.

Splošna ocena na področju prepovedanih drog:

Glede na statistične pokazatelje, ugotovitve iz zapažanj na terenu in ugotovitve pri obravnavanju odvisnikov od prepovedanih drog ugotavljamo, da se problematika zlorabe prepovedanih drog povečuje. To potrjujejo tako sttistični pokazatelji, kot tudi zapažanje na terenu. Ne gre prezreti dejstva, da smo v letu 2004 obravnavali tri smrtne primere mladih oseb zaradi prevelikih odmerkov drog. Spremembe se kažejo tudi v vrsti prepovedanih drog, ki jih porabniki največkrat uživajo. Uživanje kokaina se je med uživalci namreč močno povečalo in je že primerljiv z uživanjem heroina. Tudi cenovno kokain ni več dražji od heroina. 

Ocena problematike prepovedanih drog:

Operativni delavci PP Kranj uživalce in preprodajalce prepovedanih drog največkrat obravnavamo kot osumljence kaznivih dejanj in prekrškov.

Pri kaznivih dejanjih jih srečujemo kot osumljence vseh premoženjkih deliktov in sicer najpogosteje kot storilce tatvin, velikih tatvin, ropov, roparskih tatvin, zatajitve in prikrivanja. 

Pri prekrških jih najpogosteje obravnavamo za kršitve določil Zakona o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami zaradi posedovanja manjših količin prepovedanih drog. V letu 2004 smo po tem zakonu obravnavali 99 kršitev. 

Analiza starostne strukture uživalcev trdih prepovedanih drog kaže, da jih je največ starih med 18 in 35 let. Zaskrbljujoča pa je struktura uživalcev mehkih in plesnih drog kjer se meja uživalcev spusti tudi pod 16 let. V tej strukturi so zastopani tako dijaki kot študentje.

V zvezi kaznivih dejanj, povezanih s trgovino z drogami smo v letu 2004 odkrili 13 kaznivih dejanj  Neupravičena proizvodnja in promet z mamili in 9 kaznivih dejanj  Omogočanje uživanja mamil. Pri teh podatkih pa niso upoštevana kazniva dejanja, ki jih obravnavajo delavci SKP PU Kranj, ki so specializirani za tovrstno odkrivanje kaznivih dejanj. 

Krajevno najbolj izpostavljena območja, kjer se zadržujejo uživalci drog so avtobusna postaja  z zapuščenim vrtcem na Bleiweissovi cesti, okolica ZD Kranj, Prešernov gaj in širše območje Planine. 

Območno združenje Rdečega križa

Rdeči križ je humanitarna organizacija, ki pomaga ljudem v stiski. Pomagamo jim z materialnimi oblikami pomoči, kot tudi z zdravstveno preventivo. 

V letu 2004 smo imeli  evidentiranih  550 družin in posameznikov, ki so prihajali po materialno  pomoč. Pomagali smo jim z oblačili, obutvijo, šolskimi potrebščinami, toaletnimi potrebščinami in  hrano., večkrat smo tudi pomagali s posredovanjem pohištva  Ocenjujemo, da je med prejemniki materialne pomoči  tudi veliko takih, kjer je v družin prisotna vsaj ena izmed drog – legalnih ali ilegalnih (približno tretjina).

Za odrasle uživalce drog posebnega programa nimamo,  pomagamo pa trem skupinam anonimnih alkoholikom, katerim po enkrat tedensko brezplačno odstopimo predavalnico za njihova srečanja.

Pomoč v hrani, oblačilih in toaletnih potrebščinah prejemajo tudi brezdomci, ki se hranijo v javni kuhinji, vendar njihovega natančnega števila nimamo, ocenjujemo, da jih je okrog 35-40. Lansko leto so učenci treh osnovnih šol po trikrat spekli pecivo in ga odnesli brezdomcem v javno kuhinjo, Rdeči križ Kranj pa jih je ob koncu leta že tradicionalno pogostil s sadjem in krofi.

Tudi v letu 2004 smo organizirali delavnice o preprečevanju legalnih drog za učence nižje stopnje in delavnice preprečevanja kajenja in uživanja alkohola za učence petih razredov.  Izvedli smo 12 delavnic za učence nižje stopnje in 15 delavnic za učence petih razredov. V delavnicah učenci aktivno sodelujejo: izdelujejo plakate, risbe, pišejo spise. Na koncu vsake delavnice je tudi razprava, v kateri učenci aktivno sodelujejo in z igranjem vlog spoznajo škodljivost uživanja drog  tako za lastno zdravje kot tudi za medsebojne odnose. 

Na Rdečem križu se zavedamo, da v družinah, kjer je prisotna katera koli oblika drog, najbolj trpijo otroci. Zato smo že v  letu 2002 organizirali samopomočno skupino »Živimo zdravo«, v katero je bilo v lanskem letu vključenih petindvajset otrok iz socialno marginalnih  družin, ki imajo poleg ostale socialne stigme tudi nizek materialni status. Otroke so v  skupino  napotile šolske svetovalke, njihovi starši pa so podpisali pristopno izjavo. 

Namen skupine je spoznati otroke z zdravim načinom življenja brez škodljivih zasvojenosti in jih navaditi, da bodo znali trajno skrbeti za svoje zdravje ter jih usposobiti za boljše medsebojne odnose. Skupina se pod vodstvom mentorice enkrat mesečno sestaja v predavalnici OZ RK Kranj, enkrat mesečno pa se odpravijo na izlete – predvsem na pohode.

V letu 2004 smo za njih organizirali šest pohodov v hribe, 2 krat plavanje, športne igre, kostanjev piknik, tabor v Otovcu v Beli Krajini, ogled Kekčeve dežele, v poletnih počitnicah so se tudi udeležili letovanja na Debelem Rtiču.

Osnovne šole

Vprašalnik je izpolnilo osem kranjskih osnovnih šol.

Na vprašanje, koliko osnovnošolcev redno kadi, so svetovalni delavci odgovarjali, da od 1 do 5%, v eni od šol pa pravijo, da o tem nimajo podatkov. Na vprašanje, koliko učencev zlorablja alkohol, so odgovorile le tri šole in določile, da to počne od 1% do 6 % osnovnošolcev. Tri šole niso odgovorile, v eni pa o tem nimajo podatkov. Na vprašanje, koliko učencev občasno uživa marihuano, je odgovorila le ena šola in sicer, da je takšnih učencev 3%. Drugod ne vedo, ali pa nimajo podatkov. Na zadnja tri vprašanja o rednem uživanju marihuane in o uživanju trdih drog, pa iz nobene šole nismo prejeli odgovorov, kar zelo verjetno pomeni, da šole o tem nimajo podatkov oziroma domnevajo, da takšnih uživalcev ni.

Na splošno za vse odgovore lahko rečemo, da so šolske svetovalne službe podale približno oceno in domnevo, ker verodostojnih podatkov o zlorabi drog v osnovnih šolah ni.

Nadalje je iz vprašalnika vidno, da šole ne spremljajo sistematično pojava in razširjenosti drog med osnovnošolci. Ocene podajajo predvsem na osnovi domnev in opažanj učiteljev ter šolskih svetovalnih delavcev. V enem primeru omenjajo tudi pogovore s starši, v eni do šol pa so izrecno zapisali, da so uporabili ocene zunanjih ustanov.

Pri tretjem vprašanju, katera zloraba drog med mladimi je najbolj zaskrbljujoča, so štiri šole odgovorile, da je to kajenje, dve šoli sta na prvo mesto uvrstili alkohol, ena pa ob kajenju še uživanje marihuane.

Pet šol je priznalo, da je imelo v zadnjem letu v zvezi z drogami v šoli težave, v dveh šolah pa težav niso imeli. Učence so pri uživanju drog – predvsem gre za kajenje, zalotili pri dejavnostih zunaj pouka ali med odmori. Ena od šol pa omenja, da so bili učenci pod vplivom droge med poukom. Težave so reševali s pomočjo razgovorov z učenci, starši, z vpeljevanjem večje kontrole in nadzorom varnostnikov.

Pri vprašanju, kateri so glavni vzroki za zlorabe drog med učenci, so svetovalni delavci navajali vpliv medijev, težnjo po zadovoljitvi potreb brez napora ali aktivne lastne udeležbe, pritisk vrstnikov, nedejavno preživljanje prostega časa, učne težave in različne  življenjske stiske.

Na šolah so izvedli različno število predavanj ali delavnic za učence. Potekale so pred ali po pouku in namesto pouka. Tri šole so omenile, da so poleg občinskih ali sredstev pridobljenih z razpisom, preventivni dejavnosti namenila tudi lastna sredstva. V šolah so organizirali od najmanj treh do deset ali več dejavnosti in v več kot polovici šol so s preventivnimi programi pričeli seznanjati že učence prvih ali vsaj tretjih razredov.

V vseh šolah so pripravili tudi več predavanj ali delavnic za starše, ponekod imajo tudi redna srečanja v obliki šole za starše. Obisk staršev je bil različen – od 15% povabljenih do 100%. Sredstva za izvedbo teh programov so šole pridobile od mestne občine, iz razpisov in lastna sredstva. Pri razlogih, zakaj so bile nekatere delavnice za starše slabše obiskane, so šole navedle, da staršem primanjkuje časa, da se premalo zanimajo za vzgojo svojega otroka ali pa menijo, da so za vzgojo dovolj usposobljeni. V več kot polovici šol pa menijo, da je udeležba staršev zadovoljiva.

Mnogo manj pa je bilo, razen ene ali dveh izjem, izobraževanja za učitelje, saj so se učitelji pripravljali predvsem na uvajanje devetletke in na vključevanje otrok s posebnimi potrebami.

Na vprašanje, koliko individualnih razgovorov letno opravijo strokovni delavci z učenci, so odgovori zelo nihali – navajali so največ dvajset takšnih pogovorov letno, ali pa so odgovorili zelo nedoločno – po potrebi.

ZAKLJUČEK

V kranjskih osnovnih šolah ni sistematičnega zbiranja podatkov o razširjenosti in zlorabi drog. Po ocenah šolskih svetovalnih delavcev sta zaenkrat med mladimi najbolj razširjena uživanje alkohola in kajenje, tudi kajenje marihuane.

Iz vprašalnika ugotavljamo, da se v šolah izvaja že veliko preventivnih programov za učence, ki jih v veliki meri posredno in neposredno financira Mestna občina Kranj. Žal se preventivni programi vpeljujejo prepozno – namesto v prvih, šele v zadnjih razredih osnovne šole.

Tudi za starše pripravljajo šole vedno več izobraževalnih programov o nevarnostih droge. Le redke pa so šole, ki staršem ponujajo celovite vzgojne programe namesto ozkih pogovorov o drogah, kajti uživanje droge je že posledica…

Ugotavljamo tudi, da se z vzgojnimi programi premalo ukvarjajo učiteljski zbori. Kljub pereči vzgojni problematiki, se učitelji zadnja leta ukvarjajo predvsem z uvajanjem devetletke in problemi vključevanja otrok s posebnimi potrebami.

Srednje šole

Ocena je izdelana na osnovi odgovorov šolskih svetovalnih delavk na vprašalnik, ki je bil pripravljen v ta namen, in rezultatov mednarodne raziskave o razširjenosti drog med srednješolsko mladino ESPAD, ki je bila opravljena tudi na kranjskih srednjih šolah. Namen raziskave je bil oceniti stanje na področju uživanja drog med mladostniki, dejavnike, ki na to vplivajo ter trend v zadnjih štirih letih. Na interni vprašalnik  pa so  odgovarjale svetovalne delavke vseh kranjskih srednjih šol.

V uvodu moram poudariti, da imamo strokovni delavci, ko govorimo o drogah, vedno v mislih tako legalne kot ilegalne droge. To posebej poudarjamo, ker imamo večkrat občutek, da je nestrokovna javnost zaskrbljena predvsem zaradi zlorab ilegalnih drog. Svetovalne delavke pa ugotavljamo, da sta najpogosteje uporabljeni drogi med srednješolci ravno tobak in alkohol. Enake rezultate je dala tudi raziskava ESPAD. V knjižici, ki jo je izdal Zavod za zdravstveno varstvo Kranj in prikazuje rezultate te raziskave, avtoric Alenke Hafner in Marjetke Hovnik Keršmanc, je navedena ocena dijakov, ki ugotavljajo, da so jim droge lahko dostopne, med njimi spet najbolj cigarete in alkohol. Za utemeljitev te trditve navajam podatke iz raziskave, da je večina 15- do 16-letnih gorenjskih dijakov že vsaj enkrat v življenju posegla po:

· alkoholni pijači: 93 %,

· cigareti: 69 %,

· marihuani: 38 %,

· hlapih: 20 %,

· pomirjevalih, ki jih ni predpisal zdravnik: 4,5 % in

· ostalih ilegalnih drogah: 8 % dijakov.

 Droge so torej med mladimi prisotne vedno in povsod. Najpogosteje uporabljeni drogi med srednješolci sta torej tobak in alkohol. Dijaki več kot v preteklosti zlorabljajo tudi marihuano oz. so do njenega uživanja veliko tolerantnejši (uživanja ne skrivajo ali pa ga prostodušno priznavajo, ne razmišljajo, da bi uživanje opustili). Posamezne svetovalne delavke kot zaskrbljujoče navajajo tudi zlorabo pomirjeval in drugih tablet.

Na vseh srednjih šolah v Kranju potekajo različne preventivne aktivnosti na področju  seznanjanja s problematiko drog (delavnice in predavanja za dijake in starše, ponekod tudi za učitelje) in tudi na področju dejavnega preživljanja prostega časa in aktivnega spoprijemanja s problemi (delavnice za razvijanje pozitivne samopodobe mladostnikov, delavnice za izboljšanje učnega uspeha, krožki, rekreativni šport, programi učenja učenja, prostovoljno socialno delo ipd.). Kljub temu se na vseh šolah pojavljajo določene težave, ki so povezane z  uživanjem drog.  Najpogosteje dijaki kadijo in pijejo na dejavnostih izven šole (na ekskurzijah, taborih ipd.). Kadijo tudi na prepovedanih mestih v okolici šole. Včasih so pod vplivom drog tudi pri pouku. Svetovalne delavke navajajo tudi posamezne primere nasilja med dijaki zaradi drog in prodajanja le-teh na šoli. Najpogostejša posledica zlorabe drog so izostanki od pouka in učni neuspeh ter kot končna posledica včasih tudi prekinitev šolanja. S temi dijaki in njihovimi starši individualno delajo vse šolske svetovalne službe, razredniki in vodstva šol. Namen teh aktivnosti je predvsem uvidevanje problema ter pomoč pri spopadanju z njim in njegovem reševanju (opustitev uživanja droge, izboljšanje učnega uspeha, izboljšanje samopodobe dijaka, vzpostavitev  oz. ponovna vzpostavitev družinske komunikacije, v najtežjih primerih pa tudi napotitev v specializirane zunanje ustanove).

Kot glavne vzroke za zlorabe drog med dijaki svetovalne delavke navajajo na prvih mestih:

· nedejavno preživljanje prostega časa,

· pritisk vrstnikov in

· težnjo po zadovoljitvi potreb brez napora ali brez aktivne lastne udeležbe.

Šele nato sledijo neurejene družinske razmere, življenjske stiske dijakov ter težnja staršev, da rešijo vse težave mladih.

Raziskava ESPAD ne govori o vzrokih za zlorabe, ampak o dejavnikih tveganja pri uživanju drog.  Navaja podatke, da so glede poseganja po drogah najbolj ogroženi dijaki iz enostarševskih družin ter dijaki tistih staršev, od katerih ima vsaj eden dokončano vsaj višješolsko izobrazbo. Pomemben dejavnik tveganja je tudi nadzor staršev. Najpogosteje so pojave ekstremnega poseganja po drogah srečevali pri dijakih, katerih starši ponavadi ne vedo, kje njihovi otroci preživljajo sobotne večere. Povezavo med uživanjem drog in neopravičenimi izostanki od pouka pa ugotavljajo tudi šolske svetovalne delavke.

Na koncu poročila citiram del zaključka avtoric poročila o raziskavi ESPAD: "Stanje na področju rabe vseh drog med mladimi mora biti apel družbi, da se aktivno vključi v področje preprečevanja in zmanjševanja poseganja po drogah med mladostniki. Stanje zahteva celosten pristop. Ta mora vključevati družino, ki je med najpomembnejšimi dejavniki preprečevanja odvisnosti, vrtec, šolo, zdravstvo, socialne službe, organe odločanja na vseh ravneh, verske in lokalne skupnosti, različna društva in nevladne organizacije, lokalne medije in druge. Le takšen pristop lahko prispeva h končnemu cilju, to je k zdravim mladostnikom, ki se veselijo življenja, zaupajo vase, uspešno izpolnjujejo svoje vsakodnevne obveznosti, aktivno preživljajo prosti čas in se znajo upreti pritiskom vrstniškega okolja."

Zdravstveni dom Kranj – Center za preprečevanje in zdravljenje odvisnosti od nedovoljenih drog

Na Centru je registriranih 320  uporabnikov programa. Center deluje v Kranju,  ambulanto za razdeljevanje metadona s splošnim zdravnikom in medicinsko sestro ima v Tržiču, z metadonom pa oskrbuje tudi zapor v Radovljici.

Do jeseni 2003 je bila ambulanta za razdeljevanje metadona tudi na Jesenicah, takrat so jo zaprli zaradi prostorske stiske. Za Center v Kranju je to velika obremenitev, saj tako prihajajo po metadon v Kranj odvisniki s celotne zgornje Gorenjske. Kljub dopisom s številnih strani, tudi Koordinacije Centrov za preprečevanje in zdravljenje odvisnosti od nedovoljenih drog in Lokalne akcijske skupine Kranj, ambulante za razdeljevanje metadona na Jesenicah kljub številnim obljubam še vedno niso ponovno odprli.

V substitucijski metadonski program v Kranju je trenutno(31.3.2005) vključenih 124 pacientov. V  letu 2004 smo na novo sprejeli 82 pacientov, od tega kar 64 povratnikov in 18 pacientov, ki so se prvič vključili v program zdravljenja. Nekaj odvisnikov je odšlo na zdravljenje iz našega Centra v druge programe. Devet pacientov je odšlo v terapevtske skupnosti,na detoksikacijo v Center za detoksikacijo Ljubljana je prav tako odšlo 9 odvisnikov.V zapor je v letu 2004 odšlo 11 odvisnikov in sicer 10 moških in 1 ženska. 

V Centru so zaposleni dve splošni zdravnici, dve psihiatrinji, specialist klinične psihologije in medicinska sestra. Center  sodeluje tudi s socialnimi delavci s Centrov za socialno delo, zlasti v Kranju in na Jesenicah, pa tudi z drugimi institucijami, s katerimi prihajajo v stik uporabniki Centra (drugi programi zdravljenja ,zapori,policija..)  Nudimo pomoč v obliki informiranja, svetovanja, detoksikacije, zdravstvenih pregledov, vključno s testiranjem na viruse hepatitisa B,C in HIV, cepimo paciente proti hepatitisu  B.

Center ima težave predvsem  zaradi  zbiranja in zadrževanja uporabnikov metadonskega programa pred Centrom. Ni izključena tudi preprodaja drog, zato smatramo, da bi bil potreben pogostejši nadzor policije pred Centrom , zlasti ob petkih, ko vsi pacienti dobijo metadon za domov za čas vikenda, ko je Center zaprt.

Center za socialno delo, Center za odvisnosti

Center za socialno delo Kranj in Center za odvisnosti sta v letu 2004 obravnavala 224 odvisnikov in od obravnavanih vključila v komuno 19 odvisnikov od drog.

Center za socialno delo Kranj nudi storitve, ki so povezane z zagotavljanjem socialnega minimuma. Po evidenci je Center za socialno delo Kranj v poročevalnem obdobju zaprosilo za denarno socialno pomoč 86 obravnavanih na področju odvisnosti. V povprečju šest odvisnikov na mesec, pa je koristilo ponujeni topli obrok v razdelilnici hrane.

Center za odvisnosti pa v svoji obravnavi odvisnikom omogoči obravnavo, vključevanje v komune, socialno rehabilitacijo in svetovanje svojcem.

Opažamo povečano število problematike obravnavanih v zaporih, stanovanjsko-bivalnih težavah, zaposlitvenih težavah po prestani kazni, komuni ali dolgotrajnem substitucijskem zdravljenju z metadonom.

Ugotavljamo, da se meja prvega stika s psiho aktivnimi snovmi še vedno spušča, pri alkoholu, marihuani, kajenjem cigaret.

Ugotavljamo  tudi povečano število uporabnikov drog,ki se želijo vključevati v obravnavo iz primestnih občin ali celo iz drugih delov Gorenjske.

 

Zaključki:/ problematika,ki je bila pri obravnavah izrazitejša/

 

 - Število uživalcev še vedno povečuje.

-  Starost prvega kontakta z drogo je med 14 in 16 letom.

-  Izrazitejša  zaposlitvena probleatika mladih.

-  Povečano štev.nastanitvene problemetike odvisnikov-   brezdomcev.

-  Problematika pomankljive obravnave na nizkopražnih nivojih obravnave v lokalni skupnosti.

-  Slab materialni položaj odvisnikov in njihovih družin.

  Mile Hodnik

Predsednik LAS

