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SVETU 

MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Tolmačenje določbe o izkazovanju znanja tujega jezika na višji ravni
Odloki o ustanovitvi javnih zavodov Gorenjski muzej, Osrednja knjižnica Kranj, Prešernovo gledališče v 8. členu in Zavoda za šport Kranj v 12. členu določajo, da mora kandidat za direktorja izkazovati znanje tujega jezika na višji ravni. 

Izkušnje iz razpisov v zadnjem času so pokazale, da kandidati za direktorja ne izkazujejo znanja tujega jezika na višji ravni z ustreznim potrdilom. Merila za pridobitev so zelo strogo določena in javnosti nepoznana, zato kandidati v kratkem razpisnem roku ne morejo pridobiti ustreznih dokumentov, ki bi potrjevali njihovo dejansko izkazano znanje tujega jezika.

Da bi se izognili morebitnim težavam pri imenovanju direktorjev javnih zavodov, ki so pred nami, uprava predlaga, da morajo kandidati za direktorja javnega zavoda izkazovati znanje tujega jezika na višji ravni tako, da predložijo Potrdilo o opravljenem izpitu iz tujega jezika, ki ga izda Državni izpitni center. V kolikor kandidat ne predloži navedenega potrdila, zadostujejo listinski dokazi o uspešnem osem letnem učenju tujega jezika ali opravljeni maturi iz tujega jezika ali opravljenem izpitu iz tujega jezika na fakulteti ali 550 ur opravljenih tečajev tujega jezika po sprejetih standardih znanja. Med priznane tuje jezike se šteje angleški, nemški, francoski in italijanski jezik.

Svetu Mestne občine Kranj predlagam naslednji SKLEP:

1. Pri pogojih za imenovanje direktorjev javnih zavodov se smatra za izkazovanje znanja tujega jezika na višji ravni, če kandidat predloži Potrdilo o opravljenem izpitu iz tujega jezika, ki ga izda Državni izpitni center. V kolikor kandidat ne predloži navedenega potrdila, zadostujejo listinski dokazi o uspešnem osem letnem učenju tujega jezika ali opravljeni maturi iz tujega jezika ali opravljenem izpitu iz tujega jezika na fakulteti ali 550  ur opravljenih tečajev tujega jezika po sprejetih standardih znanja. 

2. Med priznane tuje jezike se šteje angleški, nemški, francoski in italijanski jezik.

Nada Bogataj Kržan, univ.dipl.pol.
Mohor Bogataj, univ.dipl.org.

Vodja Oddelka za družbene javne službe
ŽUPAN

