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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Oddelek za družbene javne službe

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 61, fax. 04/ 237 31 67


Številka:
64-0139/2005-47/11

Datum:
24.5.2005

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: POSAMEZNI PROGRAM UPRAVLJANJA PREMOŽENJA

prenos upravljanja poslovnega prostora v 2. nadstropju objekta na naslovu Škrlovec 2 v Kranju, stoječega na zemljišču parcelna številka 167/2, stavbišče v izmeri 155 m2, vpisanega v zemljiškoknjižnem vložku Okrajnega sodišča v Kranju številka 60, in na zemljišču parcelna številka 168/0, stavbišče v izmeri 43 m2, vpisanega v zemljiškoknjižnem vložku Okrajnega sodišče v Kranju številka 61, obe zemljišči k.o. Kranj

1. Namen in cilje prenosa upravljanja stvarnega premoženja

Cilj prenosa upravljanja stvarnega premoženja na Zvezo društev za tehnično kulturo Kranj je zagotovitev prostorov za opravljanje dejavnosti društvom kmetijskih inženirjev in tehnikov, učiteljev tehnične vzgoje Gorenjske, za podvodne dejavnosti, za navtiko, fotografskemu društvu, Letalsko modelarski šoli, Aeroklubu, Radioklubu Kranj ter ostalim društvom, ki se bodo obstoječim še pridružili. Z izvajanjem svoje dejavnosti društva  spodbudijo zanimanje mladih za tehnične poklice, ki na Gorenjskem veljajo za deficitarne. Na ta način bi dolgoročno rešili problem prostorov za zvezo, ki ima že 60-letno tradicijo delovanja.

2. Razlogi za prenos upravljanja

Poslovni prostori na Škrlovcu 2 so obnovljeni in primerni za opravljanje dejavnosti društev za tehnično kulturo. Do sedaj je Mestna občina Kranj zvezi izplačevala dotacijo, s katero so krili stroške najemnine za prostore ter stroške pisarniškega poslovanja. S prenosom upravljanja bi se izognili plačevanju najemnine, poleg tega pa bi bila zagotovljena vzdrževanje in uporaba stvarnega premoženja kot dober gospodar s strani Zveze društev za tehnično kulturo Kranj. V Sloveniji zaenkrat delujejo 3-4 regijski centri, s pridobitvijo ustreznih prostorov pa bi Zveza društev tehnične kulture Kranj lahko postala Center v okviru Gorenjske regije.

3. Navedba in opis stvarnega premoženja

Predmet prenosa upravljanja je poslovni prostor v 2. nadstropju objekta na naslovu Škrlovec 2 v Kranju, ki stoji na zemljiščih parcelna številka 167/2 in 168/0, stavbišče v skupni kvadraturi 198 m2, k.o. Kranj. Objekt je v lasti Mestne občine Kranj in je primeren za opravljanje dejavnosti Zveze društev za tehnično kulturo Kranj.

Poslovni prostor v 2. nadstropju obsega prostore v skupni kvadraturi 103,30 m2, v souporabi pa bi imeli še sanitarije kvadrature 9,70 m2. Poslovne prostore v 1. nadstropju uporablja Dnevni center za mlade in družine Škrlovec, kar omogoča članom zveze tudi sodelovanje z njimi.

4. Dokumentacija, ki izkazuje lastništvo stvarnega premoženja (pravni pregled stvarnega premoženja)

Z vpogledom v Elektronsko zemljiško knjigo je bil dne 24.5.2005 pridobljen zemljiškoknjižni izpisek za zemljišča parcelna številka 167/2 in 168/0, iz katerega izhaja, da je Mestna občina Kranj lastnica obeh zemljišč.

5. Predlog pravnega posla

Osnutek pogodbe je v prilogi.

6. Svetu Mestne občine Kranj predlagamo v sprejem naslednje SKLEPE:

1. Sprejme se posamezni program upravljanja stvarnega premoženja za nepremičnino – poslovni prostor v 2. nadstropju objekta na naslovu Škrlovec 2 v Kranju, stoječ na zemljišču parcelna številka 167/2, stavbišče v izmeri 155 m2, vpisan v zemljiškoknjižnem vložku 60, in na zemljišču parcelna številka 168/0, stavbišče v izmeri 43 m2, vpisan v zemljiškoknjižnem vložku številka 61, k.o. Kranj, v skupni izmeri 103,30 m2 s souporabo sanitarij v 2. nadstropju v izmeri 9,70 m2.

2. Mestna občina Kranj prenese upravljanje stvarnega premoženja – poslovni prostor v 2. nadstropju objekta na naslovu Škrlovec 2 v Kranju, ki stoji na zemljišču parcelna številka 167/2, stavbišče v izmeri 155 m2, vpisan v zemljiškoknjižnem vložku 60, in na zemljišču parcelna številka 168/0, stavbišče v izmeri 43 m2, vpisan v zemljiškoknjižnem vložku številka 61, k.o. Kranj, v skupni izmeri 103,30 m2 s souporabo sanitarij v 2. nadstropju v izmeri 9,70 m2, na Zvezo društev za tehnično kulturo Kranj, Pot na Kolodvor 2, Kranj.

3. Svet Mestne občine Kranj daje soglasje k osnutku pogodbe o prenosu upravljanja stvarnega premoženja – poslovnega prostora v 2. nadstropju objekta na naslovu Škrlovec 2 v Kranju, ki stoji na zemljišču parcelna številka 167/2, stavbišče v izmeri 155 m2, vpisan v zemljiškoknjižnem vložku 60, in na zemljišču parcelna številka 168/0, stavbišče v izmeri 43 m2, vpisan v zemljiškoknjižnem vložku številka 61, k.o. Kranj, v skupni izmeri 103,30 m2 s souporabo sanitarij v 2. nadstropju v izmeri 9,70 m2.

Pripravila:

Tanja Kristan, univ.dipl.prav.

Nada Bogataj Kržan, univ.dipl.pol.



Mohor Bogataj, univ.dipl.org.

Vodja Oddelka za družbene javne službe



    ŽUPAN

Priloge:

· kopija vpogleda v Elektronsko zemljiško knjigo za zemljišči parcelna številka 167/2 in 168/0

· kopija katastrskega načrta zemljišč parcelna številka 167/2 in 168/0

· orto foto posnetek zemljišč parcelna številka 167/2 in 168/0

· osnutek pogodbe

MESTNA OBČINA KRANJ, Slovenski trg 1, 4000 Kranj, ki jo zastopa župan Mohor Bogataj, univ. dipl. org., matična številka 5874653, identifikacijska številka za DDV: SI 55789935

in

ZVEZA DRUŠTEV ZA TEHNIČNO KULTURO KRANJ, Pot na Kolodvor 2, 4000 Kranj, ki jo zastopa predsednik Janez Zazvonil, matična št: 5167922, davčna številka: 37451138

skleneta naslednjo

P O G O D B O   

1. člen

Pogodbeni stranki uvodoma ugotavljata:

· da je Mestna občina Kranj zemljiškoknjižna lastnica poslovnega prostora v 2. nadstropju objekta na naslovu Škrlovec 2 v Kranju, ki stoji na zemljišču parcelna številka 167/2, stavbišče v izmeri 155 m2, k.o. Kranj, vpisanem v zemljiškoknjižnem vložku Okrajnega sodišča v Kranju številka 60, in na zemljišču parcelna številka 168/0, stavbišče v izmeri 43 m2, k.o. Kranj, vpisanem v zemljiškoknjižnem vložku Okrajnega sodišče v Kranju številka 61. Poslovni prostor v 2. nadstropju obsega prostore v skupni izmeri 103,30 m2 s souporabo sanitarij v 2. nadstropju v izmeri 9,70 m2;

· da so poslovni prostori, navedeni v prvi alinei primerni za opravljanje dejavnosti Zveze društev za tehnično kulturo Kranj.

2. člen

S to pogodbo Mestna občina Kranj brezplačno prenese nepremičnino v izmeri 103,30 m2 (brez sanitarij), navedeno v prvem členu te pogodbe, v upravljanje Zvezi društev za tehnično Kranj.

3. člen

Zveza društev za tehnično kulturo Kranj je dolžna z nepremičnino navedeno v prvem členu te pogodbe upravljati s skrbnostjo dobrega gospodarja.

4. člen

Zveza društev za tehnično kulturo Kranj se z ostalimi uporabniki oziroma najemniki poslovnih prostorov v objektu (Škrlovec 2 in Tomšičeva 34, Kranj) dogovori in imenuje svoje člane v ožji odbor uporabnikov, katerega funkcija je usklajevanje medsebojnih razmerij ter skrb za dobro gospodarjenje stavbe.

5. člen

Mestna občina Kranj materialne stroške (voda, elektrika, ogrevanje) sofinancira v skladu z letno pogodbo na podlagi zahtevkov s predloženimi računi do višine zagotovljenih sredstev v proračunu Mestne občine Kranj. Za čiščenje poslovnih prostorov, prenesenih v upravljanje, in skupnih prostorov (hodniki, stopnišča in sanitarije) poskrbi Zveza društev za tehnično kulturo Kranj sama oziroma se dogovori z ostalimi uporabniki ali najemniki prostorov (odbor uporabnikov iz 4. člena te pogodbe).

6. člen

Zveza društev za tehnično kulturo Kranj morebitne investicijske posege oziroma vzdrževanje lahko opravi le s pisnim soglasjem Mestne občine Kranj.

Zveza društev za tehnično kulturo obračunava za prevzeto nepremičnino, navedeno v 1. členu te pogodbe, amortizacijo in revalorizacijo v skladu z zakonom o računovodstvu (Uradni list RS, št. 23/99, 30/02).

7. člen

Zveza društev za tehnično kulturo Kranj lahko posamezne prostore za potrebe izvajanja dejavnosti da v uporabo drugim osebam le na podlagi pisnega soglasja Mestne občine Kranj.

8. člen

Zveza društev za tehnično kulturo Kranj mora Mestni občini Kranj do 31.1. za preteklo leto posredovati poročilo o uporabi objekta, v katerem morajo biti sledeči podatki: namen uporabe poslovnih prostorov (dejavnosti), stanje objekta (morebitne poškodbe, potrebe vlaganj in vzdrževanja), podatke o ostalih uporabnikih prostorov in višina v ta namen pridobljenih sredstev ter namenska poraba le-teh, ostali pomembni podatki v zvezi z uporabo prostorov.

9. člen

Ta pogodba stopi v veljavo z dnem, ko jo podpišeta obe pogodbeni stranki in se sklepa z veljavnostjo enega leta. Pogodba se vsako leto avtomatično podaljša za nadaljnje leto, če nobena izmed pogodbenih strank v roku treh mesecev pred potekom pogodbe ni pisno zahtevala in obrazložila prekinitev pogodbe.

10. člen

 V primeru s sklepom Mestne občine Kranj ugotovljenih kršitev izpolnjevanja določil te pogodbe, pogodba preneha veljati z dnem izdaje sklepa Mestne občine Kranj o ugotovljenih kršitvah.

11. člen

Pogodba je sestavljena v štirih enakih izvodih, po dveh za vsako pogodbeno stranko.

12. člen

Morebitne spore iz te pogodbe bosta stranki reševali sporazumno, v nasprotnem primeru             pa je pristojno stvarno pristojno sodišče v Kranju.

Številka : 64-0139/2005-47/11

Datum:  

ZVEZA DRUŠTEV ZA 

TEHNIČNO KULTURO


 

MESTNA OBČINA KRANJ

Janez Zazvonil





Mohor Bogataj,univ.dipl.org.

PREDSEDNIK
                                                                         ŽUPAN

