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SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Odgovor svetniku g. Matevžu Kleču
Svetnik g. Matevž Kleč je na 25. seji Sveta Mestne občine Kranj, dne 25.05.2005 postavil vprašanje koliko je bilo s strani komunalnih redarjev izrečenih mandatnih kazni lastnikom psom, ki niso pospravili pasjih iztrebkov svojih psov.

Nadzorni organ Mestne občine Kranj do sedaj ni izrekal mandatnih kazni lastnikom psom, ki niso pospravljali pasjih iztrebkov svojih psov.

Veljavni Odlok o javnem redu in miru v občini Kranj s spremembami in dopolnitvami (Uradni vestnik Gorenjske, št. 11/88 in 1/89) obravnava živali v več členih. Med drugim tako določa, da je prepovedano puščati živali na javnih površinah ali prometnih površinah ali puščati domače živali brez hrane, vode ali zaščite pred vremenom (8. člen, točka 18, zagrožena kazen 20.000 tolarjev), da je prepovedano voditi pse in druge živali na javne zelene površine in na otroška igrišča (21.a člen, 5. in 8. točka, zagrožena kazen 7.500 tolarjev). Za kršitve 8. člena poda predlog za uvedbo postopka o prekršku policija ali pooblaščeni inšpektor, denarno kazen za kršitve 21.a člena pa lahko izterja na kraju samem policist ali občinski redar, seveda pa je treba ujeti psa in njegovega lastnika oziroma vodiča pri dejanju samem. Način vodenja oziroma sprehajanja psov na javnih površina in obvezo vodiča psa, da pospravi iztrebke za psom veljavni odlok ne določa, je pa to predvideno v novem odloku o javnem redu, ki ga bo Svet MOK obravnaval po sprejetju Zakona o javnem redu in miru, katerega osnutek je v pripravi.

Janez Rakar, univ. dipl. ekon.



Mohor Bogataj, univ. dipl. org. 
Vodja Oddelka mestne inšpekcije
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