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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Oddelek za okolje in prostor 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 40, fax. 04/ 237 31 07


Številka: 
35003-0001/2005-48/01
Datum: 
22.06.2005
SVET MESTNE OBČINE KRANJ, tu

ZADEVA:
SEZNANITEV SVETA MOK S PRIČETKOM POSTOPKA PRIPRAVE STRATEGIJE PROSTORSKEGA RAZVOJA, POTRDITEV IZHODIŠČ IN SEZNANITEV S POBUDAMI

OCENA STANJA
Mestna občina Kranj se je, v skladu z usmeritvami države, odločila, da pristopi k izdelavi temeljnega občinskega dokumenta o usmerjanju razvoja v prostoru, strategiji prostorskega razvoja, ki določa izhodišča in vizijo prostorskega razvoja občine. S strategijo se bodo podale usmeritve za usklajen in vzdržen razvoj dejavnosti v prostoru in njegovo rabo. Skupaj z izbranim načrtovalcem, RRD, Regijsko razvojno družbo d.o.o. iz Domžal vas seznanjamo z vsebino in načelnimi izhodišči strategije mestne občine, s pobudami za pripravo strategije prostorskega razvoja mestne občine (v nadaljevanju SPRO), njihovo analizo ter ugotovitvami o sovpadanju z izhodišči SPRO in države (SPRS) ter posledično z možnostmi upoštevanja pobud v nadaljevanju postopka. Gradivom prilagamo tudi grafični del izhodišč za pripravo širitev poselitvenih območij s prikazom predloga in pobud.

PRAVNA PODLAGA

Zakon o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 110/02, 08/03-popr. In 58/03-ZZK-1; v nadaljnjem besedilu: ZUreP-1) ureja nov sistem prostorskega načrtovanja in določa, da se na občinski ravni pripravijo novi občinski strateški prostorski akti. Na podlagi četrtega odstavka 171. člena ZUreP-1 začnejo občine s pripravo svoje strategije prostorskega razvoja po uveljavitvi Odloka o strategiji prostorskega razvoja Slovenije (Uradni list RS, št. 76/04; v nadaljnjem besedilu: Odlok o SPRS), to je po 20. 07. 2004. ZUreP-1 nadalje določa, da prostorske sestavine planskih aktov države prenehajo veljati z uveljavitvijo Strategije prostorskega razvoja Slovenije, prostorske sestavine planskih aktov občine pa lahko veljajo največ tri leta od uveljavitve Strategije prostorskega razvoja Slovenije, saj morajo občine v tem času sprejeti svoje strategije prostorskega razvoja in prostorske rede, to je do 20. 07. 2007.

OBRAZLOŽITEV

Mestna občina Kranj je svoje prostorske sestavine dolgoročnega in družbenega plana za območje Mestne občine Kranj, ki so vsebinska podlaga za pripravo SPRO, sprejela v letu 2003 in 2004 (Ur.l. RS, št. 76/03 in 32/04). Z njimi je zadovoljila precejšnji del svojih ambicij usklajenega razvoja poselitve, hkrati pa je z mejo urbanističnih zasnov mesta Kranja in Golnika začrtala tudi svoje dolgoročne cilje razvoja poselitve in infrastrukturnih sistemov. Ker pa je nova zakonodaja vzpostavila sistem priprave strategij, ki razvojne koncepte obravnavajo ohlapneje, saj jim obvezno sledijo prostorski redi, ki precizneje opredeljujejo (na mejo natančno) načrtovane cilje, bomo s strategijo mestne občine začrtali, in sicer utrdili dosedanji, dolgoročnejši prostorski razvojni koncept. Ob tem bomo izrabili vse nakazane možnosti širših vpetosti v prostor (prometne površine z državnim središčem, nacionalni in regionalni pomen mesta v odnosu do prestolnice, itd.), ki nam jih nudi strategija prostorskega razvoja države. 
Pripravljalec je s postopkom priprave SPRO pričel konec leta 2004, ko je z javnim naznanilom pozval vse zainteresirane subjekte, da naj do 15.12.2004 podajo pobude za razvojne prostorske rešitve oziroma pobude za širitev poselitvenih območij.

V mesecu januarju in februarju 2005 je bil izveden postopek javnega razpisa za izbiro najugodnejšega načrtovalca SPRO. Za načrtovalca je bila izbrana Regijsko razvojna družba iz Domžal.
Tokratna gradiva, ki vam jih posredujemo v obravnavo in sprejem predstavljajo prvo fazo seznanitve in odločanja o smereh nadaljnjega razvoja mestne občine in bodo služila kot podlaga za pripravo predloga SPRO. Predlog bo vseboval tudi predloge pobud zainteresiranih subjektov, ki vam jih v prilogi posredujemo in, ki jih je potrebno, skladno 67. členu ZUreP-1 obravnavati na mestnem svetu najmanj enkrat v štirih letih. Ob tem bo izdelana vrsta strokovnih podlag za lažje odločanje v nadaljnjih postopkih. Del teh je že v pripravi (npr. prometna študija mesta Kranj, vodnogospodarske ureditve, analiza trga zemljišč, evidenca pozidanih in nepozidanih stavbnih zemljišč, degradiranih območij, zelenih površin mesta, itd.), del je že izdelanih (npr. strategija oskrbe z vodo, strategija ravnanja s komunalnimi odpadnimi vodami, strategija ravnanja s komunalnimi odpadki, številne arhitekturne delavnice, itd.) in bodo smiselno uporabljene pri pripravi SPRO.
PREDLOG SKLEPOV
Svetu Mestne občine Kranj predlagamo, da po obravnavi predloženega gradiva sprejme sledeča sklepa:

1. Potrdi se izhodišča prostorskega razvoja (koncept strategije prostorskega razvoja Mestne občine Kranj) kot usmeritev za pripravo Strategije prostorskega razvoja MOK

2. Potrdi se razvrstitev pobud za pripravo strategije prostorskega razvoja MOK

Vodja oddelka za okolje in prostor:

Danijela Bida-Šprajc, univ.dipl.inž.arh.

Mohor Bogataj, univ.dipl.org.

ŽUPAN

Priloge:

· koncept SPRO (izhodišča prostorskega razvoja)

· razvrstitve pobud za pripravo SPRO z legendo

· grafični prikaz izhodišč za pripravo širitev poselitvenih območij s prikazom predlogov in pobud
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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Oddelek za okolje in prostor 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj
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KONCEPT STRATEGIJE PROSTORSKEGA RAZVOJA

MESTNE OBČINE KRANJ

IZHODIŠČA PROSTORSKEGA RAZVOJA

I.

UVOD

Strategija prostorskega razvoja mestne občine Kranj bo temeljni prostorski razvojni dokument mestne občine s katerim se določajo osnovne usmeritve za urejanje prostora in varstvo okolja in bo nadomestila obstoječi, sedaj veljavni Odlok o prostorskih sestavinah dolgoročnega in družbenega plana za območje Mestne občine Kranj. Zakon o urejanju prostora (ZUreP-1; Ur.l. RS, št. 110/02 in 08/03-popravek) določa pristojnosti občin na področju urejanja prostora in med drugim določa tudi izdelavo strategije prostorskega razvoja občine (v nadaljevanju: SPRO), ki določa usmeritve za razvoj dejavnosti v prostoru in njegove rabe tako, da so zagotovljeni pogoji za vzdržen in usklajen razvoj na območju občine. Skupaj z izbranim načrtovalcem, RRD, Regijsko razvojno družbo d.o.o. je pripravljavec oblikoval koncept prostorskega razvoja, ki služi kot podlaga za pripravo SPRO. Upoštevana so izhodišča Strategije prostorskega razvoja Slovenije, ki skupaj s Strategijo gospodarskega razvoja Slovenije predstavlja krovni dokument za usmerjanje razvoja in je hkrati osnova za usklajevanje sektorskih politik.

Koncept prostorskega razvoja Mestne občine Kranj nakazuje zasnovo troje sklopov tematik in sicer razvoj poselitve, razvoj gospodarske javne infrastrukture in razvoj krajine hkrati pa opredeljuje potrebo po ukrepih za izvajanje prostorske strategije v mestni občini.

II.

RAZVOJ POSELITVE

1.0. Splošno

(1) Mestna občina Kranj je v zadnjih letih naredila velik korak k usklajenemu prostorskemu razvoju ter začrtala kar nekaj konceptualnih nastavkov možnih širših povezav tako znotraj statistične regije Gorenjske, kot znotraj širše državnosrediščne gravitacijske aglomeracije. Geostrateška lokacija Kranja omogoča večplastnost konceptualnega snovanja in iz tega izhajajoče strateške vloge Kranja kot vodilnega generatorja Gorenjske (sedež regije) in hkrati enega najpomembnejših členov razvoja koncepta prostorskih povezav državnega središča (megapolis). Z usklajenim načrtovanjem prostorskih rešitev s sosednjimi občinami nam je uspelo oblikovati pogoje za širše uravnotežen prostorski razvoj z ambicijo, da Kranj pridobi pomembno vlogo tudi kot sestavni del državnega središča (severni gravitacijski krak).

(2) Koncept poselitvenega razvoja mestne občine temelji na zagotavljanju umeščanja dejavnosti, stanovanj in infrastrukture tako v okviru obeh urbanističnih zasnov (Kranj, Golnik) kot v omrežju naselij in komunalno opremljenih površin za bivanje, proizvodnjo, oskrbo in storitve na primernih lokacijah ter površin za rekreacijo in preživljanje prostega časa. Razvoj poselitve bo načrtovan v skladu s prostorskimi možnostmi in omejitvami in tako, da se preprečuje prostorske konflikte in navzkrižja med različnimi rabami, zagotavlja kvalitetnejše in privlačnejše bivalno in naravno okolje, ustvarja možnosti za gospodarski razvoj in družbeno pravičnost, zagotavlja racionalno širjenje naselij, poudarja notranji razvoj naselij, pri katerem je pomembno ustvarjanje nove kvalitetnejše strukture in rabe urbanega prostora ter ohranjanje kulturne, predvsem stavbne in naselbinske dediščine, biotske raznovrstnosti in naravnih vrednot.

(3) Usmeritve za razvoj poselitve v mestni občini so osnova za dolgoročno usmerjanje razvoja poselitve na mestni in lokalni ravni in njeno spremljanje. Upoštevane bodo zmogljivosti prostora, racionalnost opremljanja zemljišč, značilnosti obstoječega omrežja naselij in obstoječe pozidave. Predstavljale bodo osnovo za usmerjanje investicij v gradnjo in prenovo stanovanjskih in nestanovanjskih stavb ter objektov gospodarske javne infrastrukture.

2.0. Razvoj poselitve v okviru urbanističnih zasnov mesta Kranja in Golnika

(1) V okviru območja mestne občine je opredeljenih dvoje pomembnejših naselij za razvoj, mesto Kranj in naselje Golnik, razvoj obeh se določa v okviru urbanističnih zasnov.

(2) Mestu Kranj bo, glede na vlogo, ki jo ima v širšem prostoru, posvečeno največ pozornosti. Še naprej bomo razvijali v zadnjih letih začrtan koncept regionalnega središča, ki tvori s primestnimi naselji dolgoročno strnjeno mestno aglomeracijo, ki temelji na:

2.1. poudarjanju  upravne funkcije mesta v regionalnem pomenu;

2.2. ohranjanju tradicije mesta kot proizvodnega središča s poudarkom na transformaciji izključno industrijskih območij v predele prepleta proizvodnje, obrti in trgovskih dejavnosti;

2.3. krepitvi Kranja kot izobraževalnega središča s poudarkom na funkciji univerzitetnega mesta;

2.4. zadržanju funkcije kulturne prestolnice Gorenjske s poudarjanjem tradicije gledališča, izgradnjo kulturne dvorane ter oživitvijo starega mestnega jedra;

2.5. uveljavitvi širšega območja mesta kot turistično - rekreativnega področja z izrabo vseh naravnih danosti in ustvarjenih razmer;

2.6. uravnoteženemu razvoju vseh svojih aglomeracijskih subcentrov v smislu usklajenega razvoja poselitve in 

2.7. krepitvi vloge trgovskega središča regije, kar mu omogoča ugodna lega ob tranzitnih prometnicah in težiščna pozicija v prostoru.

Še posebej bomo poudarjali vlogo mesta, ki jo lahko pridobi v kontekstu usklajenega policentričnega razvoja dejavnosti državnega središča.

(3) Naselje Golnik, ki ima edino izmed preostalih naselij v mestni občini poudarjeno funkcijo, ki jo opredeljujemo z urbanistično zasnovo, predstavlja lokalno središče severnega dela občine, in bo kot tako še naprej zagotavljalo in krepilo svoje funkcije:

3.1. zdraviliškega centra širšega regijskega značaja z možnostjo ekspanzije dejavnosti na prostih površinah;

3.2. oskrbe naselja in zaledja;

3.3. možnosti razvoja zdraviliškega turizma kot spremljajočih dejavnosti bolnice Golnik in 

3.4. skupaj s sosednjim naseljem Goriče, osnovnega izobraževanja.

2.1. Notranji razvoj naselij

(1) Notranjemu razvoju bo v okviru obeh urbanističnih zasnov namenjena precejšnja pozornost. Na podlagi analize nepozidanih stavbnih in drugih razpoložljivih zemljišč znotraj zasnov bo ovrednotena primernost površin za razvoj poselitve, šele nato bodo v koncept poselitve vključene površine izven meja urbanističnih zasnov. 

Notranji razvoj bo imel prednost pred širjenjem na nova območja. Prvenstveno se bo zagotavljalo boljšo izkoriščenost in kvalitetnejšo rabo praznih in neprimerno izkoriščenih zemljišč v naselju (opuščenih ali neprimernih lokacij, industrijskih kompleksov in podobno). Notranji razvoj obeh zasnov in racionalno rabo zemljišč bomo uresničevali tudi s spremembo rabe obstoječih objektov in zemljišč, z zgostitvami ekstenzivno izrabljenih poseljenih površin, s prenovo, obnovo, reurbanizacijo, rekonstrukcijo in sanacijo degradiranih območij, s katerimi se poleg prostorskih ciljev upošteva tudi možnosti za gospodarski razvoj, reševanje socialnih problemov in kvalitetnejše bivanje ob upoštevanju potencialne ogroženosti. Ob tem bomo skušali zagotavljati uravnoteženo razmerje med grajenimi in zelenimi površinami v obeh urbanističnih zasnovah in povezave z odprto krajino.

2.1.1. Prenova naselij kot prednostna razvojna usmeritev s poudarkom na kulturni dediščini

(1) Predvsem v okviru urbanistične zasnove mesta Kranja bo potrebno opredeliti merila in kriterije ter zagotoviti ustrezne robne pogoje za prenovo starega mestnega jedra, oživitev posameznih delov naselij in podobno. Prenova bo morala postati oblika urbanističnega urejanja naselij, ki vključuje poleg prostorskih ciljev tudi možnosti za gospodarski razvoj, reševanje socialnih problemov in kvalitetnejše bivanje ob upoštevanju potencialne ogroženosti in se izvaja v morfološko in funkcionalno zaokroženih območjih. S prenovo mestnega jedra, bivanjsko in funkcijsko neustreznih naselij, delov naselij ali posameznih stavb se mora ohranjati in izboljševati kakovost bivalnega okolja, vzpostavljati ponovno rabo opuščenih območij in sanirati degradirana območja. Pri prenovi se kulturno dediščino obravnava sočasno ob upoštevanju njene ranljivosti.

(2) V delih obeh urbanističnih zasnov, ki nimajo lastnosti kulturne dediščine, a v obstoječem stanju ne omogočajo nove, spremenjene in izboljšane rabe, bo imela prenova prednost v posameznem delu naselja ali celotnem naselju, če bo omogočala bolj smotrno in ponovno rabo že obstoječih zmogljivosti, finančne prihranke in (ali) zmanjšanje porabe energije. Pri načrtovanju prenove se bo upoštevalo ohranjeno identiteto naselja ali dela naselja in skrbelo za uravnoteženo razmerje med grajenimi in zelenimi površinami v naselju.

2.1.2. Prenova degradiranih urbanističnih območij v okviru obeh urbanističnih zasnov

(1) Že v obstoječem odloku o prostorskih sestavinah dolgoročnega in družbenega plana za območje Mestne občine Kranj je prenovi degradiranih urbanističnih območij posvečeno kar nekaj določil. Tudi v SPRO bomo sanacijo teh območij namenili posebno pozornost. Celovita sanacija degradiranih urbanih območij se bo izvajala v prostorsko zaokroženih območjih na podlagi usklajenih programskih izhodišč in prostorskih načrtov z zagotovljenimi finančnimi viri. Pri prenovi degradiranih območij bo posebno pomembno usklajevanje interesov vseh pri tem udeleženih subjektov, zlasti lastnikov nepremičnin, investitorjev, planerjev in mestne uprave.

(2) Prenova degradiranih urbanističnih območij se bo načeloma izvajala za dvoje ključnih segmentov, prenovo stanovanjskih sosesk in starih industrijskih kompleksov. Konkretizacija območij bo opredeljena v naslednjih fazah priprave SPRO.

(2.1) Prebivalcem degradiranih stanovanjskih sosesk se bo s prenovo zagotavljalo boljšo kvaliteto bivanja v okviru obstoječega stavbnega fonda in njihovo aktivno sodelovanje pri načrtovanju in pripravi ukrepov za izboljšanje vrednosti stanovanj in stanovanjskega okolja. Fizični potek prenove se bo izvajal ob smiselni prenovi obstoječih gradbenih struktur in njihovi vključitvi v nove. V procesu prenove se bo omogočalo postopno gradnjo in dograditev infrastrukturnih omrežij, s prometnimi povezavami pa izboljševalo dostopnost teh območij.

(2.2) S prenovo starih industrijskih kompleksov se bo spodbujala funkcijska, družbena, ekološka in arhitekturna revitalizacija starih industrijskih območij oziroma v posameznih primerih lahko tudi delov naselja znotraj urbanističnih zasnov, v katerih je prostorska degradacija posledica usihanja določenih dejavnosti in družbenega prestrukturiranja.

Območja nekdanje industrije, ki izpolnjujejo prostorske, okoljske, infrastrukturne in druge pogoje sodobnih proizvodnih parkov, se bo načeloma ponovno usposobilo za proizvodne namene. V skladu s potrebami celovitega razvoja se bo lahko te površine namenilo za nove gospodarske aktivnosti in (ali) za vsestranski razvoj drugih raznovrstnih dejavnosti, kot so kulturne, športne, trgovske, turistične, prostočasne in druge dejavnosti, kar se bo predhodno uskladilo z razvojem širšega gravitacijskega zaledja.

2.2. Širitev urbanističnih zasnov oz. posameznih naselij znotraj urbanistične zasnove

(1) Kriteriji za širitev obeh urbanističnih zasnov so opredeljeni že v poglavju notranjega razvoja naselij. Bistvenih širitev izven meja urbanističnih zasnov se ne predvideva, na podlagi analize nezazidanih zemljišč znotraj urbanističnih zasnov, pa bo načrtovana širitev posameznega naselja, ki v urbanistično zasnovo sodi.

S širitvijo takšnega naselja se v primeru, da v naselju ne bo več primernih zemljišč, zagotavlja pogoje za razvoj stanovanjskih, gospodarskih in drugih zmogljivosti, za večjo socialno varnost, za večjo konkurenčnost naselja, za delovanje trga nepremičnin in za razvoj različnih proizvodnih in storitvenih dejavnosti.

3.0. Razvoj poselitve izven Urbanistične zasnove mesta Kranja in Golnika

(1) Za realizacijo razvoja poselitve je celotno območje mestne občine že sedaj razdeljeno na sklope urejanja, ki se jih, glede na njihovo smiselnost, ohranja še naprej. Mestno občino Kranj sestavlja pet morfoloških celot, ki so opredeljene glede na skupne značilnosti in sicer mesto Kranj, lokalno središče Golnik, Dobrave, ki se raztezajo na severnem delu občine, Sorško polje, ki zaokrožuje južni del občine in Škofjeloško hribovje, ki se razteza na zahodnem delu občine. V teh okvirjih so umeščena posamezna naselja s svojo specifiko, ki jih opredeljuje tudi tipološko (izhodišče je Strategija prostorskega razvoja Slovenije).

Tipi naselij bodo opredeljeni na podlagi fizionomskih, morfoloških in funkcijskih meril. Merila, na podlagi katerih bodo razvrščena naselja v različne tipe naselij, so zlasti velikost naselja, raznovrstnost dejavnosti, možnost zaposlitve, privlačnost naselja, morfološke značilnosti, usmerjenost naselja. Kazalci so zlasti število in struktura prebivalcev, velikost poseljenih površin, gostota poselitve na poseljenih površinah, usmerjenost v storitvene ali proizvodne dejavnosti, število zaposlenih, raznovrstnost dejavnosti in njihovo število. Temu primerno se že oblikujejo ustrezne strokovne podlage. Na podlagi meril in kazalcev bodo naselja razvrščena v velika, srednja oz. mala mesta, v druga urbana in podeželska naselja, vasi in zaselke. Predvsem urbana naselja bodo opredeljena kot bolj ali manj pomembna središča, v katerih se skrbi za zadosten stanovanjski fond, razvija storitvene ter proizvodne dejavnosti in delovna mesta.

(2) Vsa obstoječa stavbna zemljišča bomo ohranjali. Nova poselitev bo usmerjena predvsem v poselitvena območja urbanih naselij in v optimalno izrabo obstoječih stavbnih zemljišč. Z razvojem in urejanjem mesta in drugih naselij bomo poskušali zagotavljati varne, udobne in zdrave pogoje za življenje. Pri tem bomo, kolikor bo le mogoče, ohranjali biotsko raznovrstnost, naravne vrednote, kulturno dediščino in druge kakovosti naravnega in bivalnega okolja ter omogoča povezanost habitatov v naseljih z naravo zunaj naselij. Pri načrtovanju razvoja naselij bomo kulturno dediščino upoštevali kot dejavnik kakovosti bivalnega okolja in kot prostorski potencial.

(3) Naselja bomo načrtovali in urejali v skladu z naravnimi ali drugimi omejitvami tako, da prebivalci in njihovo premoženje ne bodo ogroženi in ne bo nevarnosti za povzročitev gospodarske škode. Naselja bodo načrtovana tako, da bodo posledice morebitnega požara, poplave, potresa, plazu, erozije ali vojnih razmer čim manjše. Za obstoječa naselja se bo varstvo pred poplavami in hudournim delovanjem voda načrtovalo prvenstveno z urejanjem stoječih in tekočih voda v zaledju naselij. Z vidika varnosti bo v naseljih tudi čim več zelenih površin zaradi izravnave velikih temperaturnih ekstremov ter omogočanja postopnega odvajanja padavinskih voda.

3.1. Notranji razvoj naselij

(1) V mestni občini je v okviru petih morfoloških celot izven urbanističnih zasnov troje celot, ki vključujejo sledeča naselja (po morfoloških celotah):

(1.1) morfološka celota Dobrave vključuje območja naselij Povlje, Babni vrt, Letenice, Žablje, Srednja vas-Goriče, Zalog, Suha, Čadovlje, Trstenik, Tatinec, Goriče, Pangršica, Srakovlje in Tenetiše.

(1.2) morfološka celota Sorško polje vključuje območja naselij Meja, Jama, Podreča, Mavčiče, Praše, Breg ob Savi in Hrastje.

(1.3) morfološka celota Škofjeloško hribovje vključuje območja naselij Njivica, Čepulje, Planica, Jamnik, Lavtarski vrh, Javornik, Podblica, Zabukovje, Nemilje, Pševo, Zgornja Besnica, Spodnja Besnica, Rakovica in Sveti Jošt.

V vseh navedenih naseljih bo na osnovi opravljene analize ugotovljen možen notranji razvoj, ki bo težil k zgoščevanju poselitve v nepozidanih območjih stavbnih zemljišč ob upoštevanju zagotovitve kvalitetnih bivanjskih pogojev z zadostnimi funkcionalnimi zemljišči, zelenimi in rekreativnimi območji.

(2) Posebna pozornost bo dana tudi prenovi kulturne dediščine in druge stavbne dediščine v naseljih, saj kulturna dediščina in druga kvalitetna stavbna dediščina oblikujeta značilno podobo posameznih naselij ali širših območij. Prenovo bomo skušali izvajati v vseh območjih s kvalitetno stavbno dediščino, ki se jo kot posebno vrednost opredeli kot del osnovne celostne identitete v krajinskem, naselbinskem ali arhitekturnem merilu, oziroma je s predpisom zavarovana kot naselbinska ali stavbna dediščina, pri čemer pa zaradi dediščine ne bomo manjšali ali eliminirali že sedaj opredeljenih stavbnih zemljišč.

Pri urejanju in načrtovanju razvoja naselij s kvalitetno stavbno dediščino bomo uporabili varstvene in razvojne principe načrtovanja, zlasti ohranjali kvalitetno stavbno ali urbano strukturo in njune razpoznavne značilnosti, posodabljali degradirane stavbne ali urbane strukture ter uvajali ponovno rabo.

Prenova bo imela prednost pred novogradnjo v naseljih, ki so del širše prostorske identitete in predstavljajo kvalitetno stavbno dediščino, še posebno, če imajo njegovi deli, kljub določenim degradacijam, v zadostni meri ohranjene značilne sestavine.

V naseljih iz prvega odstavka, kjer je to značilno bomo prenovo opredelili za degradirana urbana območja, kjer je potencial za rabo ali dejavnost zmanjšan ali omejen zaradi opuščanja dejavnosti, onesnaženja ali neustrezne rabe. 

3.2. Širitev naselij

(1) V kolikor bo potrebno, bo v SPRO opredeljena tudi širitev naselij. 

Naselju se bodo lahko določile površine za širitev v primeru, da je opredeljeno kot urbano naselje, predvsem pa, če je ali ima potencial, da se razvije v središče določenega območja. Naselja na območjih, ki so pomembna za razvoj turističnih dejavnosti, lahko poselitveno območje povečajo na osnovi razvojnega programa. Širitev naselij bo dopustna, če bo skladna s temeljnimi cilji urejanja prostora, načeli usmerjanja poselitve, razvoja kmetijstva in oceno ogroženosti zaradi naravnih ali drugih nesreč.

3.3. Podeželska naselja, vasi in zaselki

(1) Občina premore kar nekaj podeželskih naselij, vasi in zaselkov. Za njih se določa razvoj poselitve, ki je skladen državnim izhodiščem za ta tip poselitve. V podeželskih naseljih, vaseh in zaselkih bo možna gradnja znotraj obstoječih gradbenih parcel zaradi izboljšanja pogojev za bivanje in opravljanje kmetijskih in dopolnilnih dejavnosti. Razvija se jih predvsem z nadomestno ali dopolnilno gradnjo v sklopu obstoječih gradbenih parcel ali, če ni drugih možnosti, ob njihovem robu. Prednost bo dana prenovi in sanaciji, ki sta usmerjeni v modernizacijo kmetijstva in ustvarjanje pogojev za razvoj dopolnilnih dejavnosti.

(2) Pri načrtovanju in urejanju podeželskih naselij in vasi bodo upoštevani razvojni trendi in hkrati ohranjena njihova tradicionalna struktura. Prenavljal, razvijal, ohranjal in posodabljal se bo stavbni fond, novogradnje pa načeloma urbanistično in arhitekturno prilagajalo tradicionalni strukturi.

(3) Zaradi preprečevanja imisijskih vplivov bo potrebno poskrbeti za primerno oddaljenost stanovanjskih hiš od kmetijskih objektov. Omogočala se bo gradnja novih ali nadomestnih kmetij in prenova oziroma posodobitev funkcionalnih objektov ter njihova usposobitev za sodobno kmetovanje.

3.4. Gradnja zunaj poselitvenih območij 

(1) V mestni občini bo, pod določenimi pogoji, možna gradnja tudi zunaj poselitvenih območij. Z urejanjem poseljenih površin zunaj poselitvenih območij se ustvarja prepoznaven red v prostoru in racionalno prostorsko organizacijo dejavnosti. Pri urejanju poseljenih površin zunaj poselitvenih območij se upošteva velikost in razporeditev stavb v prostoru ter stopnjo pravilnosti v oblikovanju (izoblikovanost).

(2) Poseljene površine zunaj poselitvenih območij in način njihovega urejanja se opredeli glede na značilnosti obstoječe gradnje, predvsem pa na osnovi analize lokacije in lege, krajinskih značilnosti, strukture in členjenosti, funkcij stavbnih enot in stavbne tipologije.

(3) V primeru, da je poseljena površina ali že do sedaj načrtovana površina za poselitev zunaj poselitvenega območja spoznana kot območje poselitve, ki kot avtohtoni poselitveni vzorec prispeva k prepoznavnosti ali ohranjenosti kulturne krajine, se jo ohranja in varuje z:

− obnovo, prenovo in ponovno ali spremenjeno rabo obstoječih zakonito zgrajenih objektov,

− nadomestno gradnjo zakonito zgrajenih objektov in

− novogradnjo, v kolikor gre za funkcionalno zaokrožitev komunalno že ali načrtovano opremljenega območja.

(4) Razpršeno gradnjo zunaj poselitvenih območij, ki je vir okoljskih obremenitev ali vizualnih motenj se sanira. Območja sanacije razpršene gradnje se opredeli glede na tip razpršenosti, stopnjo degradacije in možnosti sanacije. Zgošča in zaokroža se predvsem tisto razpršeno gradnjo, ki ima možnosti za ustrezno prometno in komunalno ureditev, oskrbo z urbanimi dejavnostmi in navezavo na javni promet. Dovoljene so tiste dopolnilne gradnje objektov, ki pomenijo zaokrožitev in sanacijo posameznih območij razpršene gradnje. Razpršeno gradnjo v predmestjih in obmestnih naseljih se sanira z zgoščevanjem stanovanj in urbanih dejavnosti.

3.5. Specifična poselitvena območja

3.5.1. Potencialna turistična naselja

(1) Turistično naselje je poselitveno območje z razvito turistično infrastrukturo ter drugimi vsebinami, ki so pomembne za oblikovanje turistične ponudbe. Kot turistično naselje se bo upoštevalo tisto naselje, v katerem število turistov presega za petdeset odstotkov število stalnih prebivalcev naselja v času enega meseca v obdobju največjega turističnega obiska. Pri razvoju turističnih zmogljivosti v turističnih naseljih se upošteva možnosti zagotavljanja ustrezne infrastrukture glede na naravne danosti in stavbno dediščino.

(2) V podeželskih naseljih in vaseh, v katerih se razvija turizem, se vzdržuje in ustvarja oblikovno prepoznavnost. Pomembno je smotrno lociranje kmetijskih obratov, posebno tistih, ki izrazito vplivajo na okolje.

3.5.2. Območja počitniških hiš

(1) Počitniške hiše so namenjene občasnemu ali prostočasnemu bivanju posameznikov in njihovih družin. Območja počitniških hiš bodo lahko načrtovana v ambientalno privlačnih naravnih okoljih kot strnjena, racionalno parcelirana območja, ki so skladna z regionalno in lokalno arhitekturno, naselbinsko in krajinsko tipiko ter z varstvenimi usmeritvami. Podpirajo naj razvoj v odročnih, hribovitih območjih, zlasti razvoj turizma ter drugih prostočasnih dejavnosti. Po svoji pojavni obliki, načinu izgradnje, komunalni opremljenosti in bivanjski kakovosti se lahko razlikujejo od drugih oblik stanovanj, vendar v teh primerih ne morejo prevzeti funkcije stalnega bivališča.

(2) Na območjih kvalitetne stavbne dediščine in (ali) kulturne krajine, ki jim grozi odmiranje in propad, bo možno spremeniti namembnost območij in objektov v območja počitniških hiš. Sprememba namembnosti teh območij in objektov bo načrtovana skladno z usmeritvami pristojnih organov in na podlagi celovitega razvoja širšega območja, turizma in drugih prostočasnih dejavnosti ter ohranjanja stavbne dediščine.

4.0. Racionalna raba zemljišč in objektov v mestu in naseljih

(1) V obeh urbanističnih zasnovah in ostalih naseljih bomo načrtovali racionalno rabo zemljišča in objektov, to je prostorsko razporejanje zemljišč po namenski rabi in dejavnosti, ki jih izvajajo različni uporabniki prostora, ter določanje instrumentov za uresničevanje načrtovanega razvoja. Z veljavnimi planskimi akti ter prostorskimi ureditvenimi pogoji smo za obstoječa stavbna zemljišča že v zadnjih dveh letih začrtali podrobnejšo namensko rabo. Tokrat bomo izrabili priložnost, da ob zakonsko določeni spremembi vrste krovnih planskih aktov ponovno pregledamo namensko rabo, še posebej znotraj urbanistične zasnove mesta Kranja ter Golnika.

Pri prostorskem razporejanju zemljišč po namenski rabi in dejavnosti znotraj naselij bomo težili k takšnemu prepletu funkcij, ki so medsebojno združljive in ne motijo druga druge. Zmanjševali bomo izrazito monofunkcionalnost posameznih delov naselij z uvajanjem raznovrstnosti dejavnosti ter selektivnim mešanjem funkcij bivanja in dela.

(2) Namenska raba že in bo omogočala sočasnost rabe medsebojno skladnih dejavnosti, zlasti tistih, ki se medsebojno dopolnjujejo in ne slabšajo bivalnega, delovnega, prostočasnega in drugega okolja. Prostorsko bodo, v večini primerov pa že so, zemljišča razporejena po namenski rabi in dejavnosti tako, da ne bo prihajalo do onesnaževanja zraka, voda, tal in prekomernega hrupa pri čemer se upošteva biotsko raznovrstnost in naravne vrednote ter pozitivni vpliv na ohranjanje kulturne dediščine. Izdelana bo študija ranljivosti in ustreznosti prostora, ki bo skupaj z analizo razvojnih možnosti podlaga za pripravo predloga SPRO.

(3) Enako kot velja za celoten slovenski prostor, se bo zaradi razpršene poseljenosti občinskega prostora nadaljnjo gradnjo usmerjalo pretežno v zgoščevanje že poseljenih območij in ne v odpiranje vedno novih površin za gradnjo, pri čemer pa se bo ohranilo že načrtovane nepozidane površine za gradnjo. Namen usmerjanja gradnje v obliko zgoščene pozidave je racionalna raba zemljišč ob hkratnem zagotavljanju zadostnih zelenih površin. Zato bomo okvirno določili zgornjo mejo gostote pozidanosti znotraj posameznih območij v naseljih in primerna razmerja med grajenimi in zelenimi površinami, da se zagotovi kvalitetno bivalno okolje. Zgornja meja pozidanosti in tipologija gradnje je pogojena s strukturo posameznega naselja. Gradi naj se tako gosto, kot dopuščajo omejitve z vidika kakovosti urbane oblike ter kvalitete bivanja. Največ pozornosti pri zgoščevanju poselitve se bo usmerjalo predvsem v tista območja, ki so dobro dostopna in imajo organiziran javni potniški promet.

4.1. Stanovanjska območja

(1) Z dosedanjimi aktivnostmi priprave planskih aktov Mestne občine Kranj so v precejšnji meri uspeli zagotoviti uravnotežen razvoj poselitvenih tipov prvenstveno v okviru urbanistične zasnove Kranja, deloma pa tudi v (ob) ostalih naseljih. S SPRO načrtujemo smiselno zaokrožitev že začetih oz. plansko začrtanih območij stanovanjske gradnje, s poudarkom na večanju deleža površin za organizirano stanovanjsko oziroma mešano gradnjo. Načrtujemo povečavo območij za stanovanjsko gradnjo v okviru urbanistične zasnove mesta v delih, ki so z dosedanjim načrtnim razvojem že zagotovila, oziroma imajo to v naslednjem obdobju namen, ustrezno komunalno opremo. Tako predvidevamo zaokroževanje poselitve v območjih širitve mesta do vzhodne mestne obvoznice, intenziviranje stanovanjske zidave v območju Bantal in Besnice, zgostitev in prenovo Bitenj ter prenovo starega mestnega jedra, zaokrožitev možnosti za bivanje v Mlaki, Predosljah in Golniku.

(2) Na nekaterih izmed teh območij se bo izvajalo organizirano stanovanjsko gradnjo. V stanovanjskih območjih se bo zagotavljalo različne tipe stanovanj, ki bodo omogočali mešano socialno strukturo stanovalcev in ustrezali tipološko diferencirani strukturi družin. Tipe zazidave se bo načeloma usklajevalo z obstoječo pozidavo, ob upoštevanju sodobnih trendov v arhitekturi. Pri tem se bo sledilo načelom kvalitetnega bivalnega okolja, ki se med drugim zagotavlja z ustrezno gostoto zazidave, estetskim oblikovanjem celotnega stanovanjskega območja (soseske), kakor tudi posameznih stavb. Težili bomo k razvoju takšne oblike stanovanjske zazidave, ureditve in medsebojne razmestitve objektov, ki vzpodbujajo socialne stike in zagotavljajo primerno večje gostote zazidave, istočasno pa zagotavljajo tudi zadostne javne, predvsem zelene površine. V stanovanjskem območju se bo težilo k zagotavljanju peš dostopnosti do vseh potrebnih vsakodnevnih storitev. 

(3) V stanovanjskih območjih se bo zagotavljalo primerno opremljenost z oskrbnimi in storitvenimi dejavnostmi, športnimi objekti ter rekreacijskimi in zelenimi površinami. V stanovanjskih območjih so lahko dejavnosti osnovnega šolstva in zdravstva, socialno varstvene dejavnosti, varstvo otrok, trgovske, poslovne, uslužno-obrtne, turistične, upravne dejavnosti, dejavnosti intelektualnih in umetniških storitev ter druge dejavnosti, ki ne poslabšujejo kakovosti bivalnega okolja in prispevajo k bolj racionalni izrabi površin, komunalnih in prometnih omrežij ter celovitemu delovanju naselja. V stanovanjskih območjih se zagotavlja dobro dostopnost do centralnih in zaposlitvenih območij.

(4) Posamična stanovanjska gradnja v mestni občini bo možna kot zapolnjevanje prostih površin in zaokroževanje površin znotraj naselij in v okviru obstoječih stavbnih zemljišč.

4.2. Območja družbenih dejavnosti

(1) Še nadalje bomo zagotavljali ustrezno razporejenost in dostopnost programov družbenih dejavnosti po celotnem območju mestne občine. Glede na hierarhijo dejavnosti se dele na več skupin, ki so locirane v prostoru po osnovnem namenu in funkciji. Upravne funkcije mestne občine in širšega zaledja so in bodo osredotočene v osrednjem delu mesta, pri čemer jim bomo z načrtovanimi rešitvami zagotavljali ustrezno dostopnost z možnostjo znatno večjih površin za mirujoči promet. Izobraževalne funkcije bomo krepili s še intenzivnejšo koncentracijo visokošolskega in srednješolskega študija na območju Zlatega polja z ambicijo utrditve položaja mesta kot univerzitetnega središča. Osnovnošolsko, devetletno izobraževanje se in se bo še nadalje zagotavljalo z enakomerno, z razvojem poselitve usklajeno razporeditvijo šol; enako velja za varstvo predšolskih otrok. Zdravstveno varstvo in varstvo starejših oseb se bo še nadalje odvijalo na obstoječih, ustrezno prestrukturiranih lokacijah.

4.3. Območja centralnih dejavnosti

(1) Tako v mestu, kot v ostalih večjih naseljih bomo zagotavljali dobro razporeditev in dostopnost do območij centralnih dejavnosti. Vanje bodo lahko vključene stanovanjske ter druge rabe in dejavnosti, ki preprečujejo pojave monofunkcionalnosti, socialne izločenosti in druge oblike urbane degradacije. V mestu in naseljih, kjer je to možno bodo oblikovana atraktivna, enakomerno razmeščena in dostopna centralna območja, v katerih se zagotavlja možnosti za razvoj oskrbnih, storitvenih, poslovnih, servisnih in drugih centralnih dejavnosti. Posebno skrb se nameni urejanju mestnega oz. zgodovinskega središča in drugih starejših območij, posebno slabše opremljenih s centralnimi dejavnostmi.

(2) Koncentrirane centralne dejavnosti v funkciji nakupovalnih središč so in bodo locirane v in na obrobju mesta. Določene so z namenom zadovoljitve potreb mesta in širšega zaledja, zato gravitirajo v dvoje močnejših centrov in sicer za zadovoljitev potreb mestnega središča v območje otoka in širše, v predel ob vzhodni obvoznici, med priključkom severne mestne obvoznice in Delavskim mostom.

(3) Z vidika uravnotežene razporeditve centralnih dejavnosti v celotni mestni občini bodo pomembnejši podcentri vključeni tudi v večino prostorskih makrocelot. Ob tem bomo skrbeli, da bodo dejavnosti, v katerih je na majhnih površinah zaposleno veliko ljudi, s potrebo po dobrih medsebojnih kontaktih, locirane v mestnem središču; dejavnosti, za katere so potrebne velike površine in manjša potreba po kontaktih ter so lahko vezane na uporabo prometnih sredstev, locirane izven središča mesta; dejavnosti, za katere predstavlja število prebivalcev stanovanjskega območja ekonomsko osnovo za eksistenco, locirane neposredno v stanovanjskih območjih.

4.4. Območja proizvodnih in poslovnih dejavnosti

(1) Državna strategija prostorskega razvoja spodbija razvoj večjih proizvodnih in poslovnih con in s tem preprečuje drobljenje regijskega potenciala, tako s stroškovnega kot tudi z mednarodno konkurenčnega vidika. Mestna občina Kranj je v tem pogledu že v preteklosti oblikovala nekaj proizvodno intenzivnejših območij predvsem na jugozahodu urbanistične zasnove mesta ter v predelu ob Savi. Tako že sedaj v okviru urbanistične zasnove Kranja razpolaga s 70 hektarji površin za proizvodne dejavnosti ter preko 80 hektarji površin za kombinirane proizvodne, storitvene in trgovske dejavnosti. Trend gospodarskega razvoja ne kaže bistvenih potreb po povečanju razpoložljivih površin za proizvodne dejavnosti, zato bomo pozornost posvetili intenziviranju ekološko nespornih proizvodnih programov znotraj za to že opredeljenih območij. Skladno strateškim usmeritvam države bomo, glede na to, da se mesto nahaja ob prometnih vozliščih (avtocesta, obvozni sistem, železnica in bližina letališča), ponovno preverili možnost prenove in sanacije opuščajočih industrijskih in mešanih območij s ciljem, da na lokacijah, ki izpolnjujejo prostorske, okoljske, infrastrukture in druge pogoje sodobnih proizvodnih (tehnoloških) parkov, ponovno aktiviramo poslovne in proizvodne dejavnosti. V teh primerih bomo opredelili ukrepe, ki zagotavljajo, da te dejavnosti ne bodo zmanjševale dostopnosti do drugih območij ter poslabšale bivalnih in delovnih razmer v neposredni okolici.

4.5. Javne površine v naseljih (zelene in prometne površine)

(1) V okviru priprave SPRO bomo pri načrtovanju in razvoju naselij posebej upoštevali prometne površine, trge, ploščadi, površine za evakuacijo prebivalstva, sprehajališča, tržnice, parke, vodni in obvodni prostor, gozdove, različne biotope in naravne vrednote.

(2) Pri načrtovanju in urejanju mesta, celotnega drugega naselja ali njegovega posameznega dela bomo zagotavljali zadostne zelene površine upoštevajoč obsežnost območja in število prebivalcev. Oblikovali bomo zeleni sistem mesta in naselij, v katerega se vključijo zelene površine naselja, vodni in obvodni prostor ter kmetijske in gozdne površine. Za posamezne dele zelenega sistema je zaželeno opredeliti njihovo oblikovno, ekološko in socialno funkcijo. Z načrtnim ohranjanjem zelenih površin ter urejanjem rekreacijskih območij bomo vzdrževali razmerje med urbanim in naravnim prostorom. V zaledju mesta se bodo izkoristile možnosti sočasne namembnosti rekreacijskih površin s kmetijskimi in gozdnimi zemljišči. Tako bodo za rekreacijo v naravnemu okolju opredeljena območja Šmarjetne gore, skakalnic, kanjona Kokre s pobočjem Ovčan, več območij ob poteku reke Save, Struževem, Stražišču, Bitnjah, v zeleni gozdni cezuri Planine, Kokrškem logu, delu Bantal in več območjih Golnika. Pred spremembo namembnosti bomo zavarovali tiste zelene in odprte površine, ki so ključne za zeleni sistem mesta zlasti v ekološkem in socialnem smislu. Pri novogradnjah ali prenovah bomo opredelili merila, da se obstoječa posamezna drevesa ali skupine dreves upošteva v skladu z njihovim ekološkim ali oblikovnim pomenom v urbani strukturi ali zelenem sistemu naselja. V širših mestnih območjih je pomembna uravnoteženost med odprtim in grajenim prostorom. Z vegetacijskimi členitvami, zlasti pa gozdnimi, kmetijskimi ali drugimi zelenimi površinami bomo preprečevali zlivanje naselij ali posamičnih zaokroženih grajenih površin v enotna poselitvena območja. Vzpostavljali in varovali bomo grajene ali naravne robove naselij in s tem ohranili razpoznavnost meje posameznega naselja.

(3) Pri načrtovanju prometnih površin v mestu bomo podpirali širjenje centralnih peš površin in razvoj kolesarskega mestnega omrežja ter razvoj javnega potniškega prometa, ter omejevali spreminjanje za mesto pomembnih zelenih površin v površine za parkiranje vozil; posebno pozornost bomo posvetili opredelitvi con za mirujoči promet z lokacijami večjih garažnih hiš.

5.0. Komunalno opremljanje naselij

(1) Še naprej bomo skrbeli za skladno komunalno opremljanje poselitvenih območij v okviru celotne mestne občine, pri čemer bomo izhajali iz znanih načel, ki jih poudarja tudi državna  strategija. Tako bomo poskrbeli, da se zemljišča poselitvenih območij opremlja vsaj z minimalno komunalno infrastrukturo, ki zagotavlja oskrbo s pitno vodo in energijo, odvajanje odplak in odstranjevanje odpadkov ter navezavo na javno cestno omrežje. Manjkajočo komunalno infrastrukturo bomo dograjevali, dotrajano pa sanirali.

(2) Nove objekte v poselitvenih območjih, namenjene trajnemu prebivanju, delu, zdravstvu, rekreaciji, športu in drugim dejavnostim bomo priključevali na obstoječo komunalno infrastrukturo, prav tako pa bomo po izgradnji manjkajoče ali nove komunalne infrastrukture nanjo priključevali tudi obstoječe objekte.

(3) Z načrtovanjem nadaljnjega razvoja naselij bomo:

· prebivalcem zagotovili zanesljivo oskrbo s pitno vodo v količinah skladno z veljavnimi standardi in učinkovito oskrbo z vodo za potrebe hidrantnih omrežij in požarnih bazenov; 

· dograjevali ločen kanalizacijski sistem za padavinsko in komunalno odpadno vodo, kjerkoli je to ekonomsko upravičeno in tehnično možno;

· za obstoječa naselja in njihove širitve izdelali energetske zasnove z analizami možnosti rabe lokalno razpoložljivih obnovljivih virov energije in

· ob načrtovanju poselitve upoštevali energetsko varčno umeščanje objektov v prostor, energetsko varčne urbanistične rešitve in oblike samooskrbe objektov z energijo.

6.0. Arhitekturna prepoznavnost mesta Kranja in drugih naselij ter usmeritve za njihovo ohranjanje

(1) Pri izdelavi SPRO bo velik pomen dan ohranitvi prepoznavnosti ohranjanju pozitivnih tipoloških značilnosti mesta in drugih naselij v mestni občini, v to bo usmerjena tudi priprava nekaterih strokovnih podlag. Še nadalje bomo stremeli k urejenemu in prostorsko uravnoteženemu, oblikovno skladnemu razvoju posameznega naselja tako, da se zagotavlja arhitekturno prepoznavnost na ravni celotnega naselja in na ravni posamezne funkcionalne enote ali dela naselja.

(2) Pri oblikovanju naselij bomo težili k varovanju podobe, merila in krajinskih okvirov, saniranju vidno degradiranih prostorov in ustvarjanju nove arhitekturne prepoznavnosti v sožitju z obstoječimi kvalitetami prostora. Pri tem se bo v optimalni meri spoštovalo značilnosti prostora in podedovane vrednote ter naravne vrednote, poudarjalo oblikovne vrednote in varovalo dominantne poglede, z načrtno, prostorsko in ekonomsko upravičeno prenovo ohranjalo zgodovinska naselja oziroma njihove dele, zlasti tiste, ki so naselbinska dediščina npr. jedro Kranja, Bitnje,...). Skušali bomo ohranjati značilne obrise naselij ter usmerjali pozornost na možnost zgostitev in zapolnitev urbanega tkiva. Višinski gabariti bodo tam, kjer je to smiselno, sledili obstoječim in se prilagajali obstoječi strukturi.

(3) Prepoznavali in ohranjali bomo morfološke značilnosti, ki poudarjajo prepoznavnost mesta in drugih naselij v skladu s krajino, v katero so umeščena in hkrati zagotavljali razvojno kontinuiteto in celovitost kvalitetnih struktur. Razvoj naselij bomo prilagajali geometriji reliefnih oblik, omrežju vodotokov, smerem komunikacij in regulacij ter smerem in konfiguraciji zidave.

(4) Vodne in obvodne površine znotraj poselitve (Sava, Kokra, Žabnica,...) bomo približali poselitvi z izboljšavo obvodnih površin, urejenimi pešpotmi, ozelenitvami, ustvarjanjem mikroambientov, manjših parkov, igrišč in podobno kar omogoča prostočasne dejavnosti. Enako bomo pri urejanju pozorno oblikovali območja obvoznic, vpadnic, uličnega, cestnega in obcestnega prostora, pomembna vozlišča, zelene površine in druge odprte površine.

(5) Za ohranjanje arhitekturne prepoznavnosti bomo v SPRO podali tudi primerne usmeritve, izvajali pa jih z načrtnim urejanjem in prenov mesta in ostalih naselij mestne občine. Arhitekturna prepoznavnost se namreč odraža v urbanističnih in arhitektonskih značilnostih posameznih območij. Pri prenovi, načrtovanju, oblikovanju in urejanju naselij bomo zato upoštevali ohranjeno in prepoznavno kulturo stavbarstva preteklih obdobij in pri tem uravnovesili sodobna tehnološka in oblikovna izhodišča z obstoječimi vrednotami.

(6) Ohranjali bomo različnosti in posebnosti odprtega in grajenega prostora tako, da se bo upoštevala topografija, originalnost, celovitost, prepoznavnosti in kontinuitete prostora. V naseljih se poudarjeno ohranja, varuje in prenavlja stavbno dediščino. Zaradi varovanja kakovostnih značilnosti zlasti starega mestnega jedra in nekaterih jeder naselij, zlasti tistih, ki so del naselbinske dediščine, se upošteva in ohranja njihov naselbinski videz, pri čemer bodo odstopanja možna v kolikor ta pomenijo novo oblikovno in prostorsko kakovost.

III.

RAZVOJ GOSPODARSKE JAVNE INFRASTRUKTURE

1.0. Splošno

(1) Pri pripravi SPRO bomo upoštevali priporočila državne prostorske strategije ter na njihovi podlagi določali lastne razvojne okvire gospodarske javne infrastrukture, izhajajoč iz dejstva, da morajo infrastrukturni sistemi omogočati povezanost in oskrbo urbanih in podeželskih območij ter, kar je za Kranj še posebej pomembno, da omogočajo povezanost infrastrukturnih omrežij z evropskimi infrastrukturnimi sistemi (avtocestni priključki, železniška povezava z letališčem, razvoj letališča,...). Infrastrukturne sisteme bomo zato načrtovali tako, da prispevajo k razvoju policentričnega omrežja mest in drugih naselij, h kvalitetnemu razvoju in privlačnosti mesta ter drugih naselij, k skladnemu razvoju območij s skupnimi prostorsko razvojnimi značilnostmi ter k medsebojnemu dopolnjevanju funkcij podeželskih in urbanih območij.

(2) Infrastrukturna omrežja lokalnega pomena se bodo še nadalje razvijala v skladu s prostorskimi potrebami in potrebami gospodarskega razvoja mesta in naselij. Dosedanja dobra infrastrukturna opremljenost se bo v bodoče dopolnjevala na območjih z neustrezno ali pomanjkljivo komunalno in energetsko opremo, izboljševala pa se bo tudi v smislu preprečevanja možnosti onesnaženja in zmanjšanja obremenitev naravnih vrednot.

(3) Na območjih, ki bodo strateško načrtovana za bodoče novo opremljanje ali preurejanje, bo potrebna predhodna ali sočasna celovita ureditev prometne, energetske, komunalne infrastrukture in zvez. Obnovo infrastrukturne opreme bomo načrtovali po načelu celovitosti opreme posameznih območij. Na območjih urejanja prometnic ali druge infrastrukture bomo težili k sočasni obnovi vseh obstoječih infrastruktur.

2.0. Razvoj prometne infrastrukture

2.1. Cestno omrežje

(1) Posebna skrb bo namenjena prometnemu urejanju mesta s širšim zaledjem. Že s sprejetjem veljavnih prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana za območje Mestne občine Kranj smo uspeli pravnoformalno legalizirati že desetletja zgolj načelno določene koncepte, ki jim je bilo pridodano več smiselnih, strokovno utemeljenih prometnih povezav.

(2) Bistvo SPRO na področju prometnega sistema je utrditev koncepta obvoznega sistema mesta in uvedbe možnosti strokovno utemeljenega dodatnega priključka na avtocesto. Koncept krožnih obvoznih sistemov mesta temelji na že uveljavljenih izhodiščih študij iz preteklosti in ažurnih preverbah zadnjih desetletij. Posebna pozornost in poudarek nujnosti zahodne obvoznice je bil dan v zadnji študiji prometne ureditve mesta (Študija primarnih cestnih povezav mesta Kranja, 1996), ki v kar štirih ključnih modelih prometne ureditve izmed šestih ugotavlja primernost zahodne povezave in jo kot takšno uvaja tudi v končni zbirni prikaz koncepta cestne mreže. Zahodna obvoznica, po delni korekciji trase proti zahodu, predstavlja dolgoročno kvaliteten tretji, zunanji obroč mesta, priključek na avtocesto (v stičišču z R I – 210) pa navezavo iz AC na zunanji mestni obroč. Trasa izrablja koncept združevanja infrastrukturnih koridorjev, kar predstavlja minimaliziranje negativnih vplivov posega na okolje, hkrati pa predstavlja zgolj plansko načrtovani koridor, ki se ga bo v naslednjem obdobju, na osnovi detajlnih prometnih, prostorskih, socioloških, ekoloških in ekonomskih študij dodatno proučilo in preciziralo v smislu priprave izvedbenega prostorskega akta. Glede na strateško predvidene širitve poselitve je v pripravi ustrezna strokovna podlaga – prometna študija Mestne občine Kranj, ki jo izdeluje Fakulteta za gradbeništvo – Prometno –tehnični inštitut. Ta študija daje možnost, da se zahodna obvoznica vzporedno z železniško progo poveže s križiščem Polica, novim logističnim centrom ob Exotermu in novo obvoznico v občini Naklo.

Mestno središče po ugotovitvah obeh dosedanjih študij (Prometna študija občine in mesta Kranj, nosilec naloge T. Guzelj, Študija primarnih cestnih povezav mesta Kranja, nosilec naloge B. Špik) nujno potrebuje razbremenilni sistem, ki bi potekal po obrobju sedanje oz. načrtovane pozidave. Del tega sistema je že zgrajen (vzhodna obvoznica) in prevzema tranzitni promet v smeri JZ – SV ter hkrati omogoča napajanje robnih stanovanjskih, poslovnih, proizvodnih in centralnih območij mesta, ne da bi dodatno obremenjeval mestno središče; manjkala pa je severna obvoznica. Povezava severnih delov mesta v najpomembnejši smeri V – Z žal poteka skoraj izključno po Oldhamski cesti (v skladu z logiko in pravili stroke je njena rekonstrukcija in posodobitev povzročila le še dodatno povečanje prometa po njej in dodatne zastoje pred vsemi pomembnejšimi križišči v mestu). Nujnost dodatne povezave je več kot očitna, izraba avtoceste med priključkoma Kranj vzhod in Kranj zahod v namen severne obvozne ceste mesta pa ni učinkovita, saj tako značaj tega odseka AC kot njen potek in lokacije priključkov kažejo na neučinkovitost v smislu obvozne funkcije (oddaljenost od ciljnih mestnih lokacij, neustreznost priključkov,…), ki se kaže tudi v njeni dejanski tovrstni neizrabi. Smisel severne obvoznice je v vpetosti v obstoječo prometno mrežo, kjer s smiselno lokacijo križišč (pet vmesnih križišč ter dvoje končnih krožišč na prometnicah, ki so (bodo) neposredno priključene na AC) omogoča tako učinkovito povezavo s primarno državno prometno hrbtenico kot napajanje mesta na lokacijah, kjer je za uporabnika to najbolj smiselno, brez obremenjevanja mestnega središča. Mestno središče se tako razbremeni tudi mikrotranzitnega prometa (iz ene robne točke mesta na drugo mimo mestnega jedra). Križišča (s Koroško cesto, napajalno cesto Šolskega centra, Bleiweisovo, Kokrškega odreda, Jezersko cesto, cesto iz Primskovega ter vzhodno obvoznico) so interpolirana v okvirno enakih intervalih, kar omogoča učinkovito povezavo celotnega severnega dela mesta.

Trasa severne mestne obvoznice je bila načrtovana in v zgolj smislu koridorja vnesena v planske dokumente že desetletja. Konkretne presoje so pokazale tudi na optimalne možne poteke same ceste in priključnih povezav. Rešitve so bile tudi načelna podlaga za vnos v veljavni planski akt in posledično SPRO. Vsak globalen poseg prometne infrastrukture, ki je dolgoročnega značaja za občino, mesto oz. naselje vnaša bistvene spremembe v lastninsko strukturo, pogoje za bivanje in delo, vrednotenje dolgoročnih koristi za mesto oz. širšo skupnost pa pokaže utemeljenost posega. Z nadaljnjimi postopki se bomo prizadevali, da bo poseg izveden tako, da kar najmanj prizadane okolje v katerega se vnaša oziroma, da zagotovi ukrepe za nadomestitev nastale škode neposredno prizadetim (izravnalni, kompenzacijski ukrepi). 

Vzhodna vpadnica je rezultat desetletij načrtovanih konceptov povezav mestnega središča z zunanjim prometnim obročem. Sistem je zasnovan na vstopih ob mestno središče, kjer so v večinoma podzemnih večetažnih garažnih hišah zagotovljena mesta parkiranja motornih vozil; vzhodna vpadnica predstavlja še znatno več, saj s svojo večnamenskostjo mostu, rekreativnih površin na levem bregu Kokre in poslovno stanovanjskim kompleksom Stare Save omogoča vnos novih, kvalitetnejših vsebin v sam ožji, središčni del mesta.

Vpadnica je del enakomernega sistema vpadnic kot povezav mestnega središča z obvoznicami; izvedba obvoznic bo omogočila uravnoteženo obremenitev vpadnic torej posledično sorazmerno majhno pretočnost vozil v smeri vzhodna obvoznica – mestno jedro.

Vzhodna obvoznica mesta Kranj predstavlja hkrati regionalno prometno povezavo z mejnim prehodom Jezersko (najbližja povezava s sosednjo državo) na eni strani ter severnoprimorsko regijo na drugi strani (smer Škofja Loka – Cerkno – Most na Soči). Stik z državno avtocestno hrbtenico je možen edino z uredbo novega priključka na stičišču obeh prometnic (priključek Kranj sever – Britof). Lokacija je utemeljena tako v prometnih študijah mesta, kot v povezavi primarne državne prometne mreže. Konkretizacija bo v nadaljevanju izvedena na osnovi dodatnih idejnih preverb ter korekcije izvedbenega prostorskega akta za regionalno cesto oziroma avtocesto.

Vnos načrtovanih prometnih rešitev v SPR mestne občine zato pomeni bistveni korak k dokončni realizaciji kvalitetne razbremenilne mreže mesta. Na podlagi izsledkov prometne študije mesta, pa bo opisan načelni koncept v okviru priprave predloga SPRO možno ustrezno nadgraditi.

2.2. Železniško omrežje

(1) Primarno železniško omrežje, katerega del poteka tudi preko Mestne občine Kranj, tvori omrežje daljinskih železniških povezav mednarodnega pomena, omrežje daljinskih železniških povezav nacionalnega pomena in omrežje regionalnih železniških povezav. Skladno državnim strateškim odločitvam bomo zagotavljali pogoje za navezovanje na evropsko »TEN« infrastrukturno omrežje ter V. in X. Panevropski prometni koridor; temu primerno se načrtuje dogradnja in rekonstrukcija železniške povezave Ljubljana – Jesenice in naprej proti Avstriji (II. Tir Ljubljana – Jesenice – Podrožca).

(2) Kot vzporedne študije strateškim odločitvam države in mestne občine se bo proučilo tudi nove regionalne povezave Tržiča s Kranjem in, v smislu konkretnejšega aktiviranja mesta Kranj kot funkcijsko pripadajočega dela državnega središča, tudi železniško povezavo glavnega državnega letališča Brnik s Kranjem (krožna povezava Ljubljana – letališče – Kranj – Ljubljana). V kontekstu slednjega se bo proučilo tudi ustrezna redefiniranja potniških terminalov.

2.3. Javni potniški promet in prometna vozlišča za javni potniški promet

(1) Z vidika ustreznosti funkcioniranja javnega potniškega prometa bo potrebno preveriti dosedanje koncepte. Javni potniški promet na državni, regionalni in lokalni ravni se namreč razvija v logistično povezan sistem. Razvoj celotnega sistema javnega potniškega prometa se razvija v kombinaciji med letalskimi, tirnimi, cestnimi in pomorskimi prevozi, s poudarkom na železniškem javnem potniškem prometu v smereh V. in X. prometnega koridorja skozi Slovenijo. Za hitrejši razvoj javnega potniškega prometa in kvalitetnejše prevozne usluge se razvija sistem potniških terminalov in se postajališča različnih prevoznih sistemov javnega potniškega prometa logistično povezuje. Regionalna središča se skladno z razvojem poselitve razvija v prometna vozlišča za javni potniški promet.

Prometni sistemi javnega potniškega prometa v urbanih območjih morajo biti učinkovito povezani v sistem javnega potniškega prometa, zato se v širših mestnih območjih naselja povezuje s sistemov primestnega železniškega prometa; glede na koncepte železniških povezav skozi našo občino bomo proučili tudi ta vidik povezav.

(2) Soodvisno z razvojem poselitve bomo proučili možnost razvoja alternativne oblike javnega potniškega prometa v tako imenovani prometni sistem »vlak-bus« v povezavi z garažnimi hišami in kolesarskimi potmi z namenom, da se omogoči sistem »parkiraj in bodi peljan«. V ožjih urbanih in lokalnih območjih bomo ob izboljšanju integriranega javnega potniškega prometa spodbujali tudi razvoj nemotoriziranega prometa kot sta kolesarjenje in pešačenje. V prometnih vozliščih bomo proučili možnost razvoja potniškega prometnega vozlišča, ki bo prostorsko ločen od tovornih prometnih terminalov.

2.4. Žičniški sistem

(1) Za potrebe turističnega in rekreativnega razvoja robnih območij mesta bomo proučili ustreznost žičniške povezave mesta s Šmarjetno goro.

2.5. Vpliv letališča in helioporti

(1) Glede na obstoječe danosti in razvojne perspektive glavnega državnega letališča Brnik se del območja mestne občine nahaja v vplivnem območju nadzorovane rabe prostora javnega letališča, zato bo v omenjenih področjih bodisi v SPRO, bodisi v prostorskem redu mestne občine določiti merila in pogoje za posege v prostor (omejitve glede višine predvidenih objektov).

(2) V kolikor bo izkazana potreba bomo v fazi priprave in sprejemanja SPRO proučili možnost določitve lokacij za helioporte. Pri njihovem umeščanju bo potrebo upoštevati prostorske in okoljske možnosti ter interakcije nezdružljivih dejavnosti.

2.6. Prometni terminal

(1) Skladno strategiji Slovenije se v okviru mestne občine (oziroma skupaj s sosednjo občino Naklo) razvija prometni terminal nacionalnega pomena. V postopku priprave SPRO bomo, glede na potrebo načrtovanja lastne ali medobčinske ekonomske cone, proučili realnost in prostorsko možnost prometnega terminala.

2.7. Kolesarsko omrežje

(1) Pri pripravi SPRO bo sledili že uveljavljeni zasnovi kolesarskega omrežja, ki jo sestavljajo daljinska kolesarska povezava Kranj – Radovljica, glavna kolesarska povezava Kranj – Moste in regionalna kolesarska povezava Kranj – Jezersko. Občinska kolesarska mreža se bo vzpostavila z ureditvijo posameznih javnih poti in nekategoriziranih cest za kolesarski promet oz. z dograjevanjem kolesarskih stez v okviru prostorskih možnosti ob rekonstrukcijah in novogradnjah občinskih cest.

2.8. Omrežje pešpoti

(1) Proučili bomo možnost vključevanja mestne občine v širšo zasnovo pešpoti, ki obsega planinske in tematske pešpoti v urbanih in podeželskih območjih, ki se povezujejo v omrežje pešpoti in v evropske pešpoti E6 in E7 ter kulturne poti, ki potekajo skozi Slovenijo. Omrežje pešpoti bomo po potrebi razvijali v turističnih območjih in povezovali s kolesarskim omrežjem. Z njimi bomo zagotavljali povezovanje privlačnih krajinskih območij med seboj, pri njihovem umeščanju pa skrbeli za varnost pešcev oziroma pohodnikov.

3.0. Razvoj telekomunikacijske infrastrukture 

(1) Sledili bomo razvoju telekomunikacijske infrastrukture v državi, s tem, da bomo povečali optično kabelsko omrežje do ključnih uporabnikov (optična povezava do vseh naselij), dograjevali kabelsko kanalizacijo na ožjem in širšem območju Kranja, dograjevali telekomunikacijska vozlišča, širili nove storitve in vzdrževali obstoječe kabelske povezave in kabelsko kanalizacijo.

(2) Zaradi uvajanja novih oblik dela na daljavo na podeželju in na odročnih območjih bomo temu ustrezno zagotovili pripravo infrastrukturnih pogojev. Z zagotavljanjem kakovostnega dostopa do interneta se spodbuja vključevanje najširšega kroga prebivalcev v informacijsko družbo. Za zagotavljanje usposobljenosti mladih za informacijsko družbo pa bomo zagotavljali optimalno telekomunikacijsko opremljenost izobraževalnih ustanov.

4.0. Razvoj energetske infrastrukture

(1) V okviru območja Mestne občine Kranj poteka tako državna kot lokalna energetska infrastruktura, ki skupaj tvorita energetski sistem. Energetski sistem je sklop posameznih energetskih infrastrukturnih sistemov, ki omogočajo oskrbo države z elektriko, zemeljskim plinom, nafto in naftnimi derivati, toploto, obnovljivimi in drugimi viri energije. Pri pridobivanju, pretvorbi, prenosu, distribuciji in uporabi energije, ki povzročajo praviloma nezaželene in dolgoročne vplive na okolje in prostor, bomo zahtevali striktno upoštevanje načela vzdržnega prostorskega razvoja in spoznanje o omejenosti virov ter možnosti izrabe vseh realnih potencialov na področju učinkovite rabe energije.

(2) Energetske sisteme bomo razvijali tako, da bo zagotovljena varna in zanesljiva preskrba in hkrati tako, da so med seboj usklajeni in dopolnjujoči, da so fleksibilni in se jih lahko prilagaja spremembam v družbi, ter da so čim manj občutljivi na napake, ki jih povzročijo človek ali naravne nesreče.

(3) Kjerkoli bo to možno bomo zahtevali upoštevanje varstva bivalnega in drugega okolja in izboljševanja kakovosti prostora. Razvoj energetskih sistemov mora temeljiti na varčni in smotrni rabi prostora ob ohranjanju in razvoju prostorskih potencialov za druge rabe prostora. Prostorski razvoj energetske infrastrukture bomo skušali zagotoviti v skupnih infrastrukturnih koridorjih, pri čemer bomo težili k zmanjševanju njihovega števila. Še posebej bomo skrbeli, da se umeščanje energetskih objektov in naprav v prostor načrtuje tako, da se, kolikor je le mogoče, upošteva značilne naravne prvine kot so gozdni rob, podnožje pobočij, reliefne značilnosti ter vidnost naselij in značilne vedute. Hkrati bomo težili k temu, da učinkovita in varčna raba energije postane trajna razvojna usmeritev pri gospodarjenju in načrtovanju novogradenj, prenovi in sanaciji.

(4) Pri načrtovanju novih ter posodabljanju in širitvi obstoječih objektov bomo prednost namenili uporabi obnovljivih in okolju prijaznih virov energije ter čim večji nevtralizaciji in zmanjševanju emisij prahu, toplogrednih plinov, SO2 in NOx.

(5) V fazi priprave SPRO bomo preverili in, v kolikor bo to časovno mogoče, s strokovnimi podlagami ugotovili možnost razvoja posameznih energetskih sistemov (elektroenergetika, plinifikacija, komunalna energetika) ter proučili možnost uporabe obnovljivih virov energije (biomasa, veter, geotermalna in sončna energija, toplota okolja in odpadna toplota).

5.0. Oskrba z vodo in odvodnjavanje, čiščenje odpadne in padavinske vode ter ravnanje z odpadki

(1) Oskrba z vodo in odvajanje ter čiščenje odpadne in padavinske vode so ene ključnih nalog za ohranjanje in razvoj poselitve ter nemoteno bivanje in delo na celotnem območju mestne občine. Za oceno stanja in načrtovanje razvoja je izdelana strategija razvoja vodovodne oskrbe in ravnanja s komunalnimi odpadnimi vodami ter komunalnimi odpadki v Mestni občini Kranj, ki predstavlja strokovno podlago za pripravo tega segmenta SPRO.

(2) Na področju oskrbe z vodo bo tako potrebno pridobiti nove vodne vire, obstoječih osem ustrezno eksploatirati, črpališče na Gorenji Savi pa vsled ogroženosti z železniško infrastrukturo opustiti in nadomestiti z novim. Za kvaliteten in nemoten transport pitne vode bo potrebno del magistralnih vodovodov ojačati, velik del omrežja (preko 60 %) pa zaradi neustreznosti nadomestiti z novim.

(3) Na področju omrežja za odvajanje in čiščenje odpadnih voda bomo v sistem čiščenja zajeli vso v mestni občini nastalo odpadno vodo, celotno količino blata iz pretočnih greznic in izcednih voda iz odlagališča v Tenetišu. Zagotovili bomo odvajanje in čiščenje odpadne vode v vseh naseljih z gostoto poselitve večjo od 20 preb/ha, hkrati pa obnovili tudi preko 26 km obstoječih kanalov in temeljito obnovili CČN Kranj; skupno je sicer predvideno pet samostojnih kanalizacijskih sistemov, ki se končujejo v petih ČN.

(4) Ravnanje z odpadki bomo prednostno usmerjali v postopke reciklaže in ponovne snovne izrabe, manj v sežig in deponiranje. Še nadalje bo v uporabi odlagališče Tenetiše. Center za ravnanje z odpadki bo zagotavljal večje število prebranih in sortiranih odpadnih surovin za nadaljnjo predelavo in tako vzpodbudil razvoj predelave in reciklaže odpadkov. Spodbujali bomo selektivno zbiranje trajnih odpadkov, zagotovili več lokacij zbirnih centrov ločenega zbiranja odpadkov in v smislu sanacije gramoznic in drugih kopov mineralnih surovin tja deponirali ekološko nesporne gradbene odpadke.

IV.

RAZVOJ KRAJINE

1.0. Splošno

(1) Več pozornosti kot v preteklosti bomo posvetili razvoju krajine, kar predstavlja preurejanje, obnavljanje ali ohranjanje prostorskih razmerij v krajini zaradi umeščanja novih ali posodabljanja obstoječih dejavnosti z upoštevanjem zatečenih naravnih in kulturnih značilnosti v krajini. Razvoj krajine bo optimalen, kadar z umeščanjem dejavnosti dosegamo, da bo krajina funkcionalen, ekološko in oblikovno uravnotežen sistem prostorskih struktur, ki omogoča zdravo, varno in prijetno bivalno okolje, kadar razvoj v največji možni meri ohranja naravno zgradbo, kulturne plasti ter zagotavlja prostor za odvijanje naravnih procesov, in kadar razvoj krajine omogoča, da je ta nosilka nacionalne in lokalne identitete. Krajino bomo razvijali v treh prevladujočih smereh, in sicer: kot naravno krajino, kot kulturno krajino ter kot urbana in kmetijsko intenzivna krajina.

(2) Pri posegih v krajino bomo spodbujali take prostorske rešitve in programe, ki omogočajo dolgoročno ohranitev prostorskih kvalitet, omejevali pa razvojne pobude, ki temeljijo le na kratkoročnih ekonomskih koristih in onemogočajo vzpostavitev kvalitetnih prostorskih rešitev. Na območjih, kjer je cilj trajna ohranitev krajinske prepoznavnosti, kulturne in biotske raznovrstnosti, naravnih vrednot ter doživljajskih kvalitet, se spodbuja primerne dejavnosti, s tem, da pa do sedaj načrtovanih dejavnosti na območjih obstoječih stavbnih zemljišč (zazidanih in nezazidanih) ne omejujemo. 

(3) Na območjih, kjer so izraženi interesi za ohranjanje biotske raznovrstnosti, naravnih vrednot in kulturne dediščine ter za varovanje naravnih virov in drugih kakovosti naravnega in bivalnega okolja, bomo težili k skupnim varovanjem.

2.0. Prepoznavnost mestne občine v širšem prostoru z vidika kulturnega in simbolnega pomena krajine

(1) Pri načrtovanju namenske rabe prostora in prostorskih ureditev bomo  upoštevali splošne usmeritve za ohranjanje prepoznavnosti krajinskih območij in usmeritve za ohranjanje arhitekturne prepoznavnosti, pri tem pa v posameznih delih upoštevali tudi njihove specifične značilnosti.

(2) Mestna občina Kranj spada v območje gorenjske arhitekturne regije in hkrati v kranjsko arhitekturno krajino. Ohranjali bomo značilne prvine, ki se ločijo glede na lego naselja v krajini in sicer na:

(2.1) naselja, ki so postavljena na prelomnice ali ob robove teras, tudi ob robove kulturne krajine (razporeditev je gručasto strnjena, dominante so ob naseljih ali vanje vključene);

(2.2) naselja, ki so na ravnini, pri čemer je razporeditev načeloma pravilna, obcestna, na dveh straneh ceste (gradbene parcele in stavbe so enakomerno razporejene, parcele so večinoma pravokotne na cesto), dominante so na robovih naselij;

(2.3) naselja, ki so postavljena na ravnini, vendar je razporeditev v skupinah ob komunikacijah, kombinirano gručasto in obcestno (dominante so načeloma na enem od robov naselja) in

(2.4) naselja, ki so postavljena v ravnini, pri čemer je razporeditev enostranska, obcestna, parcele in stavbe pa so pravokotne na cesto (dominante so načeloma na enem od zaključkov naselij).

V skladu s tipologijo naselij bomo upoštevali organizacijo prostora in usmerjali razvojne poselitvene težnje.

V pripravi SPRO bomo določili splošne usmeritve za ohranjanje in zagotavljanje ohranjanja prepoznavnosti krajinskih območij in arhitekturne krajine.

3.0. Naravne kakovosti krajine

(1) Naravne kakovosti slovenskega prostora predstavljajo prednost Slovenije v primerjavi z Evropo ter ugodno vplivajo na stanje okolja v Sloveniji, na bivalne kakovosti, hkrati pa so osnova za ekološko naravnane dejavnosti na podeželju. To so lastnost območij z veliko ohranjenostjo in raznolikostjo biotske raznovrstnosti, območij s sklenjenimi gozdovi v naravni krajini, območij s kvalitetnimi vodnimi ekosistemi, območij visokogorskega sveta, kjer je človekov vpliv na naravo najmanjši in območij z ohranjenimi naravnimi procesi. Hkrati so to ekološko pomembna območja, posebna varstvena območja, naravne vrednote in druga območja, kjer so izpolnjene take lastnosti. Pri izdelavi SPRO bomo analizirali lastnosti krajine in po potrebi kvalitetne prvine naravnih kakovosti posebej opredelili. Pri tem bomo upoštevali že do sedaj načrtovane prostorske rešitve razvoja poselitve.

(2) S pravilnim načrtovanjem prostorskega razvoja, ki spoštuje ohranjanje biotske raznovrstnosti in varstvo naravnih vrednot, bomo te tudi na ustrezen način vključevali v nadaljnji razvoj. Z načrtovanim prostorskih razvojem in umeščanjem posameznih dejavnosti bomo zagotavljali ohranjanje naravnih procesov in vitalnost večjih in manjših območjih z naravnimi kakovostmi. Zagotavljali bomo ohranjanje in vzpostavljanje krajinskih struktur, ki so pomembne za ohranjanje biotske raznovrstnosti, ugodno stanje habitatnih tipov, ki se prednostno ohranjajo, ter habitatov ogroženih vrst.

(3) Na posebnih varstvenih območjih (Natura 2000) se biotsko raznovrstnost, zlasti pa habitate rastlinskih in živalskih vrst, ki so posebnega pomena za Evropsko skupnost, ohranja z rabo prostora, ki omogoča vzpostavitev ali vzdrževanje ugodnega stanja teh vrst, pri čemer pa v ta namen ne bomo zmanjševali že načrtovanih območij za usmerjanje in razvoj poselitve. Pri načrtovanju novih območij za poselitev pa v območjih, kjer je človekov vpliv na naravo majhen in prevladujejo naravni ekosistemi, ne bomo spodbujali nove poselitve, je pa dopustna na že načrtovanih stavbnih zemljiščih, drugod pa le kadar je to pomembno iz obrambnih razlogov in njeni vplivi in vplivi infrastrukture, ki jo potrebuje, ne pomenijo fragmentacije naravnih območij. Glede na dejstvo, da ima Slovenija v evropskem merilu največ zaščitenih območij pa bomo med pripravo SPRO ponovno preverili tehtnost argumentov za vključitev posameznih območij v Naturo 2000.

4.0. Raba naravnih virov

(1) SPRO bo obravnavala tudi naravne vire, kot so tla, voda, zrak, gozdovi, mineralne surovine in prostor, ki so pomembni za prostorski razvoj mestne občine in kvaliteto dela in bivanja v njej. Zagotavljali bomo gospodarno, preudarno in prostorsko racionalno rabo naravnih virov tako, da se ohranjajo potenciali, obnovljivost in kvaliteta, da se zagotovi njihov dolgoročni obstoj in se ohranja biotska raznovrstnost, naravne vrednote in kulturna dediščina. Prostorske ureditve bomo umeščali v prostor tako, da se pri tem ne bo zmanjševala možnosti za izkoriščanje ali rabo neobnovljivih naravnih virov v prihodnosti ter tako, da bo čim manj možnosti za nastanek onesnaženj naravnih virov, ki bi lahko potencialno zmanjšala njihovo kvaliteto in uporabnost.

(2) Na območjih kmetijskih dejavnosti bomo te prvenstveno usmerjali na območja z visokim pridelovalnim potencialom tal za kmetijsko rabo, torej na površine z najboljšimi talnimi lastnostmi, kjer je možna najširša kmetijska raba tal (jugovzhodni del občine) in na območja z dobrimi talnimi lastnostmi, predvsem na razgibanem reliefu severnega in zahodnega dela mestne občine. Na področjih, kjer je večja možnost onesnaženja kmetijskih zemljišč in so ta zaradi tega manj primerna za pridelavo hrane, bomo opredelili bodisi samo določene kmetijske dejavnosti, bodisi jih namenili za druge dejavnosti.

(3) Na območjih gozdov bomo spodbujali, povsod tam, kjer je to možno glede na naravne danosti in hkrati v nasprotju z varstvom drugih virov, lesno proizvodnjo, pri čemer bomo težili k čimbolj sonaravnim načinom lesne proizvodnje. Zaradi sorazmerno velike gozdnatosti ne bomo spodbujevali večanja gozdnih površin, v njih pa bomo omogočali dejavnosti, ki dolgoročno ne vplivajo na spremembo stanja gozda in kakovosti naravnega vira ter ne ovirajo gospodarjenja z gozdom. Gospodarjenje bomo prilagajali v gozdovih, ki imajo velik krajinski, ekološki, kulturni ali rekreativni pomen. Ravninskih gozdov, skupin dreves ali posamičnih dreves v kmetijski krajini praviloma ne bomo krčili. Na kmetijskih območjih z majhnim deležem visoke vegetacije in na območjih varstva vodnih virov bomo dopuščali pogozdovanje z avtohtonimi vrstami. Gozdove v naselij, ki imajo pomembno ekološko izravnalno in krajinsko vlogo, bomo večinoma ohranili in vključili v zelene sisteme naselij s primernimi oblikami rekreacijske rabe. 

(4) Zavedajoč se pomembnosti voda za prostorski razvoj ter hkrati njihove ranljivosti kot obnovljivega naravnega vira, bomo v okviru SPRO določili načine ter vrste izkoriščanja vodnih virov.

Vode bomo načeloma izkoriščali za oskrbne, gospodarske in turistično-rekreacijske namene, pri čemer bomo zagotavljali njihovo varstvo v smislu trajne ohranitve kemijskega in ekološkega stanja ter obnovljivosti naravnega vira ter varstva ekološkega, krajinskega in doživljajskega pomena voda v krajini, vključno s kvalitetnimi posegi človeka. Za rekreacijo bomo skladno prostorskim možnostim namenjali obvodna območja, kjer je mogoče organizirati oblike dostopa, ki ne pomenijo bistvenega spreminjanja morfoloških značilnosti voda in kjer rekreacijska raba voda ni odločilno v nasprotju z ranljivostjo vodnih ekosistemov, kulturnih in doživljajskih značilnosti vodnih ter obvodnih krajin. Zaradi (SPRS) zmanjševanja pritiskov turističnih dejavnosti na morsko obalo bomo za rekreacijske dejavnosti spodbujali izrabo celinskih voda (Sava, Kokra, območja Bobovka).

(5) Na področju samooskrbe z mineralnimi surovinami, ki seveda predstavljajo neobnovljivi naravni vir, bomo gospodarili tako, da bo zagotovljena uravnotežena oskrba ter ohranjena dostopnost do mineralnih surovin za prihodnje generacije. Uravnotežena oskrba, ki temelji na usklajenosti okoljskih, gospodarskih in družbenih vidikov, bo upoštevala prostorsko racionalno organizacijo dejavnosti glede na tržne in prostorske potrebe s poudarkom na zmanjšanju števila površinskih kopov mineralnih surovin. Pri izkoriščanju mineralnih surovin bomo stremeli k optimizaciji pridobivanja in postopnemu zapiranju manjših objektov ter sanaciji nelegalnih kopov. Število objektov bo optimizirano glede na okoljska, gospodarska in družbena merila, ki vključujejo tudi geološko ustreznost, zadostno količino zalog, dovolj veliko letno proizvodnjo, funkcionalno povezanost z uporabniki, transportni radij prodaje, vidno neizpostavljenost območij in primerno oddaljenost od poselitve. Nove objekte bo možno odpirati le v primerih, ko gre za večje povečanje potreb, ki jih ni mogoče zadostiti z že odprtimi objekti na območju gospodarne transportne oddaljenosti. Prednostno pa bomo sanirali kope, ki negativno vplivajo na sestavine okolja in bivalne kvalitete.

(6) Rabo naravnih virov povezujemo tudi z razvojem turizma in prostočasnih dejavnosti. Te bomo razvijali tam, kjer je to racionalno in strokovno utemeljeno in ni v konfliktu z varstvom okolja; večino teh območij imamo že opredeljenih v sedaj veljavnem planskem aktu mestne občine.

5.0. Obrambne dejavnosti

(1) Prostor je eden najpomembnejših dejavnikov pri zagotavljanju obrambe države, zato območja, ki imajo zaradi svojih posebnih naravnih lastnosti strateški pomen za obrambo države, praviloma še nadalje ohranjamo v primarni, to je gozdni in kmetijski rabi, del pa seveda tudi v okviru območij za poselitev. Kljub temu bo mestna občina, v postopku priprave in sprejemanja SPRO na območjih vadišč vztrajala na optimalizaciji obsega območij omejene in nadzorovane rabe.

6.0. Prostorske omejitve za razvoj na območjih potencialnih naravnih ali drugih nesreč in območjih vododeficitarnosti

(1) V mestni občini se nahajajo tudi območja potencialnih naravnih nesreč. Na območjih z izrazito naravno dinamiko bomo varne življenjske razmere omogočali s sanacijo žarišč naravnih procesov in omejevanjem razvoja, sorazmerno glede na izrazitost in pogostost naravnih procesov, ki lahko ogrožajo človekovo življenje ali njegove materialne dobrine. Območja, kjer ni bivališč ali gospodarskih dejavnosti, bomo načeloma prepuščali naravni dinamiki.

(2) Za zagotavljanje ustrezne varnosti bomo na ogroženih območjih določili območja, kjer so potrebni zaščitni ukrepi ter eventuelno območja, kjer se bo obstoječe, z naravnimi procesi nezdružljive dejavnosti dolgoročno umikalo in se prostor prepušča naravi ali drugim manj konfliktnim dejavnostim.

V.

UKREPI ZA IZVAJANJE PROSTORSKE STRATEGIJE V MESTNI OBČINI KRANJ

(1) Priprava strategije prostorskega razvoja Mestne občine Kranj je dal časa trajajoči proces, ki se (že) izvaja s koordinacijo programov, ki so pomembni za izvajanje prostorske strategije, opredelitvijo nalog in aktivnosti nosilcev urejanja prostora ter drugih subjektov, pristojnih za uresničevanje prostorske strategije, koordinacijami aktivnosti za zagotavljanje skladnosti razvojnih dokumentov in prostorskih aktov s prostorsko strategijo (priprava vrste obveznih in drugih strokovnih podlag ter spremljanjem izvajanja prvih faz priprave prostorske strategije. Prostorska strategija se bo uresničevala zlasti s koordinacijo razvojnega in prostorskega načrtovanja, državnimi in evropskimi finančnimi spodbudami ter spodbujanjem prostorskega razvoja s pomočjo izmenjave informacij, usmerjanja raziskovanja, koordinacijo delovanja organov javne uprave ter institucij urejanja prostora. Ob pripravi predloga SPRO bodo te naloge že programsko dodelane ter opremljene kot usmeritve vsem tangiranim subjektom (nosilci urejanja prostora, službe in organizacije odgovorne za izvajanje SPRO,....).

VI.

ZAKLJUČEK

Kot je bilo že uvodoma poudarjeno je strategija prostorskega razvoja Mestne občine Kranj temeljni prostorski razvojni dokument mestne občine. Predlagana izhodišča prostorskega razvoja sestavljajo okviri za pripravo strategije. Posamezne opredelitve bodo definirane in podrobneje konkretizirane na podlagi izhodišč strategije prostorskega razvoja Slovenije (SPRS), katerih povzetek je vključen tudi v ta dokument, na podlagi že izdelanih in sočasno oblikovanih strokovnih podlag, poznavanja dosedanjega razvoja mestne občine, veljavnih prostorskih aktov ter smernic in strokovnih podlag nosilcev urejanja prostora. Seveda bodo v kar največji meri upoštevane tudi pobude posameznih zainteresiranih subjektov, ki so bile zbrane pred pripravo teh izhodišč.

A/
Razvoj poselitve v UZ Kranj in UZ Golnik

	1
	notranji razvoj naselij – prenova naselij (zelo velika možnost upoštevanja pobude)

	
	

	2
	zapolnjevanje razvojnih območij – širitev znotraj UZ (velika možnost upoštevanja pobude)


B/
Razvoj poselitve naselij izven UZ Kranj in UZ Golnik

	1
	notranji razvoj naselij – prenova naselij (zelo velika možnost upoštevanja pobude)

	
	

	2
	širitevnaselij (srednja možnost upoštevanja pobude)


C/
Gradnje izven poselitvenih območij (razpršena gradnja)

	1
	zaokrožitev in sanacija posameznih območij (srednja  možnost upoštevanja pobude)

	
	

	2
	za gradnjo kmetij (srednja  možnost upoštevanja pobude)

	
	

	3
	gradnja za športno-rekreacijske namene (srednja  možnost upoštevanja pobude)

	
	

	4
	gradnja za turistične namene (srednja  možnost upoštevanja pobude)

	
	

	5
	izkoriščanje alternativnih virov energije


D/
Območje počitniških hiš

E/
Sprememba rabe krajine v neposelitvene namene (upoštevanje pobude odvisno od tangiranega nosilca urejanja prostora)

F/
Sprememba rabe za poselitvene namene, ki se obravnava v fazi priprave prostorskega reda MOK

	1
	posegi z velikim številom omejitev v prostoru (izjemno majhna možnost upoštevanja pobude)

	
	

	2
	posegi z manjšim številom omejitev v prostoru (majhna možnost upoštevanja pobude)

	
	

	3
	posegi, ki so v neskladju s SPRS (izjemno majhna možnost upoštevanja pobude)

	
	

	4
	sprememba podrobnejše namenske rabe v obstoječih poselitvenih območij

	
	

	5
	uskladitev meje poselitvenega območja

	
	

	* 
	neusklajene pobude ob pripravi zadnjih sprememb planskih aktov


