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	MESTNA OBČINA KRANJ

	ŽUPAN

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 15, fax. 04/ 237 31 59


	Številka:
	65-0275/2005-47/06

	Datum:
	22.06.2005


SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: POSAMEZNI PROGRAM UPRAVLJANJA PREMOŽENJA 

za prenos upravljanja drugega nadstropja poslovne stavbe na Savski cesti 34 v Kranju, čiste površine 1.580 m2, v katerem se v naravi nahaja osem stezno kegljišče in celotno nadstrešje čiste površine 86,68 m2, stoječega na zemljišču parcelna številka 249/2, vložna številka 266 k.o. Huje.

1. Namen in cilj prenosa upravljanja stvarnega premoženja

S prenosom upravljanja stvarnega premoženja Kegljaškemu klubu Triglav, Sejmišče 3, 4000 Kranj, bo v bodoče zagotovljeno tekoče vzdrževanje stvarnega premoženja, investicijsko vzdrževanje stvarnega premoženja, izvedba oddaje v najem oziroma zakup, v skladu s posamičnim programom upravljanja, skrb za zavarovanje stvarnega premoženja in uporaba stvarnega premoženja kot dober gospodar vse to pa s strani Kegljaškega kluba Triglav.

V poslovnem prostoru se nahaja osem stezno kegljišče, primerno pa je za opravljanje dejavnosti Kegljaškega kluba Triglav.

2. Razlogi za prenos upravljanja

Kranjski kegljači si že desetletje prizadevajo za pridobitev lastnega kegljišča. Po svetovnem prvenstvu v kegljanju v Celju leta 1998, ko je bilo kupljeno postrojenje za 8-stezno kegljišče so kegljači skupaj z Mestno občino Kranj našli  novo lokacijo v 2. nadstropju zgradbe Savska cesta 34, v prostorih Tekstilindusa v stečaju. Kegljači Kegljaškega kluba Triglav so zavihali rokave in v letu 2003 je bilo kegljišče pripravljeno. Vloženo je bilo veliko sredstev. Do konca leta 2004 je bilo vloženih 12,6 mio SIT investicijskih sredstev; 1,8 mio za investicijsko vzdrževanje; 1,4 mio za elektriko; 2,7 mio SIT za ogrevanje in 5 mio SIT za najemnino. Člani kluba so opravili tudi okoli 1650 ur prostovoljnega dela.

Pri vsem je bil izdaten prispevek tudi Mestne občine Kranj, saj je namenila 3,9 SIT za montažo, grelce in ureditev prostorov ter 5 mio za najemnino.

 Zaradi vloženih sredstev je bilo smiselno, da se prostore tudi kupi. Na javni dražbi, dne 15. 06. 2005, pri Okrožnem sodišču v Kranju, je bila Mestna občina Kranj za poslovni prostor pod točko 2 javne dražbe edini dražitelj in je tako kupila solastni delež stečajnega dolžnika, ki v naravi poleg solastnega deleža na dvorišču predstavlja celotno drugo nadstropje poslovne stavbe na Savski cesti 34 v Kranju, čiste površine 1.580 m2 in celotno nadstrešje čiste površine 86,68 m2,

 Kegljaški klub Triglav je nosilec kegljanja v Mestni občini Kranj in se je do danes pokazal kot dober gospodar. Omenjene prostore je že danes vzdrževal , zato je smiselno, da se prenos opravljanja dejansko tudi izvede. 

Kegljaški klub Triglav izvaja športne programe za vse starostne kategorije in oba spola. Po svojem delu so lahko vzor ostali športnim kolektivom v Mestni občini Kranj, po rezultatih pa ogledalo športa v Kranju.

 

3. Navedba in opis stvarnega premoženja

Predmet prenosa upravljanja je drugo nadstropje poslovne stavbe na Savski cesti 34 v Kranju, čiste površine 1.580 m2, v katerem se v naravi nahaja osem stezno kegljišče in celotno nadstrešje čiste površine 86,68 m2, stoječega na zemljišču parcelna številka 249/2, vložna številka 266 k.o. Huje.

Prostor je namenjen izvajanju športnih programov v individualni športni panogi – kegljanju. Primeren je za izvajanje šolskih programov pa vse do vrhunskega športa.

4. Dokumentacija, ki izkazuje lastništvo stvarnega premoženja (pravni pregled stvarnega premoženja)

Na Okrajnem sodišču v Kranju je bil dne 20.06.2005 pridobljen zemljiškoknjižni izpisek za zemljišče parcelna številka 249/2 k.o. Huje, na katerem stoji obravnavani poslovni prostor. Iz zemljiškoknjižnega izpiska vložna številka 266 izhaja, da je zemljiškoknjižni lastnik zemljišča parcelna številka 249/2 k.o. Huje, Tekstilindus Kranj, p.o. – v stečaju,  v deležu 3/10.

5. Predlog pravnega posla 

Osnutek pogodbe je v prilogi.

Svetu Mestne občine Kranj predlagamo v sprejem naslednje 

SKLEPE:

1. Sprejme se posamezni program upravljanja stvarnega premoženja za nepremičnino -  drugo nadstropje poslovne stavbe na Savski cesti 34 v Kranju, čiste površine 1.580 m2, v katerem se v naravi nahaja osem stezno kegljišče in celotno nadstrešje čiste površine 86,68 m2, stoječega na zemljišču parcelna številka 249/2, vložna številka 266 k.o. Huje.

2. Mestna občina Kranj prenese brezplačno v upravljanje stvarno premoženje – drugo nadstropje poslovne stavbe na Savski cesti 34 v Kranju, čiste površine 1.580 m2, v katerem se v naravi nahaja osem stezno kegljišče in celotno nadstrešje čiste površine 86,68 m2, stoječega na zemljišču parcelna številka 249/2, vložna številka 266 k.o. Huje na Kegljaški klub Triglav Kranj, Sejmiše 3, 4000 Kranj.

Prostor je namenjen izvajanju športnih programov v individualni športni panogi – kegljanju. Primeren je za izvajanje šolskih programov pa vse do vrhunskega športa. Poslovni prostor se prenaša v upravljanje za določen čas – enega leta in se vsako leto avtomatično podaljša za nadaljnje leto, če nobena izmed pogodbenih strank v roku treh mesecev pred potekom pogodbe ni pisno zahtevala prekinitev pogodbe.

3. Svet Mestne občine Kranj daje soglasje k osnutku pogodbe o brezplačnem prenosu upravljanja stvarnega premoženja za nepremičnino – drugo nadstropje poslovne stavbe na Savski cesti 34 v Kranju, čiste površine 1.580 m2, v katerem se v naravi nahaja osem stezno kegljišče in celotno nadstrešje čiste površine 86,68 m2, stoječega na zemljišču parcelna številka 249/2, vložna številka 266 k.o. Huje

Pripravil:

Marko Trebec, univ.dipl.org

Nada Bogataj Kržan, univ.dipl.pol.
Mohor Bogataj, univ.dipl.org.

Vodja Oddelka za družbene javne službe
ŽUPAN

Priloge:

- kopija zemljiškoknjižnega izpiska za zemljišče parcelna številka 249/2, k.o. HUJE, 

- kopija katastrskega načrta zemljišča parcelna  številka 249/2, k.o. HUJE,

· osnutek pogodbe,

· kopija sklepa Sveta Mestne občine Kranj številka 06202-0004/2005-41/04 z dne 20.04.2005,

· kopija zapisnika o javni dražbi z dne 15.06.2005,

· orto foto posnetek,

· lokacijska informacija za promet z nepremičnino na parcelni  številki 249/2, k.o. HUJE.

MESTNA OBČINA KRANJ, Slovenski trg 1, 4000 Kranj, ki jo zastopa župan Mohor Bogataj, univ. dipl. org., matična številka 5874653, identifikacijska številka za DDV: SI 55789935,

in

KEGLJAŠKI KLUB TRIGLAV KRANJ, Sejmišče 3, 4000 Kranj, ki ga zastopa predsednik Vanek Oman, matična številka 5129338, ident.št.za DDV: SI11604891, 

skleneta naslednjo

P O G O D B O

1. člen

Pogodbeni stranki uvodoma ugotavljata:

· da je Mestna občina Kranj lastnik drugega nadstropja poslovne stavbe na Savski cesti 34 v Kranju, čiste površine 1.580 m2, v katerem se v naravi nahaja osem stezno kegljišče in celotno nadstrešje čiste površine 86,68 m2, stoječega na zemljišču parcelna številka 249/2, vložna številka 266 k.o. Huje,

· da je svet Mestne občine Kranj na svoji 26. seji dne 29.06.2005 sprejel naslednje sklepe: 

1. Sprejme se posamezni program upravljanja stvarnega premoženja za nepremičnino –

drugo nadstropje poslovne stavbe na Savski cesti 34 v Kranju, čiste površine 1.580 m2, v katerem se v naravi nahaja osem stezno kegljišče in celotno nadstrešje čiste površine 86,68 m2, stoječega na zemljišču parcelna številka 249/2, vložna številka 266 k.o. Huje,

2. Mestna občina Kranj prenese brezplačno v upravljanje stvarno premoženje - drugo nadstropje poslovne stavbe na Savski cesti 34 v Kranju, čiste površine 1.580 m2, v katerem se v naravi nahaja osem stezno kegljišče in celotno nadstrešje čiste površine 86,68 m2, stoječega na zemljišču parcelna številka 249/2, vložna številka 266 k.o. Huje na Kegljaški klub Triglav Kranj, Sejmišče 3, 4000 Kranj.

Prostor je namenjen izvajanju športnih programov v individualni športni panogi – kegljanju. Primeren je za izvajanje šolskih programov pa vse do vrhunskega športa. Poslovni prostor se prenaša v upravljanje za nedoločen čas.

3. Svet Mestne občine Kranj daje soglasje k osnutku pogodbe o brezplačnem prenosu upravljanja stvarnega premoženja za nepremičnino - drugo nadstropje poslovne stavbe na Savski cesti 34 v Kranju, čiste površine 1.580 m2, v katerem se v naravi nahaja osem stezno kegljišče in celotno nadstrešje čiste površine 86,68 m2, stoječega na zemljišču parcelna številka 249/2, vložna številka 266 k.o. Huje.

· da so prostori, navedeni v prvi alinei primerni za opravljanje dejavnosti Kegljaškega kluba Triglav Kranj,

· da znaša vrednost drugega nadstropja poslovne stavbe na Savski cesti 34 v Kranju, čiste površine 1.580 m2, v katerem se v naravi nahaja osem stezno kegljišče in celotno nadstrešje čiste površine 86,68 m2, stoječega na zemljišču parcelna številka 249/2, vložna številka 266 k.o. Huje, na dan 15.06.2005 28 mio tolarjev.

2. člen

S to pogodbo Mestna občina Kranj brezplačno prenese nepremičnino navedeno v prvem členu te pogodbe v upravljanje Kegljaškemu klubu Triglav Kranj.

3. člen

Kegljaški klub Triglav Kranj, je dolžan z nepremičnino navedeno v prvem členu te pogodbe upravljati  s skrbnostjo dobrega gospodarja.

4. člen

Kegljaški klub Triglav Kranj, lahko sklepa najemna razmerja za nepremičnino navedeno v prvem členu te pogodbe samo po predhodnem pisnem soglasju Mestne občine Kranj.

5. člen

Kegljaški klub Triglav Kranj, je dolžan Mestni občini Kranj predložiti delno in končno letno finančno in vsebinsko poročilo o pridobljenih sredstvih za oddajo prostorov in o porabljenih sredstvih pri oddaji prostorov v najem. Delno poročilo je dolžan Kegljaški klub Triglav Kranj, predložiti Mestni občini Kranj do 31. avgusta tekočega leta, končno letno poročilo pa do 28. februarja za preteklo leto.

6. člen

Celotno investicijsko in tekoče vzdrževanje nepremičnine navedene v prvem členu te pogodbe z dnem podpisa te pogodbe prevzame Kegljaški klub Triglav Kranj.

Kegljaški klub Triglav Kranj, obračunava za prevzeto nepremičnino navedeno v prvem členu te pogodbe amortizacijo in revalorizacijo skladno z Zakonom o računovodstvu (Uradni list RS, številka 23/99, 30/2002).

7. člen

Ta pogodba stopi v veljavo z dnem, ko jo podpišeta obe pogodbeni stranki.

8. člen

Pogodba se sklepa z veljavnostjo enega leta. Pogodba se vsako leto avtomatično podaljša za nadaljnje leto, če nobena izmed pogodbenih strank v roku treh mesecev pred potekom pogodbe ni pisno zahtevala prekinitev pogodbe.

9. člen

V primeru s sklepom Mestne občine Kranj ugotovljenih kršitev izpolnjevanja določil te pogodbe, pogodba preneha veljati z dnem izdaje sklepa Mestne občine Kranj o ugotovljenih kršitvah.

10. člen

Pogodba je sestavljena v štirih enakih izvodih, po dveh za vsako pogodbeno stranko.

11. člen

Morebitne spore iz te pogodbe bosta stranki reševali sporazumno, v nasprotnem primeru             pa je pristojno stvarno pristojno sodišče v Kranju.
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KEGLJAŠKI KLUB TRIGLAV KRANJ


MESTNA OBČINA KRANJ

Vanek Oman, inž.gradb.




Mohor Bogataj,univ.dipl.org.
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