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Na podlagi drugega odstavka 9. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98, 97/01-ZSDP, 110/02-ZGO-1 in 15/03-ZOPA), Nacionalnega programa športa v RS (Uradni list RS, št. 24/00 in 31/00-popr.) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) je Občinski svet Občine Markovci na svoji … redni seji dne … sprejel

PRAVILNIK

o spremembi in dopolnitvi Pravilnika o sofinanciranju letnih programov športa v Občini Markovci

1. člen

V Pravilniku o sofinanciranju letnih programov športa v Občini Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 4/11, 5/12, 28/12-popr. in 86/15, v nadaljevanju: pravilnik) se prva alineja 5. člena spremeni tako, da glasi: 
»-imajo sedež v Občini Markovci in delujejo pretežno na območju Občine Markovci, tj. da najmanj 75% dejavnosti izvajajo na območju Občine Markovci,«.
Doda se nov drugi odstavek, ki glasi:

»Način izpolnjevanja pogoja iz prve alineje prejšnjega člena se podrobneje določi z javnim razpisom.«.

2. člen

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.

Številka:

Datum:
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Obrazložitev:
Predlog spremembe in dopolnitve Pravilnika o sofinanciranju letnih programov športa v Občini Markovci je pripravljen na predlog Odbora za negospodarstvo, ki se je v zvezi z obravnavo oz. seznanitvijo z razdelitvijo sredstev programov športa sestal na svoji 11. seji, dne 8. 6. 2016, kjer je sprejel sklep, da se do javnega razpisa za leto 2017 pripravi dopolnitev pravilnika, kjer se določi, da lahko sredstva po razpisu prejmejo le izvajalci, ki pretežni del svoje dejavnosti izvajajo na območju Občine Markovci.
V skladu za navedenim je Občinski svet Občine Markovci na svoji 11. redni seji, dne 26. 10. 2016, obravnaval predlog dopolnitve pravilnika, ki ga ni potrdil, saj je bilo predlagano, da se beseda »pretežno« natančneje konkretizira in sicer, da se določi odstotek dejavnosti, ki ga morajo izvajalci izvajati na območju Občine Markovci.
Glede na navedeno predlagam Občinskemu svetu Občine Markovci, da nov predlog spremembe in dopolnitve pravilnika s področja športa obravnava in sprejme.
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