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Občina …, Občinska inšpekcija

Številka:      

Datum:   

… (komunalni) inšpektor občinske inšpekcije občine … izdaja na podlagi 50.a člena Zakona o lokalni samoupravi (ZLS, Uradni list RS, št. 94/07-UPB2, 27/08 Odl. US, 76/08), 18. in 32. člena Zakona o inšpekcijskem nadzoru (ZIN, 43/07-UPB-1) ter 290. in 298.  člena Zakona o splošnem upravnem postopku (ZUP, Uradni list RS, št. 24/06-ZUP-UPB2, 105/07-ZUS-1, 126/07, 65/08), zavezancu … iz … po uradni dolžnosti naslednji

S K L E P

o dovolitvi izvršbe

1. Odločba … inšpektorja občinskega inšpektorja občine …, št. …, z dne …, s katero je bilo zavezancu …,  naloženo, da se mora do … vključiti v sistem ravnanja s komunalnimi odpadki ter prevzeti pri pooblaščenem izvajalcu ravnanja s komunalnimi odpadki … (navedba javnega podjetja; koncesionarja) posodo za odlaganje komunalnih odpadkov, je postala  izvršljiva,  zato se dovoljuje njena izvršba.

2. Zavezanec … je dolžan do … izvršiti naložen ukrep v odločbi občinskega inšpektorja in v tem roku tudi obvestiti občinsko inšpekcijo  o izvršitvi  odločbe. Če da zavezanec  navedenem roku ne bo izpolnil svoje obveznosti, bo kot prisilno sredstvo uporabljena denarna kazen v znesku 100 evrov. 

3. Pritožba zoper ta sklep zadrži izvedbe izvršbe. 

4. Stroški postopka niso nastali

O b r a z l o ž i t e v :

Z odločbo občinskega inšpektorja občine … št. …,  z dne …,  je bilo zavezancu … iz … naloženo, da se mora do … vključiti v sistem ravnanja s komunalnimi odpadki ter prevzeti pri pooblaščenem izvajalcu ravnanja s komunalnimi odpadki v občini …, to je … (navedba javnega podjetja oziroma koncesioarja) posodo za odlaganje komunalnih odpadkov …. Odločba je postala izvršljiva  - zato se dovoli njena izvršba.

Odločba je bila vročena z osebno vročitvijo zavezancu  vročena dne … tako da je postala izvršljiva ….    

Dne …. je bil  opravljen kontrolni pregled na sedežu pooblaščenega izvajalca za ravnanja s komunalnimi odpadki in ugotovljeno , da zavezanec  ni izvršil citirane odločbe.  Zato se v skladu 290.  in 298. členom ZUP dovoli njena izvršba. 

Po določbah drugega odstavka 298. člena ZUP organ, ki opravlja izvršbo, zagrozi najprej zavezancu, da bo uporabil denarno kazen, če ne izpolni svoje obveznosti v danem roku.  Če zavezanec v ne izvrši svoje obveznosti se denarna kazen v višini 100 evrov takoj izterja, obenem pa se določi nov rok za izpolnitev obveznosti in mu zagrozi z novo, višjo denarno kaznijo.  

V skladu z določili drugega odstavka 292. člena ZUP pritožba ne zadrži izvršitve sklepa.  

Po 22. členu in 2. točki 23. člena Zakona o upravnih taksah (ZUT, Uradni list RS, št. 42/07-UPB3, 126/07) je sklep takse prost. 
POUK O PRAVNEM SREDSTVU: Zoper ta sklep je dovoljena pritožba na župana občine … v roku 15 dni po vročitvi sklepa. Pritožba se vloži pisno ali ustno na zapisnik pri organu, ki je izdal sklep.  Po tarifni številki 2 Zakona o upravnih taksah (ZUT, Uradni list RS, št. 42/07-UPB3, 126/07) znaša upravna taksa za pritožbo 14,18 evrov.
	
	Žig
	Občinski inšpektor


                                        …

VROČITI:

1. Zavezanec …

2. Arhiv, tu

� Po določbah 12. člena Pravilnika o vodenju evidence v upravnem postopku (Uradni list RS, št. 18/03, 7/06) se stopnja zahtevnosti odločanja v upravnih zadevah označuje s črko S - skrajšani ugotovitveni postopek in črko P - posebni ugotovitveni postopek, ki se razdeli na dve stopnji zahtevnosti in označuje s P1 - zahteven in P2 - najzahtevnejši. Po določbah 4. člena Uredbe o izobrazbi, ki jo morajo imeti zaposleni za vodenje in odločanje v postopku in o strokovnem izpitu iz upravnega postopka (Uradni list RS, št. 29/00, 66/04, 17/06) lahko v zahtevnih upravnih postopkih na prvi stopnji vodi postopek pred izdajo odločbe zaposleni, ki ima višjo strokovno izobrazbo, odloča pa lahko zaposleni, ki ima najmanj visoko strokovno izobrazbo. 





