ODLOČBA O ZAHTEVI ZA PONOVNO UPORABO INFORMACIJE JAVNEGA ZNAČAJA

Postopek za dostop do ponovne uporabe informacije je načeloma enak postopku za pridobitev informacije javnega značaja oziroma dostopu do informacij javnega značaja. 

Po določbah tretjega odstavka 4. člena Zakona o dostopu do informacij javnega značaja (ZDIJZ, Uradni list, št. RS, št. 51/06-UPB-2, 117/06-ZdavP-2) pomeni ponovna uporaba informacij javnega značaja uporabo s strani fizičnih oseb ali pravnih oseb za pridobitne ali nepridobitne namene razen za prvotni namen v okviru javne naloge, zaradi katerega so bili dokumenti izdelani.
Po določbah tretjega in četrtega odstavka 5. člena citiranega zakona ima vsak prosilec pravico, da pod enakimi pogoji kot druge osebe pridobi pravico do ponovne uporabe informacij v pridobitne ali nepridobitne namene. Organ mora v čim večji meri zagotavljati informacije javnega značaja v elektronski obliki, vendar ni dolžan za potrebe ponovne uporabe informacij javnega značaja zagotavljati pretvorbe iz ene oblike v drugo ali zagotoviti izvlečkov iz dokumentov, kadar bi to pomenilo nesorazmeren napor izven preprostega postopka ter tudi ne nadaljevati z ustvarjanjem določenih informacij samo zaradi ponovne uporabe s strani drugih organov ali drugih oseb.
Po določbah šestega odstavka 6. člena Zakona o dostopu do informacij javnega značaja (6. člen sicer  v prvem odstavku opredeljuje - taksativno navaja - izjeme od pravice do dostopa informacij javnega značaja) organ prosilcu zavrne zahtevo za ponovno uporabo zahtevane informacije, če se zahteva nanaša na: 

· podatek iz prvega odstavka tega člena ali
· podatek, zavarovan s pravicami intelektualne lastnine tretjih oseb, ali
· podatek, s katerim razpolagajo izvajalci javne službe javne radiotelevizije ali izvajalci javne službe na področju izobraževalne, raziskovalne ali kulturne dejavnosti ali 
· podatek, za katerega drug zakon določa, da je dostopen samo upravičenim osebam.
Po določbah četrtega odstavka 17. člena obravnavanega zakona mora prosilec v zahtevi za ponovno uporabo informacij javnega značaja opredeliti:

· informacijo, ki jo želi ponovno uporabiti;
· na kakšen način želi prevzeti vsebino zahtevane informacije (klasičen ali elektronski zapis ter praviloma tudi oblika in nosilec zapisa); 
· za kakšen namen želi informacijo ponovno uporabiti (pridobitni oziroma nepridobitni namen).
Po določbah tretjega odstavka 23. člena o zahtevi za ponovno uporabo organ izda pisno odločbo, če za ponovno uporabo zaračuna ceno ali določi druge pogoje v skladu z ZDIJZ.

Zakon o dostopu do informacij javnega značaja

34.a člen

(cena in druge zahteve glede ponovne uporabe informacij)

(1) Za ponovno uporabo informacij v pridobitne namene, razen v primeru uporabe z namenom informiranja, zagotavljanja svobode izražanja, kulture in umetnosti in uporabe informacij s strani medijev lahko organ zaračuna ceno. 

(2) Cena ne sme preseči stroškov zbiranja, priprave, razmnoževanja in razširjanja informacij ter običajnega donosa vloženih sredstev. Cena mora biti stroškovno naravnana ter določena v običajnem knjigovodskem obdobju ter v skladu s predpisanimi knjigovodskimi pravili za organ. Obračunska podlaga za ceno je informacija javnega značaja in jo organ v skladu s tem zakonom posreduje vsakemu prosilcu, ki to zahteva. 

(3) Organ ne zaračuna ponovne uporabe informacij, če jih v svetovni splet posreduje brezplačno.
