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Občina …, Občinska inšpekcija

Številka:      

Datum:   

…

(naslov zavezanca)

ZADEVA: 
Opozorilo pred izvršbo

Spoštovani!

Dne … vam je (komunalni) inšpektor občinske inšpekcije občine … izdal odločbo številka …,  s katero vam je bilo naloženo, da morate do … odstraniti … m3 različnih komunalnih odpadkov, ki ste jih odložili na divjem odlagališču … (v gozdu, ob gospodarskem poslopju …). 

Navedena odločba je postala izvršljiva dne … . 

Po opravljenem kontrolnem pregledu na kraju samem dne …, smo ugotovili, da do tega dne še niste izvršili naloženega ukrepa inšpektorja.  

Da ne bo potreben nadaljnji in da vam ne bodo nastali dodatni stroški, vas v smislu 297. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (ZUP, Uradni list RS, št. 24/06-ZUP-UPB2, 105/07-ZUS-1, 126/07, 65/08), opozarjamo, da takoj, najkasneje pa do …, izvršite ukrep inšpektorja in odstranite vse komunalne odpadke na najbližji zbirni center za ravnanje s komunalnimi odpadki. 

Če v navedenem roku ne boste izpolnili obveznosti in ne boste odstranili komunalnih odpadkov, jo bo v upravni izvršbi na 42vaše stroške opravilo …  (komunalno podjetje). 

	
	Žig
	Občinski inšpektor


                                                                                                   …

Vročiti:                       

1. Naslovu …

2. Arhiv, tu

� Po določbah 12. člena Pravilnika o vodenju evidence v upravnem postopku (Uradni list RS, št. 18/03, 7/06) se stopnja zahtevnosti odločanja v upravnih zadevah označuje s črko S - skrajšani ugotovitveni postopek in črko P - posebni ugotovitveni postopek, ki se razdeli na dve stopnji zahtevnosti in označuje s P1 - zahteven in P2 - najzahtevnejši. Po določbah 4. člena Uredbe o izobrazbi, ki jo morajo imeti zaposleni za vodenje in odločanje v postopku in o strokovnem izpitu iz upravnega postopka (Uradni list RS, št. 29/00, 66/04, 17/06) lahko v zahtevnih upravnih postopkih na prvi stopnji vodi postopek pred izdajo odločbe zaposleni, ki ima višjo strokovno izobrazbo, odloča pa lahko zaposleni, ki ima najmanj visoko strokovno izobrazbo. 





