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Občina …, Občinska inšpekcija

Številka:      

Datum:   

… (komunalni) inšpektor občinske inšpekcije občine … izdaja na podlagi 50.a člena Zakona o lokalni samoupravi (ZLS, Uradni list RS, št. 94/07-UPB2, 76/08), 18. in 32. člena Zakona o inšpekcijskem nadzoru (ZIN, 43/07-UPB-1) in … člena Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju občine … (… navedba odloka in uradnega glasila, kjer je objavljen) v upravni zadevi vključitve zavezanca … iz … v sistem ravnanja s komunalnimi odpadki v občini … po uradni dolžnosti

O D L O Č B O

1. Zavezanec … (občan, podjetje …), se mora v roku … (enega meseca, najkasneje do …) vključiti v sistem ravnanja s komunalnimi odpadki v občini ….  

2. Zavezanec se mora v roku iz prve točke prijaviti pri … (javnem podjetju, pooblaščenem izvajalcu …) v sistem odvoza komunalnih odpadkov in prevzeti ustrezno tipizirano posodo.

3. Pritožba zoper to odločbo ne zadrži njene izvršitve.

4. Stroški postopka gredo v breme organa, ki je začel postopek po uradni dolžnosti.

O b r a z l o ž i t e v

Inšpektor Občinske inšpekcije občine …, je na podlagi uradne evidence, ki jo o vključenih v sistem zbiranja in odvoza komunalnih odpadkov vodi pooblaščeni izvajalec … ugotovil, da zavezanec … s stalnim prebivališčem v …, lastnik stanovanjske hiše, ni vključen v sistem zbiranja in odvoza komunalnih odpadkov v občini. Tako ne ravna v skladu z obveznostmi, določenimi v Odloku o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju občine …. Iz evidence občinske uprave je ugotovljeno, da je bil zavezanec z osebno vročitvijo dne … obveščen o njegovi obveznosti vključitve v sistem odvoza komunalnih odpadkov in o načinu prijave v ta sistem, kar pa ni storil.

Po določilih 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (ZLS, Uradni list RS, št. 94/07-UPB2, 27/08 Odl. US, 76/08) občina samostojno opravlja lokalne zadeve javnega pomena, ki jih določi s splošnim aktom občine ali so določene z zakonom. Po 5. in 7. alinei drugega odstavka citiranega zakonskega člena spada med te tudi urejanje, upravljanje in skrb za lokalne javne službe, skrb za varstvo zraka, tal, vodnih virov, za varstvo pred hrupom, za zbiranje in odlaganje odpadkov in opravljanje drugih dejavnosti varstva okolja. 

Zakon o varstvu okolja (ZVO, 39/06-UPB1, 49/07-ZMetD, 66/06, 112/06, 33/07-ZPNačrt, 57/08-ZFO-1A, 70/08) v 149. členu med obveznimi občinskimi gospodarskimi javnimi službami varstva okolja navaja tudi zbiranje in prevoz komunalnih odpadkov, odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov, urejanje in čiščenje javnih površin. Zakon o gospodarskih javnih službah (ZGJS, Uradni list RS, št. 32/93, 30/98-ZZLPPO, 127/06-ZJZP) v 3. in 7. členu določa, da država oziroma občina za posamezno gospodarsko javno službo predpiše in določi način opravljanje te službe.

Na podlagi … člena Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju občine … je na območju občine uvedeno ločeno zbiranje komunalnih odpadkov, zbirno mesto za odpadke pa je ustrezno urejen prostor, na katerem povzročitelji odlagajo odpadke v tipizirane posode oziroma plastične vrečke. V skladu s … odstavkom istega člena so subjekti ravnanja s komunalnimi odpadki vse pravne in fizične osebe pri katerih nastajajo odpadki in s tem povzročajo obremenitve (povzročitelji). Na celotnem območju občine … je tako obvezno zbiranje odpadkov na izvoru njihovega nastanka in ravnanje z odpadki iz vseh virov na način, ki je predpisan s tem odlokom. Vsi uporabniki stanovanjskih in poslovnih prostorov morajo biti kot povzročitelji vključeni v sistem ravnanja z odpadki. To velja tudi v konkretnem primeru za …, ki je zavezanec kot uporabnika stanovanjskega prostora - stanovanjske hiše v … in tako zavezan odlagati odpadke v tipizirane posode za odpadke. 

Stroški postopka gredo v breme organa, ki je postopek začel po uradni dolžnosti. Po 22. členu Zakona o upravnih taksah (ZUT, Uradni list RS, št. 42/07-UPB3, 126/07) je ta odločba takse prosta. 
V skladu z določili 30. členu Zakona o inšpekcijskem nadzoru pritožba zoper to odločbo ne zadrži njene izvršitve. 

POUK O PRAVNEM SREDSTVU: Zoper to odločbo je dovoljena pritožba v roku 15 dni od vročitve odločbe na župana občine …. Pritožba se lahko vloži pisno ali ustno na zapisnik pri organu, ki je odločbo izdal. Po tarifni številki 2 Zakona o upravnih taksah (ZUT, Uradni list RS, št. 42/07-UPB3, 126/07) znaša upravna taksa za pritožbo 14,18 evrov.
	
	
	Občinski inšpektor

    …                    


Vročiti:

1. Zavezancu …

2. Podjetju za odstranjevanje odpadkov

2. Arhiv, tu

� Po določbah 12. člena Pravilnika o vodenju evidence v upravnem postopku (Uradni list RS, št. 18/03, 7/06) se stopnja zahtevnosti odločanja v upravnih zadevah označuje s črko S - skrajšani ugotovitveni postopek in črko P - posebni ugotovitveni postopek, ki se razdeli na dve stopnji zahtevnosti in označuje s P1 - zahteven in P2 - najzahtevnejši. Po določbah 4. člena Uredbe o izobrazbi, ki jo morajo imeti zaposleni za vodenje in odločanje v postopku in o strokovnem izpitu iz upravnega postopka (Uradni list RS, št. 29/00, 66/04, 17/06) lahko v zahtevnih upravnih postopkih na prvi stopnji vodi postopek pred izdajo odločbe zaposleni, ki ima višjo strokovno izobrazbo, odloča pa lahko zaposleni, ki ima najmanj visoko strokovno izobrazbo. 





