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SVETU

MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: INFORMACIJA O POTEKU OBNOVE

   TRIBUNA ATLETSKEGA IN NOGOMETNEGA STADIONA V ŠC KRANJ

Tribuna atletskega in nogometnega stadiona v Kranju je bila zgrajena leta 1963. V preteklih 43 letih so različni upravljavci vzdrževali objekt v skladu z njihovimi programi upravljanja in vzdrževanja ter razpoložljivimi finančnimi sredstvi. Večjih investicijskih del v objektu ni izvedel noben upravljavec, razen v letu 1998, ko je Mestna občina Kranj vložila 28 mio SIT za prilagoditev normativom Mednarodne nogometne zveze, za zagotovitev pogojev za izvedbo mednarodnih tekem.

Mestna občina Kranj je za upravljanje s športnimi objekti leta 2000 ustanovila Zavod za šport Kranj in skupaj z njim v zadnjih letih izvedla naslednja dela:

LETO 2000

Zavod za šport Kranj je prevzel upravljanje tribune v letu 2000. 

LETO 2001

V letu 2001 je Zavod za šport Kranj na podlagi razvojnih usmeritev Mestne občine Kranj, uvrstil obnovo in rekonstrukcijo glavne tribune atletskega in nogometnega stadiona v svoj program. Pri arhitektnem ateljeju Klemen Kobal je zavod naročil izdelavo Projekta obnove in rekonstrukcije glavne tribune. Arhitekturni atelje je projekt izdelal. Vrednost projekta je bila 4,7 milijona tolarjev. Zavod je investicijo prijavil na razpis Fundacije za financiranje športnih organizacij in Ministrstva za šolstvo in šport.

LETO 2002

V skladu s Projektom obnove in rekonstrukcije glavne tribune je bila izvedena prva faza obnove objekta. Izbrani izvajalec, podjetje »Izolacija Kepic d.o.o. Lahovče« je izvedlo izolacijo tribun. Vrednost del je bila 27 milijonov tolarjev. Fundacija za financiranje športnih organizacij ni dodelila sredstev za financiranje investicije. 

LETO 2003

Mestna občina Kranj, je v sodelovanju z Zavodom za šport Kranj in Hokejskim klubom Triglav, izdelala programsko nalogo za izgradnjo pokritega drsališča, ki je vključevala tudi funkcije glavne tribune atletskega in nogometnega stadiona, poslovne prostore in gostinski lokal. 
Podjetje »Izolacija Kepic d.o.o. Lahovče« je nadaljevalo z izvajanjem popravil pri izolaciji tribune. 
Zavod je neuspešno kandidiral za sredstva za financiranje investicij za športne objekte pri Fundaciji za financiranje športnih organizacij. 

LETO 2004

Zavod je zgradil poslovne prostore za Atlestki klub Triglav Kranj. Podjetje »Izolacija Kepic d.o.o. Lahovče« je izvajalo dodatna popravila pri izolaciji tribun. Mestna občina Kranj je dopolnila programsko nalogo za pokrito drsališče z atletskim tekališčem in kletnimi parkirišči. V sodelovanju z Zavodom za šport Kranj in ND Triglav 2000 Kranj smo pristopili k investiciji v igrišče z umetno travo. Ta investicija je zaradi sofinanciranja  s strani države in Nogometne zveze Slovenije dobil prednost pred obnovo tribune, ker je bil projekt sofinanciran z njune strani.  

LETO 2005

Mestna občina Kranj je v proračunu zagotovila del sredstev za nadaljevanje obnove in rekonstrukcije objekta. V spomladanskih in poletnih mesecih je organizirala sestanke z arhitekti in nadzorniki, o nadaljnem poteku obnove (19. april, 22. junij, 21. julij, 12. in 25. avgust in 27. oktober). Ker za nadaljevanje celovite obnove ni bilo na razpolago potrebnih sredstev, je občina naročila izvedbo nujnih sanacijskih del: menjavo oken, sanacijo kovinskega pohodnega nadstreška in postavitev vetrolovov. Gradbeni inštitut ZRMK Ljubljana je izdelal Pregled nosilne konstrukcije objekta in strokovno mnenje o stanju z idejnimi smernicami za sanacijo. Vrednost opravljenih del je bila 14. milijonov tolarjev.

LETO 2006

Podjetje Domplan d.d. Kranj je izdelalo mnenje nadzora s predlogi za izvedbo sanacije in izdelavo dodatnih projektov. Mestna občina Kranj in zavod sta 19. januarja 2006 organizirala sestanek o izvedbi obnove in sanacije glavne tribune atletskega in nogometnega stadiona v Kranju, na podlagi Poročila o opravljenem pregledu in preiskavah nosilne konstrukcije in mnenja nadzora. Na sestanku so bili sprejeti sklepi o nadaljnjih postopkih pri obnovi objekta. Na podlagi javnega razpisa je bilo za pripravo poročila o statični in seizmični analizi tribune izbrano podjetje ZRMK iz Ljubljane, ki je pripravil poročilo konec aprila 2006.

Na podlagi izdelanega poročila je Mestna občina Kranj dala v pregled poročilo ZRMK strokovnjakom izvajalske stroke, ki so na podlagi ogleda in vseh pridobljenih podatkov ugotovili:

1. da je objekt zgrajen po takratnih predpisih in danes ne kaže poškodb primarne konstrukcije

2. objekt konstrukcijsko ni nevaren, je pa neprimeren za uporabo (zlasti garderobe in sanitarije)

3. obstoječi objekt nima urejene kanalizacije, ker se je zaradi starosti in izpiranja posedla kanalizacija, ki jo praktično ni, zato objekt potrebuje izgradnjo nove kanalizacije 

4. zaradi odplak in neurejene kanalizacije je prišlo do izpiranja, kar je povzročilo, da so pod objektom nastale kaverne, ki jih je potrebno bodisi inektirati ali narediti pilote

5. objekt je bil zgrajen za letne potrebe, zato nima urejenega prezračevanja. Tako sta vlaga in korozija povzročili določene defekte, zato je potrebno zgraditi novo toplotno izolacijo z klimatizacijo in ogravanjem v zaprtih prostorih tribune.

Na podlagi ugotovitev se je delovna skupina odločila, da rušenje in izgradnja novih tribun ne pride v poštev (samo stroški rušenja bi bili cca 100 mio SIT). Investicijo v nov objekt  bi bilo nemogoče izpeljati v naslednjih letih (ni zagotovljenih finančnih sredstev za novogradnjo). Zaradi nemogočih razmer v garderobah, umivalnicah in sanitarijah pa je potrebno ukrepati takoj, zato se glede na finančne zmožnosti pristopi k nadaljevanju fazne obnove:

1. Avtorja (arhitekt Klemen Kobal) projekta obnove tribun se pozove, da v najkrajšem možnem času dopolni projekte z ugotovitvami ZRMK in uskladi z licenčnimi kriteriji Nogometne zveze Slovenije.

2. Predvidi se 3 faze obnove:

I. Faza: zajema obnovo kanalizacije in inštalacij (začne se z delom, ki ga uporabljajo nogometaši, zato je potrebno projekte uskladiti še z ND Triglav 2000). Arhitekt Kobal poskrbi za pregled temeljev s strani geomehanika in po potrebi se ob izgradnji kanalizacije izvede tudi sanacija temeljev.

Po pridobitvi dopolnjenih projektov se izvede javno naročilo za izvedbo načrtovane 1. faze objekta glede na zagotovljene proračunske vire za leto 2006.

II. Faza: nadaljevanje obnove (atletski del)

III. Faza: izgradnja notranjih prostorov 
Arhitekt Kobal je na podlagi poziva takoj začel z izdelavo dopolnitev projekta. Organiziran je bil tudi sestanek z glavnima uporabnikoma tribune (ND Triglav 2000 in Atletskim klubom Triglav) in dane dokončne usmeritve za dopolnitev projektov, ki bodo v skladu z licenčnimi kriterije Nogometne zveze Slovenije in potrebami atletskega kluba. Dopolnjeni projekti s popisom del bodo po zagotovilih arhitekta izdelani do konca meseca junija 2006. Po pridobitvi dopolnjenih projektov bo takoj objavljen javni razpis za izvedbo I. faze projekta, ki bo izveden v letu 2006. II. in III. faza bosta izvedeni predvidoma v letu 2007 ob zagotovitvi sredstev v proračunu MOK za leto 2007.
Nada Bogataj Kržan, univ.dipl.pol.
Mohor Bogataj, univ.dipl.org.

Vodja Oddelka za družbene javne službe
ŽUPAN
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