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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Oddelek za okolje in prostor 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 40, fax. 04/ 237 31 07


	Številka:
	

	Datum:
	23.5.2006


ZADEVA: Odgovora na svetniški vprašanji postavljeni na 34. seji Sveta Mestne občine Kranj   

                  dne 5.4.2006

1. Svetnica Danica Kokošar je postavila vprašanje ali urbanisti pri načrtovanju razvoja Kranja načrtujejo tudi gradnje hotelov. Povedala je , da se sprejemajo gradnje nakupovalnih centrov, nerazumljivo pa je dejstvo, da prestolnica Gorenjske premore le en sam hotel in tako ob raznih mednarodnih prireditvah gostje polnijo blejske in ljubljanske hotele.

ODGOVOR:

Kot je bilo svetnici odgovorjeno že na sami seji problematika hotelov v Kranju ne kaže spodbudnega stanja. Do sedaj občina ni uspela pridobiti investitorjev, ki bi bili pripravljeni vlagati v gradnjo hotelskih kapacitet. Stari kranjski hoteli so izgubili svojo funkcijo (hotel Pošta, hotel Evropa, hotel Jelen). Tudi že v preteklosti predvidene lokacije za nove hotelske stavbe kot na primer hotel ob športnem parku, hotel v trgovski coni Primskovo niso privabile investitorjev.

V strategiji prostorskega razvoja Mestne občine Kranj bo občina predlagala nekaj novih lokacij za gradnjo hotelov (Planina, Ovčan), za razvoj zdravstvenemu turizmu prilagojena hotelska in turistična ponudba bo predvidena v sklopu Medicinsko tehnološkega parka na Golniku.

2. Svetnik Stane Štravs je postavil vprašanje kako daleč so napori za izgradnjo in umestitev severne obvoznice v prostor in kaj se dogaja z avtocestnim priključkom Kranj-sever v Britofu.

ODGOVOR:

Prizadevanja Mestne občine Kranj, da bi severna obvoznica postala del državnega cestnega omrežja in s tem nadomestila državni prometni potez v smeri vzhod-zahod, ki je bil v letu 1998 s sprejetjem uredbe o kategorizaciji državnih cest prekinjen, ker sta bili Cesta Staneta Žagarja in Oldhamska cesta prekategorizirani iz državnih v občinski cesti.

Avtocestni priključek Kranj-sever je bil vnesen v nacionalni program izgradnje avtocest v RS, v letu 2006 je predvidena prometno ekonomska preveritev priključka.

Zadnji sestanki s predstavniki Ministrstva za promet v zvezi s priključkom Kranj-sever in severno obvoznico so potekali v decembru 2005 in februarju 2006.

Na prvem sestanku dne 17.5.2005 je bilo dogovorjeno, da se glede povezovanja prometnega omrežja na avtocesto preveri dodatna nova varianta s podaljšanjem severne obvoznice do obstoječega avtocestnega priključka Kranj-vzhod.

Na podlagi tega dogovora je Mestna občina Kranj na Prometno tehničnem inštitutu naročila dopolnitev že izdelane prometne študije, pri projektantu severne obvoznice pa izdelavo variant podaljšanja severne obvoznice do avtocestnega priključka Kranj-vzhod. 

Izdelane rešitve so bile obravnavane na drugem sestanku dne 15.2.2006. Na sestanku je bilo ugotovljeno, da je varianta s podaljšanjem severne obvoznice utemeljena. Dogovorjeno je bilo, da Mestna občina Kranj ministru za promet pošlje pobudo za umestitev severne obvoznice v prostor, s katero minister za promet Ministrstvu za okolje in prostor predlaga, da prične s postopkom priprave državnega lokacijskega načrta za gradnjo severne obvoznice mesta Kranja.

Na istem sestanku je bilo dogovorjeno, da avtocestni priključek Kranj-sever ostane v prostorskih aktih.

Pobudo za umestitev severne obvoznice v prostor smo ministru za promet poslali 20.3.2006, dne 15.5.2006 smo poslali tudi urgenco. Odgovora ali je pobuda sprejeta do danes še nismo prejeli.

Danijela Bida-Šprajc, univ.dipl.inž.arh.
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