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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Oddelek za okolje in prostor 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 40, fax. 04/ 237 31 07


	Številka:
	350-0010/2006-48/01 

	Datum:
	30.5.2007 


SVET MESTNE OBČINE KRANJ, tu

ZADEVA: Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za izgradnjo komunalne          infrastrukture v naseljih Žabnica, Šutna, Spodnje, Srednje in Zgornje Bitnje – dopolnjeni osnutek (prva obravnava)

1. OCENA STANJA

Naselja Žabnica, Šutna, Spodnje, Srednje in Zgornje Bitnje nimajo urejene kanalizacije za odvodnavanje in čiščenje odpadnih voda. Javne površine v obravnavanem območju nimajo ustreznega odvajanja meteornih voda. Obstoječe vodovodno omrežje je starejše, premajhnih dimenzij in dotrajano ter zato potrebno obnove in dograditve.

Zaradi kompleksnega urejanja nove in obstoječe komunalne infrastrukture je Mestna občina Kranj, skupaj s Komunalo Kranj pristopila k izdelavi lokacijskega načrta za izgradnjo komunalne infrastrukture v naseljih Žabnica, Šutna, Spodnje, Srednje in Zgornje Bitnje.

Za načrtovalca lokacijskega načrta je bilo na javnem razpisu izbrano podjetje Protim Ržišnik Perc d.o.o., Delavska cesta 24, 4208 Šenčur.

2. PRAVNA PODLAGA

Priprava prostorskega akta temelji na izhodiščih veljavne prostorske zakonodaje s področja urejanja prostora ter na izhodiščih dolgoročnega plana Mestne občine Kranj.

Obravnavani prostorski izvedbeni načrt se je v skladu z določili Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS št. 110/02 in 8/03-popr.) začel pripravljati kot občinski lokacijski načrt.  

Z dnem 28.4.2007 je bil uveljavljen nov Zakon o prostorskem načrtovanju - ZPNačrt (Uradni list RS št. 33/07), ki v celoti spreminja do sedaj veljavne prostorske akte. Občinski lokacijski načrt novi zakon nadomešča z občinskim podrobnim prostorskim načrtom. 

ZPNačrt v prehodnih in končnih določbah ureja postopen prehod na nove prostorske akte ter določa dokončanje že začetih postopkov priprave posameznih prostorskih aktov. Začeti postopki za sprejem občinskega lokacijskega načrta, ki pred uveljavitvijo novega zakona še niso bili javno razgrnjeni, se nadaljujejo in končajo po novem zakonu in se sprejmejo kot občinski podrobni prostorski načrt.

3. DOSEDANJI POSTOPKI PRIPRAVE 

Postopek priprave občinskega lokacijskega načrta za izgradnjo komunalne infrastrukture v naseljih Žabnica, Šutna, Spodnje, Srednje in Zgornje Bitnje se je začel s sprejemom programa priprave, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS št. 85/06. Program priprave je bil predhodno obravnavan na prvi prostorski konferenci, ki je bila izvedena dne 17.7.2006.

Ministrstvo za okolje in prostor je občini izdalo odločbo št. 35409-159/2006 z dne 30.6.2006, da za predmetni lokacijski načrt ni potrebno izvesti postopka celovite presoje njegovih vplivov na okolje.

K lokacijskemu načrtu so bile pridobljene smernice nosilcev urejanja prostora:   

· Ministrstvo za obrambo, Inšpektorat RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, izpostava Gorenjska,

· Ministrstvo za okolje, prostor, Agencija RS za okolje, Območna pisarna Kranj,

· Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, 

· Zavod RS za varstvo narave,

· Zavod RS za varstvo narave, Območna enota Kranj,

· Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območna enota Kranj,

· Zavod za gozdove Slovenije, Območna enota Kranj,

· Mestna občina Kranj, Oddelek za gospodarske javne službe,

· Ministrstvo za promet in zveze, Direkcija RS za ceste, Izpostava Kranj,

· Komunala Kranj, Javno podjetje, d.o.o., PE Vodovod,

· Komunala Kranj, Javno podjetje, d.o.o., PE Kanalizacija in čistilne naprave,

· Elektro Gorenjska, d.d., PE za distribucijo električne energije,

· Telekom Slovenije, d.d., PE Kranj,

· Domplan, d.d., PE Energetika,

· Geoplin, d.o.o., Ljubljana,

· Javna agencija za železniški promet RS,

· ELES Elektro-Slovenija d.o.o..

Na podlagi smernic je načrtovalec izdelal dopolnjen osnutek lokacijskega načrta, ki pa pred uveljavitvijo ZPNačrt  še ni bil posredovan v javno razgrnitev. Zato je občinski lokacijski načrt preimenovan v občinski podrobni prostorski načrt, vsebina načrta pa je tudi prilagojena novemu zakonu.

4. OBRAZLOŽITEV PROSTORSKIH REŠITEV

Na obravnavanem območju je načrtovana izgradnja komunalne infrastrukture v naslednjem obsegu: fekalna in meteorna kanalizacija, vodovod in javna razsvetljava. 

Fekalna kanalizacija

Predvidena je gradnja ločenega kanalizacijskega sistema za odvajanje komunalnih odpadnih voda, ki bo omogočala priključevanje obstoječih in bodočih objektov na ureditvenem območju.

Kanalizacijski sistem pretežno sestavljajo gravitacijski vodi, na območjih depresij pa so predvidena črpališča. Za priključitev osrednjega in južnega dela obravnavanega območja na obstoječo kanalizacijo je potrebno prečrpavanje s črpališči in tlačnimi kanali. 

Črpališča so locirana v črpalnih jaških neposredno ob trasi fekalne kanalizacije s priključnim nizkonapetostnim vodom in priključno ter krmilno omarico.

Fekalna kanalizacija znotraj območja (primarni zbirni kanalizacijski sistem Bitnje – Žabnica) poteka v glavnem v cestnem telesu, deloma pa po drugih površinah.

Komunalne odpadne vode iz obravnavanega območja se zbirajo v obstoječem zbirnem jašku v vzhodnem delu Zgornjih Bitenj, od koder se po obstoječem kanalu vodijo do centralne čistilne naprave Kranj.

V fazi izdelave strokovnih podlag je bila preverjena tudi možnost odvajanja komunalnih odpadnih voda na čistilno napravo Škofja Loka, vendar je bila zaradi nižjih stroškov investicije in obratovanja ter zaradi možnosti fazne gradnje izbrana varianta, ki predvideva navezavo na CČN Kranj.

Meteorna kanalizacija
Odvajanje padavinskih voda obsega odvodnavanje s cest in javnih površin, po katerih poteka izgradnja novega fekalnega kanalizacijskega in vodovodnega omrežja.

Padavinske vode bodo v severnem in južnem delu obravnavanega območja speljane v meteorno kanalizacijo z odtokom v potok Žabnica, v osrednjem delu, kjer potok ni reguliran, pa v ponikovalna polja, ki so predvidena na vzhodnem robu obravnavanega območja.

Trasa meteorne kanalizacije poteka praviloma vzporedno s fekalnim kanalom.

Vodovod

Predvidena je obnova primarnega in sekundarnega vodovodnega omrežja na območju od Zgornjih Bitenj do Žabnice in gradnja vodovoda od Ješetove ulice v Stražišču do Puškarne v Zgornjih Bitnjah. 

Obravnavano območje se napaja iz rezervoarja Stražišče II. preko obstoječega raztežilnika, ki se ga opusti, vodovod pa se poveže direktno na rezervoar.

Zaradi izboljšanja hidravličnih razmer na obravnavanem območju je predvidena tudi obnova vodovoda od rezervoarja Stražišče II. do Zgornjih Bitenj, ki pa ni predmet tega OPPN.

Javna razsvetljava

Hkrati z gradnjo fekalne in meteorne kanalizacije ter vodovoda je predvidena položitev primarne trase cevne kanalizacije za javno razsvetljavo.

Obnova cest

Na delih, kjer se bo izvajala gradnja fekalne in meteorne kanalizacije ter vodovoda, je predvidena obnova cest, ki predvideva vrnitev tangiranih delov cestišč v prvotno stanje.

5. FINANČNE POSLEDICE

Sprejet OPPN bo podlaga za pridobitev gradbenih dovoljenj za gradnjo komunalne infrastrukture, za katero bo morala občina v proračunu zagotoviti finančna sredstva.

PREDLOG SKLEPA

Svetu Mestne občine Kranj predlagamo, da po obravnavi gradiva sprejme 

SKLEP

Sprejme se dopolnjeni osnutek (prva obravnava) odloka o občinskem podrobnem prostorskem  načrtu za izgradnjo komunalne infrastrukture v naseljih Žabnica, Šutna, Spodnje, Srednje in Zgornje Bitnje.

Danijela Bida Šprajc, univ.dipl.inž.arh.

Vodja Oddelka za okolje in prostor

Damijan Perne, dr.med.spec.psih.











 ŽUPAN


PRILOGE:

· dopolnjeni osnutek odloka

· grafična predstavitev območja
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