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Številka:    160-0010/2007-47/04

Datum:      18.6.2007
SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Razširitev mreže javne zdravstvene službe na primarni ravni

Mestna občina Kranj je na podlagi 5. člena Zakona o zdravstveni dejavnosti (Ur. list RS, št. 13/05), 16. člena Statuta Mestne občine Kranj, dolžna določiti in zagotoviti mrežo javne zdravstvene službe na svojem območju.

Mreža javne zdravstvene službe opredeljuje preskrbljenost s kadri na področju zdravstvene dejavnosti. Zdravstvena dejavnost na primarni ravni vključuje osnovno zdravstveno dejavnost in lekarniško dejavnost. Kot merila za postavitev mreže in normative (standardi) preskrbljenosti s kadri se še vedno uporablja Predlog nacionalnega programa zdravstvenega varstva Republike Slovenije - zdravje za vse do leta 2004, saj nov program še ni sprejet.

Svetu Mestne občine Kranj tako predlagamo razširitev mreže javne zdravstvene službe na primarni ravni za lekarniško dejavnost, in sicer za lekarno v novem trgovskem centru Qlandije. Lekarno pa bo organiziral javni zavod Gorenjske lekarne kot svojo enoto. S tem bomo povečali preskrbljenost in večjo dostopnost občanom Mestne občine Kranj. V tem trenutku na območju mestne občine Kranj namreč delujejo 3 zasebne lekarne in Gorenjske lekarne s svojimi enotami: lekarna Kranj, lekarna Primskovo, lekarna Stražišče in lekarna Planina.

Mreža javne lekarniške službe se v skladu s sprejeto zakonodajo oblikuje v okviru gravitacijskih območij tako, da znaša medsebojna razdalja nove lekarne od obstoječe najmanj 400 m cestne razdalje. Nova lekarna v trgovskem centru Qlandija bi bila oddaljena 1484 m od najbližje lekarne, to je lekarne Planina.

V Mestni občini Kranj imamo trenutno 7601 prebivalca na lekarniško enoto. Na osnovi Predloga nacionalnega programa zdravstvenega varstva Republike Slovenije - zdravje za vse do leta 2004 je normativ med 5000 in 7000 prebivalcev na lekarniško enoto. S pridobitvijo nove lekarniške enote bomo dosegli 6651 prebivalcev na lekarniško enoto, kar bo vsekakor pomenilo večjo dostopnost in preskrbljenost za občane Mestne občine Kranj. Poleg tega bomo lekarniško dejavnost približali tudi prebivalcem dveh večjih naselij Čirče in Hrastje, ki lekarne nimajo.

V postopku reševanja zadeve je občinski upravni organ tudi pridobil potrebno pozitivno mnenje Lekarniške zbornice Slovenije.

Svetu Mestne občine Kranj predlagam, da sprejme naslednji

S K L E P

Sprejme se sklep za razširitev mreže javne lekarniške službe v Mestni občini Kranj, tako da se vključi novo enoto javnega zavoda Gorenjske lekarne v trgovskem centru Qlandija v mrežo javne lekarniške službe.

Pripravila:

Manja Vovk, univ.dipl.soc.del.                                                           

Nada Bogataj Kržan, univ. dipl. pol.                                 Damijan Perne, dr.med.spec.psih.

vodja oddelka za družbene javne službe                                  
       ŽUPAN
Priloga:

· pozitivno mnenje Lekarniške zbornice Slovenije

