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SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Odgovor na svetniško vprašanje g. Jarca v zvezi z ustanavljanjem Medobčinskega inšpektorata 
Aktivnosti v zvezi z ustanavljanjem Medobčinskega inšpektorata tečejo že od leta 2005 naprej, kot največji problem oziroma ovira za sprejem ustreznih aktov v vseh zainteresiranih občinah pa se pojavlja porazdelitev stroškov med ustanoviteljicami. Prvotno je bilo predvideno, da se za zagotavljanje sredstev in drugih materialnih pogojev uporabi delitev glede na število prebivalcev v posamezni občini ustanoviteljici v sorazmerju z številom vseh prebivalcev v občinah ustanoviteljicah. Za občine Cerklje, Jezersko, Naklo, Preddvor in Šenčur ta rešitev ni bila sprejemljiva. Naknadno je tudi občina Tržič izrazila interes po pridružitvi ostalim občinam kot ustanoviteljica. Zaradi tega je bilo potrebno pripraviti nov koncept delitve stroškov, ki upošteva predvsem delitev stroškov glede na potrebe po delu inšpektorjev ter redarjev in je trenutno v fazi preverjanja ustreznosti. 

Glede refundacije stroškov opravljanja nalog skupne občinske uprave iz državnega proračuna je potrebno poudariti, da je bil izvedbeni predpis, ki refundacijo omogoča, torej Pravilnik o vsebini in načinu evidentiranja odhodkov občinskih proračunov za financiranje skupnega opravljanja posameznih nalog občinske uprave, objavljen v Uradnem listu RS, številka 98/2006, sprejet na podlagi Zakon o financiranju občin, ki pa s sprejemom novega Zakona o financiranju občin (ZFO-1, Uradni list RS, številka 123/2006) ne velja več. Posledično tudi Pravilnik ne velja več, se pa še uporablja glede refundacije sredstev v letu 2007 za v preteklem letu realizirane odhodke za opravljanje nalog skupne občinske uprave. 
Novi zakon, ki tudi določa zagotavljanje dodatnih sredstev občinam za opravljanje nalog skupne občinske uprave iz državnega proračuna, predvideva nove podzakonske predpise, na podlagi katerih bi bila refundacija sredstev iz državnega proračuna lahko izvedena, vendar ti še niso sprejeti. 
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