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	MESTNA OBČINA KRANJ

	ŽUPAN 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 00, fax. 04/ 237 31 06


	Številka:
	478-0109/2007-47/11

	Datum:
	15.6.2007


SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: POSAMEZNI PROGRAM UPRAVLJANJA PREMOŽENJA

prenos upravljanja prostorov v pritličju objekta na naslovu Mavčiče 102 v Mavčičah, stoječega na zemljišču parcelna številka 148/8 k.o. Mavčiče, poslovna stavba v izmeri 208,00 m2, vpisanega v zemljiškoknjižnem vložku Okrajnega sodišča v Kranju pod vložno številko 307 k.o. Mavčiče.
Namen in cilj prenosa upravljanja stvarnega premoženja

Cilj prenosa upravljanja stvarnega premoženja na Osnovno šolo Orehek Kranj je zagotovitev opravljanja dejavnosti Vrtca Mavčiče kot organizacijskega dela Osnovne šole Orehek Kranj, in sicer pridobitev kapacitet za izvajanje vzgojno – varstvene dejavnosti in premostitev prostorske stiske. V skladu s tem bo zagotovljeno tekoče vzdrževanje stvarnega premoženja, investicijsko vzdrževanje stvarnega premoženja, skrb za zavarovanje stvarnega premoženja in uporaba stvarnega premoženja kot dober gospodar s strani Osnovne šole Orehek Kranj.

Razlogi za prenos upravljanja

Z objektom danes upravlja Krajevna skupnost Mavčiče za namene krajevne skupnosti. V zadnjem obdobju pa se je s strani Vrtca Mavčiče pokazala potreba po dodatnih prostorih za izvajanje lastne osnovne dejavnosti (odprtje nove jaslične skupine). Na skupni seji Krajevne skupnosti Mavčiče in Osnovne šole Orehek Kranj, ki je potekala dne 28.5.2007, je bil sprejet dogovor o brezplačnem prenosu upravljanja prostorov Krajevne skupnosti Mavčiče na osnovno šolo za dobo petih let z možnostjo podaljšanja. Za obstoječe prostore objekta je predvidena sprememba njihove namembnosti, in sicer bo prostor krajevne skupnosti preurejen v igralnico, predprostor v garderobo, hkrati pa se bo opravila tudi prenovitev sanitarij. Poleg preureditve omenjenih prostorov bo zaradi lažje organizacije dela izveden še prehod iz obstoječe stavbe, v katerem Vrtec Mavčiče trenutno opravlja osnovno dejavnost do prostorov, ki jih bo Osnovna šola Orehek Kranj s pogodbo o upravljanju pridobila v upravljanje. 
Navedba in opis stvarnega premoženja

Predmet prenosa upravljanja so prostori v pritličju objekta na naslovu Mavčiče 102 v Mavčičah, stoječega na zemljišču parcelna številka 148/8 k.o. Mavčiče, poslovna stavba v izmeri 208,00 m2, vpisanega v vložni številki 307 k.o. Mavčiče.
Prostori v pritličju obsegajo naslednje prostore v skupni izmeri 128,56 m2:

· prostor krajevne skupnosti v izmeri 95,90 m2,
· garderoba v izmeri 21,86 m2,
· sanitarije v skupni izmeri 10,80 m2.
Prostori se nahajajo v stavbi, ki je v lasti Krajevne skupnosti Mavčiče.
Dokumentacija, ki izkazuje lastništvo stvarnega premoženja (pravni pregled stvarnega premoženja)
Dne 15.6.2007 je bil pridobljen zemljiškoknjižni izpisek za zemljišče parcelna številka 148/8 k.o. Mavčiče, stavbišče v izmeri 208,00m2, vpisanega pod vložno številko 307 k.o. Mavčiče. Iz zemljiškoknjižnega izpiska izhaja, da je Krajevna skupnost Mavčiče lastnica navedene nepremičnine. 

Predlog pravnega posla

Osnutek pogodbe je v prilogi.

Svetu Mestne občine Kranj predlagamo v sprejem naslednje 

SKLEPE:

1. Sprejme se posamezni program upravljanja stvarnega premoženja za nepremičnino –prostore v pritličju objekta v skupni izmeri 128,56 m2, na naslovu Mavčiče 102 v Mavčičah, ki stoji na zemljišču parcelna številka 148/8 k.o. Mavčiče.
2. Krajevna skupnost Mavčiče prenese v brezplačno upravljanje stvarnega premoženja –  prostore v pritličju objekta v skupni izmeri 128,56 m2, na naslovu Mavčiče 102 v Mavčičah, ki stoji na zemljišču parcelna številka 148/8 k.o. Mavčiče, stavbišče v izmeri 208,00 m2, vpisanega pri zemljiškoknjižnem vložku Okrajnega sodišča v Kranju v vložni številki 307 k.o. Mavčiče na Osnovno šolo Orehek Kranj.

3. Svet Mestne občine Kranj daje soglasje k osnutku pogodbe o prenosu upravljanja stvarnega premoženja – prostore v pritličju objekta v skupni izmeri 128,56 m2, na naslovu Mavčiče 102 v Mavčičah, ki stoji na zemljišču parcelna številka 148/8 k.o. Kranj, stavbišče v izmeri 208,00 m2, vpisanega pri zemljiškoknjižnem vložku Okrajnega sodišča v Kranju v vložni številki 307 k.o. Kranj.
Pripravila:

Anja Blatnik, univ.dipl.prav.
Nada Bogataj Kržan, univ.dipl.pol. 
Vodja Oddelka za družbene javne službe                            Damijan Perne, dr.med.spec.psih.
                                                                                                                ŽUPAN

Priloge:

- kopija zemljiškoknjižnega izpiska za zemljišče parcelna številka 148/8 k.o. Mavčiče z dne 15.6.2007,
- osnutek pogodbe,
- kopija katastrskega načrta zemljišča parcelna številka 148/8 k.o. Mavčiče.
MESTNA OBČINA KRANJ, Slovenski trg 1, 4000 Kranj, ki jo zastopa župan Damijan Perne, dr. med. spec. psih., matična številka 5874653, identifikacijska številka za DDV: SI 55789935,

OSNOVNA ŠOLA OREHEK KRANJ, Zasavska cesta 53 c, 4000 Kranj, ki jo zastopa ravnateljica Ivka Sodnik, matična številka 1319841, identifikacijska številka za DDV: SI72290480
in

KRAJEVNA SKUPNOST MAVČIČE, Mavčiče 102, 4211 Mavčiče, ki jo zastopa predsednik sveta Krajevne skupnosti Alojzij Ješe, Jama 26, 4211 Mavčiče, matična številka 5017254, identifikacijska številka za DDV: SI66255236,

sklenejo naslednjo

P OG O D B O
1. člen
Pogodbene stranke uvodoma ugotavljajo:

- da je Krajevna skupnost Mavčiče zemljiškoknjižna lastnica objekta na naslovu Mavčiče 102 v Mavčičah, ki se nahaja na zemljišču parcelna številka 148/8 k.o. Mavčiče, stavbišče v izmeri 208,00 m2, vpisanega pri zemljiškoknjižnem vložku Okrajnega sodišča v Kranju, številka 307 k.o. Mavčiče,
- da so predmet te pogodbe prostori v skupni izmeri 128,56 m2 in obsegajo prostore krajevne skupnosti v izmeri 95,90 m2, garderobo v izmeri 21,86 m2 ter sanitarije v skupni izmeri 10,80 m2, ki bodo s strani Osnovne šole Orehek Kranj preurejeni v igralnico in garderobo, sanitarije pa prenovljene, izveden pa bo tudi prehod iz obstoječega Vrtca Mavčiče v prostore predmetne pogodbe,

- da je bil dne 28.5.2007 sklenjen dogovor med Krajevno skupnost Mavčiče in Osnovno šolo Orehek Kranj o brezplačnem prenosu predmeta te pogodbe v upravljanje Vrtcu Mavčiče kot organizacijskemu delu Osnovne šole Orehek Kranj za dobo petih let z možnostjo podaljšanja,

- da so prostori primerni za opravljanje dejavnosti vzgojno – varstvenega zavoda Vrtec Mavčiče,

- da je svet Mestne občine Kranj na svoji ___ seji dne ___.2007 sprejel naslednje sklepe:

4. Sprejme se posamezni program upravljanja stvarnega premoženja za nepremičnino –prostore v pritličju objekta v skupni izmeri 128,56 m2, na naslovu Mavčiče 102 v Mavčičah, ki stoji na zemljišču parcelna številka 148/8 k.o. Mavčiče.

5. Krajevna skupnost Mavčiče prenese v brezplačno upravljanje stvarnega premoženja –  prostore v pritličju objekta v skupni izmeri 128,56 m2, na naslovu Mavčiče 102 v Mavčičah, ki stoji na zemljišču parcelna številka 148/8 k.o. Mavčiče, stavbišče v izmeri 208,00 m2, vpisanega pri zemljiškoknjižnem vložku Okrajnega sodišča v Kranju v vložni številki 307 k.o. Mavčiče na Osnovno šolo Orehek Kranj.

6. Svet Mestne občine Kranj daje soglasje k osnutku pogodbe o prenosu upravljanja stvarnega premoženja – prostore v pritličju objekta v skupni izmeri 128,56 m2, na naslovu Mavčiče 102 v Mavčičah, ki stoji na zemljišču parcelna številka 148/8 k.o. Kranj, stavbišče v izmeri 208 m2, vpisanega pri zemljiškoknjižnem vložku Okrajnega sodišča v Kranju v vložni številki 307 k.o. Kranj.

2. člen

S to pogodbo Krajevna skupnost Mavčiče brezplačno prenese nepremičnino navedeno v prvem členu te pogodbe v upravljanje Osnovni šoli Orehek Kranj za namene opravljanja vzgojno – varstvene dejavnosti javnega zavoda Vrtca Mavčiče kot organizacijske enote Osnovne šole Orehek Kranj.

3. člen

Osnovna šola Orehek Kranj je dolžna z nepremičnino navedeno v prvem členu te pogodbe upravljati s skrbnostjo dobrega gospodarja. 

4. člen

Osnovna šola Orehek Kranj lahko sklepa najemna razmerja za nepremičnino navedeno v prvem členu te pogodbe samo po predhodnem pisnem soglasju Krajevne skupnosti Mavčiče in Mestne občine Kranj. 

5. člen

Osnovna šola Orehek Kranj mora Krajevni skupnosti Mavčiče in Mestni občini Kranj do 31. januarja za preteklo leto posredovati poročilo o uporabi objekta, v katerem morajo biti podatki o namenu uporabe prostorov (dejavnosti), stanje objekta (morebitne poškodbe, potrebe vlaganj in vzdrževanja), podatke o morebitnih ostalih uporabnikih prostorov in višina ter namenska poraba v ta namen pridobljenih sredstev in ostale podatki v zvezi z uporabo prostorov. 

6. člen

Z dnem podpisa te pogodbe Osnovna šola Orehek Kranj prevzame celotno investicijsko in tekoče vzdrževanje nepremičnine navedene v prvem členu te pogodbe ter poskrbi za njeno varovanje.

Osnovna šola Orehek Kranj obračunava za prevzeto nepremičnino navedeno v prvem členu te pogodbe amortizacijo in revalorizacijo skladno z Zakonom o računovodstvu (Uradni list RS, številka 23/99, 30/2002, 114/2006).

7. člen

Ta pogodba začne veljati z dnem, ko jo podpišeta obe pogodbeni stranki. 

8. člen

Pogodba se sklepa z veljavnostjo petih let z možnostjo podaljšanja. V kolikor obstajajo pogoji in razlogi za podaljšanje (javni interes, učinkovito in nemoteno izvajanje vzgojno – varstvene dejavnosti, zadovoljstvo uporabnikov, ipd), se le to sklene z dodatkom k pogodbi. 

9. člen

Vsaka pogodbena stranka lahko iz sporazumno ugotovljenih objektivnih razlogov odpove pogodbo s trimesečnim odpovednim rokom.

10. člen

V primeru s sklepom Krajevne skupnosti Mavčiče ali Mestne občine Kranj ugotovljenih kršitev izpolnjevanja določil te pogodbe, pogodba preneha veljati z dnem izdaje sklepa o ugotovljenih kršitvah.

11. člen
Vse spremembe te pogodbe se dogovorijo s pisnim dodatkom k tej pogodbi.

12. člen

Pogodba je sestavljena v šestih enakih izvodih, od katerih vsaka pogodbena stranka prejeme po dva izvoda.

13. člen

Morebitne spore iz te pogodbe bodo stranke reševale sporazumno, v nasprotnem primeru pa je pristojno stvarno pristojno sodišče v Kranju. 
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Datum:

OSNOVNA ŠOLA OREHEK KRANJ

           MESTNA OBČINA KRANJ

Ivka Sodnik




           Damijan Perne, dr. med. spec. psih.

RAVNATELJICA   



           ŽUPAN

Številka: 

Datum:

KRAJEVNA SKUPNOST MAVČIČE

Alojzij Ješe

PREDSEDNIK SVETA KS 
