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Datum:     5.6.2007

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Odgovor na vprašanje ge. svetnice Nade Mihajlović

Na 6. seji Sveta Mestne občine Kranj dne 25.4.2007 je svetnica ga. Nada Mihajlović omenila  deficitarnost nekaterih specialističnih ambulant v Zdravstvenem domu Kranj in sicer je največji problem z okulistično ambulanto in dermato-venerologijo. Pri tem se pojavlja problem pri zdravljenju psoriaze. Zdravljenje poteka tudi s pomočjo obsevalne komore, ki je bila kupljena z donacijskimi sredstvi, vendar naj ne bi bila uporabljena že eno leto. Vprašala je kako bo ukrepala občina kot ustanoviteljica Zdravstvenega doma, da bi se razrešila omenjena problematika.

Odgovor:

V zvezi s svetniškim vprašanjem smo za odgovor zaprosili Osnovno zdravstvo Gorenjske. Odgovor je v prilogi.

Iz dodatnih prilog odgovora je med drugim razvidno, da probleme s pomanjkanjem priznanega števila programov Osnovno zdravstvo Gorenjske že rešuje. Osnovno zdravstvo Gorenjske je tako že večkrat zaprosilo za širitev programa dermatologije v Zdravstvenem domu Kranj v vrednosti 0,2 ekipi. Zaenkrat pa njihov predlog ni bil upoštevan in sprejet. Ministrstvo za zdravje, ki je za zadevo odgovorno, je v mesecu aprilu 2007 sporočilo, da bodo vlogo za širitev programa dermatologije v Zdravstvenem domu Kranj obravnavali v okviru letošnjih predvidenih širitev programov.

V omenjeni zadevi pa smo v Mestni občini Kranj apelirali na Ministrstvo za zdravje, da podpre prizadevanja Osnovnega zdravstva Gorenjske in Društva psoriatikov Slovenije in odobri širitev programa dermatologije v Zdravstvenem domu Kranj v vrednosti 0,20 ekipe. Odgovora Ministrstva za zdravje še nismo prejeli.

Poleg navedenega od Ministrstva za zdravje tudi pričakujemo odgovor o podeljenih koncesijah na sekundarni in terciarni ravni za Mestno občino Kranj, katere podeljuje omenjeno ministrstvo.

Pripravila:

Manja Vovk, univ.dipl.soc.del.                                                           

Nada Bogataj Kržan, univ. dipl. pol.                         
        Damijan Perne, dr.med.spec.psih.

Vodja Oddelka za družbene javne službe                         
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Priloga:

- odgovor Osnovnega zdravstva Gorenjske

