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	MESTNA OBČINA KRANJ

	ŽUPAN 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 61, fax. 04/ 237 31 67


Številka:   122-0101/06 – 47/04 

Datum:     28.3.2006

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Odgovor na vprašanje svetnika g. Jakoba Klofutarja

Na 33. seji Sveta Mestne občine Kranj dne, 22.2.2006 je svetnik g. Jakob Klofutar postavil vprašanje, ali je v preteklosti občinska uprava kaj proučila možnost za ustanovitev zavetišča oziroma kriznega centra za otroke. Po njegovih podatkih gredo lahko kranjski otroci v stiski v Radovljico. Glede na to, da je Mestna občina Kranj metropola Gorenjske in če se člani sveta zavzemajo za drugačna zavetišča, je skrajni čas, da se tudi na tem področju kaj naredi. Potrebno bi bilo narediti krizni center za otoke, lahko tudi v sodelovanju z okoliškimi občinami, da bi se določen del stroškov delil. Otroci se v stiski znajdejo tako v mestu kot na vasi, kar opazijo največkrat učitelji v šolah. Če pa je problem za tako ustanovitev finančne narave pa je ena od možnosti, da bi bivanjska skupnost, ki že obstaja v Kranju imela v svojem okviru dejavnost, da bi se razširila v krizni center. Prosil je za pisni odgovor do naslednje seje, če se je na tem področju že kdaj delalo in kaj načrtuje občinska uprava postoriti glede tega. Povedal pa je še, da je pred približno pol leta predlagal, da bi se naredile v mestu varne točke po zgledu določenih mest v Sloveniji. Te varne točke naj bi se tudi oglaševale, tako da bi otroci vedeli kam lahko gredo po pomoč, ko so v stiski.

Odgovor:

V zvezi s svetniškim vprašanjem smo za odgovor zaprosili Center za socialno delo Kranj, ki je v prilogi.

Ob tem naj navedemo, da je v Nacionalnem programu socialnega varstva do leta 2005 država predvidela postopno vzpostavitev osmih kriznih centrov po Sloveniji, med njimi tudi na Gorenjskem. Tako so centri za socialno delo Gorenjske osnovali projektno skupino, ki je iskala ustrezne nastanitvene prostore v Kranju, Tržiču in Radovljici. Projektna skupina in Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve pa so za krizni center nato izbrali prostore v Lescah kot ustreznejše kot smo jih ponudili v Mestni občine Kranj. Povedati moramo, da je za vzpostavitev in financiranje kriznih centrov zadolžena država, zato v proračunu MOK ne zagotavljamo sredstev za ta namen. Krizni center za mlade »Kresnička« na Gorenjskem je začel z delom s 1.11.2004. Namenjen je otrokom in mladostnikom med 6. in 18. letom starosti, ki se iz različnih razlogov znajdejo v hudi psihosocialni stiski. Na krizni center se obračajo tako strokovni delavci centrov za socialno delo, strokovni delavci šol in bolnišnic ter starši. V informacijo lahko povemo, da so v prvem letu delovanja prevladovali mladostniki med 14. in 16. letom starosti (60% vseh), med 6. in 10. letom starosti pa ni bilo nobene namestitve. Od vseh sprejetih mladostnikov jih je bilo 7 iz Mestne občine Kranj.

Glede možnosti razširitve dejavnosti stanovanjske skupine v krizni center pa iz odgovora Centra za socialno delo Kranj izhaja, da ta ideja ni zaživela. Razloge gre predvsem iskati v dveh različnih dejavnostih, saj stanovanjska skupina Vzgojnega zavoda Kranj sodi v pristojnost Ministrstva za šolstvo in šport, krizni center pa v pristojnost Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve.

Iz odgovora CSD Kranj izhaja, da trenutno ne obstaja potreba po ustanovitvi kriznega centra za otroke posebej v Kranju. Predvidevajo, da bi bilo mogoče povpraševanje iz Kranja večje, če bi bil center v Kranju, vendar to so zgolj ocene.

V občinski upravi smo zelo zainteresirani za vzpostavitev projekta Varne točke, ki se je že začel izvajati in bomo kar v največji meri sodelovali s CSD Kranj pri vzpostavljanju še večjega števila novih. Prav tako bomo v prihodnje morali razmišljati in realizirati pobudo Škrlovca-dnevnega centra za mlade in družine o vzpostavitvi enote za kratkotrajno bivanje otrok in mladostnikov.

Na koncu pa lahko še omenimo, da bodo centri za socialno delo Gorenjske začeli s pripravo regijskega projekta Materinski dom, ki ga na Gorenjskem še nimamo.

Pripravila:

Manja Vovk, univ.dipl.soc.del.                                                           

Nada Bogataj Kržan, univ. dipl. pol.                                   
Mohor Bogataj, univ. dipl. org.

Vodja Oddelka za družbene javne službe                                              ŽUPAN

Priloga:

- odgovor Centra za socialno delo Kranj z osnutkom koncepta enote za kratkotrajno bivanje

