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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Oddelek za 

gospodarske javne službe 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 03, fax. 04/ 237 31 07


	Datum:
	4. april 2006


ZADEVA: Odgovori na predloge, pobude in vprašanja članov Sveta Mestne občine Kranj, podane na 33. seji Sveta Mestne občine Kranj

Svetnik g. Bojan Homan:

· povedal je, da se je zdaj, ko je sneg skopnel pokazalo, kako umazano mesto je Kranj, ne toliko od smeti, predvsem je polno pasjih iztrebkov. Poudaril je, da bi bilo treba popraviti odlok, ki ureja to problematiko, od Oddelka mestne inšpekcije pa je želel dobiti podatek, koliko lastnikov psov so v lanskem letu kaznovali zato, ker niso pospravili pasjih iztrebkov. Izrazil je mnenje, da bi na ta način lahko v občinski proračun prišel denar, ki bi bil kasneje namenjen za postavitev košev in tako imenovanih pasjih stranišč. Menil je, da je potrebno strožje kaznovanje.    
ODGOVOR:

Odlok o urejanju zelenih površin v MO Kranj v 16. točki 24. člena prepoveduje puščanje iztrebkov psov, mačk in drugih domačih živali na javnih zelenih površinah.  Zagrožena sankcija za kršitelje znaša 10.000 SIT.
Svetnica ga. Vlasta Sagadin:

· v imenu kolesarjev je imela prošnjo, ki se je nanašala na kolesarski stezi iz Kranja proti Naklem in med Bregom ob Savi in Žabnico. Želela je, da se na teh kolesarskih stezah namestijo ustrezni prometni znaki oziroma opozorila, kje dovoljeno obračati oziroma voziti po tej poti, kajti sicer so same kolesarske poti brez potrebe, ker so namenjene nečemu drugemu namesto tistemu za kar so. Kolesarske steze so namenjene kolesarjem, v teh dveh primerih pa temu ni ravno tako, ker večinoma po njej vozijo traktorji in s tem ogrožajo varnost kolesarjev.   
ODGOVOR:

Na omenjeni cesti Kranj-Naklo je s prometno signalizacijo prepovedan promet vsem motornim vozilom. Izjema velja za kmetijsko mehanizacijo, ker je lastnikom zemljišč potrebno omogočiti dostop do obdelovalnih površin. 

Del nove kolesarske steze, ki je bila asfaltirana proti koncu koledarskega leta 2005 bo s prometno signalizacijo opremljena v spomladanskem času.

· omenila je še prometno zelo nevarno križišče na cesti Kranj – Ljubljana na cesti med Žabnico in Bregom ob Savi. Tam je potrebno upočasniti promet in ga opremiti z ustrezno prometno signalizacijo. Hitrost vožnje je sicer omejena z omejitvijo 70 km/h, vendar je to po njenem mnenju premalo. Ena od možnosti je mogoče taka, kot so razmišljali v  njihovi stranki in sicer o ureditvi podvoza pod glavno cesto.  

ODGOVOR:
Na občinski cesti sta pred križiščem z državno cesto iz razloga zmanjšanja hitrosti nameščeni fizični oviri-grbini za umiritev prometa in prometna signalizacija o omejitvi najvišje dovoljene hitrosti 40km/h. Pristojni državni organ, ki ima v upravljanju regionalno cesto prvega reda je na podlagi dogodkov v križišču znižal največjo dovoljeno hitrost vožnje iz 90 km/h na 70 km/h.
Svetnik g. Janez Bohorič:

· povedal je, da sta pred časom s svetnico Kristan opozorila na problem križišča med tovarnama Savo in Iskro in v zvezi s tem je bila sprejeta tudi pobuda o ureditvi tega križišča v krožišče. Želel je pojasnilo, v kakšni fazi je reševanje tega problema.   

ODGOVOR:
Predlog preureditve omenjenega križišča v krožišče je pristojni oddelek MOK  z dopisoma že posredoval pristojnim službam v Ljubljano. Do danes nismo prejeli še nobenega odgovora, zato je bila s strani pristojne službe MOK dne 08.03.2006 poslana urgenca.

Svetnik g. Darko Jarc:

· vprašal je, če se je občinska uprava že kaj lotila prometne študije v Kranju, za smernice razvoja Kranja kot celote. Prometna dinamika tako prometa kot celote, kot mirujočega prometa se vsak dan povečuje. V preteklosti je na sejah sveta na to večkrat opozoril, s strani občinske uprave in vseh ostalih sorodnih služb pa ni dobil nikakršnega ustreznega odgovora. Predlagal je, da  občinska uprava do naslednje seje pripravi vsaj osnovne točke, da se bo lahko v tem letu vsebinsko bolj lotila tega problema; 

ODGOVOR:
Prometna študija Kranja je bila z dodatkom izdelana konec leta 2005 za potrebe projektiranja severne obvoznice mesta Kranja. Izdelal jo je Prometnotehniški inštitut Fakultete za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani. 
· predhodnikom, ki so razpravljali o drugem železniškem tiru, je podal informacijo, da se izvaja študija o povezavi Ljubljane z letališčem Brnik z rotacijo čez Kranj in Medvode nazaj v Ljubljano. Na državnem nivoju je že dana ta študija in predlagal je, da se občinska uprava poveže z ustreznimi službami na državnem nivoju, da se v to povezava vključi tudi Kranj; 

ODGOVOR:
Pri zadnjih spremembah prostorskih sestavin dolgoročnega plana MO Kranj je občina že predlagala železniško povezavo med Kranjem in letališčem Brnik, vendar državni organi trase še niso potrdili. Ob pripravi strategije prostorskega razvoja MO Kranj bo ta železniška povezava ponovno obravnavana.

· v imenu krajanov Primskovega in dela Planine je prosil za semaforizirano križišče severno od pokopališča, ki ima zaskrbljujočo frekvenco odpiranja in zapiranja semaforske signalizacije, da se frekvenca uredi glede na dinamiko prometa, da vozniki ne bi več vozili v rdečo luč;  
ODGOVOR:
V semaforiziranem križišču Ceste Staneta Žagarja in Ceste Jaka Platiše smo skupaj z organizacijo, ki skrbi za delovanje semaforskega sistema v MO Kranj prav zaradi pereče problematike dolžine zelene luči na Cesti Jaka Platiše le tega podaljšali za 4 sekunde in namestili dodatno semaforsko glavo rumene barve s črno puščico, ki voznike motornih vozil v primeru, da je prižgana opozarja, da lahko izpraznijo križišče. Omenjeno semaforsko križišče je vezano na »zeleni val« Oldhamske ceste in Ceste Staneta Žagarja, zato ni možno preurejati interval samo v enem križišču, oziroma ga je možno samo do neke meje.

Marko Hočevar, dipl. inž. stroj.
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