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SVET MESTNE OBČINE KRANJ





ZADEVA:  Izjemna dodelitev  neprofitnega stanovanja Mestne občine Kranj v najem





V območju občinskega lokacijskega načrta Planina jug je med drugim predvidena tudi izgradnja komunalne in cestne infrastrukture za zemljišče parcelna številka 349/1, dvorišče, v izmeri 207 m2 in stanovanjska stavba v izmeri 128 m2, parcelna številka 349/2, sadovnjak, v izmeri 748 m2 in parcelna številka 349/7, njiva, v izmeri 270 m2, vknjiženi v vložni številki 238, k.o. Čirče. Na podlagi lokacijske informacije za promet z  nepremičninami, z dne 21.7.2005, navedena zemljišča spadajo v območje za centralne dejavnosti in stanovanja oziroma v območje za stanovanjske, centralne ter oskrbne dejavnosti. Za območje velja Odlok o občinskem lokacijskem načrtu območja Planina jug (Uradni list RS, št. 68/2005). Navedena zemljišča v naravi predstavljajo stanovanjsko hišo z zemljiščem in zunanjo ureditvijo na koncu Ceste 1. maja v Kranju,  nasproti nekdanje mlekarne. Zaradi izgradnje komunalne in cestne infrastrukture je potrebno hišo stoječo na zemljišču parcelna številka 349/1, k.o. Čirče porušiti, prebivalce pa preseliti na drugo lokacijo. Mestna občina Kranj ima trenutno v ta namen na razpolago nepremičnino – stanovanjski objekt, na naslovu Likozarjeva ulica 22, v Kranju, katerega je potrebno obnoviti. Obnovo bo izvedla družba Mid investicije d.o.o., Dunajska cesta 106, Ljubljana, kateri se zaradi obnove začasno dodeli v najem stanovanjski objekt, na naslovu Likozarjeva ulica 22, v Kranju.





Mestna občina Kranj, dovoli družbi MID INVESTICIJE d.o.o., Dunajska c. 106, 1000 Ljubljana, da:


adaptira naveden stanovanjski objekt, da bo le-ta izpolnjeval pogoje za bivanje podnajemnikov, pri čemer se stroški adaptacije ne vračunajo v najemnino, določeno z najemno pogodbo,


odda naveden stanovanjski objekt v podnajem lastniku zemljišča parcelna številka 349/1, dvorišče v izmeri 207 m2 in stanovanjska stavba v izmeri 128 m2, parcelna številka 349/2, sadovnjak v izmeri 748 m2 in parcelna številka 349/7, njiva v izmeri 270 m2, vknjiženimi v vložni številki 238 k.o. Čirče, ki na podlagi lokacijske informacije za promet z nepremičninami številka 46505-0749/2005-48/06 z dne 21.07.2005, spada v območje za centralne dejavnosti in stanovanja oziroma v območje za stanovanjske, centralne ter oskrbne dejavnosti. Za območje velja Odlok o občinskem lokacijskem načrtu območja Planina jug (Uradni list RS, številka 68/2005).





Pravilnik o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem (Uradni list RS, št. 14/2004 in 34/2004)   v prvem odstavku 29. členu določa, da občine in javni stanovanjski skladi v primeru rušenja, prenove ter elementarne in druge nesreče lahko prizadetemu v nesreči, če ne razpolagajo z bivalnimi enotami, namenjenimi začasnemu reševanju stanovanjskih potreb socialno ogroženih oseb, dodelijo neprofitno stanovanje v najem za določen čas, do odprave posledic nesreče, na podlagi odločitve župana oziroma direktorja javnega stanovanjskega sklada.





Stanovanjski objekt je dodeljen na podlagi najemne pogodbe, za določen čas, in sicer za obdobje do 31.12.2007, najemniku družbi MID INVESTICIJE d.o.o., Dunajska c. 106, 1000 Ljubljana.














Svetu Mestne občine Kranj predlagamo v sprejem naslednji





SKLEP





Svet Mestne občine Kranj se je seznanil z izjemno dodelitvijo neprofitnega stanovanja v najem v skladu s prvim odstavkom 29. členom Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem (Uradni list RS, št. 14/2004 in 34/2004), sicer za obdobje do 31.12.2007, najemniku družbi MID INVESTICIJE d.o.o., Dunajska c. 106, 1000 Ljubljana.
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