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	MESTNA OBČINA KRANJ

	S V E T

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 19, fax. 04/ 237 31 14


Številka:  900-0081/2007-41/04


Datum:    10.7.2007
Z A P I S N I K

2. izredne seje Sveta Mestne občine Kranj, ki je bila v torek, 10.7.2007, ob 17. uri v sejni dvorani št. 16 stavbe Mestne občine Kranj.

Sejo je vodil g. Bojan Homan, podžupan Mestne občine Kranj.

Poleg članov Sveta Mestne občine Kranj so bili na seji navzoči še: Aleš Sladojević – direktor občinske uprave, Ana Vizovišek – vodja kabineta župana, Boštjan Cotič – vodja oddelka za okolje in prostor, Klemen Kastelic – višji svetovalec v oddelku za gospodarske in premoženjske zadeve, in Milena Bohinc – analitik v kabinetu župana.

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji navzočih 25 članov Sveta Mestne občine Kranj in da je s tem svet sklepčen ter lahko veljavno odloča.

Odsotni so bili svetniki: Jelko Kacin, mag. Darko Zupanc, Nataša Robežnik, Aleksander Ravnikar, Nada Mihajlović, Milan Podgoršek, mag. Franc Rozman in Petra Mohorčič.
Razprave na predlagan dnevni red ni bilo, zato je dal predsedujoči, podžupan Bojan Homan,  na glasovanje naslednji 
DNEVNI RED: 
1. Premoženjska zadeva – uveljavljanje predkupne pravice

Sprejeto z večino glasov (16 ZA, 0 PROTI, 7 VZDRŽANIH). 

1. PREMOŽENJSKA ZADEVA – Uveljavljanje predkupne pravice

Uvodno poročilo je podal Aleš Sladojević, direktor občinske uprave.
Mag. Alenka Bratušek, predsednica Odbora za finance, je povedala, da je odbor potrdil predlagana sklepa. V razpravi je odbor pripomnil, da naj bo v bodoče tako gradivo bolj obrazloženo. 

Mag. Branko Grims, predsednik Odbora za pridobivanje in opremljanje stavbnih zemljišč, je povedal, da se odbor strinja s predlaganim gradivom. 
V razpravi so sodelovali naslednji člani sveta: Janez Jereb, Darko Jarc in Jure Kristan ter Aleš Sladojević, direktor občinske uprave.

Janez Jereb: 

· je vprašal, čemu bo to območje namenjeno oz. za kakšne gradnje gre. Vprašal je, ali bo to zemljišče zadostovalo za nadaljnji razvoj Kranja. 
Darko Jarc: 

· je vprašal, če je bila za to zemljišče opravljena cenitev in kje na skici je ta parcela. 

Jure Kristan: 

· zanimala ga je širina zemljišča.
Aleš Sladojević, direktor občinske uprave: 

· je povedal, da je za to območje v izdelavi lokacijski načrt za stanovanjsko gradnjo in zaradi tega ima občina predkupno pravico. To zemljišče je na skici osvetljeno in je široko 25 metrov. Cena za obravnavano zemljišče na trgu je 126 EUR/m2. Zdaj se ne ureja prostorskega plana in v tem trenutku je dan predlog za uveljavljanje predkupne pravice za zemljišče, ki je ponujeno in ga je možno kupiti. 

Po končani razpravi je dal predsedujoči, podžupan Bojan Homan, na glasovanje naslednja
SKLEPA:

1. Razveljavi se sklep številka 900-0065/2007-41/04 z dne 27.6.2007, ki se glasi:

»Mestna občina Kranj ne kupi nepremičnine parc. št. 356, gozd v izmeri 20652 m2, vl. št. 638, k. o. Kokrica, pod pogoji, kot so navedeni - nepremičnina se prodaja v deležu 3/4 po ceni 1.239.120,00 EUR oz. 80 EUR/m2.«

2. Mestna občina Kranj uveljavlja predkupno pravico za nepremičnino parc. št. 356, gozd v izmeri 20652 m2, vl. št. 638, k. o. Kokrica, pod pogoji, kot so navedeni - nepremičnina se prodaja v deležu 3/4 po ceni 1.239.120,00 EUR oz. 80 EUR/m2.

Sprejeto z večino glasov (22 ZA, 0 PROTI, 3 VZDRŽANI).
Seja je bila zaključena ob 17.10 uri.

	Pripravila:

Milena Bohinc, dipl.ekon.


	Bojan Homan
PODŽUPAN
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