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SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Odgovor na vprašanje ge. svetnice Saše Kristan

Na 8. seji Sveta Mestne občine Kranj dne 27.6.2007 je svetnica ga. Saša Kristan predlagala v razmislek, da bi se šolske zobne ordinacije opremile z dentalnimi laserskimi napravami, saj pri njih ni mehanskih vibracij niti zoprnega zvoka. Tako pri posegih na mehkih in trdih tkivih anestezija v mnogih primerih ni potrebna, kar je prednost tako za pacienta kot za zdravnika. 

Odgovor:

V zvezi s svetniškim vprašanjem smo za odgovor zaprosili Osnovno zdravstvo Gorenjske in koncesionarja za opravljanje mladinskega zobozdravstva.

Osnovno zdravstvo Gorenjske navaja, da imajo šolske zobne ambulante stacionarno zobozdravniško opremo, pri preparaciji kavitet uporabljajo manjše visokofrekvenčne turbine z mikromotorji brez ščetk, ki zagotavljajo veliko moč, tiho delovanje, imajo majhno težo in so brez vibracij. Predvidevajo, da ima uporaba laserja pri otrocih verjetno prihodnost, glavno oviro pa predstavlja cena, ki naj bi bila več kot 40.000,00 EUR. Nadalje tudi navajajo, da so izkušnje z laserji v Sloveniji še skromne.

David Praček, dr.dent.med, s podeljeno koncesijo za opravljanje mladinskega zobozdravstva  ima šolsko zobno ordinacijo opremljeno v skladu s standardi in normativi, ki veljajo v Republiki Sloveniji. Njegovo mnenje je, da je dentalni laser uporaben za nekatere posege kot dopolnilo klasičnemu terapevtskemu stolu. Kot večina zdravstvenih aparatur pa je izredno drag, poleg tega delo z njim zahteva dodatno usposabljanje, kar pa ni mogoče pokriti iz sredstev za koncesijo.

Pripravila:

Manja Vovk, višja svetovalka                                                           

Uroš Korenčan


                                 Damijan Perne, dr.med.spec.psih.

vodja oddelka za družbene javne službe                                  
       ŽUPAN
