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	MESTNA OBČINA KRANJ

	ŽUPAN 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 61, fax. 04/ 237 31 67


Številka:   039-0007/2007 – 47/04 

Datum:     27.8.2007

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Odgovor na vprašanje ge. svetnice Nade Mihajlović

Na 8. seji Sveta Mestne občine Kranj dne 27.6.2007 je svetnica ga. Nada Mihajlović podprla prizadevanja vodstva Osnovnega zdravstva Gorenjske glede na to, da se poveča dostopnost pacientom v deficitarnih ambulantah in glede na odgovor Ministrstva za zdravje, ki ponuja rešitev, da se v letošnjem letu najdejo sredstva v fazi pogajanj pri dogovoru za izvajanje zdravstvenih storitev, prebivalcev in razpoložljivega kadra. Želi pa odgovor o dostopnosti storitev. 

Odgovor:

V zvezi s svetniškim vprašanjem smo za odgovor zaprosili Osnovno zdravstvo Gorenjske in Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije, območno enoto Kranj.

1. Dermatologija:

Osnovno zdravstvo Gorenjske navaja, da je v okviru Osnovnega zdravstva Gorenjske za celotno področje Gorenjske priznana ena dermatološka ekipa. Omenjena dermatološka ekipa opravlja svojo dejavnost v Zdravstvenem domu Kranj. Ambulanta dela vsak dan, trenutna čakalna doba je šest mesecev, v nujnih primerih pa čakalne dobe ni. Druga dermatološka ambulanta na Gorenjskem pa je v Splošni bolnici Jesenice. Nadalje tudi navajajo, da je Ministrstvo za zdravje podprlo njihova prizadevanja za širitev programa dermatologije v Zdravstvenem domu Kranj v vrednosti 0,20 ekipe. S strani Ministrstva za zdravje je OZG dobilo zagotovilo, da naj bi s 1. oktobrom 2007 Osnovno zdravstvo Gorenjske prejelo predlagano širitev, kar pomeni, da bodo lahko pričeli tudi z obsevanjem psoriatikov.

2. Okulistka:

Osnovno zdravstvo Gorenjske navaja, da je v okviru Osnovnega zdravstva Gorenjske za področje upravne enote Kranj priznano v Zdravstvenemu domu Kranj 1,4 ekipe oziroma programa okulistike. Navedeno pomeni, da je v tednu dni v Zdravstvenem domu Kranj sedem ambulant, od tega je 5x ambulanta Hodnik Nevenke, dr.med in 2x ambulanta Volčina Majde, dr.med. Čakalna doba je za pregled vida in predpis korekcijskih pripomočkov do 6 mesecev, za glavkom od 3 do 4 mesece, za nujne primere pa čakalne dobe ni. Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije pa navaja, da imata koncesijo za okulistiko še dr. Šolarjeva, in sicer 0,5 programa v ZD Kranj ter Optimist optika d.o.o. za 0,6 programa. Nadalje navajajo, da je preskrbljenost z okulistiko na Gorenjskem in v Kranju slaba, zato so tudi že podali soglasje za širitev programa pri zasebnikih za 0,8 tima, pri tem pa še nimajo povratne informacije o (ne)odobritvi širitve.

V prilogi pa vam posredujemo tudi odgovor Ministrstva za zdravje o podeljenih koncesijah na sekundarni in terciarni ravni za Mestno občino Kranj, katere podeljuje omenjeno ministrstvo.

Pripravila:

Manja Vovk, višja svetovalka                                                           

Uroš Korenčan


                                 Damijan Perne, dr.med.spec.psih.

vodja oddelka za družbene javne službe                                  
       ŽUPAN
Priloga:

- odgovor Ministrstva za zdravje

