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	MESTNA OBČINA KRANJ

	ŽUPAN

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 03, fax. 04/ 237 31 07


	Številka:
	3502-0047/07-46/06

	Datum:
	12. september 2007


ZADEVA: Predlogi, pobude in vprašanja članov Sveta Mestne občine Kranj, 

                   podani na 7. in 8. seji Sveta Mestne občine Kranj
Svetnica ga. Irena Oman: 
· je v imenu Komisije za sodelovanje Mestne občine Kranj ob predsedovanju Slovenije Evropski uniji je  želela posredovati predlog, da 6 mesecev pred pričetkom predsedovanja Mestna občina Kranj zagotovi svoja brezplačna mesta Zavodu za turizem za transparente, slogane, znake, da lahko pravočasno steče marketinška akcija »Kranj – odprto mesto Evropi«. 

· je predlagala županu, da poskrbi, da bodo septembra na seji sveta in na kranjskih vpadnicah viseli plakati Kranj, odprto mesto Evropi.

ODGOVOR:

Grafične predloge plakatov so že v izdelavi, oglasni nosilci pa bodo po podatkih Zavoda za turizem pripravljene do konca meseca septembra. Prav tako so določene lokacije na katerih bodo oglasni nosilci nameščeni. Takoj, ko bodo oglasni nosilci izdelani bomo poskrbeli za njihovo namestitev.
Svetnica ga. Doroteja Osterman: 

· je predlagala, da se na Slovenskem trgu namesto gredic z rožami zasadijo drevesa.  
ODGOVOR:

S sprejemom proračuna za leto 2007 smo med drugim rezervirali finančna sredstva za priprave idejnih rešitev za izgradnjo garažne hiše na Slovenskem trgu. V sklopu idejne rešitve območja Koroške ceste in Slovenskega trga bomo predlagali tudi ureditev zelenih površin. Projekti bodo dokončani v pričetku leta 2008.
Svetnik g.mag. Franci Rozman: 

· je glede na to, da ima Tržič ob vpadnici postavljeno obvestilo o Dolžanovi soteski, predlagal, da se podobna obvestila oziroma table postavijo ob vpadnicah v Mestno občino Kranj, še posebej ob zahodni vpadnici;   
ODGOVOR:
Uprava že izvaja aktivnosti za postavitev obvestilnih tabel na mestnih vpadnicah. Po določitvi vsebin tabel in pridobitvi potrebnih soglasij bomo pričeli s postopkom za čimprejšnjo postavitev. V sklopu priprave proračuna za leto 2008 bomo za ta namen predlagali potrebna finančna sredstva in table postavili.
Svetnik g.Beno Fekonja:

· je v imenu Komisije za turizem je podal sledeče: 

V odloku o oglaševanju je potrebno zagotoviti brezplačno oglaševanje za javni interes za potrebe Mestne občine Kranj. 
ODGOVOR:
Skladno s spremembami odloka o oglaševanju je Svet mestne občine Kranj na 32. seji dne 25.1.2006 že sprejel nekatere spremembe in dopolnitve odloka o oglaševanju, ki omogočajo oglaševanje neprofitnih in humanitarnih aktivnosti, ki jih financira Mestna občina Kranj. Glede na potek oglaševalskih pogodb v prihodnjem letu, bomo še pred izvedbo razpisa pripravili predlog dopolnitev in sprememb obstoječega odloka. V sklopu priprave besedila novega odloka pa bomo ponovno proučili  tudi področje brezplačnega oglaševanja. 
· v zvezi s sanacijo 37 % igral, ki so še vedno neustrezna v Kranjskih vrtcih ga je zanimalo, ali so sredstva še vedno zagotovljena v okviru proračuna;

ODGOVOR:
Koncesionar ki ureja zelene površine in otroška igrišča je v mesecu juliju in septembru v sodelovanju z upravo kranjskih vrtcev že izvedel potrebne aktivnosti za pričetek sanacije otroških igral oz. zamenjavo neustreznih igral. Po trenutnem planu se bodo igrala pričela nameščati v pričetku meseca oktobra 2007.
Svetnik g. Jure Kristan: 

· je pripomnil, da bi morala Mestna občina Kranj za praznik Dan državnosti izobesiti malo več zastav, ne da je na vsakem 10 drogu obešena majhna zastava in predlagal, da se to za naslednje praznike primerno uredi; 
ODGOVOR:
V sodelovanju z javnim podjetjem Komunalo Kranj, bomo v ta namen namestili dodatne nosilce, ki bodo omogočali izobešanje zastav v skladu s predpisi. Prav tako bomo do konca leta dokupili potrebno število zastav. Komunalno podjetje je že pripravilo spisek lokacij, tako da bo potrebno kupiti približno 50 novih nosilcev in 150 zastav. 
· je izpostavil pereč problem vpadnice po stari cesti na Laborah in sicer je ograja nad Delavskim mostom v slabem stanju in rjavi ter stebriček Tekstilindusa še vedno stoji. Glede na to, da je to verjetno državna cesta, je predlagal, da občina poda predlog na Ministrstvo za promet za sanacijo uvoznega pasu na parkirišče pri Remontu;  
ODGOVOR:
O tem problemu smo direkcijo in pristojno ministrstvo že pisno opozorili, na podlagi razgovorov, ki so potekali na Ministrstvu za promet pa so predstavniki Direkcije za ceste že opravili nekatere oglede tako da pričakujemo čimprejšnjo sanacijo s strani države. 
· je predlagal, da se drogovi javne razsvetljave prepleskajo.  
ODGOVOR:
V sklopu vzdrževanja javne razsvetljave koncesionar vsako leto prepleska določeno število drogov javne razsvetljave.  Glede pleskanja so problematični predvsem stari drogovi, ki nimajo ustrezne galvanske zaščite. Bolj smiselno bi bilo te drogove pospešeno zamenjati, kar pa je seveda povezano z dodatnimi finančnimi sredstvi.   
mag. MARKO HOČEVAR 

Vodja Oddelka za gospodarske 

javne službe
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