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      SVET

MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Dodatni odgovor svetniku Evstahiju Drmoti glede Šmartinskega doma 
Na 8. seji Sveta Mestne občine Kranj dne 27.6.2007 je svetnik Evstahij Drmota ponovno zastavil vprašanje glede upravičenosti do denacionalizacije Šmartinskega doma v povezavi z domnevno ničnostjo odločbe o nacionalizaciji.
ODGOVOR:
Dosedanjm odgovorom z dne 26.1.2007 in 16.2.2007 v zvezi z denacionalizacijo Šmartinskega doma (parc.št. 287/1 k.o. Stražišče), katerega zavezanec za vračilo v postopku denacionalizacije je bila Krajevna skupnost Stražišče, je potrebno dodati sledeče:

Mestna občina Kranj je 22.5.2007 prejela elaborat sodnega izvedenca za geodezijo Željka Zlobca o evidentiranju lastništva Šmartinskega doma Stražišče v zemljiški knjigi in zemljiškem katastru. Iz elaborata je razvidno, da je leta 1905 Šmartinski dom kupil Šarec Alojzij, župnik iz Šmartna, kar je vpisano v vložni št. 391 k.o. Stražišče. V letu 1942 je lastninska pravica prešla na Koroško narodno (ljudsko) zvezo, nato pa je povojna občinska oblast na podlagi Zakona o agrarni reformi in kolonizaciji in v zvezi z Odločbo okrajne komisije za agrarno reformo v Kranju št. 42/46 z dne 30.5.1946, Odločbo št. 57/46 z dne 18.7.1946 in Odločbo okrajnega ljudskega odbora Kranj št. 80/49 z dne 11.1.1949 razlastila Šmartinski dom Fari Stražišče. 
Zemljiškoknjižni lastnik pred nacionalizacijo je bil torej župnik kot fizična oseba, premoženje pa je bilo po vojni odvzeto cerkvi kot pravni osebi. Ni znano, katere razloge je imel Okrajni ljudski odbor Kranj, da je premoženje odvzel Fari Stražišče in ne Šarec Alojziju. Eden od razlogov je verjetno dejstvo, da je po doslej znanih podatkih dom v letu 1929 zgradila cerkev skupaj s krajani na zemljišču, ki je bilo last župnika.
Na enak način je bilo nacionalizirano tudi zemljišče parc.št. 288/1 k.o. Stražišče, katerega zavezanec za vračilo v postopku denacionalizacije je bila Mestna občina Kranj. Mestna občina Kranj se je v postopku opredelila, da ne nasprotuje vračilu v naravi, če je to možno, ugotavljanje pravnega in dejanskega stanja zadeve pa je prepustila organu, ki je vodil postopek, in ki je za to tudi pristojen. Z delno odločbo Upravne enote Kranj št. 351-663/94-04/MJ z dne 12.7.1996 (Šmartinski dom je bil vrnjen 4.6.1996) je bilo odločeno, da se navedeno zemljišče vrne v last in posest, iz obrazložitve pa je razvidno, da je upravni organ pregledal priložene listine in ugotovil, da dokazujejo utemeljenost zahtevka.
Razloge, ki jih je imel takratni Okrajni ljudski odbor Kranj za to, da je premoženje odvzel Fari Stražišče in ne Šarec Alojziju, je po šestih desetletjih praktično nemogoče v celoti raziskati, zato je tudi rezultat ugotavljanja ničnosti odločb iz leta 1946 in 1949 močno vprašljiv. Mestna občina Kranj je zato pridobila mnenje oziroma oceno pravnih možnosti odvetnika Damijana Pavlina z dne 7.9.2007, iz katerega je razvidno, da so možnosti za uspeh dejansko majhne, čeprav tudi ne povsem izključene. Glede na stroške, ki bi nastali s takšnim postopkom, Mestna občina Kranj zaenkrat ne namerava sprožiti postopka ugotavljanja ničnosti odločb o nacionalizaciji.
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