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KMVVI


Številka:  032-0003/2018
Datum:    3.9.2020
· OBČINSKEMU SVETU OBČINE TRŽIČ

ZADEVA: PREDLOG MNENJA O PRIJAVLJENI KANDIDATKI ZA RAVNATELJA OSNOVNE ŠOLE BISTRICA  
Skladno z 29. členom Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO) in 18. členom Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/13 in 74/15) vam pošiljam v obravnavo in sprejem točko:

	PREDLOG MNENJA O PRIJAVLJENI KANDIDATKI ZA RAVNATELJA OSNOVNE ŠOLE BISTRICA
                


Na podlagi 25. in 26. člena Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/13 in 74/15) in 19. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Tržič (uradno prečiščeno besedilo; Uradni list RS, št. 15/17) bo kot poročevalec na seji Sveta sodeloval:

· Andraž Žitnik, Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

PREDLOG SKLEPA:
Občinski svet Občine Tržič predlagani kandidatki za ravnateljico Osnovne šole Bistrica ga. Dini Pintarič, podaja pozitivno mnenje.
                                                                                 mag. Borut Sajovic,
                                                                                          župan

O b r a z l o ž i t e v
Na podlagi 53. a člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5 in sprem.; v nadaljevanju: ZOFVI) svet šole pred odločitvijo o izbiri kandidata za ravnatelja o vseh kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje, pridobi mnenje lokalne skupnosti, na območju katere ima šola sedež.  
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja se je na svoji 13. redni seji, ki je bila dne 2.9.2020, seznanila z dopisom Sveta Zavoda Osnovna šola Bistrica, št. 100-7/2020/2 z dne 26.8.2020, v katerem se navaja, da mora Svet zavoda v postopku imenovanja ravnatelja pridobiti obrazloženo mnenje lokalne skupnosti o vseh kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje za ravnatelja osnovne šole. Nadalje je obrazloženo, da je na razpis, ki je bil objavljen dne 29.5.2020, prispela le prijava ge. Dine Pintarič, in naprošajo, da občina v dvajsetih dneh pošlje obrazloženo mnenje o tej kandidatki. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 13. redni seji, ki je bila dne 2.9.2020, soglasno odločila, da občinskemu svetu predlaga, da kandidatki za ravnateljico Osnovne šole Bistrica, ga. Dini Pintarič, poda pozitivno mnenje.  

	Pripravila:
Metka Keršmanc
višja svetovalka za pravne zadeve
	
	Andraž Žitnik
Predsednik
Komisije za mandatna vprašanja,

volitve in imenovanja
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