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SVETU MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Odgovor na vprašanje svetnice go. Vlaste Sagadin

Na 37. seji Sveta Mestne občine Kranj je svetnica, ga. Vlasta Sagadin, opozorila, da ima Bolnišnica za ginekologijo in porodništvo Kranj že nekaj časa vršilko dolžnosti direktorja bolnišnice, da se zaradi tega že kažejo problemi v zvezi z neorganiziranostjo v kvaliteti storitev oz. v zanemarjenosti stavbe. Postavila je vprašanje, kaj je z razpisom za direktorja in predlagala, da se predstavnika Mestne občine Kranj v svetu tega zavoda povpraša v zvezi s tem. 

Odgovor:

Svet zavoda je že izvedel razpis za novega direktorja oz. direktorico Bolinišnice za ginekologijo in porodništvo v Kranju. Na razpis sta se prijavili dve kandidatki, s katerima bodo člani razpisne komisije opravili razgovor v septembru. Po opravljenih razgovorih bo komisija predlagala svetu zavoda v imenovanje kandidatko za novo direktorico BGP Kranj.

V zvezi s trditvijo, da zaradi tega, ker ima BGP vršilko dolžnosti direktorice, kar se kaže na neorganiziranosti in kvaliteti storitev oz. zanemarjenosti stavbe, pa smo s strani v.d. direktorice BGP Kranj, go. Andrejo Cerkvenik Škafar  prejeli naslednji odgovor:
»V zadnjih desetih letih smo v naši bolnišnici le malo vlagali v sodobno medicinsko opremo in obnovo stavbe. S ponosom lahko rečem, da smo v času mojega leto in pol trajajočega mandata v. d. direktorice kupili najsodobnejši anestezijski aparat, aparat za spremljanje plodovih utripov med nosečnostjo in med porodom ( CTG aparat), v poklon s strani Krka d.d. dobili najboljšo reanimacijsko posteljico za novorojenčke, podjetnice tržiške občine so nam poklonile monitor za spremljanje vitalnih funkcij novorojenčkov, trenutno pa kupujemo sodoben ultrazvočni aparat. Veliko sredstev smo vložili v posodobitev in nadgradnjo informacijskega sistema. Obnovili smo avlo, kupili nove postelje na ginekološkem oddelku in na oddelku intenzivne nege, trenutno pa obnavljamo zgornji ambulanti, namenjeni sprejemom, 24-urni urgentni službi ter Dispanzerju za ženske. Res sem prednost dajala iztrošeni opremi pred obnovo zunanjosti stavbe.

Z vso odgovornostjo skrbim za strokovni in osebni pristop osebja do pacientov in o vašem očitku nestrokovnosti sem se pripravljena pogovarjati le ob konkretnih, poimenskih primerih.

Z dodatnim programom smo skrajšali čakalno dobo v našem Centru za bolezni dojk iz 12 mesecev v začetku leta 2005, ko sem prevzela vodenje bolnišnice, na 3,5 meseca konec julija 2006 in računamo, da bo čakalna doba konec leta 2006 le še 1 mesec.

Z vsemi močmi se s sodelavci trudimo za čim boljšo organizacijo, a včasih iz čisto človeških razlogov ( letni dopust, bolniški stalež, strokovno izobraževanje) prihaja do zamud. Nov informacijski sistem, ki smo ga začeli uporabljati, bo omogočal preglednejšo čakalno vrsto in naročanje.

Konec avgusta 2006, ko se vrnem z letnega dopusta, sem vam pripravljena na konkretna in argumentirana vprašanja tudi več odgovoriti.«
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