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SVETU

MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Odgovor na vprašanje svetnika, g. Matevža Kleča
Na 37. seji Sveta Mestne občine Kranj je svetnik, g. Matevž Kleč kot predsednik Sveta Prešernovega gledališča Kranj prosil, da občinska uprava do seje v septembru pripravi poročilo o aktivnostih, ki se izvajajo za začetek prenove zgradbe Prešernovega gledališča. 

Odgovor:

Uprava Mestne občine Kranj je v začetku leta pristopila k postopku priprave projektne dokumentacije za obnovo in rekonstrukcijo Prešernovega gledališča. 

S strani Prešernovega gledališča je bila izdelana programska naloga. Takoj smo pristopili k izdelavi dokumenta identifikacije investicijskega projekta, vendar je bilo ugotovljeno, da v programski nalogi manjkajo nekateri elementi za njegovo izdelavo, zato smo na pobudo BSC takoj pristopili k izdelavi projektne naloge. Njegova izdelava je bila zelo zahtevna in temeljita. Ker želimo, da je obnovljena dvorana primerna tudi za izvajanje koncertov, je bilo potrebno pridobiti potrebne elaborate za posamezna področja (odrska tehnika, akustika idr.). Do 14.9.2006 bo izdelan še kot zadnji požarni elaborat. Izdelan je bi digitalni geodetski načrt obstoječega stanja. V zaključni fazi je izdelava geomehanskega poročila, na podlagi katerega bomo dobili podatke o tem, kakšna je geomehanska sestava tal pod Prešernovim gledališčem. Vse je pripravljeno, da ob pridobitvi še navedenih dokumentov pristopimo k oddaji ponudbe za izdelavo Idejnega projekta obnove in rekonstrukcije Prešernovega gledališča, ki bo izdelan v mesecu oktobru 2006. 

Po izdelavi idejnega projekta bo v mesecu novembru izdelan še DIIP. S tem bo tudi izpolnjen predvidenih obseg izdelave projektne dokumentacije, ki smo si jih zastavili v letu 2006. 

V letu 2007 in 2008 pa bo potrebno zagotoviti proračunska sredstva za izdelavo PGD in PZI projektov, na podlagi katerih bomo lahko kandidirali za sredstva Ministrstva za kulturo in sredstva strukturnih skladov Evropske zveze..

Vse postopke v zvezi z izdelavo dokumentacije za obnovo in rekonstrukcijo Prešernovega gledališča v sodelovanju z vodstvom Prešernovega gledališča in Upravo Mestne občine Kranj vodi BSC -  Poslovno podporni center Kranj.

Nada Bogataj Kržan, univ.dipl.pol.
Mohor Bogataj, univ.dipl.org.

Vodja Oddelka za družbene javne službe
ŽUPAN
