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	MESTNA OBČINA KRANJ

	S V E T

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 19, fax. 04/ 237 31 14


Številka:  900-0096/2006-41/04
Datum:    12.07.2006

Z A P I S N I K

37. seje Sveta Mestne občine Kranj, ki je bila v sredo, dne 12.07.2006 ob 16.00 uri v sejni dvorani št. 16 stavbe Mestne občine Kranj.

Sejo je vodil g. Mohor Bogataj, župan Mestne občine Kranj.

Poleg članov Sveta Mestne občine Kranj so bili na seji navzoči še: Mirko Tavčar – namestnik v.d. direktorice Občinske uprave in vodja Oddelka za finance, Marko Hočevar - vodja Oddelka za gospodarske javne službe, Nada Bogataj Kržan – vodja Oddelka za družbene javne službe, Janez Rakar -  vodja Oddelka mestne inšpekcije, Klemen Kastelic – višji svetovalec II v Oddelku za gospodarske in premoženjske zadeve in Milena Bohinc – analitik II v Kabinetu župana.

Odsotni so bili svetniki: Janez Bohorič, Mirko Draksler, Jelko Kacin, Štefan Kadoič, Danica Kokošar, Janez Osojnik, Milan Podgoršek, Aleksander Ravnikar in Aleš Sladojević.

Predsedujoči, g. Mohor Bogataj, župan, je dal v razpravo predlog dnevnega reda, ki so ga svetniki prejeli z vabilom z dne 29.06.2006 s tem, da se predlagana 4. točka Premoženjska zadeva: Nogometno društvo Triglav 2000 Kranj prekvalificira v:
4. točko: Premoženjske zadeve:

A. Nogometno društvo Triglav 2000 Kranj 

B. Soglasje k neodplačnemu prenosu nepremičnin v lasti Republike Slovenije – Ministrstvo za šolstvo in šport na Mestno občino Kranj 

C. Predkupna pravica.

G. Janez Frelih: 

- je glede na zaplete, ki se pojavljajo pri lastništvu v KS Primskovo, predlagal, da se do razrešitve zapletov umakne z dnevnega reda 4.A. Nogometno društvo Triglav 2000 Kranj.

G. Darko Jarc: 

- je predlagal, da 4A. ostane na dnevnem redu, da se posredujejo svetnikom v vednost ustrezne informacije in se v zvezi s tem opravi vsaj razprava ter se nato odloči, ali se prekine točka ali ne.

Svetnik g. Frelih se je s predlogom svetnika g. Jarca strinjal, zato je dal predsedujoči, g. Mohor Bogataj, na glasovanje naslednji 

DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika 36. seje Sveta Mestne občine Kranj z dne 28.06.2006 in Poročilo    
o izvršitvi sklepov
2. Predlogi, pobude in vprašanja članov Sveta Mestne občine Kranj

3. Imenovanje Komisije za pridobitev dvorane s pokritim drsališčem v Kranju

4. Premoženjske zadeve: 
A. Nogometno društvo Triglav 2000 Kranj 

B. Soglasje k neodplačnemu prenosu nepremičnin v lasti Republike Slovenije – Ministrstvo za šolstvo in šport na Mestno občino Kranj 

C. Predkupna pravica

5. Kadrovska zadeva: Soglasje kandidatu za mesto direktorja Zavoda za turizem Kranj

Sprejeto soglasno (23 ZA).

1. POTRDITEV ZAPISNIKA 36. SEJE SVETA MESTNE OBČINE KRANJ Z DNE 28.06.2006 IN POROČILO  O IZVRŠITVI SKLEPOV

G. Mirko Tavčar, namestnik v.d. direktorice Občinske uprave in vodja Oddelka za finance, je poročal o izvršitvi sklepov 36. seje Sveta Mestne občine Kranj, in sicer: 
· 3. točka: Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Kranj – predlog – odlok posredovan v objavo v Uradni list RS;

· 4. točka: Odlok o urejanju javne razsvetljave v Mestni občini Kranj – predlog – odlok posredovan v objavo v Uradni list RS;

· 5. točka: Predlog sprememb vstopa v del starega mestnega jedra – predlog odloka in odredbe bosta predložena na eno naslednjih sej sveta;

· 6. točka: Akti JP Komunala Kranj d.o.o.

A. Zvišanje cen komunalnih storitev – izvršeno

B. Tarifni pravilnik ravnanja s komunalnimi odpadki – osnutek – predlog pravilnika bo predložen na eno naslednjih seji sveta

· 7. točka: Odlok o občinskem lokacijskem načrtu območja PI Planina vzhod – prva obravnava – druga obravnava odloka bo predložena na eno naslednjih sej sveta;

· 8. točka: Spremembe in dopolnitve Pravilnika o sofinanciranju športnih programov – predlog – objavljeno v Uradnem listu RS, štev. 72/2006;

· 9. točka: Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda OŠ Simona Jenka Kranj – dopolnitev končnih in prehodnih določb – odlok posredovan v objavo v Uradni list RS;

· 10. točka: Ustanovitev razvojne zveze gorenjskih občin – v izvrševanju;

· 11. točka: Koncesija za opravljanje javne zdravstvene dejavnosti na področju šolske medicine – Hostnik Jelka – izvršeno;

· 12. točka: Pokrito drsališče kot večnamenska dvorana – program prenosa upravljanja premoženja – komisija bo imenovana na današnji seji;
· 13. točka: Predlog o sanaciji usada v KS Besnica iz sredstev rezerve – v izvrševanju;

· 14. točka: Premoženjske zadeve – izvršeno oz. v izvrševanju;

· 15. točka: Kadrovske zadeve – izvršeno.

Ker ni bilo razprave, je dal predsedujoči g. Mohor Bogataj, župan, na glasovanje naslednji 

SKLEP: 

Potrdi se zapisnik 36. seje Sveta Mestne občine Kranj z dne 28.06.2006 in Poročilo o izvršitvi sklepov 36. seje Sveta Mestne občine Kranj.

Sprejeto z večino glasov (20 ZA, 0 PROTI, 2 VZDRŽANA).

2. PREDLOGI, POBUDE IN VPRAŠANJA ČLANOV SVETA MESTNE OBČINE KRANJ

1. G. Bojan Homan: 
- je povedal, da v odgovoru na vprašanje glede Sitarske hiše v Stražišču ni izvedel nič novega. Pri pregledu dejanskega stanja je bilo ugotovljeno, da je Sitarska hiša v izredno slabem stanju, kar se že ve. Zemljišče in hiša pa sta v lasti avstrijske državljanke. Po njegovem mnenju je bila storjena velika napaka, saj je bila v preteklosti Sitarska hiša na drugi lokaciji in je  prestavljena na sedanjo lokacijo. Hiša je bila last krajevne skupnosti ali občine in ne more biti lastnica hiše avstrijska državljanka. Predlagal je, da se v zvezi s tem objavi v Kranjčanki članek kot pojasnilo in javni natečaj za Sitarsko hišo (izbrani ponudnik, ki bo imel najboljši projekt in vizijo, hišo odpelje in postavi na svoje stroške).
2. G. Matevž Kleč: 

- je kot predsednik Sveta Prešernovega gledališča Kranj prosil, da občinska uprava do seje v septembru pripravi poročilo o aktivnostih, ki se izvajajo za začetek prenove zgradbe Prešernovega gledališča.
3. G. Darko Jarc: 

- je želel statistično poročilo oz. analitično poročilo o realiziranih in nerealiziranih sklepih za celotno mandatno obdobje 2002 – 2006.

4. G. Vitomir Rožej: 

- se je zahvalil za odgovor na vprašanje pobiranje cestnine na gorenjski avtocesti; želel je, da bi se občina potrudila najti način, kako bi Družba za avtoceste kompenzirala to večletno depriviligiranost Kranjčanov v primerjavi z drugimi primerljivimi mesti kar se plačevanja cestnin tiče. En tak primer je bil pred kratkim na štajerskem koncu, Občina Konjice ali Poljčane, kjer je Družba za avtoceste obljubila nekaj asfaltiranj na ta račun;

- je opozoril, da so svetniki že več sej nazaj želeli prejeti seštevek preveč izplačanih plač v mestni upravi. Računsko sodišče je ugotovilo nepravilnosti in jih zanima, za koliko vse skupaj je bila občina oškodovana na ta račun;
- se je zahvalil za odgovor o zemljiško knjižnem lastništvu zemljišč parcel, namenjenih za izgradnjo pokritega drsališča kot večnamenske dvorane. Niso vse parcele, na katerih bi želeli ta projekt speljati v lasti Mestne občine Kranj. Občina sicer v tem odgovoru trdi, da je dejansko že lastnik teh zemljišč, ker naj bi jih na podlagi Sklepa o določitvi športnih objektov, v skladu z Zakonom o športu olastninila. Ve pa se, da tega sklepa takrat ni sprejel pristojni organ, sprejel ga je župan. Upal je, da so navedbe v odgovoru resnične, ker drugače je občina na pragu še ene dolge zgodbe v zvezi z večjimi investicijami, ki so jih v Kranju žal že vajeni. 

5. G. Stane Štraus: 

- je glede vprašanja, ki ga je postavil svetnik g. Kleč na prejšnji seji, o uporabi športnih objektov in o dostopu občanov do teh objektov povedal, da je bilo odgovorjeno, da rekreativni športniki lahko te objekte uporabljajo v dogovoru z domicilnimi športnimi društvi. Težko si predstavlja, da bi kakšen rekreativec šel poizvedovat katero je domicilno športno društvo in se potem z njimi dobil ter dogovoril o prostem terminu. To pomeni tudi, da če društvo noče nobenega spustiti na športni objekt, ga ne bo. Že zaradi same zapletenosti samega postopka dogovarjanja efektivno preprečuje uporabo športnih objektov rekreativcem. Menil je, da temu bi smelo biti tako, da je ena izmed nalog občine, da zagotavlja možnosti za rekreacijo čim širšega kroga občanov in zato bi bilo smiselno, da je ta infrastruktura v določenem času na voljo rekreativcem. Predlagal je, da občinska uprava poda svoje stališče;
- je menil, da je to kar dela podjetje Gratel koristno za Kranj, da Kranj rabi širokopasovne internetne povezave in da se mora temu podjetju omogočiti, da to kar dela tudi dokonča. Način, na katerega to dela, mora biti seveda skladen z interesi Mestne občine Kranj in Mestna občina Kranj ima zavarovane svoje interese s pogodbo (potrdil Svet MOK), v kateri piše, da mora Gratel sanirati izkopane površine v celotni širini pločnika. Temu pač ni tako. Nekatere zadeve so nesanirane že kakšno leto, kot na primer cesta mimo Doma upokojencev na Planini, pa verjetno še kakšna in ne želi, da se število nesaniranih površin veča, ker bo potem morala občina čez nekaj let na lastne stroške te površine sanirati, ker se bo asfalt začel krušiti. Predlagal je občini, da Gratelu da vsa potrebna dovoljenja, da izvrši tisto, kar je za Kranj dobro, obenem pa zahteva, da se ta dela opravljajo na način, ki je določen s pogodbo in ni na škodo občine. Prosil je, da se mestna uprava do tega pisno opredeli. 

6. Ga. Saša Kristan: 

- je v zvezi z odgovorom na vprašanje o garažah še enkrat poudarila, da gre za dve garaži in sicer: garaža objekt A, B, C na Planini II nasproti trgovine Spar. Iz kupoprodajne pogodbe stanovanj je jasno razvidno, da stanovalci nimajo nikakršne pravice do garaž in da je  vzdrževanje izključno v domeni Mestne občine Kranj. Drugi objekt je pa na Gogalovi ulici, bivša Ulica Veljka Vlahoviča, lastnina je zasebna. Ploščad je od leta 1981 javno dobro, ko so lastniki želeli zaradi sanacije to ploščad oddati v najem, (obstaja dokument odbora lastnikov garaž iz leta 1999) je g. Osojnik podžupan sprejel garažni odbor in jih obvestil, da je ploščad javno dobro in, da z njo ne smejo razpolagati in tako se od leta 1999 položaj ni spremenil. Ploščad razpada, MOK je ne vzdržuje, poleg tega lastniki za 25 letno gratis uporabo niso dobili nikakršne odškodnine. Prva rešitev je, da MOK na svoje stroške sanira in vzdržuje to ploščad dokler bo javno dobro. Druga rešitev pa oddvojiti ploščad od garaž in jo vpisati v zemljiško knjigo kot last MOK;
- je prebrala, da v odgovoru na opozorilo nevarnega križišča v Stražišču piše, da je vidljivost ustrezna ob upoštevanju postavljene prometne signalizacije. Še vedno je trdila, da vidljivost ni ustrezna in da sta oba križišča nevarna. Prosila je, da se v zvezi s tem nekaj ukrene.
7. G. Beno Fekonja:

- je v imenu Stranke mladih Slovenije z daljšo obrazložitvijo dal pobudo, da se sprejme Mehanizem oživitve starega mestnega jedra mesta Kranj – oprostitev plačevanja komunalne takse za lastnike letnih gostinskih vrtov. Namen vzpostavitve mehanizma je povečanje obiska v mestnem jedru mesta Kranj in s tem posledično ustvarjanje boljše poslovne klime na tem območju. Pri tem mehanizmu bi prosilce za oprostitev plačevanja komunalne takse za letne gostinske vrtove oprostili plačevanja le teh v primeru, ko prosilec hkrati z vlogo za oprostitev poda izjavo, da bo znižal prodajne cene svojih artiklov za dodatnih 10 % glede na trenutno veljavni cenik.
V razpravi so sodelovali naslednji svetniki: Matevž Kleč, Darko Jarc, Beno Fekonja, Igor Velov, Stane Štraus, Bojan Homan, Jakob Klofutar in Vitomir Rožej. 

G. Darko Jarc: 
- je menil, da bi morala biti pobuda dopolnjena s strani občinske uprave. Specifično stanje v Kranju potrebuje za oživitev tega mestnega jedra bolj projekten, sistematičen in resen pristop.
Samo oprostitev plačevanja takse ne bo prinesla oživitve mesta, če lastniki lokalov ne bodo v zameno ponudili nekega ustreznega programa, kar bo v Kranj privabilo ljudi. Kranj je potrebno oživiti s čim drugim kot z gostinskimi lokali in točenjem alkoholnih pijač. Predlagal je, da mestna uprava za septembrsko sejo ali v novem mandatu pripravi ustrezen mehanizem, program reševanja mestnega jedra. 

G. Igor Velov: 

- je predlagal, da bi se za 2 mio tolarjev, kolikor bi manj sredstev z naslova komunalnih taks prišlo v proračun, na Pungartu postavila otroška igrala in bi s tem prišle tudi mlade družine v Kranj. Menil je, da če se vlaga sredstva v Kranj, naj se vlaga v vsebino, ne pa cenejši alkohol. Predlog se mu ni zdel dodelan. 
G. Stane Štraus: 

- zdelo se mu je, da metoda, s katero bi se želel namen mehanizma doseči, nima kaj dosti zveze z oživitvijo starega mestnega jedra. Pobude ne bo podprl. 

G. Bojan Homan: 

- je menil, da se s sprejetjem mehanizma ne bo ničesar rešilo, da imajo gostinci v Kranju premalo samoiniciative, podjetniške volje in dodane vrednosti. Če bi se gostinci malo potrudili, najeli kakšnega harmonikarja, klovna, karkoli drugega; idej je veliko, samo oni so brez idej, zato je mesto prazno. Mestna občina Kranj financira godbo, knjižnico, Zavod za turizem in gledališče, ki bi lahko na ta račun pripravili kakšne prireditve, igranje godbe, itd. Za uspeh morajo biti povezani vsi skupaj.

G. Jakob Klofutar: 

- je pripomnil, da se tukaj govori samo o gostincih, pomembno se mu zdi tudi preživetje trgovcev v starem mestnem jedru. Predlagal je, da se v ta mehanizem na nek način vključi tudi trgovce.

Po končani razpravi je dal predsedujoči, župan g. Mohor Bogataj, na glasovanje naslednja 

SKLEPA: 

1. Sprejme se Mehanizem oživitve starega mestnega jedra mesta Kranj – oprostitev plačevanja komunalne takse za lastnike letnih gostinskih vrtov. 
2. Župana Mestne občine Kranj se pooblasti za izvedbo Mehanizma oživitve starega mestnega jedra mesta Kranj – oprostitev plačevanja komunalne takse za lastnike letnih gostinskih vrtov. 

Sklepa nista bila sprejeta (7 ZA, 7 PROTI, 10 VZDRŽANIH).

G. Stane Štraus:

- je za zapisnik povedal, da je pomotoma glasoval ZA; njegovo pravilno glasovanje je PROTI. 

8. Ga. Vlasta Sagadin: 
- je povedala, da ima Bolnišnica za ginekologijo in porodništvo Kranj že nekaj časa vršilko dolžnosti direktorja bolnišnice in da se kaže neorganiziranost v kvaliteti storitev oz. v zanemarjenosti te stavbe. Vprašala je, kaj je z razpisom za direktorja in predlagala, da se predstavnika Mestne občine Kranj v svetu tega zavoda povpraša v zvezi s tem.
G. Mohor Bogataj, župan, je povedal, da bo občinska uprava posredovala vprašanje v zvezi s tem Ministrstvu za zdravje in, da se bo poklicalo predstavnika MOK v svetu tega zavoda.
9. G. Darko Vidaković:

- je izpostavil problem dovoza v Gradbinčevo jamo, posebno sedaj ko gradijo dva nova bloka. Tamkajšnji stanovalci lahko pridejo v Gradbinčevo jamo z dveh smeri: s strani Zavoda za zdravstveno zavarovanje ali s smeri proti Naklu. Večkrat so tam začasne fiksne zapore, stanovalci pa o tem niso obveščeni. Predlagal je, da se ali prebivalce obvešča o zaporah, ali pa naj bo ves čas zaprta samo ena cesta. 
3. IMENOVANJE KOMISIJE ZA PRIDOBITEV DVORANE S POKRITIM DRSALIŠČEM V KRANJU

Uvodno poročilo je podal g. Marjan Gantar, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 

G. Darko Zupanc, predsednik Odbora za šolstvo, kulturo, znanstveno raziskovalno dejavnost in šport, je povedal, da se strinjajo s predlagano sestavo komisije.

G. Vitomir Rožej: 

- je vprašal, ali bi moral biti najem ur Mestne občine Kranj pri investitorju predmet javnega razpisa in če je to preverjeno pri Računskem sodišču.

G. Mirko Tavčar, vodja Oddelka za finance: 

- je povedal, da je občinska uprava to vprašanje že pisno posredovala na Ministrstvo na finance. 

Po končani razpravi je dal predsedujoči, župan g. Mohor Bogataj, na glasovanje naslednji

SKLEP:

V Komisijo za pridobitev dvorane s pokritim drsališčem v Kranju se imenujejo:

1. ALOJZIJ POTOČNIK, rojen 1951, stanujoč Gorenjskega odreda 16, Kranj, ekonomist, zaposlen MF, DURS, DU Kranj - za predsednika

2. IGOR MUBI, rojen 1979, stanujoč Grintovška ul. 7, Kranj, dipl. ing. strojništva, zaposlen Orodjarstvo Kavčič s.p. – za člana

3. DANILO OBLAK, rojen 1934, stanujoč Bertoncljeva ul. 49, Kranj, univ. dipl. ing. arhitekture, upokojenec – za člana

4. LEON PETREVČIČ, rojen 1956, stanujoč Grosova ul. 36, Kranj, univ. dipl. pravnik, zaposlen Ministrstvo za pravosodje – za člana
5. MARJAN PODGORŠEK, rojen 1965, stanujoč Cesta Jaka Platiše 19, Kranj, univ. org. inf., zaposlen Revizor – za člana
6. MIRO PODREKAR, rojen 1952, stanujoč Retljeva 11 A, Kranj, univ. dipl. oec., zaposlen Jelovica d.d. Škofja Loka – za člana
7. ALEKSANDER RAVNIKAR, rojen 1951, stanujoč Krašnova 19, Kranj, univ. dipl. prav., zaposlen Ljubljanske tržnice d.o.o. – za člana

Sklep začne veljati z dnem sprejema na seji Sveta Mestne občine Kranj.

Sprejeto soglasno (24 ZA). 
4. PREMOŽENJSKE ZADEVE: 

A.  NOGOMETNO DRUŠTVO TRIGLAV 2000 KRANJ

Uvodno poročilo je podal g. Klemen Kastelic, višji svetovalec III v Oddelku za gospodarske in premoženjske zadeve. 
V imenu predlagatelja je na predlog Odbora za finance in KS Primskovo podal spremembo 2. točke sklepa, ki se sedaj glasi: »Mestna občina Kranj Nogometnemu društvu Triglav 2000 Kranj prizna domicilno pravico uporabe na zemljiščih, ki so v lasti Mestne občine Kranj, in sicer nogometnega stadiona in klubskih prostorov v Športnem centru Kranj in v Kokrškem logu na Primskovem.« 
V pogodbi o poravnavi se popravita naslednji dikciji: 

· 2. točka zadnje alinee 1. člena se tako glasi: »Mestna občina Kranj Nogometnemu društvu Triglav 2000 Kranj prizna domicilno pravico uporabe na zemljiščih, ki so v lasti Mestne občine Kranj, in sicer nogometnega stadiona in klubskih prostorov v Športnem centru Kranj in v Kokrškem logu na Primskovem.«

· prvi stavek 3. člena se glasi: »Pogodbeni stranki soglašata, prvo pogodbena stranka pa izrecno priznava drugo pogodbeni stranki domicilno pravico uporabe na zemljiščih, ki so v lasti Mestne občine Kranj, in sicer nogometnega stadiona in klubskih prostorov v Športnem centru Kranj in v Kokrškem logu na Primskovem.«

G. Alojzij Potočnik, predsednik Odbora za finance, je mnenja v zvezi z odškodnino in pogodbo podal na prejšnji 36. seji Sveta MOK. Zaradi novih okoliščin, ki so vsebinsko razvidne iz dodanih zemljiško knjižnih izpiskov za Kokrški log in mestni stadion, smo ga seveda morali dopolniti. Zemljiško knjižni izpiski za k.o. Primskovo in Rupa kažejo sorazmerno zapleteno lastniško strukturo, na katero Nogometni klub ni imel vpliva. Predvsem iz vložka 305 k.o. Rupa je očitno, da premoženjska godlja v Kranju ni majhna in da je daleč od pričakovane urejenosti. Zelo blizu pa je tisti predstavi in opozorilom v zvezi s premoženjem občine, ki jo je odbor Svetu MOK predstavil na 35. seji tega organa. Člani Odbora za finance menijo, da sama utemeljenost odškodnine v luči predlagateljevih pojasnil ni sporna. Mora pa biti poravnalna pogodba pravno vzdržna in praktično izvedljiva, predvsem v izogib možnim novim spornim situacijam, ki verjetno ne bi bile redko. Za sanacijo omenjenih omejitev je Odbor za finance predlagatelju predlagal, da s tem ustrezno dopolni drugi predlagani sklep povezan z domicilno pravico, v osnutku pogodbe pa popravi 1. in 3. člen pogodbe. 
G. Darko Zupanc, predsednik Odbora za šolstvo, kulturo, znanstveno raziskovalno dejavnost in šport, odbor se strinja in podpira predlagane popravljene sklepe. 
V obširni razpravi so sodelovali naslednji svetniki: Branko Grims, Stane Štraus, Janez Frelih, Jože Lombar, Igor Velov, Bojan Homan, Vitomir Rožej in Andrej Tavčar. 

V nadaljevanju so sledeči razpravljavci opredelili svoje glasovanje in podali naslednje predloge: 

G. Branko Grims: 
- je v imenu svetniške skupine SDS povedal, da bodo to rešitev podprli in da upajo, da bo tudi to prispevalo k nadaljnjemu napredku tega športa. 
G. Stane Štraus: 

- je izjavil, da bo podprl ta sporazum in predlagal, da se obenem, ko se ureja pogoje treninga za klub, uredi tudi pogoje življenja prebivalcev ob igrišču (prometne rešitve, pločnik, fizične ovire na določenih odsekih, ureditev parkiranja ob tekmah). 

G. Janez Frelih: 
- je predlagal, da se do razrešitve problematike s KS Primskovo (3/4 lastnik igrišča v Kokrškem logu na Primskovem) zadeva umakne z dnevnega reda in se pripravi dokument bolj usklajen z dejanskim stanjem.

G. Mohor Bogataj, župan: 

- je poudaril, da se po predlagani spremembi priznava domicilno pravico uporabe samo na zemljiščih, ki so v lasti Mestne občine Kranj;
- je pojasnil, da pomeni domicil prioriteto igranja na določenem igrišču, vendar mora klub še vedno plačevati najemnino.
G. Jože Lombar: 
- je vprašal, zakaj in iz kakšnih razlogov se Nogometnemu društvu Triglav 2000 Kranj priznava neomejeno domicilno pravico uporabe nogometnega stadiona v Kokrškem logu na Primskovem ter izjavil, da bo, dokler ne bo dobil odgovora na vprašanje, glasoval proti.

G. Bojan Homan: 
- je predlagal, da se zadeva umakne z dnevnega reda, uprava zadevo še enkrat pregleda in predloži svetu v odločanje. 

Po končani razpravi je dal predsedujoči, župan g. Mohor Bogataj, na glasovanje naslednje

SKLEPE: 

1. Mestna občina Kranj z Nogometnim društvom Triglav 2000 Kranj sklene poravnalno pogodbo.

2.
Mestna občina Kranj Nogometnemu društvu Triglav 2000 Kranj prizna domicilno pravico uporabe na zemljiščih, ki so v lasti Mestne občine Kranj, in sicer nogometnega stadiona in klubskih prostorov v Športnem centru Kranj in v Kokrškem logu na Primskovem.

3.
Mestna občina Kranj Nogometnemu društvu Triglav 2000 Kranj izplača odškodnino v višini 20.000.000,00 SIT (83.458,52 EUR) in sicer 10.000.000,00 SIT (41.729,26 EUR) do 30.07.2006 in 10.000.000,00 SIT (41.729,26 EUR) do 30.07.2007 kot odškodnino za umik  pritožbe zoper sklep Mestne občine Kranj številka 13DJS/126MR z dne 17.04.2000 in odpovedi vsem nadaljnjim sporom in zahtevkom v zvezi s Sklepom o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj. Mestna občina Kranj je tudi plačnik stroškov postopka tožeče stranke ND Triglav 2000 Kranj.

4.
Svet Mestne občine Kranj daje soglasje k osnutku poravnalne pogodbe.

Sprejeto z večino glasov (19 ZA, 3 PROTI, 0 VZDRŽANIH). 

B. SOGLASJE K NEODPLAČNEMU PRENOSU NEPREMIČNIN V LASTI REPUBLIKE SLOVENIJE – MINISTRSTVO ZA ŠOLSTVO IN ŠPORT NA MESTNO OBČINO KRANJ

Uvodno poročilo je podal g. Mirko Tavčar, vodja Oddelka za finance.
G. Alojz Potočnik, predsednik Odbora za finance, je povedal, da odbor predlaga sprejem predloženega sklepa.
Razprave ni bilo, zato je dal predsedujoči, župan g. Mohor Bogataj, na glasovanje naslednji
SKLEP: 

Svet Mestne občine Kranj daje predhodno soglasje k brezplačnemu prenosu nepremičnin: parcelna št. 346/2 - dvorišče v izmeri 300 m2, stanovanjska stavba v izmeri 288 m2 in stavba v izmeri 53 m2, parcelna št. 346/7 – zelenica v izmeri 322 m2,  parcelna št. 347/1 - zelenica v izmeri 3.898 m2 in parcelna št. 347/10 - gospodarsko poslopje v izmeri 622 m2,  vse v vl.št. 155 k.o. Čirče,  z Republike Slovenije – Ministrstvo za šolstvo in šport na Mestno občino Kranj.

Sprejeto soglasno (18 ZA). 

C. PREDKUPNA PRAVICA – NEUVELJAVLJANJE PREDKUPNE PRAVICE NA NASLOVU PREŠERNOVA ULICA 10

Uvodno poročilo je podal g. Marko Hočevar, vodja Oddelka za gospodarske javne službe.

Razprave ni bilo, zato je dal predsedujoči, župan g. Mohor Bogataj, na glasovanje naslednji

SKLEP: 

Mestna občina Kranj za ceno 75.000.000,00 SIT  ne uveljavlja predkupne pravice za nepremičnine, parcelna številka 224/1 in parcelna številka 223, vlož. Št. 2037, k.o. Kranj, ki v naravi predstavljajo vse stavbe in objekte na omenjenih parcelah, razen trgovine v pritličju, v izmeri 1000 m2, na naslovu Prešernova ulica 10, Kranj.

Sprejeto z večino glasov (20 ZA, 0 PROTI, 2 VZDRŽANA). 
5. KADROVSKA ZADEVA: SOGLASJE KANDIDATU ZA MESTO DIREKTORJA ZAVODA ZA TURIZEM KRANJ

Uvodno poročilo je podal g. Jakob Klofutar, predsednik Sveta Zavoda za turizem Kranj. 

G. Marjan Gantar, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je povedal, da komisija daje soglasje predlaganemu sklepu.

G. Bojan Homan:

- je podprl predlagano kandidatko in predlagal predsedniku sveta zavoda, da se po enem letu pregleda izvajanje programa, ki ga je predložila kandidatka ter to predstavi Svetu Mestne občine Kranj.

G. Igor Velov:

- je v imenu svetniške skupine Mladi za razvoj Kranj podprl predlagano kandidatko za direktorico Zavoda za turizem. Predlagal je, da se Svetu Zavoda naloži, da do 1.10. sprejme kriterije in merila za oceno uspešnosti zavoda, kar mora narediti v skladu s programom kandidatke, v skladu s strategijo razvoja turizma in dejanskim stanjem na tem področju. 

G. Beno Fekonja: 

- je izjavil, da bo glasoval za predlagani sklep.
Po končani razpravi je dal predsedujoči, župan g. Mohor Bogataj, na glasovanje naslednji

SKLEP: 

Svet Mestne občine Kranj daje soglasje k imenovanju Natalije Polenec, rojene 1965, stanujoče Tavčarjeva ulica 10, Kranj, univ. dipl. inž. arhitekture, za direktorico Zavoda za turizem Kranj s 1.10.2006, za mandatno obdobje štirih let. 

Sprejeto z večino glasov (23 ZA, 0 PROTI, 1 VZDRŽAN). 
Seja je bila končana ob 17.30 uri.

	Pripravila:

Milena Bohinc, dipl.ekon.


	Mohor Bogataj, univ.dipl.org.
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