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  občina       prevalje

OBČINA PREVALJE , Trg 2a , Si 2391 Prevalje                                                

tel.: (02)824 61 00, telefax : (02)824 61 24,e-pošta : obcina@prevalje.si 


Številka: 354-0026/2021
Datum:  06.05.2021
	NASLOV:
	Predlog Pravilnika o subvencioniranju malih komunalnih čistilnih naprav na območju Občine Prevalje


	PREDLAGATELJ:
	Župan dr. Matic Tasič

	
	

	PRAVNA PODLAGA:
	21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), 
Odloka o javna kanalizaciji v Občini Prevalje (Ur. list RS, št. 28/2002, 40/2014)
17. člena Statuta Občine Prevalje (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 70/2015) 


	FAZA SPREJEMAJA:
	V skladu s tretjim odstavkom 87. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Prevalje odloča občinski svet na eni obravnavi.



OBRAZLOŽITEV:
S predlaganim pravilnikom se določajo namen, upravičenci, pogoji in merila za dodelitev proračunskih sredstev, namenjenih za nakup in vgradnjo malih komunalnih čistilnih naprav (v nadaljevanju: MKČN) za stanovanjske objekte na območju Občine Prevalje.


V občini Prevalje je še cca. 450 gospodinjstev, ki niso priključeni na javno kanalizacijsko omrežje ali nimajo male komunalne čistilne naprave, imajo pa greznico. V skladu z Uredbo o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode mora lastnik obstoječega objekta, za katerega je bilo izdano gradbeno dovoljenje v skladu s predpisi, ki urejajo graditev objektov, pred 14. decembrom 2002 ali, ki je bil v uporabi pred tem dnem, na območju, ki ni opremljeno z javno kanalizacijo, zagotoviti odvajanje in čiščenje v skladu s to uredbo najpozneje do 31. decembra 2021.

Občina Prevalje s tem pravilnikom omogoča so lastniki stanovanjskih objektov pridobitev subvencije za vgradnjo male komunalne čistilne naprave pri zamenjavi obstoječe greznice s čistilno napravo ali novogradnji.
Upravičenci dodelitve proračunskih sredstev so lastniki stanovanjskih objektov, ki so fizične osebe s stalnim prebivališčem v občini, ki so prijavljeni vsaj eno leto pred oddajo vloge in ki so praviloma izven aglomeracije.

Višina subvencije znaša 50 % upravičenih stroškov za vgradnjo male komunalne čistilne naprave oziroma največ 1.000,00 EUR na stanovanjski objekt. Upravičeni stroški so stroški nakupa male komunalne čistilne naprave velikosti do 50 PE, stroški montaže in gradnje male komunalne čistilne naprave in stroški njenega prvega zagona z nastavitvijo parametrov. Investicija mora biti že zaključena in opravljene morajo biti prve meritve.
V proračunu Občine Prevalje za leto 2021 je trenutno predvidenih 7.000 EUR za namen subvencioniranja, občina pa bo glede na prejete vloge po potrebi pri rebalansu zagotovila dodatna sredstva.

Javni razpis bo objavljen enkrat letno, vloge na razpis pa bodo upravičenci lahko podajali od objave javnega razpisa dalje in najkasneje do 31.08. tekočega leta. Odpiranje vlog bo potekalo enkrat mesečno do porabe sredstev. 
Na podlagi navedenega predlagamo, da Občinski svet Občine Prevalje sprejme naslednji

SKLEP:
Občinski svet Občine Prevalje sprejme Pravilnik o subvencioniranju malih komunalnih čistilnih naprav na območju Občine Prevalje.

Pravilnik se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.








         Župan:









dr. Matija TASIČ, l.r.

Priloga:

- osnutek odloka

