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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Ž U P A N 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 40, fax. 04/ 237 31 23


Datum:   16.4.2008
ZADEVA: Predlogi, pobude in vprašanja članov Sveta Mestne občine Kranj ,


        podani na 15. seji Sveta Mestne občine Kranj

Svetnica ga. Nada Mihajlović:

· je v imenu skupine krajanov severnega dela mesta Kranja (širši okoliš Šorlijevega naselja) podala zahtevo Svetu Mestne občine Kranj in županu ter direktorju in ostalim službam, da preverijo vso dokumentacijo zazidljivosti na teh območjih, ki so bili vneseni v načrte v zadnjih letih. Ugotoviti je potrebno, koliko je podtaknjenih raznih gnilih jajc in eno takih se trenutno izvaja na plombi na Mrakovi 1, kjer je bila mesec dni nazaj v gradivu za mestni svet ponujena predkupna pravica. Gradbeni lobi je tako aktiven, da je v enem mesecu priskrbel prodajno pogodbo, lokacijsko in gradbeno dovoljenje, posekal je že vse drevje in zakoličil parcelo tik ob robu cestišča, ki je dovozna pot bližnjemu bloku in grozijo stanovalcem z umikom avtomobilov izpred blokov, ker so si dostopno pot prilagodili mimo bloka. Zasebniki so poskrbeli, da se ne bo vozilo na gradbišče po Ulici mladinskih brigad in bodo stanovalci ostali brez varnega dostopa in parkirišč. Bojijo se, da je takih plomb na tem območju še kaj več. Glede na to, da je Gradbinec v stečaju že 15 let, je izpostavila, kaj se je dogajalo in kaj se lahko. Prebivalci se v vseh teh letih niso mogli vknjižiti kot lastnik funkcionalnega zemljišča, za kar je bil pooblaščen Domplan Kranj, ki pa naloge do danes ni izvedel ravno zaradi Gradbinca v stečaju. 

ODGOVOR:
Oddelek za okolje in prostor je v sodelovanju z ostalimi službami občinske uprave Mestne občine Kranj podrobno pregledal projektno dokumentacijo za pridobitev gradbenega dovoljenja. Res je tudi kar piše v medijih, da je bila občina stranka v upravnem postopku in tudi, da je izdala soglasje za manjši odmik, vendar po našem mnenju le za odmik od ceste. Ker se je smatralo, da smo na ustno obravnavo vabljeni zgolj zaradi odmika od ceste (kar je pogosta situacija) se obravnave nismo udeležili. Kljub pomanjkljivim informacijam na to tematika, ki smo jih imeli na voljo v času prejšnje seje mestnega sveta, so bili ukrepi, ki smo jih predlagali stanovalcev predmetnega območja, pravilni. Tako bodo stanovalci predlagali obnovo postopka za izdajo gradbenega dovoljenja na podlagi nove študije vplivnih območij, kjer bo jasno izkazano, da je stanovanjski blok na Mrakovi ulici, v vplivnem območju novogradnje.

Svetnika g. Jureta Kristana:
· je zanimalo, kako je z razpisom za klopi, koše za smeti za staro mestno jedro. Ali je to že naročeno, kakšne oblike in podobno;

ODGOVOR:
Občina načrtuje javni natečaj za celostno urejanje starega mestnega jedra, kjer bo določeno tudi enotno oblikovanje za klopi in koše za smeti. V začetku aprila 2008 smo s strani Fakultete za arhitekturo dobili strokovne podlage, ki bodo osnova za natečajno gradivo. Natečaj moramo organizirati skupaj z Zbornico za arhitekturo in prostor, kar bomo storili v roku dveh mesecev.

Boštjan Cotič, univ.dipl.inž.arh.

Vodja Oddelka za okolje in prostor








Damijan Perne , dr.med.spec.psih.
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