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	spremembE in dopolnitVE občinskega podrobnega prostorskega načrta »Račel – log, območje F«


	Pravna podlaga:  
	· Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP, 43/11 – ZKZ-C, 57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, 109/12, 76/14 – odl. US, 14/15 – ZUUJFO in 61/17 – ZUreP-2) 

· Pravilnik o vsebini obliki in načinu priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta ( Ur. list RS, št. 99/2007 )

· Zakon o graditvi objektov (Uradni list RS, št. 102/04 – uradno prečiščeno besedilo, 14/05 – popr., 92/05 – ZJC-B, 93/05 – ZVMS, 111/05 – odl. US, 126/07, 108/09, 61/10 – ZRud-1, 20/11 – odl. US, 57/12, 101/13 – ZDavNepr, 110/13, 19/15, 61/17 – GZ in 66/17 – odl. US) 
· Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Prevalje (Ur. glasilo slovenskih oblin št. 36/2015, 71/2015)


	Faza sprejemanja:  
	Predlog odloka – prva obravnava
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	/


	Finančne posledice:  
	/



	Na seji sodeluje:
	Sanja GODEC, univ.dipl.inž.arh.


	 Obrazložitev:
	Občina Prevalje je v letu 2008 sprejela Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu »Račel – Log, območje F (Ur. list RS, št. 105/2008)

Leta 2015 je bil sprejet tudi Občinski prostorski načrt Občine Prevalje (Ur. glasilo slovenskih občin št. 36/2015, 71/20159, ki je v 134. členu določil, da navedeni prostorski akt na območju PR 45-OPPN SS, ostane v veljavi.
Območje OPPN  je namenjeno za gradnjo stanovanjskih objektov (CC.SI-11100 ) – gradnja nizke gostote, ki vključuje enostanovanjske stavbe oz. stavbe v nizu. Predvidena je gradnja treh enostanovanjskih objektov ter en dvojni objekt v nizu ( skupno 5 stanovanjskih objektov ).
Stanovanjski objekti so razporejeni vzdolž dovozne ceste, ki poteka po robu Farskega potoka. 

Celotno območje se navezuje na lokalno občinsko cesto LC 350400 na območju obstoječega cestnega priključka.

Na celotnem območju je zgrajena nova komunalna oprema in sicer v koridorju dovozne ceste, in je  priključena na obstoječe infrastrukturne vode in naprave, ki so zgrajeni na tem območju. Prav tako so že zgrajeni objekti z oznakami 1, 4 in 5.

Pobudnik za spremembe in dopolnitve OPPN je predlagal, da se navedeni prostorski akt spremeni in dopolni tako,  da se za dvojni objekt v nizu (objekta z oznako 2 in 3 ) spremenijo urbanistični in arhitektonski pogoji glede lege, velikosti in  oblikovanja le teh ter posledično tudi lege in velikosti posameznih gradbenih parcel. Zasnova projektnih rešitev in pogojev glede priključevanja objektov na javno gospodarsko infrastrukturo in grajeno dobro ostaja nespremenjena.

Predlogi sprememb in dopolnitev so sprejemljivi in ne spreminjajo celovitosti načrtovanih prostorskih ureditev v območju OPPN.

Na podlagi 61.a člena  Zakona o prostorskem načrtovanju se navedene spremembe občinskega podrobnega prostorskega načrta lahko sprejmejo po skrajšanem postopku (rok za predložitev smernic in mnenj se skrajša na 15 dni, enako pa se skrajša tudi trajanje javne razgrnitve), saj se načrtovane spremembe  nanašajo samo na posamične posege v prostor, ki ne vplivajo na celovitost načrtovanih prostorskih ureditev ter na rabo sosednjih zemljišč in objektov.

Za navedeni prostorski akt je Občina Prevalje sprejela sklep o začetku priprave sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta »Račel – Log, območje F” (Uradno glasilo slovenskih občin št. 49/2017).

V skladu s sprejetim programom priprave sprememb in dopolnitev OPPN so bile pridobljene smernice za načrtovanje, pristojnih nosilcev urejanja prostora, ki so bile  upoštevane pri pripravi dopolnjenega osnutka prostorskega akta.

Ministrstvo za  okolje in prostor Ljubljana, pristojno za varstva okolja, je na podlagi 58. člena Zakona o prostorskem načrtovanju z odločbo št. 35409-33/2018/2 z dne 5.2.2018 sporočilo pripravljavcu, da za pripravo OPPN ni potrebno izvesti celovito presojo vplivov na okolje.

Dopolnjen osnutek sprememb in dopolnitev OPPN je bil javno razgrnjen v času od  22. 2. 2017 do 8. 3. 2018, javna obravnava pa je potekala dne 28. 2. 2018. V času javne razgrnitve ni bilo podanih pripomb na izdelan predlog prostorskega akta.

Predlog občinskega podrobnega prostorskega načrta je bil posredovan nosilcem urejanja prostora, ki so posredovali pozitivna mnenja na le tega. 

V skladu s 4. točko  61. členom Zakona o prostorskem načrtovanju Občina posreduje občinskemu svetu usklajen predlog občinskega podrobnega prostorskega načrta, saj je iz  mnenj nosilcev urejanja prostora razvidno, da so v predlogu občinskega prostorskega načrta smernice upoštevane, Ministrstvo za okolje in prostor pa je prav tako ugotovilo, da za navedene spremembe in dopolnitve OPPN ni potrebno izvesti celovito presojo vplivov na okolje.

V skladu s 5. točko 61. člena Zakona o prostorskem načrtovanju spremembe in dopolnitve občinskega podrobnega prostorskega načrta sprejme občinski svet z odlokom in ga objavi v uradnem glasilu in na svojih spletnih straneh.



	Predlog sklepa za Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja:
	Odbor za komunalne zadeve in varstvo okolja Občine Prevalje se je seznanil s spremembami in dopolnitvami občinskega podrobnega prostorskem načrta »Račel – Log, območje F« (usklajen predlog) ter predlogom Odloka o spremembah in dopolnitvah občinskega podrobnega prostorskem načrta »Račel – Log, območje F«, v prvi obravnavi ter ju sprejema in predlaga Občinskemu svetu v obravnavo in sprejem.

	Predlog sklepa za 

Občinski svet:  
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Spremembe in dopolnitve občinskega podrobnega prostorskem načrta »Račel – Log, območje F (usklajen predlog) ter Odlok o spremembah in dopolnitvah občinskega podrobnega prostorskem načrta »Račel – Log, območje F«, v prvi obravnavi.


	
	Župan Občine Prevalje

dr. Matija TASIČ, l.r.


Priloga:

1. Usklajen predlog občinskega podrobnega prostorskega načrta
2. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah občinskega podrobnega prostorskem načrta »Račel – Log, območje F«
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