OBČINA TRŽIČ

ŽUPAN

OBČINA TRŽIČ

OBČINSKI SVET

Številka: 322-07/05-31
Datum: 7.3.2006
ZADEVA:
SOGLASJE K REŽIMU UPORABE GOZDNIH CEST  

ZAKONSKA PODLAGA: 

29. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno besedilo), 18. člen Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/01, 79/01), 16. člen Pravilnika o gozdnih prometnicah (Uradni list RS, št. 104/04)
PREDLAGATELJ: 
Župan Občine Tržič, g. Pavel Rupar

PRIPRAVLJALEC:

Vodja Urada za urejanje prostora občinske uprave Občine Tržič, g. Izidor Jerala, univ. dipl. inž. kraj. arh.

FINANČNE POSLEDICE: 

Izdaja soglasja za proračun Občine Tržič nima finančnih posledic.
OBRAZLOŽITEV: 

Občina Tržič je dne 30.11.2005 prejela dva dopisa Zavoda za gozdove Slovenije, Območne enote Kranj, Cesta Staneta Žagarja 27b, 4000 Kranj (v nadaljevanju Zavod), s katerima nas je Zavod zaprosil za izdajo soglasja k režimu uporabe gozdnih cest, kot je predlagano v prilogah k dopisoma.

V dopisih je Zavod predlagal zaporo na nekaterih gozdnih cestah (ceste 03T270 – Potočnikov jarek, 03T064 – Hribi, 03T071 – Odcep v odd. 30, 03T081 – Košutnik – Dolga njiva, 03T030 – Medvodje – Vetrih), kot je razvidno iz priloženih kart z vrisanimi gozdnimi prometnicami in predvidenimi zaporami. Z zaporami naj bi se omejil promet z osebnimi vozili ter drugimi nezaželenimi ali prepovedanimi vozili, dovoljen pa bi bil za potrebe gospodarjenja z gozdovi. 

Predlagani režim naj bi bil izveden v letu 2006 s postavitvijo šestih zapornic z opozorilnimi tablami in prometnimi znaki na lokacijah, kot je razvidno iz priloženih kart. Postavitev zapornic in znakov bo financirana iz rednega vzdrževanja gozdnih cest in s strani podjetja Born d.o.o.. 

Razlog za postavitev zapornic na omenjenih gozdnih cestah je: 

· preprečevanje vznemirjanja okolja zaradi biotopske vloge gozda, 

· vzpostavitev mirnega okolja za divjad, 

· zmanjšanja stroškov vzdrževanja gozdnih cest. 

Priloge:

· Režim uporabe gozdnih cest v gozdnogospodarski enoti Jelendol z Režimom uporabe nekaterih gozdnih cest v gozdnogospodarski enoti Jelendol s priloženo karto gozdnih prometnic in predvidenih zapor z dne 28.11.2005,
· Režim uporabe gozdne ceste 03T270 – Potočnikov jarek z Režimom uporabe gozdne ceste 03T270 – Potočnikov jarek s priloženo karto z gozdno prometnico in predvideno zaporo z dne 29.11.2005,

· Obvestilo o mnenjih predsednikov krajevnih skupnosti Lom, Podljubelj in Dolina o predlaganih zaporah gozdnih cest z dne 9.2.2006.
PREDLOG SKLEPA:

Občinskemu svetu Občine Tržič predlagam, da sprejme naslednji sklep:

Občinski svet Občine Tržič soglaša s predlaganim režimom uporabe gozdne ceste 03T270 – Potočnikov jarek, kot je razvidno iz posredovanega gradiva Zavoda za gozdove Slovenije, in pooblašča župana Občine Tržič Pavla Ruparja za izdajo soglasja v skladu s 16. členom Pravilnika o gozdnih prometnicah.
Občinski svet Občine Tržič soglaša s predlaganim režimom uporabe gozdne ceste 03T064 – Hribi, kot je razvidno iz posredovanega gradiva Zavoda za gozdove Slovenije, in pooblašča župana Občine Tržič Pavla Ruparja za izdajo soglasja v skladu s 16. členom Pravilnika o gozdnih prometnicah.

Občinski svet Občine Tržič soglaša s predlaganim režimom uporabe gozdne ceste 03T071 – Odcep v odd. 30, kot je razvidno iz posredovanega gradiva Zavoda za gozdove Slovenije, in pooblašča župana Občine Tržič Pavla Ruparja za izdajo soglasja v skladu s 16. členom Pravilnika o gozdnih prometnicah.
Občinski svet Občine Tržič soglaša s predlaganim režimom uporabe gozdne ceste 03T081 – Košutnik – Dolga njiva, kot je razvidno iz posredovanega gradiva Zavoda za gozdove Slovenije, in pooblašča župana Občine Tržič Pavla Ruparja za izdajo soglasja v skladu s 16. členom Pravilnika o gozdnih prometnicah.

Občinski svet Občine Tržič soglaša s predlaganim režimom uporabe gozdne ceste 03T030 – Medvodje – Vetrih, kot je razvidno iz posredovanega gradiva Zavoda za gozdove Slovenije, in pooblašča župana Občine Tržič Pavla Ruparja za izdajo soglasja v skladu s 16. členom Pravilnika o gozdnih prometnicah.
Pripravljalec:                                                                         
Predlagatelj:

Izidor Jerala, univ. dipl. inž. kraj. arh.                                      
Župan Občine Tržič

                                                                                            
Pavel Rupar

