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Zadeva: Poslovnik Sveta Mestne občine Kranj - PREDLOG
1. OCENA STANJA

V Mestni občini Kranj je trenutno veljaven Poslovnik Sveta Mestne občine Kranj (Ur.l. RS, št. 38/96 in 38/2005). Zaradi sprememb in dopolnitev Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 100/2005-UPB in 21/2006) – v nadaljevanju ZLS, je potrebno poslovnik uskladiti z veljavno zakonodajo ter Statutom Mestne občine Kranj. 

2. PRAVNA PODLAGA

Podlaga za uskladitev statuta so številne spremembe ZLS. ZLS-L (Ur. l. RS, št. 51/2002) nalaga občinam uskladitev splošnih pravnih aktov v roku šestdesetih dni od uveljavitve zakona. Kasneje sprejeti ZLS-M (Ur.l. RS, št. 75/2005) izrecno sicer ne navaja roka za uskladitev občinskih splošnih aktov, vendar pa uvaja nekatere pomembne spremembe, zaradi katerih je uskladitev nujna. 
3. NAMEN IN CILJI

Zaradi številnih vsebinskih sprememb in dopolnitev ZLS je bil osnovni namen pripraviti nov poslovnik, ki bo omogočal večjo preglednost, pri tem pa poleg sprememb in dopolnitev, ki so posledica spremenjene zakonodaje, upoštevati tudi nekatere spremembe zaradi konsistentnosti besedila in njegove izboljšave.

4. OBRAZLOŽITEV ODLOKA

Predlog poslovnika predvideva določene spremembe na podlagi sprememb ZLS:

- poglavje o konstituiranju sveta ter novem organu, to je komisiji za potrditev mandatov na podlagi 15. b člena ZLS,

- 34. člen, ki govori o prenehanju mandata in je zapisan na podlagi 37. a člena ZLS, ter 

- določbe, ki se nanašajo na vodenje in sklicevanju sej kot nalogi župana,
- na podlagi 45. člena ZLS-J (Ur.l. RS, št. 74/98) je črtan sekretar sveta.

Ostale spremembe se nanašajo na sklicevanje sej, tudi izrednih, pošiljanje vabil ter gradiv za sejo tudi v elektronski obliki hkrati z objavo na spletni strani Mestne občine Kranj. Oblikovanje komisij (izraz je namesto prejšnjih delovnih teles povsod uporabljen v skladu z osnutkom statuta) je predvideno v poglavju o volitvah. Na novo je določeno, da svet imenuje ne le predsednike, temveč tudi podpredsednike komisij. Urejena je tudi možnost odstopa članov komisij in drugih organov. 

Iz poslovnika so črtani členi, ki so opredeljevali predsednika sveta, podpredsednika sveta (njune naloge opravlja župan oziroma podžupan) in kolegij predsednika sveta. Namesto slednjega je predviden kolegij župana. Podrobneje so urejene tudi skupine svetnikov. Poleg tega se je iz vsebine poslovnika izvzelo celotno poglavje, ki je urejalo plače in funkcijski dodatek. Namesto tega je splošna določba, da se plača za poklicno oz. plačilo za nepoklicno opravljanje funkcije določi s posebnim aktom sveta. Že sprejeti Sklep o plačah občinskih funkcionarjev in nagradah članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih občinskih organov ter o povračilu stroškov v Mestni občini Kranj pa bo potrebno uskladiti s spremembami zakonskih in drugih predpisov. Pomembna sprememba se nanaša na odločanje članov sveta, in sicer, da je odločitev sprejeta, če zanjo glasuje večina opredeljenih navzočih članov sveta, razen če zakon ali statut določa drugače. V poslovnik so vključene določbe, ki se nanašajo na sprejemanje aktov sveta in so zapisane v sedaj veljavnem statutu. Določbe so ustrezno spremenjene in dopolnjene, tako da urejajo tudi postopek sprejemanja proračuna, prostorskih aktov, obvezne razlage splošnih aktov, uradna prečiščena besedila; hitri in skrajšani postopek sta urejena v posebnih podpoglavjih.
V celotnem besedilu poslovnika je črtana beseda tajnik, tako da je uporabljen le izraz »direktor občinske uprave« (na podlagi tretjega odstavka 49. člena ZLS), prav tako pa je namesto izraza »predsedujoči« sedaj smiselno uporabljen izraz »župan«. Zaradi uvedbe glasovalne naprave je bilo potrebno urediti glasovanje z glasovalno napravo, pri čemer v poslovniku še vedno ostaja možnost glasovanja z dvigom rok v primeru okvare glasovalne naprave. 
Razlogi za večino ostalih sprememb v primerjavi z do sedaj veljavnim poslovnikom so v tem, da so se v preteklih letih pokazale potrebe po spremembah, ki so vsebovane v tem predlogu poslovnika. 

5. FINANČNE IN DRUGE POSLEDICE

Sprejem Poslovnika Sveta Mestne občine Kranj ne bo pomenil neposrednih finančnih posledic.

6. PRIPOMBE IN PREDLOGI, UPOŠTEVANI V PREDLOGU POSLOVNIKA
Na podlagi pripomb odborov in komisij so v besedilo predloga vključene naslednje spremembe:

a) podane s strani Statutarno pravne komisije:

· 6. člen: v zadnjem odstavku se za besedo »sveta« doda besedilo »katerega mandat je sporen«,

· 8. člen: črta naj se beseda »stalnih«, uprava pa preuči status in pravno podlago za delovanje ostalih komisij tako, da se uredi vprašanja glede trajanja mandatov,

· 12. člen: za besedo »informacije« se črta besedilo »ki so mu potrebne za delo v svetu« ter se ga nadomesti z besedilom  »v zvezi z delom sveta«,
· 29. člen: v 4. odstavku naj se za besedo »narave« doda besedilo »ki so določeni kot taki«,

· 32. člen: številka »42« se nadomesti s številko »38«,

· 35. člen: 3. odstavek se črta,

· 42. člen: 2. odstavek naj se črta,

· 53. člen: v 3. odstavku se za besedo »svetu« doda besedilo »samo iz utemeljenih in upravičenih razlogov«,

· 59. člen: številka »65« se nadomesti s številko »64«,
· 61. člen: pred besedo »svoj« se doda beseda »na«,

· 62. člen: pred besedo »vzdržim« se doda beseda »se«,

· 69. člen: beseda »bistveni« se nadomesti z besedo »določeni« ter se pred besedo »vpišejo« doda beseda »dobesedno« 

· 70. člen: črta se 1. stavek 2. odstavka,

· 77. člen: se črta,

· 97. (novi 96.) člen: besedilo »nov besedilo« se nadomesti z besedo »popravek«, 
b) podane s strani Odbora za finance:
· 105. (novi 104.) čl. predloga poslovnika, kjer se predlaga, da bi bilo v prvem odstavku zapisano: S proračunom občine so predvideni prihodki in drugi prejemki ter odhodki in drugi izdatki občine za posamezne namene javnega financiranja.

· v drugem odstavku 106. (novi 105.) čl. je bil predlog, da se zapiše: Župan pošlje vsem članom sveta predlog proračuna občine z vsemi sestavinami, ki jih določa zakon, ki ureja javne finance.

· v tretjem odstavku 106. (novi 105.) čl. je bil predlog, da se zapiše: Po predstavitvi predloga proračuna s strani župana ali pooblaščenega javnega uslužbenca občinske uprave opravi svet razpravo o posameznih delih proračuna.

· v 107. (novi 106.) čl. se predlaga, da bi se zapisalo: Amandmaji morajo biti oblikovani v skladu z omejitvami, ki jih opredeljuje zakon, ki ureja javne finance. V obrazložitvi je potrebno navesti, iz katere proračunske postavke se zagotovijo sredstva in na katero proračunsko postavko in za kakšen namen se zagotavljajo.

· v 109. (novi 108.) čl. se predlaga, da bi se v prvem odstavku zapisalo: Po glasovanju o amandmajih, župan ugotovi, kateri amandmaji so sprejeti ter ali je proračun usklajen v vseh delih in je z njim zagotovljeno financiranje nalog občine v skladu ….

· v 111. (novi 110.) čl. se predlaga, da bi se v zadnjem odstavku zapisalo: Rebalans proračuna občine sprejema svet po določbah tega poslovnika, ki urejajo hitri postopek za sprejem odlokov. Ta rešitev je bila sprejeta kljub pripombi, podani na seji sveta, po kateri bi dobra zakonodajna tehnika (nomotehnika) uporabila sklicevanje na člen, vendar se številka člena lahko spremeni v spremembah statuta, ki bodo nujne v prihodnosti.  
Iz pripomb, podanih na razpravi članov sveta, izhajajo naslednje spremembe:
· v 21. členu je dodan novi drugi odstavek, ki določa, da se točka vprašanja, pobude in predlogi v primeru, da ni izčrpana v eni uri, prekine in nadaljuje kot zadnja točka dnevnega reda,

· v novem drugem odstavku 22. člena so jasneje opredeljene vsebinske razlike med vprašanjem, pobudo in predlogom,

· v 32. členu je dodano, da se štirinajst dni pred predvidenim datumom seje na spletni strani Mestne občine Kranj objavi sklic seje skupaj z okvirnim dnevnim redom seje. 

· 76. člen, ki določa nadomeščanje župana, je usklajen s 47. členom statuta: župana nadomešča podžupan, ki ga določi župan, če ga ne določi, pa starejši podžupan. Če je tudi ta odstoten, župana nadomešča član sveta, ki ga določi župan, če ga ne določi, pa najstarejši član sveta.

· V 79. (prej 80.) členu je stavku: Komisije predstavlja in vodi član sveta, dodano: »če ni s statutom drugače določeno«.
· Glede pošiljanja gradiv za seje delovnih teles je na novo določeno, da se komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja gradivo, glede katerega je ta komisija predlagatelj, pošilja najmanj tri dni pred njihovo sejo.
Glede pripombe, naj se 75. in 76. člen črtata, uprava meni, da sodi v poslovnik, saj gre za naloge v zvezi z delovanjem sveta. 
Podana je bila tudi pripomba, da naj občina sprejema dvoletne proračune in štiriletne razvojne programe, kar se bo v prihodnjem letu dejansko pričelo izvajati. 

Glede sprejemanja proračuna je bilo izpostavljeno še, da mora član sveta v primeru, da predlaga amandma k proračunu, sam, brez pomoči uprave, poskrbeti, da je upoštevano načelo proračunskega ravnovesja, medtem ko župan to možnost ima, pa lahko še vedno prekine sejo zaradi priprave uskladitve proračuna. Občinska uprava opozarja, da je v 3. odstavku 76. člena predlaganega statuta zapisano, da občinska uprava zagotavlja strokovna, organizacijska in administrativna opravila za občinske organe, torej tudi za svet.

Svetu Mestne občine Kranj predlagam, da sprejme naslednji

S K L E P :

Sprejme se Poslovnik Sveta Mestne občine Kranj - predlog.
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