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Številka:   122-0582/06 - 47/04

Datum:     11.4.2007

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA:   Soglasje k ceni storitve pomoči na domu
Dom upokojencev Kranj po pogodbi izvaja za Mestno občino Kranj storitev pomoči na domu od 1.2.2000. Poleg tega Dom upokojencev Kranj hkrati izvaja pomoč na domu tudi za Občino Naklo in Občino Šenčur. Do konca leta 2006 je bila za izvajanje pomoči na domu sklenjena štiripartitna pogodba. V mesecu aprilu 2007 pa smo občine za izvajanje službe pomoči na domu, sklenile vsaka svojo pogodbo z Domom upokojencev Kranj. Občine se namreč med seboj razlikujemo in imamo različne ekonomske cene in cene za uporabnika za pomoč na domu.

Dom upokojencev Kranj je, kot izvajalec pomoči na domu pripravil predlog cene storitve pomoči na domu od 1.5.2007 dalje. Ceno storitve, oblikovano v skladu z veljavno zakonodajo, določi namreč organ upravljanja izvajalca storitve pomoči na domu. K ceni pa si mora izvajalec vsako leto pridobiti soglasje Sveta Mestne občine Kranj.

Dom upokojencev Kranj je pripravil predlog cen storitve pomoči na domu, ki je pripravljena v skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen socialno-varstvenih storitev. Cena storitve pomoči na domu je odvisna od števila opravljenih efektivnih ur oskrbovalke na domu na mesec. V skladu s pravilnikom je to 120 efektivnih ur, kar pomeni, da naj bi ena oskrbovalka opravila 120 ur mesečno pri uporabnikih. Občina pa lahko zaradi posebnosti naselja dovoli odstopanje od normativa števila efektivnih ur. Iz omenjenega gradiva je razvidno, da je narava delovnega časa in geografska razdrobljenost bivalnih naselij taka, da v letu 2007 lahko pričakujemo vsaj 110 efektivno opravljenih ur. Utemeljitev, da bo delavka v letu 2007 opravila 110 efektivnih ur mesečno, pa izvajalec podrobneje opisuje v gradivu. Za Mestno občino Kranj bo v letu 2007 storitev pomoči na domu izvajalo 23 oskrbovalk in  vodja pomoči na domu. Za primerjavo lahko povemo, da je v letu 2004 za Mestno občino Kranj izvajalo pomoč na domu 13 oskrbovalk, v letu 2005 16,5 oskrbovalk, v letu 2006 pa 17,5 oskrbovalk, ki so oskrbovale iz meseca v mesec večje število oskrbovancev (meseca januarja 2004 61, konec leta 2006 96 oskrbovancev) ter iz meseca v mesec opravile tudi večje število efektivnih ur pri oskrbovancih (meseca januarja 2004 1304 ure, povprečno mesečno število ur v letu 2006 je bilo 2194, kar pomeni 125-urno efektivnost).

V letu 2006 je Socialna inšpekcija Inšpektorata Republike Slovenije za delo opravila redni inšpekcijski nadzor nad izvajanjem nalog, ki jih Zakon o socialnem varstvu in na njem temelječi predpisi nalagajo občinam v zvezi z zagotavljanjem socialno varstvene storitve pomoči na domu. Konec leta 2006 je bil inšpekcijski nadzor zaključen z ugotovitvijo, da občina zagotavlja izvajanje storitve pomoči na domu v skladu s predpisi in je postopek zaključen.

V letu 2006 je v Domu upokojencev Kranj potekal tudi nadzor Socialne inšpekcije za opravljanje socialno varstvene storitve pomoči na domu. Socialna inšpekcija je od Doma upokojencev Kranj zahtevala, da mora račune za opravljeno storitev izdajati tisti, ki je storitev opravil in je za izvajanje storitve tudi pristojen, torej Dom upokojencev Kranj. Zato smo s 1.4.2007 v Mestni občini Kranj prešli na nov sistem financiranja pomoči na domu. Račune uporabnikom ne izstavlja več Mestna občina Kranj, temveč jih izstavlja Dom upokojencev Kranj, kateremu gredo po novem tudi prihodki le-teh. Mestna občina Kranj s 1.4.2007 ne  zagotavlja več sredstev za plače, materialne stroške, računovodske storitve, amortizacijo, temveč subvencionira ceno storitve pomoči na domu. Subvencija pa zajema plačilo razlike med ceno storitve za uporabnika in ekonomsko ceno storitve. Poleg tega v skladu s sprejeto zakonodajo Mestna občina Kranj občanom, ki so oproščeni plačila storitve pomoči na domu, le-to tudi plača.

Ekonomsko ceno storitve in ceno storitve pomoči na domu za uporabnika na uro opravljene storitve enkrat letno potrdi Svet Mestne občine Kranj. V predvideni višini subvencije je predvideno povečanje števila zaposlenih negovalk z 18 na 23 negovalk, kar je v skladu s sprejeto Strategijo razvoja skrbi za starejše v Mestni občini Kranj do leta 2011. V ekonomski ceni pa so zajeta sredstva za plače, prispevki, premije, sredstva za nezaposlene invalide, davek, materialni stroški za negovalke in vodjo, računovodske storitve, stroški avtomobilov in amortizacija opreme. Negovalke naj bi pri uporabnikih opravile 28.155 ur, v letu prej pa 26.166 ur.

Predlagana ekonomska cena za izvajanje storitve pomoči na domu je 12,90 EUR, v letu 2006  je bila ekonomska cena 12,97 EUR. Cena za opravljeno storitev pomoč na domu za uporabnika ostane še naprej 4,17 EUR (1.000,00 SIT), saj bi s povečevanjem cene negativno vplivali na socialno varnost posameznika in s tem posledično na obseg povpraševanja po storitvah in na efektivnost dela. V skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev, ki ga je sprejelo Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve, pa se cena na uro, opravljena v nedeljo, poveča za 40%, opravljena na dan državnega praznika in dela prostega dne pa za 50%, kar pomeni, da je cena urne postavke za uporabnika ob nedeljah 5,84 EUR (1.400,00 SIT), na dan državnega praznika in dela prostega dne pa 6,26 EUR (1.500,00 SIT), to je enako kot v letu 2006. V kolikor uporabniki pomoči na domu potrebujejo storitev prevoza do zdravnika, v terapevtsko skupnost ali v dnevni center je cena 0,77 EUR na prevožen kilometer.

Glede na veljavno zakonodajo, da se iz proračuna občine financira pomoč na domu najmanj v višini 50% in ne vsebuje stroškov vodenja, predlagamo, da Mestna občina Kranj za izvajanje storitve pomoči na domu potrdi ekonomsko ceno v višini 12,90 EUR (v letu 2006 12,97 EUR), kar pomeni 64,80% ekonomske cene od 1.5.2006 dalje (v letu 2004 smo krili 52% ekonomske cene, konec leta 2004 pa smo ceno za uporabnika znižali na današnji predlog 4,17 EUR na uro opravljene storitve za uporabnika in s tem tudi povečali subvencijo občine). Zgolj v informacijo lahko tudi povemo, da v kolikor v ekonomski ceni upoštevamo tudi vodjo pomoči na domu, znaša ekonomska cena 14,74 EUR in subvencija občine 69,21%.

Svetu Mestne občine Kranj predlagamo, da sprejme naslednji: 

SKLEP:

Svet Mestne občine Kranj daje Domu upokojencev Kranj soglasje k predlagani ekonomski ceni storitve pomoči na domu v višini 12,90 EUR od 1.5.2007 dalje. Mestna občina Kranj zagotovi 64,80% subvencijo k ceni storitve pomoči na domu,  kar pomeni, da je cena za uporabnika na uro opravljene storitve 4,17 EUR. Cena urne postavke za uporabnika ob nedeljah je 5,84 EUR, na dan državnega praznika in dela prostega dne 6,26 EUR in cena za prevožen kilometer 0,77 EUR.
Pripravila:

Manja Vovk, univ.dipl.soc.del.                                                           

Nada Bogataj Kržan, univ. dipl. pol.                                 Damijan Perne, dr.med.spec.psih.

Vodja Oddelka za družbene javne službe                                              ŽUPAN
Priloga:

 Predlog Doma upokojencev Kranj za soglasje k ceni storitev za izvajanje pomoči na domu od 1.5.2007 dalje s prilogami

 Poročilo o delu za pomoč na domu od 1.1.2006 do 31.12.2006

