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	MESTNA OBČINA KRANJ

	ŽUPAN 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 00, fax. 04/ 237 31 06


	Številka:
	1380/1999-43/01

	Datum:
	29.06.2006


SVET MESTNE OBČINE KRANJ

PREDMET:  NOGOMETNO DRUŠTVO TRIGLAV 2000 KRANJ 
Sklep o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj, sprejet dne 01.04.1999 (Uradni list RS, številka 28/1999), ki ga je s sklepom številka 06801-02/98-16 S/38 MB z dne 25.02.2000 potrdil svet Mestne občine Kranj, določa javne športne objekte občinskega pomena v Mestni občin Kranj, ki so namenjeni uresničevanju javnega interesa na področju športa in pa, da objekti, ki so s tem Sklepom o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj razglašeni kot javni objekti na področju športa, postanejo s tem sklepom lastnina Mestne občine Kranj. Sklep o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj je bil sprejet na podlagi določil 64. člena zakona o športu (Uradni list RS, številka 22/98).

64. člena zakona o športu (družbena lastnina) določa:

Športni objekti, ki so družbena lastnina ali last razvojnih skladov in v upravljanju društev, ki so na dan uveljavitve tega zakona (zakon velja od 04.04.1998 dalje) opravljala dejavnost v športu, postanejo društvena lastnina, razen objektov, ki jih pristojni organ lokalne skupnosti najkasneje v enem letu po uveljavitvi tega zakona (to je najkasneje do 04.04.1999) določi za športne objekte občinskega pomena. Tudi bivša družbena zemljišča na katerih so športne površine in so prešla po zakonu o skladu kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije v

državno last, postanejo s sprejemom tega zakona last lokalne skupnosti.

Objekti, ki so v skladu s prejšnjim odstavkom določeni kot objekti občinskega pomena, postanejo lastnina lokalnih skupnosti. 
Društvo, druga pravna ali fizična oseba lahko uveljavljajo lastninsko pravico na objektu, ki je opredeljen kot objekt občinskega pomena, če svoj zahtevek priglasijo pristojnemu organu lokalne skupnosti v roku, določenem v prejšnjem odstavku oziroma najkasneje v šestih mesecih potem, ko pristojni organ lokalne skupnosti opredeli objekte občinskega pomena (rok je potekel 01.10.1999).
Športni objekti, ki jih pristojni organ lokalne skupnosti ne določi za objekte občinskega pomena, postanejo lastnina društev s pravnomočnostjo odločitve pristojnega organa lokalne skupnosti oziroma najkasneje po preteku roka iz prvega odstavka tega člena.

Če se društvo odreče pravici do lastnine oziroma ne priglasi svojega zahtevka v roku iz drugega odstavka tega člena, postane športni objekt lastnina lokalne skupnosti.

Za objekte, ki postanejo lastnina društev v skladu z določili tega zakona, se uporabljajo določbe, ki veljajo za javne športne objekte.

Nogometni klub Triglav – Creina Kranj je dne 30.09.1999 vložil pritožbo zoper Sklep o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj in sicer v delu, ki se nanaša na stadion Kranj (nogometni del s tribuno) in športni park Kokrški log (nogometni del) in s tem priglasil svojo lastninsko pravico na objektih, razglašenih kot lastnina lokalne skupnosti.
Mestna občina Kranj, Oddelek za družbene javne službe je na podlagi sklepa sveta Mestne občine Kranj številka 06801-02/98-16 S/38 MB z dne 25.02.2000 sprejela sklep številka 13DJS/126MR z dne 17.04.2000, s katerim je zavrnila zahtevek Nogometnega kluba Triglav – Creina Kranj in potrdila sklep iz razloga, ker je Mestni stadion reprezentativni objekt za Mestno občino Kranj in kot tak je in mora ostati v lasti Mestne občine Kranj, Športni park Kokrški log pa je v delni lasti KS Primskovo, ki je prenos lastništva pogojevala s tem, da mora lastnik postati Mestna občina Kranj. 
Zoper sklep Mestne občine Kranj, Oddelek za družbene javne službe številka 13DJS/126MR z dne 17.04.2000 je Nogometni klub Triglav – Creina Kranj vložil tožbo pri Upravnem sodišču RS. V tožbi navaja, da je v preteklosti veliko vlagal v športne objekte, upoštevana pa tudi ni bila njegova trajna domicilna pravica na nogometnem štadionu Športnega centra Kranj. 
Upravno sodišče RS je s sodbo številka U 962/2000 z dne 25.10.2002 tožbi ugodilo, odpravilo sklep Mestne občine Kranj številka 13DJS/126MR z dne 17.04.2000 in zadevo vrnilo Mestni občini Kranj v ponoven postopek.
Mestna občina Kranj se je zoper sodbo Upravnega sodišča RS številka U 962/2000 z dne 25.10.2002 pritožila.

Vrhovno sodišče RS je s sodbo številka I Up 50/2003 z dne 08.03.2006 razsodilo, da se pritožba zavrne in potrdi 1. točka izreka izpodbijane sodbe.
Pravni prednik Nogometnega društva Triglav 2000 Kranj je 30.11.1992 s Športno zvezo Kranj sklenil dogovor o trajni domicilni pravici za uporabo nogometnega stadiona v športnem centru Kranj. Pravni prednik Nogometnega društva Triglav 2000 Kranj, Korotan je bil leta 1950 solastnik zemljišč, na katerih je bil zgrajen nogometni stadion v KS Vodovodni stolp. Lokacija nogometnega stadiona je bila severno od kranjskega nebotičnika in lekarne. Ob gradnji športnega centra Stanko Mlakar Kranj so se za pridobitev zemljišč in ureditev zemljiškoknjižnih zadev kot nadomestna zemljišča uporabila tudi zemljišča, na katerih je stal nogometni stadion Korotana, katerih solastnik je bil Nogometni klub Korotan.  Nogometni klub Korotan je dobil trajno domicilno pravico uporabe nogometnega stadiona in klubskih prostorov v Športnem centru Stanko Mlakar Kranj.
Zaradi vlaganj v športne objekte v preteklosti in na podlagi že dodeljene domicilne pravice uporabe nogometnega stadiona in klubskih prostorov v Športnem centru Kranj, ter v izogib nadaljnjemu sodnemu reševanju nastale situacije, Nogometno društvo Triglav 2000 Kranj predlaga sklenitev izvensodne poravnave na podlagi katere bo Nogometno društvo Triglav 2000 Kranj ob izplačilu določene odškodnine in dodelitvi domicilne pravice uporabe nogometnega stadiona in klubskih prostorov v Športnem centru Kranj in v Kokrškem logu na Primskovem umaknil pritožbo zoper sklep Mestne občine Kranj številka 13DJS/126MR z dne 17.04.2000 in se odpovedal vsem nadaljnjim sporom in zahtevkom v zvezi s Sklepom o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj.
Na podlagi cenitvenega poročila sodnega cenilca o preliminarni vrednosti športnih objektov v katere je svoja sredstva vlagalo Nogometno društvo Triglav 2000 Kranj oziroma njegovi pravni predniki, so ta vlaganja ocenjena na 72.609.034,00 SIT. Znesek in pogoji poravnave so bili določeni in usklajeni na medsebojnih pogajanjih med Nogometnim društvom Triglav 2000 Kranj in Mestno občino Kranj. 

Nogometno društvo Triglav 2000 Kranj vztraja na pogojih poravnave, kot so razvidni iz osnutka poravnalne pogodbe, to pa je:

· Priznanje domicilne pravice uporabe nogometnega stadiona in klubskih prostorov v Športnem centru Kranj in v Kokrškem logu na Primskovem. Domicilna pravica pomeni trajno pravico uporabe športnih objektov za izvajanje klubskih aktivnosti (trening in tekme nogometa).

· Izplačilo odškodnine v višini 20.000.000,00 SIT (83.458,52 EUR) in sicer 10.000.000,00 SIT (41.729,26 EUR) do 30.07.2006 in 10.000.000,00 SIT (41.729,26 EUR) do 30.07.2007 in plačilo stroškov postopka.
 Nogometno društvo Triglav 2000 Kranj ne pristaja, da bi se odškodnina namenila za vzdrževanje oziroma obnovo športnih objektov.
V primeru, da sklep o poravnavi svet Mestne občine Kranj kot je predlagan ne bi sprejel, je na podlagi določil sodbe Vrhovnega sodišča RS, številka I Up 50/2003 z dne 08.03.2006 možno ponovno odločiti o pritožbi Nogometnega kluba Triglav – Creina Kranj z dne 30.09.1999. V tem primeru pa je utemeljeno pričakovati ponovno odločanje tako na Upravnem sodišču RS in na Vrhovnem sodišču RS. Izid sodbe pa je v tem trenutku nemogoče napovedati. 
Sprejem Sklepa o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj, sprejetega dne 01.04.1999 (Uradni list RS, številka 28/1999), ki ga je s sklepom številka 06801-02/98-16 S/38 MB z dne 25.02.2000 potrdil svet Mestne občine Kranj, ni vplivala na ta postopek. Na podlagi določil 64. člena zakona o športu, društvo, druga pravna ali fizična oseba lahko uveljavljajo lastninsko pravico na objektu, ki je opredeljen kot objekt občinskega pomena, če svoj zahtevek priglasijo pristojnemu organu lokalne skupnosti v roku, določenem v prejšnjem odstavku oziroma najkasneje v šestih mesecih potem, ko pristojni organ lokalne skupnosti opredeli objekte občinskega pomena (rok je potekel 01.10.1999). Nogometno društvo Triglav 2000 Kranj bi se imelo pravico in možnost pritožiti tudi v primeru, da bi že prvotno Sklep o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj, sprejel svet Mestne občine Kranj.
V sporu bivšega zaposlenega na Športni zvezi Kranj zoper Športno zvezo Kranj zaradi poplačila terjatve do Športne zveze Kranj z izvršbo na nepremičnine vpisane v Zemljiškoknjižnem vložku 305 k.o. Rupa, ki v naravi predstavljajo Športni center Kranj in v kasnejšem sporu Mestne občine Kranj zoper tega zaposlenega zaradi nedopustnosti predlagane izvršbe, je Višje sodišče v Ljubljani dne 20.04.2005 razsodilo, da je Mestna občina Kranj dne 01.04.1999 sprejela sklep o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj, s katerim je določila javne športne objekte občinskega pomena na podlagi 64. člena zakona o športu, da lastninjenje ni bilo nepravilno in da je Mestna občina Kranj na podlagi tega sklepa o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj, in z izpolnitvijo pogojev, ki jih določa zakon o športu, postala lastnica spornih nepremičnin navedenih v sklepu o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj.  
 Svetu Mestne občine Kranj predlagamo v sprejem naslednje 
SKLEPE:

1. Mestna občina Kranj z Nogometnim društvom Triglav 2000 Kranj sklene poravnalno pogodbo.

2.
Mestna občina Kranj Nogometnemu društvu Triglav 2000 Kranj prizna domicilno pravico uporabe nogometnega stadiona in klubskih prostorov v Športnem centru Kranj in v Kokrškem logu na Primskovem.

3.
Mestna občina Kranj Nogometnemu društvu Triglav 2000 Kranj izplača odškodnino v višini 20.000.000,00 SIT (83.458,52 EUR) in sicer 10.000.000,00 SIT (41.729,26 EUR) do 30.07.2006 in 10.000.000,00 SIT (41.729,26 EUR) do 30.07.2007 kot odškodnino za umik  pritožbe zoper sklep Mestne občine Kranj številka 13DJS/126MR z dne 17.04.2000 in odpovedi vsem nadaljnjim sporom in zahtevkom v zvezi s Sklepom o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj. Mestna občina Kranj je tudi plačnik stroškov postopka tožeče stranke ND Triglav 2000 Kranj.

4.
Svet Mestne občine Kranj daje soglasje k osnutku poravnalne pogodbe.

TATJANA HUDOBIVNIK univ. dipl. prav.

V.D. DIREKTORICE OBČINSKE UPRAVE 

	        
	 
	Mohor Bogataj, univ. dipl.org.

	 
	 
	ŽUPAN


Priloga:

· Sklep o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj (Uradni list RS, številka 28/1999),
· Sklepi sveta Mestne občine Kranj številka 06801-02/98-16 S/38 MB z dne 25.02.2000,
· Pritožba Nogometnega kluba Triglav – Creina Kranj z dne 30.09.1999,

· Sklep številka 13DJS/126MR z dne 17.04.2000,   

· Sodba Upravnega sodišča RS številka U 962/2000 z dne 25.10.2002,

· Sodba Vrhovnega sodišča RS številka I Up 50/2003 z dne 08.03.2006,
· Osnutek poravnalne pogodbe med Mestno občino Kranj in Nogometnim društvom Triglav 2000 Kranj,

· Zemljiškoknjižni izpiski za Kokrški log in Mestni stadion.
MESTNA OBČINA KRANJ, Slovenski trg 1, 4000 Kranj, ki jo zastopa župan Mohor Bogataj, univ.dipl.org., matična številka: 5874653, identifikacijska številka za DDV: SI55789935, 

(v nadaljevanju: prvo pogodbena stranka)

in

NOGOMETNO DRUŠTVO TRIGLAV 2000 KRANJ, Partizanska cesta 37, 4000 Kranj, ki ga zastopa direktor  Miran Šubic, matična številka 1168452, davčna številka 93246587,

(v nadaljevanju drugo pogodbena stranka)

skleneta naslednjo 

POGODBO O PORAVNAVI 

1. člen

Pogodbeni stranki uvodoma kot nesporno ugotavljata:

· da je prvo pogodbena stranka 01.04.1999 sprejela Sklep o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj (Uradni list RS, številka 28/1999), 

· da je svet Mestne občine Kranj potrdil Sklep o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj s sklepom številka 06801-02/98-16 S/38 MB z dne 25.02.2000,

· da je bil Sklep o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj sprejet na podlagi določil 64. člena zakona o športu (Uradni list RS, številka 22/98),

· da je drugo pogodbena stranka pravni naslednik Nogometnega kluba Triglav – Creina Kranj in  NK Creina Primskovo po združitvi leta 1996.

· da je Nogometni klub Triglav – Creina Kranj dne 30.09.1999 vložil pritožbo zoper sklep in sicer v delu, ki se nanaša na stadion Kranj (nogometni del s tribuno) in športni park Kokrški log (nogometni del) in s tem priglasil svojo lastninsko pravico na objektih, razglašenih kot lastnina lokalne skupnosti,

· da je Mestna občina Kranj, Oddelek za družbene javne službe na podlagi sklepa sveta Mestne občine Kranj številka 06801-02/98-16 S/38 MB z dne 25.02.2000 sprejela sklep številka 13DJS/126MR z dne 17.04.2000, s katerim je zavrnila zahtevek Nogometnega kluba Triglav – Creina Kranj in potrdila Sklep o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj iz razloga, ker je Mestni stadion reprezentativni objekt za Mestno občino Kranj in kot tak je in mora ostati v lasti Mestne občine Kranj, Športni park Kokrški log pa je v delni lasti KS Primskovo, ki je prenos lastništva pogojevala s tem, da mora lastnik postati Mestna občina Kranj,

· da je zoper sklep Mestne občine Kranj, Oddelek za družbene javne službe številka 13DJS/126MR z dne 17.04.2000, Nogometni klub Triglav – Creina Kranj vložil tožbo pri Upravnem sodišču RS, iz razloga, ker je v preteklosti veliko vlagal v športne objekte, upoštevana pa tudi ni bila njegova trajna domicilna pravica na nogometnem štadionu Športnega centra Kranj in v Kokrškem logu,

· da je Upravno sodišče RS s sodbo številka U 962/2000 z dne 25.10.2002 tožbi ugodilo, odpravilo sklep Mestne občine Kranj številka 13DJS/126MR z dne 17.04.2000 in zadevo vrnilo Mestni občini Kranj v ponoven postopek,

· da se je Mestna občina Kranj zoper sodbo Upravnega sodišča RS številka U 962/2000 z dne 25.10.2002 pritožila,

· da je Vrhovno sodišče RS je s sodbo številka I Up 50/2003 z dne 08.03.2006 razsodilo, da se pritožba zavrne in potrdi 1. točka izreka izpodbijane sodbe.

· da je Svet Mestne občine Kranj na ___. seji dne ______ sprejel naslednje sklepe: 

1.
Mestna občina Kranj z Nogometnim društvom Triglav 2000 Kranj sklene poravnalno pogodbo.

2.
Mestna občina Kranj Nogometnemu društvu Triglav 2000 Kranj prizna domicilno pravico uporabe nogometnega stadiona in klubskih prostorov v Športnem centru Kranj in v Kokrškem logu na Primskovem.

3.
Mestna občina Kranj Nogometnemu društvu Triglav 2000 Kranj izplača odškodnino v višini 20.000.000,00 SIT (83.458,52 EUR) in sicer 10.000.000,00 SIT (41.729,26 EUR) do 30.07.2006 in 10.000.000,00 SIT (41.729,26 EUR) do 30.07.2007 kot odškodnino za umik  pritožbe zoper sklep Mestne občine Kranj številka 13DJS/126MR z dne 17.04.2000 in odpovedi vsem nadaljnjim sporom in zahtevkom v zvezi s Sklepom o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj. Mestna občina Kranj je tudi plačnik stroškov postopka tožeče stranke ND Triglav 2000 Kranj.

4.
Svet Mestne občine Kranj daje soglasje k osnutku poravnalne pogodbe.

2. člen

Pogodbeni stranki soglašata, da bosta s to pogodbo o poravnavi z vzajemnimi popustitvani prekinili spor med njima na podlagi pritožbe, ki jo je drugo pogodbena stranka dne 30.09.1999 vložila zoper sklep Mestne občine Kranj številka 13DJS/126MR z dne 17.04.2000 in določili svoje vzajemne pravice in obveznosti.

3. člen

Pogodbeni stranki soglašata, prvo pogodbena stranka pa izrecno priznava drugo pogodbeni stranki domicilno pravico uporabe nogometnega stadiona in klubskih prostorov v Športnem centru Kranj in v Kokrškem logu na Primskovem. Domicilna pravica pomeni trajno pravico uporabe športnih objektov za izvajanje klubskih aktivnosti (trening in tekme nogometa).

4. člen

Prvo pogodbena stranka se zaveže drugo pogodbeni stranki izplačati  odškodnino v višini 20.000.000,00 SIT (83.458,52 EUR) in sicer 10.000.000,00 SIT (41.729,26 EUR) do 30.07.2006 in 10.000.000,00 SIT (41.729,26 EUR) do 30.07.2007, na račun drugo pogodbene stranke številka  05100-8010125434 in stroške postopka v 30 dneh po sklenitvi poravnave na osnovi obračuna po veljavnih predpisih.

5. člen

Na podlagi izpolnitve pogodbenih določil drugo pogodbena stranka izjavlja, da iz naslova spornega razmerja navedenega v prvem členu te pogodbe do prvo pogodbene stranke nima nikakršnih zahtevkov več, prvo pogodbena stranka pa je z izpolnitvijo določil te pogodbe izpolnila vse svoje obveznosti do drugo pogodbene stranke iz naslova spornega razmerja navedenega v prvem členu te pogodbe.

Na podlagi izpolnitve pogodbenih določil prvo pogodbena stranka izjavlja, da iz naslova spornega razmerja navedenega v prvem členu te pogodbe do drugo pogodbene stranke nima nikakršnih zahtevkov več, drugo pogodbena stranka pa je z izpolnitvijo določil te pogodbe izpolnila vse svoje obveznosti do prvo pogodbene stranke iz naslova spornega razmerja navedenega v prvem členu te pogodbe.

6. člen

Pogodbeni stranki soglašata, drugo pogodbena stranka pa izrecno izjavlja, da s podpisom te pogodbe umika pritožbo, ki jo je Nogometni klub Triglav – Creina Kranj dne 30.09.1999 vložil zoper sklep Mestne občine Kranj številka 13DJS/126MR z dne 17.04.2000 in se odpoveduje vsem nadaljnjim sporom in zahtevkom v zvezi s sklepom o določitvi javnih športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Kranj.

7. člen

Na podlagi izpolnitve pogodbenih določil se pogodbeni stranki zavežeta nositi vsaka svoje stroške postopka na podlagi spornega razmerja navedenega v prvem členu te pogodbe.

8. člen

Pogodba je sklenjena in stopi v veljavo, ko jo podpišeta obe pogodbeni stranki. 

Pogodba je sestavljena v štirih enakih izvodih, od katerih prejme vsaka pogodbena stranka dva izvoda. Vsak izvod je izvirnik.

9. člen

Vse spremembe te pogodbe pogodbeni stranki dogovorita s pisnim dodatkom k tej pogodbi.

10. člen

Morebitne spore iz te pogodbe stranki rešujeta sporazumno, če do sporazuma ne pride, je za reševanje sporov pristojno stvarno pristojno sodišče v Kranju.

Številka:






Številka: 1380/1999-43/01

Datum:






Datum: 

DRUGO POGODBENA STRANKA 


PRVO POGODBENA STRANKA

NOGOMETNO DRUŠTVO




MESTNA OBČINA KRANJ

TRIGLAV 2000 KRANJ




Mohor Bogataj, univ.dipl. org.

Miran Šubic
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