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SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA:  Soglasje k neodplačnemu prenosu nepremičnin v lasti Republike Slovenije – 
                 Ministrstvo za  šolstvo in šport na Mestno občino Kranj

Mestna občina Kranj je v letu 2005 s projektom »Podjetniški inkubator za mlade Kranj« uspešno kandidirala na  razpis PHARE Ekonomska in socialna kohezija – Razvoj poslovnih con. Projekt je bil prijavljen kot sestavni del skupne prijave šestih gorenjskih občin (poleg Kranja še Radovljica, Škofja Loka, Gorenja vas – Poljane, Šenčur in Žiri) z naslovom  »Poslovno industrijske cone Gorenjske«. S tem je Mestna občina Kranj pridobila 90% sofinanciranje projektne in investicijske dokumentacije (idejni projekt, projekt PGD, projekt PZI, investicijski program in študija širitve območja za poslovno cono), ki je v pripravi. Pogodbeni rok za pripravo je 21.8.2006. Sredstva so na prihodkovni in odhodkovni strani planirana v proračunu Mestne občine Kranj za leto 2006. 

36. člen Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Uradni list RS, št. 93/2005) določa oblike regionalnih spodbud, med katerimi je tudi prenos državnega premoženja v last, posest ali upravljanje občinam in zvezam občin z namenom uporabe tega premoženja v razvojne namene. Na tej podlagi je Mestna občina Kranj Republiki Sloveniji Ministrstvu za šolstvo in šport predlagala brezplačen prenos nepremičnin: parcelna št. 346/2 - dvorišče v izmeri 300 m2, stanovanjska stavba v izmeri 288 m2 in stavba v izmeri 53 m2, parcelna št. 346/7 – zelenica v izmeri 322 m2,  parcelna št. 347/1 - zelenica v izmeri 3.898 m2 in parcelna št. 347/10 - gospodarsko poslopje v izmeri 622 m2,  vse v vl.št. 155 k.o. Čirče,  z Republike Slovenije – Ministrstvo za šolstvo in šport na Mestno občino Kranj. Navedene nepremičnine v naravi predstavljajo objekt z dvoriščem in igriščem, ki ga je pred preselitvijo na novo lokacijo v Strahinj uporabljala Srednja biotehnična šola Kranj.

Mestna občina Kranj je razvojni namen uporabe navedenega premoženja utemeljila z vzpostavitvijo podjetniškega inkubatorja za mlade. Na  območju Osrednje Gorenjske ni podjetniškega inkubatorja ali podobnega podpornega instrumenta, kljub potrebam, ki izhajajo iz potenciala srednjih šol, fakultete in gospodarstva. Glede na omejenost razpoložljivih praznih površin in objektov v občini je bila navedena lokacija ocenjena za primerno. Navedeni razvojni namen vzpostavitve podjetniškega inkubatorja za mlade v Kranju se tudi dopolnjuje z nastajajočim Državnim razvojnim programom 2007-2013 Cilji projekta podjetniškega inkubatorja za mlade se ujemajo z razvojnimi prioritetami, opredeljenimi v načrtu priprave državnega razvojnega programa 2007-2013, pri čemer velja izpostaviti spodbujanje podjetniškega razvoja in povečanje konkurenčnosti.

Služba Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko nas je z dopisom z dne 27.6.2006 zaprosila, da ji do 30.7.2006 posredujemo predhodno soglasje občinskega sveta oz. župana Mestne občine Kranj, če je lastništvo povezano s pogoji, ki bi lahko povzročili obveznosti za občino. Postopek vodi posebna državna komisija za vodenje in nadzor postopka prenosa premoženja. Naslednji korak po oddaji  soglasja občinskega sveta je priprava pogodbe o brezplačnem prenosu nepremičnin. Le-to bo pripravila navedena komisija oz. pristojno ministrstvo. Pričakujemo, da bo pogodba vsebovala določene pogoje (npr. rok za vzpostavitev inkubatorja). Občinska uprava bo na prvo sejo po prejemu pogodbe le-to posredovala Svetu Mestne občine Kranj v potrditev, skupaj s predlogom posamičnega programa brezplačnega prenosa nepremičnin.
Svetu Mestne občine Kranj predlagamo, da sprejme naslednji 
S K L E P :

Svet Mestne občine Kranj daje predhodno soglasje k brezplačnemu prenosu nepremičnin: parcelna št. 346/2 - dvorišče v izmeri 300 m2, stanovanjska stavba v izmeri 288 m2 in stavba v izmeri 53 m2, parcelna št. 346/7 – zelenica v izmeri 322 m2,  parcelna št. 347/1 - zelenica v izmeri 3.898 m2 in parcelna št. 347/10 - gospodarsko poslopje v izmeri 622 m2,  vse v vl.št. 155 k.o. Čirče,  z Republike Slovenije – Ministrstvo za šolstvo in šport na Mestno občino Kranj.
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Prilogi:
- dopis Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko z dne 27.6.2006

- zemljiškoknjižni izpisek


